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曹岗乡开展环境卫生整治活动  近日，该乡积极开展环境卫生集中整治活动，乡村党员干部、群众等700余人参加了此次环境卫生集中整治活动。此次清理整治行动以取缔占道经营、规范门店、整治环境卫生为主，该乡25个行政村自查自清，组织机械、人力齐上阵，对道路两边杂草、房前屋后积存的农作物秸秆、路口乱堆的生活垃圾及建筑垃圾、卫生死角等进行彻底清理整治，掀起清洁家园、环境整治的热潮。同时，在环境整治过程中严格实行定岗、定人、定时、定路段、定任务的“五定”责任制，严格落实保洁员队伍管理及日常保洁制度。目前，共动用机械30余台，清理道路垃圾70多车，卫生死角40余处,杂草面积6000多平方米，整修垃圾池14个。（曹岗乡）
荆隆宫乡大力加强环境卫生清理整治  一是积极组织、广泛发动干部、党员、群众迅速投入到环境卫生整治工作中来，为迎接春节营造了一个整洁舒适的生产生活环境。二是针对环境污染难点，制定措施方案，动用大型机械，下大力气，进行整治，重点解决了群众反映较为强烈的环境脏、乱、差问题。三是对各行政村清理成果进行逐村观摩评比并打分排名，对成绩好的给予奖励，差的给予一定的惩罚。（荆隆宫乡）
县移动公司开展年末消防安全知识培训  近日，该公司组织员工开展年末消防安全知识培训。主要围绕安全生产全面展开，从办公区域、公共区域以及日常生活中的点点滴滴做起。让大家全面了解火灾等一些突发事件的处理流程。切实提高全体员工对消防安全知识的认知，提升员工消防意识。本次培训结合中心办公区域的特点，针对日常工作中可能引发的一些火灾做重要讲解，采用图文并茂和视频的方式向大家展示，重点让大家观看引发火灾的一些日常隐患、以及如何杜绝发生类似安全事件、和发生火灾后如何第一时间灭火、以及引发大型火灾后如何快速佩戴安全面具、紧急情况下如何正确使用毛巾、如何安全有序的做到逃生等等。并实地演示了有关灭火器的正确操作方法，再次加深员工对消防知识的了解。在培训中也涉及到一些人员密集场所以及家庭中容易出现的安全隐患，通过一些经典案例视频加强了员工在日常生活中的紧急避险能力。（移动公司）
应举镇组织开展村“两委”干部、党员年度考核  一是成立考核小组。分别由相关领导班子成员任组长、包村干部及机关部分中层干部为成员，每个考核小组负责考核一个站，保证考核工作有序推进。二是细化考核指标。为全面准确掌握村干部和党员德、能、勤、绩、廉等方面的情况，将考核内容细化为八大指标，涉及政治表现、工作实绩、作风、纪律等内容。三是严格考核程序。严格按照考核方案要求，及时组织相关村委召开村“两委”干部、党员年度考核工作会议，采取“两委”班子成员在大会上书面述职、发放民主测评表、组织座谈征求意见等形式，保证整个考核工作扎实开展。（应举镇）
县城管局多举措加强城市环境卫生整治  一是认真落实“两扫全保”、门前“五包”制度，狠抓道路清扫保洁、垃圾清运质量，道路机扫率达到100%。二是城区主要路段实行机械清扫和人工保洁相结合，实行洒水降尘和冲洗作业，组织人员对夜间违规倾倒垃圾进行巡逻检查，城市生活垃圾无害化处理率达到95%以上。三是制定夏季大雨、冬季大雪等恶劣天气环境卫生应急作业预案，确保城市环境卫生质量。（城管局）
黄陵镇积极推进生态环境建设  一是下大力气继续做好环境综合整治。建立长效机制。投资120万元，聘任保洁员142人，购买电动垃圾车51辆，新建垃圾池30个，配备垃圾桶100个。二是成立环卫所，配备3名专职人员，制订了保洁员管理绩效考核办法。三是加大环境整治力度。按照“三无一眼净”标准，在保洁员日常清扫的基础上，每月组织各村党员干部、群众、保洁员对镇、村主要街道开展一次环境集中大整治。（黄陵镇）
城关乡强势加压做好大气污染防治  一是建立三级网格化监管体系，明细台账，细化目标，责任到人。二是对不达标的一律遵循“先关停、后整改”标准，明确整改措施和期限。三是加大对黄标车的排查和淘汰力度，已协商报废黄标车12辆，老旧车72辆。圆满完成大气污染工作。（城关乡）
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