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封丘县人民政府办公室            二○一八年五月十八日

县教体局多措并举开展中招体育考试   一是引进高科技仪器测试。考前对考试所需器材进行了全面检修，考试的发令、计时、测距等方面全部由精密仪器完成，避免了由于人为因素造成的考试不公平现象发生。二是精心挑选考务工作人员。挑选体育专业教师，考前组织业务培训，保证了测试过程中的专业性。三是实现考试场地全封闭。所有考点考试场地实行封闭管理，严禁无关人员进入考场，确保考试公平、公正。四是安全服务工作到位。配备医务人员和安保人员，确保考生安全，严防意外事故发生。（教体局）

封丘县组织迁建理事会培训加快推进滩区迁建工作  一是把好建筑材料质量关，全程参与工地建材监督。二是要严格按照迁建理事会的选材进行装修，避免承包商为降低成本私自更换选材。三是要洁身自好。告诫迁建理事会全体成员千万不要因为一点蝇头小利辱没这份光荣而艰巨的使命。（县迁建办）

赵岗镇立足“三早”狠抓秸秆禁烧工作  一是早启动。及早召开秸秆禁烧动员会，全面推行镇、村、组三级秸秆禁烧网格化管理，镇干部包村，村干部包点，做到地块不留死角，时间不留空档，保证任何时候田间地头都有专人把守。二是早宣传。利用广播，大力宣传秸秆露天焚烧的危害性和相关法律法规知识，提高农民对秸秆禁烧的法律意识和责任意识，使秸秆禁烧和综合利用工作真正转化为农民群众的自觉行动。三是早行动。出动禁烧宣传车在辖区内进行全方位巡回宣传，营造浓厚的禁烧氛围，确保三夏期间不冒一处烟，不点一把火。（赵岗镇）

留光镇多措并举高效推进“双违”拆除工作  一是强化组织领导，夯实责任。明确责任分工，限制时间节点，一级抓一级，层层抓落实，全力全速推进违建拆除工作。二是强化摸底排查，做实规划。实行镇、村两级联动排查机制，进行“拉网式”摸底登记，拉出详单，倒排工期，挂图作战，全速推进，确保违建拆除工作顺利实施，如期完成。三是强化宣传发动，营造氛围。广泛发动群众签订自拆承诺书，营造浓厚的拆除违法建设的舆论氛围。四是强化部门联动，全力拆除。联合城管、公安、工商等部门，对未自行拆除的违章建筑，按照“不漏一处”的原则，依法开展集中拆除。（留光镇）

陈固镇全力开展环境综合整治工作  一是全面动员，广泛宣传。通过发放农村环境卫生整治宣传资料以及干道悬挂横幅标语，向村民宣传环境卫生内容，动员全体村民在全村范围内进行大扫除活动。二是合理安排，精心组织。制定环境综合整治方案,组织村民每天清扫主道路、道路两侧、卫生死角。三是严格实行门前“三包”。确保屋前屋后的干净整洁。（陈固镇）

赵岗镇三举措全力做好“两癌”筛查工作  一是领导重视，及早部署实施。及时召开“两癌”筛查成员单位、乡镇、卫生院院长、妇联主席宣传动员会，成立“两癌”筛查工作领导小组，制定了工作方案。二是镇村联动，加强宣传力度。通过广播、发放宣传纸、在县域内醒目位置张贴“两癌”宣传标语等群众喜闻乐见的宣传方式，做到家喻户晓、积极主动、自愿参与。三是细化责任，强化对象的动员。以村为主，村干部、妇女干部进村入户做好动员，确保适龄妇女参加检查。让每一位符合条件的妇女真正享受到政府的惠民政策。（赵岗镇）

荆隆宫乡三举措应对突发自然灾害  一是明确责任，坚守岗位。乡直单位和各村坚持24小时领导带班和干部值班制度。值班人员切实履行职责，时刻保持信息畅通。二是加强巡查，做好帮扶。组织人员协助各村干部对各村进行全面巡查，核实受灾农作物面积、受灾程度，及时将核查结果上报民政部门。三是突出重点，干群协力。重点巡查贫困户受灾情况，对因暴雨造成的生产生活上的困难及时解决。（荆隆宫乡）
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