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县食药监局全力保障高考期间食品安全  一是安排部署高考期间食品安全监管工作以及专项检查督查工作。二是采取多种形式宣传高考期间食品安全注意事项及风险预警温馨提示，联合新闻媒体发布“食品安全温馨提示”，张贴提醒公告20余张，向广大考生及学生家长发放宣传单页4000余份。三是抽调精干力量集中城区，对考点学校食堂及校园周边食品经营户、学生和监考老师就餐餐饮单位开展拉网式排查整治，及时发现并消除食品安全隐患。四是设立咨询服务台，现场宣传食品安全知识，接受食品安全问题投诉举报或咨询，并为广大考生提供服务。五是加强食品安全保障工作督导检查。（县食药监局）

县工商局五措并举大力优化营商环境 一是扎实推进注册登记便利化改革。全面推行全程电子化办照。二是全面落实“三十五证合一”登记制度，企业登记更加快捷、方便。全面实行“一套材料、一表登记、一窗受理”的工作模式。三是大力推进“先照后证”，规范执行工商登记前置审批事项。四是全力提升服务效率，实现群众办事“最多跑一次”。五是加强窗口监督管理。制定下发了《封丘县工商行政管理局关于开展窗口作风建设和制度落实专项督查的实施方案》，确保商事制度改革政策在窗口服务工作中得到有效落实。（县工商局）

县城管局开展“美丽中国”大型公益宣传   2018年6月5日是第47个世界环境日，该局围绕我国“美丽中国，我是行动者”的主题，设立宣传展板，向群众宣传环保知识，提倡社会各界和公众积极参与生态文明建设，携手行动，自觉践行绿色生活，共建天蓝、地绿、水清、繁星闪烁的美丽家园。（城管局）

县供电公司多举措为高考保电护航  一是明确责任目标。及时修订完善2018年高考保电方案及突发事故处置预案，成立保电领导小组，明确责任分工，细化保电措施，落实责任到人，考核目标到位。二是分组排查维护。组织专业人员对供电设施逐一排查维护，对发现的设备缺陷，及时消除安全隐患，提前对树障、杂物进行集中清理，确保线路走廊安全畅通。三是用心服务坚守。加强电网监测，合理安排电网运行方式，备齐备品备件、车辆，实行24小时公司领导带班制，保持通讯畅通，对涉及高考保电的供电线路、变电站安排专人值守，实行动态巡视，在每个高考考点，备有临时电源和3名保电员工现场值守，随时应对突发状况，确保高考期间供电万无一失。（县供电公司）

尹岗镇全面部署防汛抗旱工作  一是组织人手抢修水利灌溉设施，清挖河道，联合电力部门全力做好农田浇灌工作。二是成立防汛抗旱小组，抓紧补充、备足防汛抢险和抗洪救灾物资。对已储备的物料，指派专人加强管理，规范存放，严禁挪作他用。三是对险要和重点地段进行定员分工，形成巡堤查险、灾情报险、领导督险的工作机制。四是进行防汛抗旱业务培训和演练，不断提高业务水平，确保关键时刻拉得出、用得上、干得好。（尹岗镇）

潘店镇积极备战夏季内河防汛  一是召开动员会，全面部署内河防汛工作，对防汛时间、物料储备、应急措施、急队伍进行部署，进一步细化明确责任。二是调整防汛工作领导小组，优化职能配置，完善应急预案，明确河长巡河次数、汛期值班、紧急情况处置等。三是借势清河行动，继续深化辖区河道的清洁保洁，全面排查河道是否畅通、警示标牌是否到位。四是提前储备手电、铁锹、雨衣、编织袋等防汛物品，协调好防汛机械和防汛木材等。五是建立应急防汛队伍，确保紧急情况出现时拉的出、上的去、打的赢。（潘店镇）

城关镇多措并举做好防汛抗旱工作  一是各村全面进入备战状态，进一步落实好防汛措施，确保全镇安全度汛。二是各村成立应急分队，要求10-15人，时刻听从指挥，全心投入到防汛工作中，村干部要时刻保持手机畅通，严格遵守24小时值班制度。三是，村干部要精准排查本村危房及疑似危房住户，做好安置工作。（城关镇）
赵岗镇多举措助力脱贫攻坚  一是各村要结合每户实际情况，对低保进行动态调整，适当提高低保覆盖率；二是做好残疾无证人员的残疾证办理工作，落实好残疾人补贴政策；三是各村抓紧“万户安居”工作进度，确保贫困户政策享受落实到位。（赵岗镇）

荆隆宫乡多举措扎实推进扶贫领域以案促改工作  一是强化警示教育，开好警示教育会，将扶贫领域中的典型案例在全乡范围内进行通报，充分利用反面典型案例，警示党员干部从案例中汲取教训，引以为戒。二是强化组织领导，严格履行“党政同责、一岗双责”制度，领导班子带头，网格化管理，一级抓一级，层层抓落实，把工作做细做实，把责任落实到位。三是强化监督追责，严盯扶贫项目建设和资金管理，确保扶贫资金真正用到贫困群众身上确保脱贫成效。（荆隆宫乡）
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