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县城管局开展“雷霆行动”集中整治环境卫生  一是建立台账，制作作战示意图，挂图作战，销号清零，按照“一条路一条路整治、一间门店一间门店规范、一个节点一个节点攻坚、一类问题一类问题化解”的工作原则，坚持“点、线、面”结合，压茬推进。二是定期、不定期对活动开展情况进行明察暗访，对消极应付，不敢为、不作为、慢作为、乱作为实施问责，确保活动扎实有效开展。三是对排查出的337处违规户外广告招牌、53处店外经营、24处杂物堆放、43处早夜市摊点、99处违法建筑、77处私拉乱扯电线等六大类663处影响市容市貌问题和7396处小广告、284处积存垃圾等两大类7680处环境卫生问题集中整治，取缔店外经营、占道经营、拆除户外广告等违规现象324处；清理乱涂乱喷小广告7322处；清除积存垃圾242处。（县城管局）

县教体局开展学前教育宣传工作  通过设置展板、教师宣讲、悬挂标语、提供育儿咨询等形式，大力宣传国家学前教育政策和《3-6岁儿童学习与发展指南》，传播先进的学前教育理念和科学育儿知识，多视角、多形式进行宣传，呈现幼儿园教师工作、学习的真实情景和具体案例，让社会进一步理解幼儿教师的工作历程! （县教体局）

国家电投封丘40MW风电项目开工建设  国家电投集团河南电力有限公司总投资3.5亿元的封丘4万千瓦风电项目正式开工，现场建设者整装待发、机器轰鸣，拉开了项目建设的序幕。该项目是国家电投集团河南新能源公司建设发展中的一件盛事，也是我县加快推进重大项目投资建设的又一喜讯。一是要合理安排工期，加快项目建设进度。二是要严格工程质量，争取早竣工、早投产、早达效。（县大项目办）

县河务局积极开展防洪避险工作  一是深入乡村，进行形式多样的防洪避险宣传活动，成立黄河防洪避险宣传工作领导小组，实行班子领导包段制，明确包段责任人，发放数量。二是制定了《黄河防洪避险宣传工作方案》，对沿黄40多个乡村进行防洪避险宣传，采取悬挂横幅、粘贴标语、发放宣传单及设置警示牌等广泛宣传防洪避险工作。三是全民参与，自觉学习防汛安全知识，增强自我保护能力，不断提高沿黄村民防洪避险知识和自我防护意识，为滩区群众安全度汛打下基础。（县河务局）

王村乡重拳出击超载超限车辆专项整治  一是组织道路巡逻员对辖区内西环道路情况摸底调查，重点统计拉沙冲沙车辆，发现问题迅速报告。二是广泛宣传治超治洒法规政策，并组织召开座谈会，解答群众咨询的问题，收集社会群众对治沙治洒工作的意见和建议，调查掌握动态。三是认真筹划，联合执法。联合公安局、交通局等部门，进行联合执法，对辖区内西环、北环所有冲水点进行了取缔，并做好路面管控，对超限超载、沿途抛洒等行为发现一起，从严从重处罚一起，同时积极鼓励干部群众举报违法行为，形成全民参与、齐抓共管的良好格局。（王村乡）

冯村乡积极开展“四好”公路建设   一是实地勘测，科学规划。对全乡县、乡、村公路进行全面勘测、查看，定人定位实施路肩培土工作。二是制定方案，逐步实施。按照“村村通客车”的道路运行标准要求，立足各村通村公路分段实施，掀起道路整修高潮。三是加强督办，确保进度。由主要领导牵头，对各路段进行不间断督查，对进度情况每天一汇总通报。四是严格标准，落实到位。坚决执行“村村通”路肩培土，坚决做到土与水泥平整到位、边线整齐、无缺口坍塌。（冯村乡）

荆隆宫乡组织开展脱贫攻坚兜底保障工作  一是统一思想，提高政治站位，抓住机遇，吃透政策，结合实际灵活运用。二是坚持原则，公开透明，发挥民政职能，助推精准扶贫，迅速行动，确保工作见真章、出实效。三是明确工作任务，落实工作责任，村级设民政工作信息联络员，工作细化到人，切实借政策优势为民办实事、办好事。（荆隆宫乡）
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