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县环保局开展“不忘初心 牢记使命”主题党日宣传  一是宣读精神，提高站位。要求全体党员干部要紧紧围绕党的十九大确定的环保工作目标要求，转作风、敢担当，充分发挥生态环境保护工作的“主力军”、“排头兵”作用，以解决大气、水、土壤污染等突出问题为重点，坚决打好打赢生态环境保护攻坚战。二是重温誓词，不忘初心。重温中国共产党入党誓词，进一步增强党性观念，坚定政治信念。三是奉献爱心，扶贫济困。组织全体党员开展献爱心捐款活动，并走访慰问了困难党员，为他们送去节日的问候和祝愿。四是环境整治，助力脱贫。深入到所帮扶的村，帮助贫困户打扫户内卫生，进一步拉近党组织与贫困户的关系，以实际行动推进脱贫攻坚。（环保局）

王村乡全力打好未成年防溺水组合拳  一是高度重视，科学预防。乡村两级加强组织领导，强化预防措施，落实相关责任。加强学校的安全管理，召开防溺水专题工作会议，明确要求各中小学要把防溺水教育作为校园的重点工作来安排，强化青少年防溺水意识。二是全面摸排，深入宣传。组织人员对辖区内可能出现溺水危险的的水域进行全面排查，做好重点水域防护措施，在各村河道边设置护栏、设立防溺水警示牌，警醒青少年远离危险区域。三是“三级联动”，营造氛围。乡村干部会同学校教师进村入户走访学生家庭，叮嘱家长在暑假期间加大对孩子的监管教育，发放“致学生家长的一封信”，并发放防溺水安全知识宣传页3000余份；村干部利用广播和村微信群宣传防溺水安全知识，做到防范不留死角，在全域营造“珍爱生命，预防溺水”的良好氛围。（王村乡）

应举镇开展农村人居住环境专项整治行动  一是建立起管理的长效机制，引进市场，委托上市公司对人居环境进行专业的保洁。二是强化管理考核，鼓励群众对保洁人员、公司进行常态化的打分、监督。三是加强宣传，树立榜样，对先进典型通报表扬，督促落后村尽快完成整治，全力投入美好乡村建设整治。（应举镇）

潘店镇以党建引领助推脱贫攻坚  一是重温入党誓词。组织各村党员学习《党章》《宪法》等书籍，更新党的理论知识；重温入党誓词，增强党性凝聚力；召开党员座谈会，听取发展意见建议。二是强化阵地建设。筹资80万元，加强基础设施建设，新建潘店、黑塔田等4座村室，为基层党员提供活动场所；争取8个村级综合服务中心项目，建筑面积2000平方米、硬化广场3120平方米，提升村级组织服务水平。三是改善村室条件。为27个村室配备空调、桌椅，改善村级组织值班条件，增强为民服务情怀；配备版面、党徽、标牌45套180块，深化“两学一做”学习教育常态化、制度化。（潘店镇）

荆隆宫乡开展黄河滩区迁安救护演练  一是抓严抓实关键环节，对黄河防汛的风险点逐一排查。二是进一步完善应急预案，针对演练暴露出来的薄弱环节，进一步具化细化实化迁安措施，使预案更加科学、实用、有效。三是从实做好防汛物资储备和抢险队伍建设，保持备战状态，做到物资调度及时、后勤保障有力。四是坚持底线思维，树立风险意识，为防大汛、抗大洪、抢大险做好充分应急准备。（荆隆宫乡）

赵岗镇多措并举开展征兵工作  一是加强组织领导，强化责任落实。该镇制定了详尽的奖惩措施，充分调动各村征兵工作的积极性，为征兵工作的顺利开展奠定了坚实基础。三是加强宣传教育，营造良好氛围。利用文化墙、宣传栏在村中街道显著位置张贴征兵公告，利用电子屏全天候滚动播放征兵信息，利用微信宣传征兵政策，激发广大适龄青年报名参军的爱国热情，营造浓厚的征兵工作氛围，确保辖区内征兵政策家喻户晓，人人皆知。四是做好详细调查，摸清摸实底数。利用扶贫契机，在走访贫困户的同时，对各村适龄青年的文化程度、身体素质、思想状况等方面的情况做了详细的调查了解，并做好登记工作。对有意向参军的适龄青年，有专人负责做征兵政策介绍和思想动员工作。（赵岗镇）
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