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县政协深入贫困村开展脱贫攻坚大调研工作  为充分发挥政协职能优势，助力全县打赢脱贫攻坚战，该县政协成立4个脱贫攻坚专题调研组，陆续深入到该县137个贫困村，对贫困村基础设施建设、村集体经济发展、扶贫产业、村组织建设等情况开展专题调研，极大的推动了脱贫攻坚工作的有序进行。（县政协办）

县工商局再发力再部署燃煤散烧治理工作  一是落实属地管理责任，实行网格化管理，确保责任到人。二是集中开展燃煤设施大排查，落实台账式管理，确保拆除到位。三是强化督导问责，建立长效机制，为大气污染防治攻坚作出新的贡献。（工商局）

黄陵镇多措并举全力开展“四好公路”建设  一是加强领导，细化任务。召开“四好公路”建设动员会、推进会，对“四好公路”有关标准、注意事项等进行了讲解，结合实际情况，对任务进行分解加压。二是加大人力物力投入，开展路肩培土及路容路貌整治工作。积极融合村干部、党员、群众三支力量，配置大型机械数十辆，昼夜不停进行施工，做好路肩培土平整。充分发挥村内保洁员、道路养护员、护林员作用，对道路开展路肩高草铲除、路肩堆积物清障,着力打造美丽乡村建设。三是抓住现有时节，协同推进花海封丘建设。以建设花海封丘为载体，开展路肩美化工作，购买400公斤花草种子，分配给各村，对路肩培土完成的路段，安排专门人员对花籽进行播种、浇灌，极打造农村公路靓丽风景。四是强化督导检查，持续提升工作成效。成立督导组，由镇主要领导带队，每天不间断对各村进展情况进行逐段检查、对发现问题及时整改，确保全镇所有路段高标准、严要求完成工作任务。（黄陵镇）

荆隆宫乡多举措开展重点信访矛盾化解工作  一是要求镇、村、各包站领导切实负起责任，带头化解矛盾，带领全体党员干部打一场化解重复信访的攻坚战。二是扎实推进信访问题化解和重点人员稳控工作，有力推动重点信访问题矛盾化解。三是对排查出的问题，及时上报并加盖公章，做到信息掌握精准，动态管理到位。（荆隆宫乡）

王村乡开展低保复核认定助力脱贫攻坚  一是组成调查小组，综合运用入户调查、邻里走访、信息比对等方式对申请人家庭经济状况，实际生活情况进行核实。二是严格申请程序，坚决做到公平、公正、公开。三是坚持应保尽保，应退则退的原则，进一步规范农村低保管理。(王村乡）

应举镇多措并举开展宗教场所信徒摸底排查工作  一是以户为单位，全面摸排摸底。各村要以不漏一户、不遗一人为出发点，将摸排掌握到的信息进行收集整理，及时上报。对正常登记造册的教会、入会的家庭及人员，合法的聚会地点等信息做到心里有数；多打听、多了解，动态掌握到访本村传教的可疑人员的具体信息，确保反邪教工作情况明、控得住。二是排查工作做到重难点突出。加强东、西獐鹿市、与原阳县交界村等重点传教地区的摸底排查工作，加强夜间的巡逻、排查。三是加强宣传教育，形成群防群治的良好氛围。在主要路段路口悬挂“增强法制观念,自觉抵制邪教”“反邪防邪,人人有责”等标语条幅，通过发放宣传小册子、村内广播等形式，宣传邪教的特征及危害；加强对社会闲散人员、前科人员、极端思想人员的走访宣传教育；积极引导群众参加健康有益的文体活动，丰富精神生活，填补思想空白。（应举镇）

王村乡积极推进“爱心超市”建设扶志扶智促脱贫  一是上下联动,建超市。率先在乡里建设“爱心超市”，并要求8个重点村和贫困户20户以上的村建设爱心超市，20户贫困户以下的村以站为单位到乡爱心超市里积分兑换物品。二是积极宣传，提志气。统一印发爱心扶贫积分兑换宣传单页1000余份，发放到群众手里并向他们讲明政策，让其深刻认识到自身发展带来的实惠，通过小事情、小积分，改变不良的生产生活习惯，提升贫困群众的精气神，从而唤醒责任、树立信心。三是严格管理,促脱贫。该乡结合自身实际制定《王村乡爱心服务站实施细则》，由各村驻村工作队或村两委，定期对贫困户参加培训、参加公益劳动、卫生清洁、遵守乡规民约等进行检查评比，为农户积分，达到提高内生动力、扶智扶志的目的，最终实现脱贫。(王村乡）
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