政务信息

第三十六期

封丘县人民政府办公室            二○一八年八月二日

县河务局“四要四不”强化防汛思想堤坝  一是要继续加强防汛值守。加强24小时值班和领导带班，确保值守人员在岗在位，电话畅通，保证政令及时上传下达，发现问题及时报告并进行处置。不得有擅自离岗、缺岗，信息传达不及时的情况发生。 二是要继续加强河势、水位观测。加强水位、滩岸坍塌监测，重点对顺河街等6处控导工程河势观测，密切注意河势变化，各项观测数据、资料要按时、准确上报。不得出现漏报、虚报、误报等情况发生。 三是要继续加强工程巡查防守。要严格落实巡坝查险制度，按要求做好记录，对易出险、大溜顶冲坝垛要加密巡查频次，发现险情及时抢护，抢早、抢小确保工程安全。不得出现弄虚作假、误报情况发生。 四是要继续强化督查。加强督查工作，确保各项措施落实到实处，对发现违反防汛纪律的事情要严肃处理，不得循私枉法，避重新轻处理。（河务局）

赵岗镇打赢三大战役助力脱贫攻坚  一是开展业务知识培训，打赢专业战。采取多种形式对全体机关干部、村两委干部、扶贫信息员进行扶贫业务知识培训。二是积极落实帮扶举措，打赢帮扶战。积极落实帮扶措施，增加贫困人口经济收入，改善贫困户居住环境，奠定脱贫基础。目前，该镇公益性岗位、金融扶贫、产业项目已达到全覆盖。三是开展精神扶贫，打赢思想战。积极开展政策宣传的同时，并开展“精神扶贫专项行动”，通过开展“扶志扶智”和“德行评议”等各种文明评选活动，评出先进榜和后进榜，选树一批先进典型，以示范带动全局，改变贫困户的“等靠要”思想，树立脱贫致富的信心和信念，让他们“想干事、能干事、干成事”，彻底拔掉思想上的穷根，争取早日脱贫致富。（赵岗镇）

县防办强化汛期值班确保安全度汛  一是细化值班内容。值班人员坚持在岗在位，及时准确掌握全县排涝渠道及灌区渠道的水量等技术参数和雨情、汛情、灾情及其它有关防汛情况，做好上传下达和值班记录。 二是加强宣传教育。加强教育管理，强化防汛意识，提高值班人员素质，克服麻痹思想和侥幸心理，以扎实的工作作风和良好的精神状态，当好防汛工作的哨兵，保证防汛值班工作正常、高效、有序开展。 三是严格值班制度。坚持领导干部带班和24小时值班制度，严格落实督查制度，做到带班领导和值班人员人不离岗，岗不断人，认真履行职责，杜绝工作失误。 四是加强沟通联络。值班工作人员手机必须保持24小时畅通，防汛值班应急电话保证畅通无阻，做到及时准确收集雨情、水情、汛情等防汛信息，第一时间上报水情、险情、灾情。 五是严肃值班纪律。出台文件对值班工作进行规范，对违反值班纪律的人员将一律给予严肃处理。（防办）

城关镇“三步走”打造“学习型”政府  一是建立学习制度。定期组织党政班子参加党委中心组集中学习，同时鼓励干部职工进行自学，学习党的政治理论，学习业务知识，提升自身素质，以更好的指导工作。二是提高学习效率。要求党员干部把握重点，认真做好学习笔记，真正做到学有所记，记有所思，思有所获，并定期组织人员对机关干部的学习笔记进行检查评比，不断激发其学习热情。三是提升学习条件。该镇与新华书店结合，合理规划，体现特色，筹建干部职工图书阅览室。目前各类藏书一千余册，涉及政治、经济、法律、社会科学、文学艺术等，可以满足不同岗位人员的学习之需。（城关镇）

陈桥镇扎实开展扫黑除恶专项斗争工作  一是高度重视，精心部署。召开扫黑除恶专项斗争动员大会，传达上级关于扫黑除恶专项斗争文件、会议精神，并对开展扫黑除恶工作进行了安排部署。二是强化领导，压实责任。各镇、村干部要切实提高思想认识，积极主动担负起保一方平安的政治责任，共建平安封丘。三是加强宣传，营造氛围。通过在LED电子显示屏、悬挂宣传横幅、发放宣传资料等多种形式，全方位、多角度深入开展宣传活动，大力营造风清气正的良好社会氛围，为开展扫黑除恶专项斗争营造良好的法治环境和社会舆论环境。四是深入摸排，突出重点。积极发动群众通过有效途径举报涉黑涉恶线索，拉网式开展涉黑涉恶线索大排查行动，突出问题导向，建立工作台账，有效促进扫黑除恶专项斗争工作开展。（陈桥镇）

鲁岗镇多措并举扎实开展餐饮业油烟及燃煤散烧治理工作　一是全面摸底排查。分组按片区实地进行摸底统计，逐户建立台账。二是全面推进整改。明确整治目标、具体要求及时间节点，开展不定期巡查，专人跟踪推进。三是全面压实责任。组织涉及油烟及燃煤整改的餐饮经营户召开治理工作会，下发《餐饮业油烟及燃煤治理告知书》，签订了《整改责任书》，进一步压实责任。（鲁岗镇）
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