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鲁岗镇三措施夯实脱贫攻坚基础工作  一是强化队伍建设，提升业务能力。召开基础资料规范动员会，强化扶贫业务知识培训。二是聚焦突出问题，精准有序推进。对在互查中发现的问题，做到举一反三立行立改，统一整改共性问题，逐个击破个性问题，力争将基础资料做实做细。三是突出工作重点，强化责任落实。及时调整脱贫攻坚领导小组，细化方案，量化任务，责任到人。（鲁岗镇）

荆隆宫乡多措并举做好第四次经济普查的工作  一是成立经济普查领导小组，明确职责、普查对象、范围、内容和时间，建立各司其职，相互配合的工作机制。二是全面掌握第二、三产业的发展规模和结构布局等情况。三是把握关键，责任到人。充分发挥村干部人员熟、地理熟、消息多的优势，确保每一个村的每一家企业单位、个体工商经营户都能经过详细的了解询问，如实提供准确客观的普查数据，确保经济普查工作顺利按时完成。（荆隆宫乡）

陈桥镇滩区迁建一期工程首栋喜封金顶  一是高度重视，统一思想。层层传达“百日攻坚”会议精神，切实增强压力感、紧迫感、使命感，全员上下在思想上高度统一，全力推进工程建设。二是快速部署，层层传导压力。细化各标段的施工计划，做到任务层层分解，责任层层压实，压力层层传导，迅速掀起“百日攻坚”高潮。三是建立“日推进”制度，落实具体有力。每天召开“百日攻坚”日推进会，汇报当前进展情况及遇到的问题，所有问题当天提出当天解决，切实做到问题不过夜，做到日结日清。四是建立奖罚机制，激发攻坚活力。制定详实具体的奖罚措施，通过奖罚措施鼓励先进鞭策后进，进一步激发各施工单位的潜力。五是优化施工环境，提高服务质量。开通绿色通道，保障施工材料充足。根据工程节点和进度，及时协调拨付资金，做到快审快批。六是建立工人“日调度”机制，进行全员统筹安排。对全部标段各类工种进行统筹协调，合理调配，签订临时用工协议，用工企业采用日结工资的方式，理顺工人工资关系，同时原标段需要该工种时做到及时回归，确保原标段的施工用工。七是约谈公司法人，增加重视程度。通过约谈各标段公司法人代表，大大增加了总公司压力和重视程度，加大了总公司在人、财、物方面给予迁建项目部的支持，同时部分公司副总亲自坐镇指挥，为完成省定节点任务提供坚强保障。（陈桥镇）

荆隆宫乡迅速行动、抢抓时机确保人民财产不受损害  一是领导重视，制定严密防范措施。连夜召开全县防汛工作会议。通过研判目前气象预报、辖区内各河道应汛能力、贫困户及低保、五保户房屋状况等情况，严密部署防汛工作，严格责任分工，明确工作方法，坚决杜绝因工作失误造成损失。 二是行动迅速，全员上岗严防死守。主要领导带领班子成员迅速采取行动，排查处理河渠、沟渠、坑塘下水道等险情；深入到贫困户，老人户，危房户等家中，查看是否存在安全隐患；到田间地头查看群众受灾情况。三是措施得力，确保了群众零伤亡。通过排查走访，织密了隐患漏洞，有效防止了强暴雨天气带来不利影响。（封丘县府办）（荆隆宫乡）

潘店镇积极应对暴雨天气   一是启动应急预案。加强值班备勤，确保通讯畅通，值班人员转变为防汛人员。各村将沙袋、手电等防汛物料备齐备好，确保关键时刻调的出、用的上。二是河长巡河查险。镇村两级河长冒雨到责任河道，查看清理河道漂浮物和垃圾，确保河道整洁畅通、行洪排水畅通、不发生内涝。三是关爱重点群体。各村排查疑似危房户、独居老人户、残疾户等困难群体的住房安全，对重点人员做好转移安置方案，同时组织人员将农田积水、街道积水排除干净。（潘店镇）

赵岗镇持续开展脱贫攻坚问题整改工作  一是切实提高认识。把精准识别工作作为高质量打好精准脱贫攻坚战的首要工作来抓，以扶贫对象的精准促进脱贫攻坚的精准。二是转变工作作风。镇村干部要把作风建设摆在突出位置，带头转变作风，深入基层、深入一线，做到责任上肩、措施落地，以过硬作风、扎实举措，推进问题排查整改。三是坚持从严从实。精准识别“回头看”是在脱贫攻坚关键时期组织的一次自查自纠，要坚持有错必查、有错必纠，不得敷衍了事。自查发现的问题，要一户不漏核查，建立问题台账，边查边改，逐项逐条整改销号。（赵岗镇）
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