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尹岗镇积极做好美国白蛾防控工作  一是全面开展喷药防治工作，对辖区内林木绿地进行全面防治，确保不留死角。二是组织防治经验丰富、责任心强的工作人员重点采取喷洒药剂等防治措施，开展全方位、无死角排查，严格做到村不漏户、户不漏树。三是广泛宣传，通过广播、微信群等形式进行防控知识宣传,讲解美国白蛾的生长特点、防控要求、防控标准,使广大群众充分认识美国白蛾的危害性、防治的重要性。（尹岗镇）

冯村乡四个务必开展农村集体产权制度改革工作  一是务必深化认识。要充分认识到此项工作的政治性、紧迫性、艰巨性以及复杂性。二是务必健全机构。成立农村集体产权制度改革领导小组，负责统筹、协调、督导；各镇村要建立农村集体产权制度改革工作小组，负责制定方案、宣传动员、清产核资、界定成员及股权量化等具体工作。三是务必按程序依法办理。按照清产核资、张榜公示、依法确认等程序严格落实。四是务必坚持督查考核。开展不定期检查，对工作开展不力，进展缓慢的，予以通报；对因工作中出现虚报、隐瞒资产，篡改账目、作风不实，措施不当及违背政策引发群体性事件的，要严肃追责。（冯村乡）

城关镇多措并举开展社会综合治理工作  一是主动作为，积极对接。该镇综治办积极配合，主动与县公安局对接，抽出工作人员与县公安局组成案件侦破小组。二是全面摸底，锁定范围。通过办案组人员对案情分析、研判，对有关人员进行视频跟踪，锁定相关人员范围。三是查明案情，成功侦破。经过认真分析，根据摄像头记录盗窃嫌疑人体貌特征，确定了嫌疑人，通过实施严密布控，最终将嫌疑人成功抓获。（城关镇）

应举镇多举措开展公共文化服务体系建设  一是组织观摩学习、召开座谈听取文化中心建设情况介绍。二是强化“三个两种”：一是两种意识（增强职责意识、政治意识）。二是两种方法（新建达标、改造完善）。三是两种标准（文化达标、文化出彩）。三是要求从大局出发，积极推进精神文明建设，增强危机感、责任感，从文化建设上满足群众的美好生活需要，力争打造封丘县特色的、完备的、长效的文化服务体系。（应举镇）

陈桥镇多措并举开展精准扶贫“回头看”工作  一是切实提高思想认识。把精准识别工作作为高质量打好精准脱贫攻坚战的首要工作来抓。二是切实强化力量建设。充实配强乡村扶贫信息工作队伍。三是坚持从严从实。这次精准识别“回头看”是在脱贫攻坚关键时期组织的一次自查自纠，不得敷衍了事。四是突出工作重点。紧密结合本地实际，以查遗补缺为主，坚持有什么问题就解决什么问题。五是坚持科学安排。各职能部门、各村要组织好人员，紧紧围绕“户脱贫”“村出列”“县摘帽”目标，保质保量的完成精准识别等重点工作“回头看任务”。（陈桥镇）

鲁岗镇四举措促进村务公开常态化  一是公开形式表格化，让群众看得懂。为确保公开工作取得实效，公开多以表格的形式呈现，通俗易懂，让群众一目了然。二是公开重心接地气，让群众看得到。制作规范的村务公开栏，在各村醒目位置向党员、群众及时公开各个时期相关重大事项，使党员、群众能够清楚明白村上重点工作及事关群众切身利益的强农、惠农政策的落实情况。三是公开内容细致化，让群众看得明。不断完善“公开”目录，细化公开内容，公开各村干部的工作分工、村级财务收支、计划生育指标以及群众关心的各项补贴、低保、困难救助等惠民政策的落实情况。四是公开监督过程化，保障群众权益。为进一步发挥公开透明的作用，要求各村要将项目实施，换届选举，贫困户、低保户评议等过程、环节要求公正透明的工作，都进行过程化公示，便于群众更好地进行监督。镇纪委抽调相关工作人员组成督查小组，不定期对村务公开情况进行监督检查，保障群众对各重大事项的知情权、参与权、表达权、监督权等权益。（鲁岗镇）
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