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县农牧局多措并举做好秸秆禁烧工作  一是加强宣传、教育引导。坚持“堵疏结合”，创新宣传媒介方式，大力宣传秸秆禁烧重要意义，宣传农作物秸秆焚烧造成的危害性，宣传秸秆禁烧工作的相关法规，不断提高群众禁烧秸秆和秸秆还田的自觉性，结合文明创建工作，提倡人与自然和谐发展，在全县营造了“禁烧秸秆，美化环境”的浓厚氛围。二是突出重点、加强监管。按照“属地管理”原则，以村为基本单位，细化管理区域，明确人员责任，做到“谁主管，谁负责”。加强指挥调度抽调相关人员，组成督查小组，加大对各村重点区域沿线巡查力度，严查焚烧秸秆现象，确保将潜在危险因素消灭在萌芽状态，做到有备无患。三是加强值班、兑现奖惩。做好人员值班制度，保持值班电话24小时畅通，随时接受群众信息举报，及时妥善解决焚烧秸秆事件。（农牧局）

县教体局组织召开第34个教师节庆祝表彰大会  一是坚持教育优先的发展战略，推动全县教育事业科学发展。坚持优先理念、育人为本、统筹推进。二是提高师资队伍的建设水平，打造高素质专业化的教师队伍。做立德修身的好榜样、桃李缤纷的好园丁、学生信赖的好朋友。三是明确发展教育的社会责任，营造尊师重教良好氛围。多担一些重教之责、多尽一份助教之力、多行一些兴教之举。全县广大教师和教育工作者不忘初心、奋发进取、开拓创新，共同努力谱写教育事业新篇章。（教体局）

县安监局开展危险化学品企业“双重预防机制”培训   一是进一步落实《国务院安委会办公室关于实施遏制重特大事故工作指南构建双重预防机制的意见》、《河南省生产安全事故隐患排查治理办法》等文件精神。二是讲解“双重预防机制”构建实施操作。进一步强调加油站地下油罐防渗改造工作。三是通过构建并持续运行“双重预防机制”，做到“把安全风险管控挺在隐患前面，把隐患排查治理挺在事故前面”。（安监局）

赵岗镇全力做好第四次全国经济普查准备工作  一是召开工作部署会，明确经济普查重大意义，选配得力人员参加市县两级培训。二是广泛宣传动员。发挥普查员人员熟、地理熟、消息多的优势，张贴宣传标语，发放《致全县第四次全国经济普查对象的一封信》，选派相关人员协助普查员深入宣传经济普查的知识和意义，为普查工作顺利实施创造良好的社会环境。三是开展清查准备工作。组织统计工作人员对辖区范围内的法人、产业活动单位协调工商税务等单位进行底册核实和分区绘图工作，查漏补缺，完善资料。四是以《普查员手册》为主要内容组织普查员培训，并指导普查员练习使用pad、经济普查软件和规范填写“基本单位清查表”，为下一步工作打好基础，保证效率。（赵岗镇）

城关镇多措并举推进四城同创工作  一是强化街长巷长制，定人定岗定责，确保道路干净。二是结合城管局，联合清洁公司，坚决拆除破旧广告、消除小广告，沿街广告牌前期清理，后期统一制作。三是加快公厕建设进度，9月底全部结束并投入使用。四是各村要同步进行绿化、亮化、美化，上报本村裸露土地、背街小巷损坏路灯，镇统一组织规划，同时各村主要街道延伸20米进行统一粉饰。（城关镇）

冯村乡四措并举开展扫黑除恶专项斗争  一是加强法制宣传，营造打击“扫黑除恶”的良好氛围。二是公布举报方式，发动群众监督举报。三是坚持综合治理，遏制黑恶犯罪。四是坚持标本兼治，建立长效机制。（冯村乡）

鲁岗镇开展红薯淀粉加工点取缔工作  一是加强组织领导，增强四个意识，立即安排部署，抓紧组织力量，对照任务要求，集中精力对辖区内的红薯淀粉加工点进行这一排查，坚决做到不漏一户，做到全覆盖、无遗漏，不留盲区和死角。二是加大督导检查，把着力点放在抓执行、抓落实上，对行动迟缓、落实不力、影响整体工作进度的，予以曝光通报。三是强化协作配合，各部门形成合力，联合执法，坚决打赢环境污染攻坚战。（鲁岗镇）

荆隆宫乡多措并举狠抓秋季秸秆禁烧工作  一是成立领导小组，落实主体责任。成立秸秆禁烧领导小组，制定实施方案，做到“党政同责、一岗双责、齐抓共管”，确保职责明晰、任务明确、责任到人、严格执行责任追究，切实做好秸秆禁烧工作。二是加大宣传力度，提高思想意识。要求包村干部跟村干部做好协调，利用村内广播，条幅标语、禁烧巡逻车等多种形式，加大宣传，提高群众思想意识。三是履行监管职责，开展防烧检查。班子成员做表率，带领包村干部、村干部及村内巡逻人员在“三秋”期间对重要生产场所进行防火检查。四是落实值班制度，保持信息畅通。提前制定应急预案，“蓝天卫士”值班室24小时人员在岗值班，村内分片区做好巡逻值班，保证信息畅通，及时处理突发事件。（荆隆宫乡）
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