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县公共法律服务中心正式启用  近日，我县公共法律服务中心正式启用。该中心为广大群众提供“窗口化、综合性、一站式”公共法律服务。按照“一站式组合、集聚性联动、智能型管控、亲民化服务、社会化共建”的理念，以“打通服务群众最后一公里”为目标，以“服务人员专业化、服务内容综合化、服务形式便捷化”为特点，整合了法律援助、律师、公证、人民调解等多项法律服务资源，设置有法律援助、人民调解、律师、公证等服务窗口综合司法行政主要服务职能，每天安排律师、公证员、法律援助工作者和专职人民调解员值守，采用“前台统一受理、后台分别办理、结果及时反馈”的运行模式，为全县公民、法人和社会组织提供方便、快捷、优质、高效的法律服务，实现城乡公共法律服务平台全覆盖，打造司法行政服务群众、倾听民意、展示司法行政形象的法律服务平台。（司法局）

县交通运输局开展联合治超行动  近日，我县交通运输局执法所邀请监察委全程监督，联合交警、延津县交通运输局开展联合治超行动。共出动执法人员24人次，执法车辆6辆，查扣8辆涉嫌超限超载运输石料的货运车辆，其中5辆违法超限运输车辆超限率都在200%以上。此次行动有效治理遏制了车辆超限超载势头，保护公路安全畅通。（交通局）

王村乡多措并举开展扫黑除恶专项斗争工作  一是保持高度重视，压实责任，层层传导压力，对黑恶势力必须采取“零容忍”态度。二是强化工作力度，加大宣传强度，扩大动员范围，坚持依法严惩、打早打小、除恶务尽，始终保持对各类黑恶势力违法犯罪的严打高压态势，共同维护社会治安秩序，努力营造积极向上的社会风气。三是悬挂横幅100余幅，发放宣传页500余份，并对辖区内的重点人群进行突击检查，做到心中有数、目标清晰，切实为社会大局稳定“保驾护航”。（王村乡）

曹岗乡四措并举抓好秸秆禁烧工作　一是加大宣传力度。进一步加大秸秆禁烧和综合利用宣传力度，利用宣传车、村内广播、宣传标语等多种形式宣传有关法律法规。二是实行站区领导包站、包村干部包村、村干部包地块的工作机制，将秸秆禁烧任务分解落实到村、到人、到具体地块。坚决遏制焚烧秸秆现象，确保“不烧一把火、不冒一处烟”，推进秸秆禁烧工作持续顺利开展。三是成立秸秆禁烧巡逻工作队，负责对重点区域和地块进行巡查，实现秸秆禁烧工作快速出击，做到早发现、早制止、早处理。四是利用“蓝天卫士” 网络高清摄像头，对全乡范围内的禁烧工作实行全面监控，安排专人24小时值班，确保在第一时间内及时掌握禁烧工作的动态。（曹岗乡）

留光镇多措并举打响秋季秸秆禁烧攻坚战  一是利用多种宣传方式，广泛宣传秸秆禁烧重要意义，常态化营造禁烧氛围，集中壮大禁烧声势。出动宣传巡逻车8辆，张贴宣传页5000份，书写墙体标语和悬挂禁烧条幅90条。二是建立禁烧指挥部。每个村成立应急小组，形成镇村上下联动，联防联控，协同作战的良好氛围。三是督导检查到位，责任分工明确。每天到村巡逻督查。查问题，鼓士气。落实奖惩制度，并把各村秸秆禁烧工作列入年终目标考核。（留光镇）

潘店镇宣防结合深化扫黑除恶斗争  一是加大宣传力度。悬挂200余条打击黑恶势力“保护伞”的宣传条幅，设立举报信箱接受群众举报，微信群转发扫黑除恶专题微信，做到扫黑除恶家喻户晓、人人皆知。二是强化巡防队伍。优化全镇治安巡逻队伍，每村选派1-3名责任心强的群众参与巡逻，每天排查涉黑涉恶人员，形成群防群治模式。三是推进“雪亮”工程。在前期投资20万元建设“雪亮”工程、安装治安摄像头的基础上，在全镇谋划布局“天眼”摄像头，打造系统性全方位的治安防控网络。（潘店镇）

鲁岗镇深入开展污染源排查工作  一是领导重视，明确责任。为做好此次污染源排查工作，鲁岗镇专门召开污染源排查工作动员会，在会上作了部署安排，镇党委副书记张春统抓此次污染源排查工作，镇村两级网格长按照制定好的网格制度做好各自网格区域内污染源排查工作。二是广泛宣传，营造氛围。充分利用条幅标语、宣传车、广播等多种形式，宣传引导广大群众使用清洁能源、禁燃秸秆、生活垃圾有序堆放等，提高群众环保意识，使广大群众积极参与到污染源排查和治理工作中。三是措施到位，加强管理。将所有排查到的企业单位和个体商户登记造册，详细记录排查结果。对于有污染现象、存在安全隐患的单位和个体门店，建立台账，明确监管主体和责任人，对涉气涉水污染严重的，严格予以取缔。（鲁岗镇）
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