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封丘县人民政府办公室            二○一八年十月二十三日

封丘县开展重点项目观摩推进县域经济发展  10月18日，封丘县开展重点项目观摩活动。市政协副主席、封丘县委书记李晖带领县四大班子领导，各乡（镇）党委书记、乡（镇）长以及县直各部门主要负责同志出席活动。李晖强调，影响县域经济快速发展的重要原因在于人的思想，号召与会干部站在政治高角度去谋划工作，坚决贯彻落实上级党委政府的重大决策部署，促进县域经济向高质量方向发展。县长王献臣指出，推动县域经济高质量发展是每个领导干部义不容辞的责任，希望大家以本次观摩为契机，以先进典型为标杆，突出问题导向，学先进，找差距，务实作风，举措有力，推动各项重点工作落实落地。（李庄镇） 

县环保局“四项行动”决战决胜80天打赢蓝天保卫战  一是开展环保执法雷霆执法行动。全面开展“环保执法雷霆执法行动”，按照四个一批要求，对环境违法行为从严排查、从严整改、从严打击,做到关停取缔一批、限期整改一批、行政处罚一批、挂牌督办一批，保持严打重罚的高压态势。同时,抓一批典型案件,形成警示震慑效应,以铁腕执法推动企业落实治污主体责任。二是开展零点夜查行动。持续开展零点夜查行动，每天由一名县领导带队对环境污染防治工作实施零点夜查行动，以查出问题为主导，对发现的问题及时督办整改，确实起到零点夜查效果。三是开展城市清洗清洁行动。全面开展城市清洗、清洁行动。对办公场所进行彻底清洗、清洁（包括楼顶、立面），对分包的责任卫生段进行彻底清扫，对城市建成区的背街小巷进行彻底清扫、清洁。四开展督查问责行动。加大督导检查力度，各职能部门要加大行业检查力度，县纪委监察委要对检查发现的工作不力，措施不严，落实不到位的单位和个人进行严肃问责。（县环保局）

封丘县组织党员义工开展“城市清洗清洁家园”专项行动  近日，该县按照市关于集中开展城市清洗清洁专项行动工作部署，广泛发动全村党员和群众积极参与，对家庭环境卫生进行彻底清理打扫。一是组织“党员义工服务队”和保洁员，对辖区内主次干道、背街小巷、沟渠坑塘和办公楼体等公共设施进行集中清洗清洁，清除积尘、清运掩埋垃圾、清理卫生死角。二是进一步控制扬尘污染，提升空气质量，确保大街小巷、公共设施干净、整洁、亮丽。三是进一步增强党员干部、群众的环保意识，切实提升户容户貌、村容村貌整体水平，为打好打赢蓝天保卫战作出了积极贡献。（鲁岗镇）（县审计局）

县供电公司多举措加快推进“煤改电”工程  一是高度重视，将"煤改电"工程列入2018年重点工作，克服时间紧、任务重、点多面广等困难，多次召开专题会议安排，编制施工方案，强调工程重要意义，明确工程任务、时间节点。二是各部门紧密协作，精心组织，克服施工现场艰苦的条件，推进工程进度。三是严格落实周例会制度，通报工程进度以及现场督导情况，解决施工中遇到的难题，并加强施工现场安全管理，严格按照工程进度里程碑计划，倒排工期，掌握工程进度。（县供电公司）

尹岗镇扎实开展安全生产对话谈心工作  一是充分认识安全生产工作的重要性，把安全生产工作贯穿于发展的前前后后。二是全面加强和落实单位安全生产主体责任，加大安全投入，制定切实可行的企业安全生产大检查实施方案。三是逐项建立隐患清单和隐患整改清单，制定措施，责任到人，限期整改，确保安全隐患全面整改到位。（尹岗镇）

荆隆宫乡多举措推进动态管理工作  一是夯实任务，严格程序。积极动员、精密部署、逐户核查、梳理整改，确保一户不漏，一户不假，一户不错。二是明确责任，严明纪律。乡村干部进村入户、摸准实情，本着谁签字谁负责的原则，将数据的真实性和精准度作为衡量动态管理工作好坏的标准，为实施精准扶贫、精准脱贫提供准确的依据。牢固树立严、细、实的工作作风，把握好时间节点，对于工作中懈怠不负责造成不良后果的行政村和个人予以通报，并对相关责任人作出相应处理。三是注重督促落实，全面总结提升。建立健全常态化长效化机制，确保动态管理工作精准深入，确保各项政策措施落地见效。（荆隆宫乡）
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