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我县开展脱贫摘帽县级自评暨业务培训工作   一是认识要到位。全县上下一定要站在讲大局、讲政治的高度来看待自评工作，要认识到这次自评工作不仅是一次全面的体检，更是一次发现问题、解决问题、全面提高的过程。二是组织要到位，各级各部门要高度重视，按照责任分工成立相关部门，明确责任人，抽调精兵强将全力配合这次县级自评工作。三是实施要到位，对照贫困县退出自评工作要求中提出的贫困县退出的各项指标完成情况、贫困村退出工作的完成情况、三率一度各项指标的达标情况、稳定脱贫的长效机制建设情况等四项重要内容，认真开展排查并得出结论，结合标准切实保障自评工作实施到位。四是结果要真实。要切实按照要求保证数据的真实性、一致性。五是纪律要严明。要坚持“五个一定”，即乡镇、部门实施部署不到位的一定追责，自评工作不实事求是的一定追责，不真正整改到位的一定追责，贻误战机、影响战果的一定追责，责任落实不到位、在省市造成不良影响的一定追责，各级责任主体要以对工作高度负责的态度，坚持做到绝不弄虚作假、绝不搞形象工程、绝不数字脱贫、绝不落下一户一人，将四个绝不贯穿整个自评工作全过程。（县扶贫办）

县民政局多措并举开展退役军人及其他优抚对象信息采集工作  一是加强组织领导，压实责任。召开专题工作部署会，成立工作领导小组，确定信息采集负责人、录入人和资料管理人，明确职责分工，加强信息管理，严防泄密。二是加强宣传引导，营造氛围。充分利用广播、微信群、QQ群、村务公示栏、干部进村入户等多种方式广泛宣传该项工作，营造浓厚氛围。三是加强信息摸排，分类统计。以乡（镇）为单位，对辖区内退伍军人和其他优抚对象开展全覆盖无死角摸排，并分类统计在册。对于长期外出人员，电话告知，通知其参与信息采集，确保不遗漏一人。（县民政局）

县教体局举办“爱学堂杯”微课大赛推进学习教育信息化进程  在推进学校教育信息化过程中，引入优质教育资源，推动优质教育资源在课堂和教学中的常态化应用。继2017年3月31日引入爱学堂优质教育资源后，双方共同致力于促进信息技术与教育教学的全面深度融合，探索教学模式与学习方法的配套变革，使微课教学比赛在信息化教学的融合中发挥示范引领作用，整体提升教育教学资源的使用效益，全面推动优质教育资源的共建共享。（县教体局）

县移动公司组织开展小区分纤箱端口清理整治  一是全面部署，有序推进。结合代维公司，制定小区分纤箱端口清理整治活动方案，以小区为单位成立整治小组，针对现网小区开展分纤箱集中整治清理。组织各片区装维人员加强对辖区内驻地网端口进行清理，做好统计分析。二是精准管控，资源释放。对已经拆机、退网的驻地网用户所占用的分纤箱端口资源、上联分光器资源进行相应的端口清理释放，做到拆机拆线，为城市线路规划提供保障。三是定期通报，确保成效。采用每周通报的形式，对各个片区的整治进度进行管控。同时，安排相应片区负责人，不定期对各片区的小区分纤箱整治效果进行抽查，确保整治成效。（县移动公司）

鲁岗镇多措并举开展清洁家园行动提升农村人居环境  一是强化宣传。在辖区内广泛宣传，通过张贴标语、发放宣传页等形式，不断提升广大群众的公共卫生意识；通过微信群等方式及时转发信息，充分发挥微信信息的便捷性、高效性，鼓励更多群众参与其中。二是多方合力。结合党员义工服务活动，各镇、村党员自发形成党员义工服务队，除了清扫街道之外，还深入到一些比较隐蔽的卫生死角行清理；结合扶贫攻坚活动，到行动不便的贫困户、五保户等需要帮助的家庭中开展清洁家园活动，净化他们的生活环境；党员干部以身作则发挥先锋模范作用，带动群众积极行动起来，向不良生活习惯说不。三是抓好督查。不定期组织人员到进行考核评比，同时结合工作的开展不断完善考评制度，将考评结果作为奖励和处罚的重要依据。（鲁岗镇）

城关镇重拳出击打击占道经营  一是统一思想，高度重视，把学校周边流动食品摊点专项整治作为日常重要工作来抓，把整治行动作为维护学校周边正常交通、卫生、环境秩序，检验执法工作成效加以推进，切实增强工作的主动性和执行力，力争取得实效。二是加强宣传，广造声势，结合实际，及时报道整治进展情况，形成全社会“关心校园安全、共同维护校园秩序、切实关注学生健康”的良好氛围。 三是真抓实干，务求实效，主要采取纠正、劝导的办法，督促摊贩自行撤离，对于存在安全隐患、无证无照食品摊贩坚决予以取缔。四是总结经验教训，定期开展检查通报，确保专项整治落到实处、取得实效。（城关镇）
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