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新乡市建委吴毅强主任莅临封丘县调研指导工作  2018年12月31日，新乡市建委吴毅强主任一行莅临我县调研指导脱贫攻坚工作，实地查看了李庄镇迁建工程质量情况并详细了解非迁建村危房改造、危房清零落实情况。县政府副县长赵宏恩陪同。（县扶贫办）

我县2017级普通高中学业水平考试顺利结束  2018年12月29日，封丘县2017级普通高中学业水平考试顺利结束。全县共有4143名考生参加考试，考点设在封丘一中、封丘高中、封丘一中新校区3个考点,共设130个考场。（县教体局）

县供销合作社开展消防安全培训   一是通过PPT投影演示，用图文并茂的方式使干部掌握预防火灾和发生火灾后的自防、自救、逃生技能；二是用新闻报道、事故分析、现场说法等方式使全体干部职工感到“隐患险于明火，防范胜于救灾”的重要。三是用触目惊心的画面和数字使全体参训人员的心灵受到了极大的震撼。（县供销合作社）
封丘县传统豫剧电影《秦雪梅》顺利杀青  为祝贺我县荣获河南省戏曲之乡，纪念阎立品大师逝世二十二周年，我县倾力打造拍摄了豫剧祥符调闫派经典剧目《秦雪梅》电影。此电影的拍摄，让传统剧目精排、精演、展新意，焕发新的光彩，并有利的推动了封丘县文化宣传，为封丘县戏曲之乡添上浓墨重彩的一笔。（县文广旅局）
王村乡举办首届孝亲敬老节  元月一日，我县王村乡在庙岗村举办首届孝亲敬老节，孝男孝媳与老人们一起欢聚一堂看节目、听大戏，此次活动参加人员达600余人。（王村乡）

鲁岗镇多举措做好冬季安全生产工作  一是主要负责同志亲自安排部署，靠前指挥；分管领导严格执行“一岗双责”责任制，牵头抓好所管行业领域范围内的安全生产工作。 二是镇安监站牵头，联合派出所、综治办、司法所等多个部门集中开展重点行业、重点区域安全隐患的专项“拉网式”清理排查。 三是加大安全生产宣传力度，营造舆论氛围。采取挂横幅、贴标语、制作警示牌等方式，以道路交通、安全用电等安全生产法律法规和安全技术知识为内容，提高全民安全生产的自觉性，积极预防各类安全事故的发生。 四是加大隐患排查，强化整改力度。对全镇的三合一场所、道路交通、学校、加油站等地进行一次深入细致的安全生产大排查行动，对排查出来的问题，现场落实专人负责，限期整改，跟踪督办，使安全生产始终处于全程管控状态。五是强化值班责任，严明纪律。严格实行24小时值班制度和领导带班制度，对各种异常和突发状况要及时有效地组织力量妥善处理，并按规定及时、准确、如实上报，遏制重大安全事故发生，确保冬季生产工作安全、顺利开展。（鲁岗镇）

陈固镇多措施做好脱贫摘帽百日会战  一是明确脱贫摘帽百日会战重要意义；二是解读《封丘县脱贫摘帽百日会战4号作战任务书》中的各项内容，强调工作的原则，增强服务意识；三是树立榜样，引导镇机关干部以更饱满的热情积极投入到脱贫攻坚工作中；四是分析市级检查和大走访问题台账，坚定干部们做好脱贫摘帽工作的信心。（陈固镇）

陈桥镇开展消防安全大排查大整治行动  一是对该辖区内饭店、学校、敬老院、门市、超市等重点单位进行消防安全、安全生产、治安防范重点检查；二是对发现的隐患问题，现场提出整改意见；三是督促各相关单位负责人限期整改，切实消除各类安全隐患。（陈桥镇）

黄德镇扶贫档案再评比 脱贫攻坚再提升  一是按照目录对村级档案进行查看，按照顺序推磨式查看重点户户说明；二是针对上次评比观摩会反馈的问题，重点查看整改效果，重新排查是否有错误、漏项存在；三是围绕重点户户说明中的家庭情况叙述、收入计算、作证材料等问题进行重点反馈。四是做牢扶贫档案提升，稳步推动脱贫攻坚工作。（黄德镇）
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