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抓好“五个结合”助力乡村振兴

乡村振兴是党的十九大作出的重大决策部署，是决胜全面建成小康社会、全面建设社会主义现代化国家的重大历史使命，是新时代“三农”工作的总抓手，也是民生改善的有效途径。

如何在贫困县推动乡村振兴？近年来，封丘县委、县政府结合自身特色优势，以“五个结合”为抓手，探索了一条符合自身发展实际的乡村振兴新路径。

 一、将乡村振兴与加强基层组织建设相结合

 为充分发挥村“两委”在探索实践乡村振兴路径中的“火车头”作用，封丘县不断加强和完善农村基层组织建设，树立“脱贫攻坚红旗村”“基层党建红旗村”“产业发展红旗村”“美丽村庄红旗村”“乡风文明红旗村”等“五面红旗”，鼓励全县村支部积极参与评选，争创先进。活动开展后，各个村支部积极争先，向着“产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕”的总要求不断努力，为乡村振兴的实施提供坚强组织保障。

二、将乡村振兴与脱贫攻坚相结合

脱贫攻坚是乡村振兴的基础和前提，乡村振兴是脱贫攻坚的延续和发展。封丘县委、县政府借助脱贫攻坚的各项优惠政策，按照贫困村退出“1+9”标准，完善农村基础设施和公共服务设施建设；抓住实现产业兴旺的良好契机，以产业扶贫政策助推产业发展；抓好脱贫攻坚的“四场硬仗”“六大行动”“四项工程”，为实施乡村振兴打基础；下足“绣花”功夫，以产业兴旺为抓手，助推稳定脱贫，以文化教育为引领，激发内生动力，以生态宜居为契机，美化农村环境，以组织夯实为保障，增强攻坚能力，以人才培养为支撑，强化队伍建设，通过脱贫攻坚促进乡村振兴的实施。

三、将乡村振兴与黄河滩区迁建相结合

黄河流经封丘县56公里，形成了241平方公里的黄河滩区带，涉及5个乡镇，43个行政村，居住人口10.06万。目前该县已搬迁22832人，计划再用两年时间将剩余的32个行政村全部启动搬迁。

在迁建中，封丘注重把迁建工作与黄河生态经济带建设相结合，与美丽乡村创建相融合，与发展全域旅游相衔接，积极探索实施乡村振兴新路径。依托滩区迁建工程，李庄镇大力打造一座滩区新城；陈桥镇计划依托大宋文化发源地、东湖湿地，打造历史文化小镇；荆隆宫乡计划建设承接郑汴新融合，对接郑州航空港的北港新区；曹岗乡将依托青龙湖湿地自然景观打造乡村度假旅游目的地等。这些沿黄搬迁乡镇，将连接起封丘县沿黄生态廊道生命线，以点连线带面，不仅盘活全县乡村旅游这盘棋，还有望成为集生态防护、现代农业、美丽乡村、全域旅游于一体的“绿色长城、产业廊道、休闲水岸”。

  四、将乡村振兴与环境综合整治相结合

改善农村人居环境是实施乡村振兴战略的一项重要任务。封丘县在全县开展“大拆违、大整治、大提升”行动，每周六对村容村貌、户容户貌、全域绿化、河道治理、四城同创等内容进行督察评比，为创造生态宜居环境打下良好基础。

目前，该县关于全域绿化项目“一村万树”“一人十树”的工作正火热开展。今年，还计划投资上亿元全面铺开改厕、污水治理工作，必将带来农村环境大改变。

五、将乡村振兴与深化农村改革相结合
近年来，封丘县全面开展农村产权制度改革，加快推进集体经营性资产股份合作制改革，推动资源变资产、资金变股金、农民变股东，探索新型农村集体经济实现形式和运行机制。下步将推进房地一体制度，农村集体建设用地和宅基地使用权都可以确权登记发证。同时完善农民闲置宅基地和闲置农房政策，探索宅基地所有权、资格权、使用权“三权分置”模式。落实宅基地集体所有权，保障宅基地农户资格权和农民房屋财产权，适度放活宅基地和农民房屋使用权。通过改革赋予农民更多权利，积极探索集体所有制的有效实现形式，不断壮大集体经济实力，增添乡村振兴活力。

封丘县与中企会集团有限公司签署战略合作框架协议  1月25日，县政府县长王献臣、副县长王茜一行在北京市拜访中企会集团有限公司，并签署了战略合作框架协议。双方就石墨烯特色小镇建设、石墨烯产业发展提质、健康养老产业规划以及新能源、智慧城市等领域进行了深入探讨。（县商务局）
潘店镇组织爱心企业开展“献爱心、送温暖”活动  1月28日，潘店镇组织辖区内三家爱心企业赴敬老院开展“献爱心、送温暖”活动。一是为老人们捐献牛奶、猪肉等价值6000余元的爱心物品；二是与老人座谈，了解他们生活中存在的问题。此次活动弘扬了尊老爱幼的中华传统美德，彰显了民营企业勇于担当，乐于奉献，大爱无疆的精神。（潘店镇）
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          各乡（镇）人民政府，县政府各部门。
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