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新乡市委副书记王新军一行莅封观摩国土绿化工作  18日，新乡市委副书记王新军、副市长武胜军一行70多人莅临封丘观摩国土绿化工作。在观摩了乡村振兴示范村赵岗镇马道村后，市委副书记王新军对我县国土绿化工作给予充分肯定。（县林业局）
市政府副市长武胜军莅临封丘调研脱贫攻坚工作  20日，市政府副市长武胜军同志莅临封丘县城关乡开展扶贫调研工作。在和驻村工作队、村干部和贫困户就脱贫情况、产业扶贫等方面进行沟通交流，并召开了座谈会。武市长对我县脱贫工作给予高度肯定并提出指导性意见和建议。武市长指出：脱贫攻坚进入攻坚拔寨、啃硬骨头的关键阶段，一定要做到精准施策，要深入脱贫攻坚一线开展调查研究，认真查摆整改政策不精准、基层难执行等问题，以扶贫政策的精准促进帮扶工作的精准。另外，在确保实现“两不愁、三保障”基础上，着眼长远，积极稳妥推进贫困地区产业发展、基础设施改善、社会文明建设等，促进脱贫攻坚和实施乡村振兴战略有机衔接。（城关乡）
县文广旅局邀请在郑封丘籍文旅企业家回乡考察恳谈  近日，河南康辉国际旅行社总经理王西堂，河南康辉国际旅行社副总经理田洪卫，郑州中原铁道国旅总经理王瑞国，河南旅游研究院副院长魏国剑，大本营旅行社总经理郭虎山等13家在郑封丘籍文旅企业家回乡考察。在实地查看了嘉联生态园景区、应举镇应举村、陈桥驿站、封丘县陈桥镇湿地公园后，召开了招商考察恳谈会。了解了封丘县乡村旅游的发展现状后，企业家们对封丘县乡村旅游发展提出了衷恳的意见和建议：封丘旅游自然资源较为丰富，但基础设施较差缺少精品，下一步应着重从挖掘宋源文化、发展研学教育等方面发展乡村旅游，并纷纷表示愿意投资封丘乡村旅游的意向。（县文广旅局）
县科工信局四举措强力推进石墨烯产业发展  一是成立封丘县石墨烯产业发展领导小组，设立封丘县石墨烯应用技术中心，具体负责石墨烯应用推广及相关政策的具体落实，并设立石墨烯发展专项资金，用于支持石墨烯产业的发展。二是制定封丘县石墨烯产业发展五年规划及加快推进石墨烯产业创新发展的各项优惠政策。三是进一步加快封丘县石墨烯专业产业园建设，争取六月底园区内污水管网、电力配套、消防、道路等全部建成，科技中心和职工食堂要按照设计进度如期完成，确保石墨烯相关企业和项目的按时入驻。四是提前谋划高标准开展石墨烯展馆的设计、招标及建设工作，并规划设计园区四周绿化，着重体现石墨烯元素。（县科工信局）
封丘县树莓标准化示范区顺利通过验收  近日，省市场监督管理局对封丘县承担的第九批国家树莓种植综合标准化示范区提升项目进行考核验收。考核组通过实地查看、走访种植户、查阅资料、听取汇报，对我县创建工作给予高度评价，并对封丘县树莓产业的发展提出指导性建议：一是成立树莓研究技术组，开展树莓新品种、新技术研究；二是修订完善树莓标准化生产标准，促进鲜食类树莓果亩产在1000-1500斤，一级果率在80%以上；三是县政府出台加工、鲜食树莓扶持政策，推广组培脱毒苗木；四是建立树莓品质保障日常检测机制；五是进一步创新管理种植模式，推广地垄种植、铺设遮草布等新模式。最终该县以97.5分顺利通过验收。（县农业农村局）
王村乡扎实开展“脱贫攻坚成效回头看”活动  一是深入贫困户、脱贫户家中，详细询问教育、就业、医疗、干部作风等情况，倾听群众对扶贫工作的意见和建议；二是排查“四类人员”房屋再提升情况，了解未上交合作医疗“四类人员”的原因，收集群众“微心愿”；三是立足于化解信访矛盾，排查信访不稳定因素;四是对脱贫成效、精准识别、精准帮扶和干部工作作风等方面发现的问题进行整改，巩固提升脱贫成效。（王村乡）

李庄镇黄河滩区居民迁建第二批试点村搬迁工作正式启动  6月22日，封丘县李庄镇黄河滩区居民迁建第二批试点村的搬迁工作正式启动。据悉，第二批试点村共涉及李庄、俄湾、前辛庄、后辛庄、张曹5个村3920户13885人，是目前河南省黄河滩区居民迁建一次性搬迁规模最大、人口最多的一次搬迁。（李庄镇）

  编辑：李  超  王明明    审核：焦会昌    签发：李长恩
   本期发：县四大班子领导。

          各乡（镇）人民政府，县政府各部门。
PAGE  
—１—


