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封丘县人民政府办公室            二○一九年六月二十五日

封丘县在全市国土绿化现场观摩中评为七县第一  近日，市委市政府组织召开全市国土绿化现场观摩会，由市委副书记王新军、副市长武胜军、副秘书长刘冬、市林业局局长刘庆贵及各县（市、区）主管林业工作的副县（市、区）长组成两个观摩组对全市国土绿化工作进行现场观摩评比。经评比，封丘县去冬今春造林工作在全市取得第二名的优异成绩（七县排名第一）。（县林业局）

封丘县2019年中考顺利开始  25日，封丘县2019年中考顺利开始，全县共设7各考点、298各考场，共8933名考生参加此次考试。（县教体局）

县广电传媒中心举办庆“七一”职工歌手大赛  近日，县广电传媒中心举办了“放歌新时代，颂歌献给党”庆“七一”职工歌手大赛，来自全县各单位的23名选手参加了本次比赛。本次歌唱大赛，旨在歌颂党恩，弘扬党性，凝心聚力，攻坚克难。此次大赛让广大干部员工以更加昂扬的斗志、更加饱满的热情，积极投身“四个封丘”建设。（县广电传媒中心）

县司法局三举措开展人民调解服务助推乡村振兴工作  一是召开专题会议，表彰市县优秀人民调解员，并交流先进调解经验；二是邀请全国人民调解能手来封就人民调解员程序和技巧对全县司法所所长、专职人民调解员、诉调对接人民调解指导中心工作人员进行专题培训；三是借鉴“枫桥经验”模式，创新封丘治理实践，开展矛盾纠纷大排查百日攻坚专项行动，全力维护新中国成立七十周年社会大局和谐稳定。（县司法局）

曹岗乡多举措对“散乱污”企业进行再摸排  一是提高认识，压实责任。成立了主要领导抓总负责、主管领导分管负责，责任组长具体负责的工作格局。同时利用网格化管理工作机制，把整治任务细化分解、责任到人，确保排查整治无遗漏；二是加强协作，保证整改实效。组织各职能部门力量统一集中开展行动，严厉打击辖区内小散乱污企业违法生产行为，切实对无证照、无治污设施、跑冒滴漏污染严重的“小散乱污”企业依法进行取缔或停产整改；三是严格督查，防止反弹。建立镇领导带班、日夜巡查制度，发现反弹立即查处，严防藏匿、隐蔽的“小散乱污“企业，做到发现一处，查处一处，确保整治工作取得成效；四是疏堵并举，规范提升。采取除顽疾、补短板的工作思路，对小微企业进行依法合规的规范性引导；五是加大宣传，营造氛围。通过广播、横幅、宣传册、微信等形式，全方位宣传此次行动的意义和方针政策，通过公布举报电话、设置举报箱，充分发挥群众监督举报作用，营造浓厚的整治氛围。（曹岗乡）
黄德镇持续推进脱贫攻坚工作   一是对照专项巡视问题，做好“回头看”工作。对标中央脱贫攻坚专项巡视问题、2018年度国家、省成效考核反馈问题进行“回头看”，全面开展督查自查工作，对排查出来的问题进行梳理并制定整改措施，分类建立整改台账，明确整改方向，逐一盘点销号；二是持续开展好“扶贫帮扶调研”活动，提升满意度。紧紧围绕“两不愁、三保障”核心要求，全面核实贫困户教育、医疗、住房等保障情况，提升帮扶途径，扩大帮扶范围，切实补齐短板、提升生活质量、实现稳定脱贫。同时针对在对走访中发现的问题，做好分类统计，记录清原因，进行逐户分析研判，切实解决民生难题，提升群众满意度；三是压实责任，严明纪律。进一步完善健全脱贫攻坚责任制，做到问题查摆到人、责任追究到人、压力传导到人。针对反馈问题未整改或整改不到位等现象，将坚决予以重惩，切实提升帮扶干部的紧迫感和责任感。（黄德镇）

黄陵镇再掀环境整治新高潮  一是加强领导、落实责任。连续召开秸秆禁烧工作推进会，对禁烧工作进行再安排、再部署，要求各村迅速开展秸秆清理清运工作。二是强化宣传、营造氛围。利用村内广播早、中、晚三个时间段播放禁烧录音。并派出流动宣传车全天宣传，宣传引导群众积极参与秸秆清运工作。三是突出重点，全面清运。积极组织基层干部群众，对路边、地边、村边等重点区域内无人清运的秸秆进行集中清理清运。安排调配清运机械、车辆和相关工具，彻底清除秸秆焚烧源。四是加强监督、狠抓落实。将秸秆清运工作纳入年度绩效考评，成立专项督导组逐乡对秸秆清运工作实地查看，并排出名次。对落后乡镇落实惩戒措施并责令立即整改，狠抓工作落实，彻底消除焚烧隐患。（黄陵镇）
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