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封丘县人民政府办公室           二○一九年六月二十八日

封丘县2019年高考实现新突破  6月25日，河南省2019年普通高考成绩和各批次分数线公布，今年我县在题目难度大的形势下，再创佳绩，全县600分以上考生25人。一二本上线率较2018年有较大幅度提高：一本上线人数499人（较去年增加18人），上线率14%，超出全省一本上线率2个百分点；本科以上1760人，上线率49.12%，比往年增加3个百分点。（县教体局）

县应急管理局举行“平安产险进企业”专题宣讲活动  25日，县应急管理局组织全县危险化学品生产、经营企业开展“平安产险进企业”专题宣讲活动。此次活动以“防风险、除隐患、遏事故”为主题，邀请国家职业卫生注册评价师、河南省安全培训学校安全及职业健康协会专家就双重预防体系理论方面进行现场授课。此次活动的开展，对进一步推进双重预防体系建设奠定了坚实的基础。（县应急管理局）
县供电公司多措施开展夏季用电安全宣传  一是设立宣传台为过往的群众讲解安全用电知识；二是在人流密集地带发放安全用电知识漫画和电力设施保护手册等宣传资料，并向居民讲解夏季节约用电和防范电器火灾及触电事故等安全用电知识。三是在全县范围内开展安全、节约、绿色用电知识进校园、进社区、进农户的"三电三进"活动，详细讲解夏季节约用电知识，提升居民安全用电、科学用电、节约用电意识；四是帮助贫困户整改线路设备隐患缺陷，消除用电安全隐患；五是听取居民对供电服务的意见及建议，努力全方位营造绿色和谐用电环境。（县供电公司）

县交通运输局多措施开展“6.26国际禁毒日”宣传活动  一是通过悬挂横幅、摆放宣传展板、发放宣传资料等方式向群众宣传“什么是毒品、毒品的种类以及毒品的危害和防范新型毒品的注意事项”等禁毒知识；二是组织工作人员和青年志愿者现场宣讲，介绍吸毒对家庭、个人和社会所带来的危害；三是循环播放警示教育片，以毒品案例深入浅出地讲解我国法律关于毒品违法犯罪的规定，教育群众增强拒毒、防毒意识，自觉抵制毒品的诱惑，不断增强人民群众的禁毒意识，提高广大干群识毒、防毒、拒毒的能力。（县交通运输局）

县科工信局三举措推进银企合作  一是各家银行积极行动，不断推出新的信贷产品，全面提升金融服务水平；二是举办不同形式的银企洽谈会、银企对接会，搭建银企沟通平台，做好金融服务工作，促成更多的项目落地；三是企业根据自身实际选择金融产品，合规经营、创新产品，为地方经济发展做出贡献。（县科工信局）

王村乡三举措扎实推进乡村振兴工作   一是谋划调研，规划先行。结合实际，因地制宜，根据地理位置优势，产业发展特色，找准定位，各有侧重，互不重合，相互带动，全力推进乡村振兴工作；二是以产业为基，定乡村气质，建设生态宜居的美丽乡村。根据王村乡产业发展特色，打造“一村一品”的美丽乡村；三是党建引领，全民参与，探索“基层党组织+社会团体”乡村治理新模式。坚持“试点先行、示范带动、全面铺开”的工作思路，以基层党组织为引领，以基层公益团体为抓手，全面提升群众自我管理的水平，增强基层自治和服务功能，营造和谐氛围，打造文明乡风。（王村乡）
陈桥镇“五到位”推进“两癌”筛查工作  一是思想认识到位。提高妇女儿童健康水平，展现出政府对广大妇女群体的关爱。二是政策宣传到位。全面做好两项免费筛查项目的宣传、报道工作，扩大受益面，营造浓厚的社会氛围。三是前期准备到位。各部门通力协作，积极配合，发动基层工作力量，做到底子清、情况明，做到应做尽做，将各项准备工作做精、做细、做实，保证“两癌”免费筛查工作顺利进行。四是组织服务到位。树立服务理念，更好的为群众提供便捷、优质的服务。五是配合协作到位。各有关部门按照各自的职能职责，认真履职、通力合作、形成合力。（陈桥镇）

赵岗镇以“党建+”助推乡村振兴  一是通过远程夜校教育组织基层党组织认真学习优秀支部书记、模范党员的先进经验，精准指导和帮助基层党支部解决工作开展中遇到的问题，补足工作弱项。二是组织镇党员义工积极投入到人居环境、全域绿化等工作中去，无职党员通过设岗定责，积极发挥党员岗位职责；切实发挥农村党员的先锋模范带头作用；三是稳步推进乡村振兴工作。通过开展“大拆违、大整治、大提升”活动，加大人居环境整治、全域绿化工作力度，全力推进“乡村振兴”战略。（赵岗镇）
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