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封丘县以乡村旅游探索乡村振兴发展新模式

近年来，封丘县立足县情，开拓创新，充分挖掘长寿文化、黄河文化、爱情文化、宋源文化等宝贵资源，以“养生福地、田园梦乡”为主题，大力发展乡村旅游业，在景区建设、节庆活动组织、文旅产品进档升级、旅游宣传等方面均有所突破，整体工作稳步有序推进，探索乡村振兴的封丘模式初具雏形。

一是成立组织，加强乡村旅游工作领导。县委、县政府高度重视，把发展休闲农业与乡村旅游作为加快经济发展、增加农民收入、推进社会主义新农村建设的重要支撑，列入重要工作日程。成立了由县委书记任组长、县委副书记为常务副组长的乡村旅游发展领导小组，统筹推进乡村旅游发展工作。并出台了《封丘县乡村旅游发展实施办法（试行）》。同时，整合各部门的人力物力财力，加强休闲农业与乡村旅游发展工作的综合协调工作，形成了“一把手”亲自抓，分管领导具体抓，相关部门齐抓共管的工作格局。

二是编制乡村旅游规划，实现乡村旅游可持续发展。积极与广州中山大学规划设计院对接，从封丘当地独特的自然资源、生态资源、产业资源和人文资源出发，与全县经济社会事业发展总体规划、土地利用规划、城镇建设规划、新农村建设规划、生态建设规划等衔接，精心编制了《封丘县旅游业发展总体规划（2016-2025）》、《封丘县乡村旅游与绿道管网总体规划》、《封丘县全域绿化景观规划》等规划，明确了全县休闲农业与乡村旅游发展的总体形象定位、发展目标、空间布局、发展重点、发展措施和重点休闲农业与乡村旅游线路，实现休闲农业与乡村旅游可持续发展。　

三是稳步推进旅游基础设施建设。围绕特色旅游资源加强旅游基础设施建设。如：应举镇嘉联生态园占地2100亩，总投资1.4亿元，种植彩叶等珍稀精品树70余种，休闲采摘产品约300亩，林下油用牡丹国家示范基地1400亩，形成乔、灌、花相结合的美丽景色。青龙湖已完成广场、路灯、停车场、园路、木栈道、木栈桥、大门管理房、风车水车、风光互补路灯、苗木花草种植等基础设施建设工作；陈桥湿地公园已经累计完成投资0.8亿元，完成了环湖水系景观、局部景观小品、景区局部基础设施等；王村乡小城村田园综合体已开工建设，中药材种植面积已发展到1300多亩。旧村提升改造街道古色古香，面貌焕然一新。通过景区的开发与建设，采取流转贫困户土地、吸纳周边贫困户务工就业、入股分红等模式，也帮带了贫困户的脱贫致富。

四是打造品牌节庆活动，助推乡村旅游发展。采取“政府主导，企业和专业团队合作”的模式，结合自身资源特色，持续不断组织大型节庆活动，探索旅游节庆新业态，封丘旅游知名度有效提升。先后成功举办了封丘县“油菜花生态旅游节”、“体彩环中原自行车公开赛”、“大沙西瓜文化旅游节”、“金银花节”、“树莓节”、“最美爱情文化节”、“农民丰收节”等重大节庆活动。其中油菜花节活动连续三年被中央电视台《朝闻天下》、《新闻30分》、《新闻直播间》、《东方时空》、《24小时》等栏目直播报道，油菜花海品牌得到社会一致认可。爱情文化节现场观众达到近万人次，直播观看人数达到百万人次，40多家新闻媒体对该活动进行了报道，有力宣传我县“相思文化之乡”的品牌。

五是推进自行车绿道建设，逐步健全串联衔接。目前该县200公里自行车绿道稳步推进中，建成后可将全县的旅游景点、景区进行有效串联起来。为加快推进绿道建设，组织人员完成了自行车绿道工程标识图，积极对接交通局、水利局、河务局、相关乡镇政府，按各部门职责将自行车绿道进行了具体任务分工。

六是树立全新旅游形象，文旅产品提档升级。依托“趣.封丘”标识进行商标保护、商标注册等，制定《封丘县旅游形象标识系统使用管理办法》。并在郑州召开封丘旅游新形象的新闻发布会。聘请专业公司对封丘金银花、树莓干果、杂粮等农产品进行了文创产品包装设计和宣传。同时，积极引导田晗刺绣、夜来坊老粗布等生产企业向旅游靠拢，借助“趣.封丘”旅游形象标识进行旅游纪念品开发。

七是积极对外沟通对接，建立旅游合作平台。与郑州市旅游局、新乡市旅游局及专业旅游团队进行对接，建立旅游合作关系，助推我县旅游的发展；同时，积极对外进行旅游招商对接，为该县旅游发展提出建议意见。

八是狠抓结构调整，突出休闲农业。依托乡村特色资源，因地制宜发展休闲农业，使旅游业与农业发展相互补充，充分提升地方农副产品形象和附加值。依托省重点龙头企业，已形成树莓种植、加工、销售为一体的产业链条，“金银花茶”、黑麦产品等系列长寿产品日渐丰富，农业一产业和工业二产业得到有效融合发展；居厢镇大沙西瓜农民创业园、王村乡尚庄百果园家庭农场、荆宫乡绿凯种植合作社、鲁岗镇梓钰农庄等采摘园如雨后春笋般蓬勃发展，实现农业一产业与旅游服务三产业的有机结合，有效延伸农业产业链，使农业资源就地转化为旅游资源，促进了“农业+旅游”效益的增长和农民增收。

九是创新宣传推介手段，构建信息平台渠道。积极创新，从抓好旅游宣传入手，印作高品质的封丘旅游宣传册；制作宣传MV《封丘》、全景看封丘VR图和封丘最新旅游形象宣传片《时光在左，你在右》，通过微信平台引爆封丘朋友圈；封丘县乡村旅游网站、一机游封丘微信软件正在制作中，届时将为广大游客提供封丘“吃、住、行、游、购、娱”全方位信息便捷查询；同时，积极和全县2万粉丝以上的微信大号对接，组建宣传联盟，形成了独特的自媒体宣传渠道，有力宣传了封丘的旅游形象，也营造乡村旅游工作的浓厚氛围。

十是开展旅游服务业业整顿，旅游行业管理逐步规范化。积极开展经营单位星级评定工作，进一步规范管理旅游服务业，提升综合服务水平，打造良好的对外形象。
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