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封丘县人民政府办公室             二○一九年七月八日

市政协副主席吴岳善一行莅封调研脱贫攻坚工作  3日下午，市政协副主席吴岳善一行莅临封丘调研指导脱贫攻坚工作。吴主席一行实地观摩了尹岗镇常青花卉扶贫产业基地，并实地走访了贫困户，在了解贫困户生活状况后召开了座谈会，听取封丘县近期脱贫攻坚工作开展情况。并就如何做大做强扶贫产业提出指导性意见。（尹岗镇）

市妇联副主席王飞莅临封丘调研最美庭院建设工作   市妇联副主席王飞一行首先听取了最美庭院建设基本概况、发展思路等并实地参观走访了最美庭院示范家庭。王飞同志充分肯定了最美庭院工作，并号召全体妇联组织充分发挥妇联组织的政治性、先进性、群众性，团结引领广大妇女群众听党话、跟党走。（王村乡）

市督导组莅封督导健康扶贫工作  近日，由市扶贫办牵头组成督导组莅封督导我县健康扶贫工作。首先听取封丘县健康扶贫工作汇报，并仔细查阅了相关资料；其次随机抽取卫生院和两个村室及6个贫困户督查走访健康扶贫工作推进情况。最后到我县人民医院查看了先诊疗后付费“一站式”服务窗口，并到内科“爱心病房”详细询问了在此住院的贫困户相关政策知晓情况。经过查看资料、现场走访督查，督导组对封丘县健康扶贫各项举措给予肯定。（县卫健委）

县公路局高标准严要求保障干线公路“畅洁绿美安”  一是“畅”。对全县出现坑槽、车辙、龟裂等病害现象道路实施挖补养护，保障干线公路的安全畅通；二是“洁”。对全县干线公路、环城路沿线路面、路肩上的垃圾、秸秆稻草开展大清理，保障路面清洁；三是“绿”。对全县干线公路进行了美化绿化，共栽植补植公路行道树垂柳、法桐等2500余棵。四是“美”。针对干线公路易扬尘路段，加派人员、扫路车、洒水车进行抑尘作业，并根据路域及天气变化随时调整清扫频率，确保道路清洁，路肩、绿化平台无杂物；五是“安”。对全县干线公路有碍通行视线及影响美观的行道树实施修剪作业，从而达到畅通安全与公路美化并行。（县公路局）

县科工信局加强交流深化合作推动科技扶贫向纵深发展  一是率团到河南师大慰问科技特派员团队并就下步工作中继续发挥在扶贫工作中的技术支持与带动作用，为经济发展和脱贫攻坚贡献力量。二是签订了“深化校地合作暨共建金银花联合研发中心”合作协议，充分利用高等院校人才和科研设备、技术优势等建立合作共赢机制，提升和完善金银花全产业链、生态链、价值链的相关技术研究推广工作，把农村科技研究开发推广中心打造成为全省的金银花产业科技引领与示范高地。三是持续发力，全面巩固脱贫成效。通过科研成果的推广应用，带动金银花新品种种植面积达3000余亩，共带动了周边90多户贫困户通过种植金银花脱贫致富，受益群众500多人。（县科工信局）

留光镇三举措全面推进“十项清零”行动  一是统一思想认识，树立坚决打赢打好脱贫攻坚、完成“十项清零行动”任务的决心和信心；二是把握工作重点，下足“绣花”功夫，千方百计解决“十项清零行动”排摸的困难问题；三是转变工作作风，压实工作责任，使各项整改工作符合政策要求。同时健全落实脱贫攻坚机制、落实党建和党风廉政建设一岗双责责任，确保在工作的过程中资金、项目公开，接受群众监督。（留光镇）

李庄镇多措施持续推进脱贫攻坚工作  一是持续开展责任组长、支部书记、第一书记遍访贫困户、重点户活动，并及时更新相关档卡资料；二是对贫困户进行再培训，确保每户一名明白人，持续提升户容户貌，改善贫困户居住环境；三是组织党员义工清理街道，持续提升村容村貌；四是收集群众反映的“三点”（热点、难点、痛点）问题，建立问题台账，逐一化解，彻底清零，提升群众满意度。（李庄镇）
黄德镇全面提升危房改造开启乡村振兴新起点  一是全力推进农村危房改造工程，清零脱贫攻坚“两不愁三保障”任务。二是深入农户，实地调查检验并拍照存档，严格依规定走，照程序办，确保识别信息严谨，程序正当。三是充分发挥好党和人民群众的“桥梁”“纽带”作用，及时协调解决好人民关心的突出问题，着力实现好维护好发展好最广大人民的根本利益。（黄德镇）
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