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国家发改委环资司司长任树本一行莅临封丘调研工作  18日，国家发改委环资司司长任树本、副司长任献光一行莅临封丘调研园区绿色循环省级推进工作。任树本司长一行先后到李庄镇新区、应举镇嘉联生态农业园对该县发展绿色产业、生态农业、生态扶贫以及生态环境基础设施建设等进行了实地调研。省发改委副主任高义、市发改委负责同志一同陪同调研。（县发改委）
县供电公司以学习夯实基层党建工作  一是开展党支部工作条例、党员发展到“三会一课”等专题知识培训，指导公司加强党支部标准化建设和推进党支部提升；二是举行党建知识专题测试，提升工作人员党性修养；三是开展《新时代的国家战略与电网人的历史使命》专题辅导，从国家战略、经济结构调整、新技术革命和产业升级、新能源革命、一带一路大战略、全面加强党的建设等方面进行深刻解读，全力推动公司业务提升。（县供电公司）

2019中原杯少儿才艺大赛暨封丘第五届少儿才艺大赛初赛第一场圆满结束  近日，2019中原杯少儿才艺大赛暨封丘县第五届少儿才艺大赛初赛第一场圆满结束。本次比赛共44支参赛队，约600名选手，大赛分初赛两场和决赛一场，共三场。此次比赛表演内容丰富多彩，有歌曲独唱、舞蹈展示、诗词朗诵、杂技表演等。（县广电传媒中心）

赵岗镇学习先进提振精神助力乡村振兴  一是组织党员收看新乡市第十一期“支部书记大讲堂”暨第六期“远程夜校”。二是加大人居环境整治、全域绿化工作力度，全力推进“乡村振兴”战略。三是通过开展“大拆违、大整治、大提升”活动，强基固本，全面实施“全域绿化”、“一村一景”工程，切实改善了农村人居环境。四是充分利用“远程夜校+”模式，吸取“安吉经验”，盘活集体资产资源，发展壮大乡村经济，拓印安吉模式，以时不我待的态度，牢牢把握国家乡村振兴战略机遇期，攻坚克难，开拓进取，为乡村振兴事业布好局，起好笔，开好头。（赵岗镇）

城关乡以逐村观摩补短板统筹推进促提升  一是组织班子成员、各站区站长、各村党支部书记70余人组成观摩组，开展基层党建暨脱贫攻坚、改善人居环境“逐村观摩、整乡推进”活动。二是随机走访贫困户和一般户察看户容户貌，并认真察看农村环境综合整治、基础设施设备建设、管理特色特点创新、党建资料完善、“三会一课”制度落实、“四议两公开”等工作开展情况；三是认真听取各村党支部书记汇报工作经验、具体措施和下步打算，观摩组成员进行现场点评。通过“逐村观摩、整乡推进”活动开展，督促各基层党支部认真查找自身存在问题，进一步强化制度落实的重视程度，进一步提升基层党建工作，不断增强基层党组织的凝聚力、向心力和战斗力，确保基层党建工作高质量带动脱贫攻坚和改善人居环境工作的高质量发展，为决战决胜脱贫攻坚战、全面建成小康社会、助力乡村振兴夯实基础。（城关乡）

城关镇扭住重点精准扶贫持之以恒全力攻坚  一是扎实开展扶贫“大走访，大整改，大提升”促进“十项彻底清零”行动。二是帮扶干部深入所帮扶的贫困户家中实地查看,促膝交谈,详细了解家庭收入、产业发展和落实脱贫措施等问题。三是深入到田间地头了解农业生产情况。并通过通俗易懂的语言和列举事例的方式，向广大贫困群众宣传扶贫政策,鼓励贫困户坚定脱贫致富的信心，抛弃“等、靠、要”思想,通过勤劳甩掉贫困帽子，过上幸福美满的生活。四是严格标准，逐项核对，对照清零台账，确保问题发现一处解决一处，做到问题全部清零，全面提升脱贫攻坚成效。（城关镇）

    黄陵镇发挥远教优势助力乡村振兴  一是远教平台与基层党建相结合。立足远程教育站点平台，运用“三会一课”、“主题党日”等活动载体，结合“两学一做”学习教育常态化制度化，做好党员干部的培训工作，努力营造积极向上、艰苦奋斗的政治氛围，使党员受教育，群众长知识，助力乡村组织振兴。二是远教平台与乡风文明相结合。结合远程教育站点，按时播放专题片、电影等群众喜闻乐见的视频，充分发挥播放资源的多样性、专业性、宣传性，组织党员群众开展形式多样的文化活动，提升党员群众的文化素质，丰富党员群众的文化生活，实现远程教育资源共享的最大化，助力乡村文化振兴。三是远教平台与产业发展相结合。采取“远教+培训”的方式，结合各乡镇农业资源特色，组织干部群众、产业带贫负责人观看农业技术、农业生产经营、职业技能培训等专题教育片，开展脱贫技能和致富本领培训，助力乡村产业振兴。（黄陵镇）
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