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封丘县人民政府办公室           二○一九年七月三十日

市扶贫办副主任杨海峰莅临封丘调研指导脱贫攻坚工作  29日下午，市扶贫办副主任杨海峰莅临封丘指导脱贫攻坚工作。一是与扶贫办中层以上同志进行座谈，对县级层面工作推进情况提出宝贵意见建议。二是要求县、乡、村干部克服侥幸心理，一鼓作气抓好问题整改，实现“三个落实"。四是村级务必建好中央巡视反馈问题整改、国省反馈问题举一反三整改、扶贫车间和公益性岗位问题专项整改、信访问题专项整改四本台账，做到问题整改的有效落实。（县扶贫办）

封丘县被授予省级“四好农村路”示范县称号  近日，全省“四好农村路”表彰大会在焦作市会议中心召开，封丘县被授予省级“四好农村路”示范县称号。据悉，此次全省共有14个县被授予省级“四好农村路”示范县称号。（县交通运输局）

市政协副主席、封丘县委书记李晖同志带队赴北京开展招商活动  近日，市政协副主席、封丘县委书记李晖带队赴北京开展招商活动。此次活动推进了三个方面的工作：一是与科技部863科技成果转化管理中心主任郎秋生就合作投资建设军民融合羰基体系基础材料产业化项目进行深入交流，并达成初步意向，争取项目早日落地封丘；二是参加新乡市承接京津冀地区产业转移投资洽谈会，与客商就有关项目进行研究探讨，力促早日签约；三是拜访国务院扶贫办公室产业处，就扶贫产业发展和政策支持进行深入交流。（县商务局）
县供电公司四举措确保迎峰度夏期间电网安全  一是精心谋划，提前部署，加强电网设备监控，做好负荷预测，研判负荷增长情况，根据负荷和设备运行情况及时调整电网运行方式；二是做好有序用电工作，并加强变电站设备的运行维护，通过增加测温和巡视次数，实时掌控现场设备运行状况；三是加强对重点线路、重载线路的运行维护，确保重点线路安全稳定运行；四是加强配网线路运行维护，增加抢修力量，及时处理抢修工单，做好客户服务，合理安排电网运行方式，确保打赢迎峰度夏攻坚战。（县供电公司）

赵岗镇扎实做好防汛准备工作  一是克服麻痹思想，认清防汛形势。充分认识防汛的重要性、严峻性以及天气形势的复杂性。按照“政府指挥，部门联动，社会参与，层层落实”的要求，全面做好迎汛准备，确保一旦发生险情，能够及时采取有效措施应对，将损失和影响减少到最低程度。二是明确工作任务，落实各项责任。严格按照河长制责任分工对防汛重点部位安全隐患再排查、再落实,针对排查出的隐患立即进行整改，做到防汛应急预案“全覆盖、无死角”。成立抢险队伍，对各类防汛抢险救灾物资及时进行该补充，确保在汛情中，可以调得出、用得上。三是积极巡察巡逻，随时清障清淤。镇、村干部积极巡察巡逻，重点检查地势低洼处、河道沟渠水流情况，发现有杂物堵塞河道现象及时动用机械和人力进行清障清淤，确保河道畅通。四是强化应急值守，确保安全度汛。干部在岗在位，并保持通讯24小时畅通，做到招之即来，来之能战，战之能胜。（赵岗镇）

留光镇四举措加强“五小”设施建设  一是加强领导，精心组织。成立“五小”设施建设领导小组，加强组织领导，明确责任分工。二是扎实推进，确保实用。制定“五小”设施建设规划和落实措施，确保“五小”设施建设达到各项要求。三是因地制宜、量力而行。在坚持建设标准前提下，科学合理制定规划，确保“五小”设施建设规范、简朴、大方、实用，真正发挥作用。四是勤俭节约、避免浪费。充分利用现有资源，避免大拆大建，严格按照规定办理建设中的相关手续，及时公开“五小”建设资金使用情况。（留光镇）

应举镇三措施开展燃煤散烧设施设备专项整治  一是细致排查，重点整治。对辖区内所用的燃煤茶浴锅炉、燃煤大灶、经营性小煤炉进行重点排查。建立“网格化”排查机制，对燃煤散烧设施设备进行再摸底再排查，切实摸清底数。二是多方联动，形成合力。由大气办牵头，联合工信、电力、市场监管等相关部门，对照问题清单，强力推进整改落实。三是加强监管，重点整治。增加巡查频次，及时处理发现的问题。成立由大气办、工信、市场监管、电力等部门人员组成的日常监督组，持续加强对重点区域、重要设施排查监管治理，保持高压态势，巩固整治成果。（应举镇）

城关镇“三到位”持续开展人居环境整治工作  一是责任落实到位，通过动员村干部、党员群众、扶贫公益性岗位人员对村内主干道，对居民房前、屋后，区域内河道、坑塘、沟渠垃圾进行清理并集中清运，对乱搭、乱建进行拆除；二是组织宣传到位，通过召开会议、刷写标语、文化墙、村内广播等多种形式，鼓励党员、干部、群众积极参与，形成人人参与，共同维护的良好环境；三是强化督导到位，县督导组通过实地察看等方式，对各村人居环境整治工作进行现场督导检查，对于进度缓慢、整治力度小、思想不重视的行政村进行通报批评。（城关镇）

编辑：李  超  王明明    审核：焦会昌    签发：李长恩
   本期发：县四大班子领导。

          各乡（镇）人民政府，县政府各部门。
PAGE  
—１—


