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市委书记张国伟一行莅封调研脱贫攻坚和农村五项重点改革工作  8月28日，市委书记张国伟同志带领相关部门负责人莅封调研脱贫攻坚和农村五项重点改革工作，并同部分乡、村党支部书记座谈，听取他们关于脱贫攻坚巩固提升及推进农村五项重点改革工作的措施办法、重点难点工作及意见建议。张国伟书记指出，一要把脱贫攻坚同实施乡村振兴战略有机结合起来，因地制宜确定主导产业，强化农业科学技术普及，及时调整产业结构，在一二三产融合发展上下功夫；二要把农村五项改革和产业结构调整结合起来，加快土地流转，促进土地集约化规模化经营，提高农业现代化水平，实现群众增收、村集体增收和财政增收。三要进一步开阔思路，吸引外来务工人员返乡创业，促进当地经济发展，带动群众脱贫致富。（县扶贫办）

封丘合唱团勇夺第六届济南国际合唱节金奖  26日晚，济南市举办了第六届济南国际合唱节闭幕式暨颁奖晚会，封丘黄池风合唱团经过几天与国际国内诸多合唱高手的对决，勇夺金奖。济南国际合唱节是由济南市委宣传部、济南市文化旅游局、济南市文联等十多个部门主办、国际合唱联盟助推的大型合唱艺术节，内设合唱比赛、精品合唱展演、指挥大师工作坊等十多个板块，吸引国际国内一百多个团队参加。（县文广旅局）
县供电公司三举措开展人员密集场所用电隐患排查  一是对宾馆、商场、公共娱乐场所等人员密集活动场所接户线以及进户线有无老化、客户有无私拉乱接现象、导线破股、内部设备重载过载等问题全面开展排查治理。二是对场所内乱摆放用电设备、应急备品备件准备不充足等安全问题，当场下达整改通知书，并督促和帮助客户制订整改解决方案，坚决把隐患扼杀在萌芽状态。三是向客户讲解安全用电常识以及用电注意事项，发放安全用电相关资料，增强客户用电安全意识。截至目前，共检查36处人员密集场所用电客户，下发安全隐患告知书6处，提出督促整改意见13条。（县供电公司）
2019环中原自行车公开赛（新乡—封丘站）正式开幕  8月24日上午，由省体育局、省体育总会、新乡市人民政府主办，省自行车现代五项运动管理中心、省自行车运动协会、新乡市体育局、新乡市体育总会、封丘县人民政府承办的中国体育彩票五环体育杯2019环中原自行车公开赛（新乡—封丘站）暨第三届“走进长寿封丘、畅游东湖湿地”黄河廊道自行车赛开幕式在县人民公园隆重开幕。市政府副市长李瑞霞、省自行车现代运动五项管理中心书记李健、省体育局副处长郭志华、市体育局副局长张德军，县领导袁俊峰、景胜海、陶洁、陈新梅、何金龙出席开幕式。来自世界10余个国家、全国20余个省、市专业自行车骑行运动员共计646人（外籍运动员23名）参加。此次比赛赛旨在将封丘县打造成为全国自行车拓展、体验、比赛、训练基地和最佳生态旅游养生基地。（县教体局）

城关镇大力推进厕所革命 助力乡村振兴  一是加强领导，夯实责任。该镇高度重视，成立了由镇党委书记任组长，镇长及其余班子成员任副组长，相关部门负责人为成员的改厕工作领导小组，层层分解任务，制定工作计划。二是广泛宣传，营造氛围。该镇通过及时召开动员会、发送宣传单、入户排查、开展走访等多种方式，大力宣传开展“厕所革命”对助力乡村振兴的重大意义，同时，把改厕与卫生、健康、防病、除害知识宣传结合起来，与文明创建结合起来，提高群众讲文明、讲卫生、除陋习的意识和参与意识，增强改厕的主动性和积极性。三是抓好典型示范，统筹推进。按照“统一设计、统一标准、统一施工、统一验收”的原则实施农村改厕工程，由专业施工公司聘请专门技术人员对各村施工人员进行技术培训，统一施工，统一进行验收，确保工程质量符合标准要求。（城关镇）

王村乡扎实开展棉花补贴面积核实工作  一是加强领导。成立棉花补贴工作领导组，明确主管副职具体负责，全面开展棉花补贴面积统计工作。二是加强宣传。通过广播、条幅、微信群等方式，向棉农进行宣传，并让棉农了解此次棉花补贴的优惠政策和具体要求。三是严格程序。采取实地查看丈量的方式进行，做到地块不重不漏，面积不多不少，保证棉花面积核实工作的公开、公平、公正。（王村乡）

应举镇三举措开展新一轮低保核查工作  一是规范评定程序。对新申请入低保人员一律召开民主评议会，评议严格按照规定流程进行，党员、村民代表现场投票，确保民主评议的公平、公开、公正；二是逐户核实生活状况。各乡镇对申请低保的对象逐户入户核查，查看其实际生活状况，了解其家庭上年度是否有子女就学、看病就医等刚性支出，并向低保家庭周围邻居询问其日常生活状况。三是研究公示。对核查情况进行认真研究讨论，并将查结果在村公示栏进行公示，确保低保对象家庭基本情况的真实性和低保工作的公平、公正、公开。（应举镇）
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