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县教体局开展第四届“学宪法 讲宪法”活动  一是在全县各中小学校发挥课堂主渠道作用，通过升旗仪式、开学典礼和毕业典礼、主题班会、社团活动等各种形式推进宪法教育进校园进课堂进头脑，大力培育校园宪法文化。二是创新多种形式，组织开展国家安全、未成年人保护、知识产权、环保、税法等相关法治专题教育，加强青少年学生宪法与法治知识网络学习，推动宪法教育与研学实践教育。三是积极组织学生参加教育部全国青少年普法网开设网上“学宪法”专栏学习，广泛参与普法网“宪法小卫士”行动，推动形成青少年学生比学赶超的良好氛围。（县教体局）

封丘县庆祝中华人民共和国成立七十周年歌咏比赛隆重举行  9月23日晚，封丘县庆祝中华人民共和国成立七十周年歌咏比赛在该县人民公园隆重举行。来自全县46支合唱队，共3500余名干部职工、学校师生以及社会各界人士参加了比赛，将最优美嘹亮的歌声献给我们伟大的祖国！（县广电传媒中心）

县供电公司扎实开展人员密集场所用电隐患排查  为进一步规范供用电秩序，加强客户侧用电管理。近日，县供电公司针对学校、宾馆、商场、公共娱乐场所等人员密集活动场所，全面开展排查治理。严格参照相关标准和管理办法进行检查，找准用电客户安全薄弱环节，对检查出的隐患全部登记在册，建立“一档一户”隐患档案，切实将专项检查落实到常态化管理中。并对检查中发现的问题，下达整改通知书，确保电力安全畅通。同时向客户讲解安全用电常识以及用电注意事项，增强客户用电安全意识。截至目前，共检查36处人员密集场所用电客户，下发安全隐患告知书6处，提出督促整改意见13条。（县供电公司）

县民政局进一步规范城乡低保工作的信息  一是切实规范审核、审批程序。严格按照“个人申、乡民政所受理、调查、审核、县民政部门审批”程序。实行低保信息公开公示，充分利用村务公开栏、网络等平台，将低保申报审核、审批流程图及低保申请等各类规范性文书、举报电话和享受低保待遇人员的情况进行全面及时长期公示。二是切实加强城乡低保对象动态管理。对新申请对象实行乡镇、村干部100%入村入户调查、审核，并按不少于30%比例进行抽查。定期对在册在保对象复核复查，掌握其家庭成员结构和经济状况变化情况，及时作出相应调整，确保“应保尽保、应退尽退”。三是切实做好政策宣传工作。通过广播、微信、宣传车、LED等形式广泛宣传民政救助政策。切实保障城乡困难居民基本生活，维护其合法权益。截至2019年上半年，全县共有农村低保对象17181户，28559人，累计发放资金3188.401万元；城市低保对象857户，1577人，累计发放资金290.77万元。（县民政局）

赵岗镇积极推进新时代文明实践站所建设  一是坚持以全镇为整体、村为单元，以志愿服务为基本形式，在镇、村分别成立新时代文明实践所、站，目前，该镇马道村、老庄村新时代文明实践站已成功挂牌。同时，立足整合现有公共服务阵地资源，建设新时代文明实践所大讲堂、志愿服务站、移风易俗服务站、文化广场等服务平台，积极引导和推动基层宣传思想文化工作和精神文明建设改革创新。二是以传统节日、民俗文化等为契机，发动群众广泛参与“快乐星期天”等主题活动，在满足群众的基本需求的同时，大力弘扬和倡导中华传统美德。三是积极组建文明实践志愿服务队伍，每个文明实践志愿服务站配备3—5名文明实践志愿服务站管理员，负责工作的正常开展，确保文明实践志愿服务站的作用发挥。（赵岗镇）

应举镇扎实开展严禁打场晒粮专项整治活动  一是广泛宣传，营造氛围。以召开会议、广播、微信群、横幅、巡逻车等多种形式，向群众广泛宣传《公路法》、《公路安全保护条例》等法律法规，使群众充分认识到在公路上打场晒粮的严重危害性。二是突出重点，加强巡查。对于打场晒粮现象突出的重点路段、重点时间、重点农户，加派巡逻员和道路维护员进行巡查监管，及时发现及时制止、清理。三是实行联动，切实行动。多部门相互配合，联合行动，确保道路安全畅通。（应举镇）

城关镇大力推进厕所革命 一是该镇高度重视，首先成立了由镇党委书记任组长，镇长及其余班子成员任副组长，相关部门负责人为成员的改厕工作领导小组，层层分解任务，制定工作计划。二是通过及时召开动员会、发送宣传单、入户排查、开展走访等多种方式，大力宣传开展“厕所革命”对助力乡村振兴的重大意义，增强改厕的主动性和积极性。三是按照“统一设计、统一标准、统一施工、统一验收”的原则实施农村改厕工程，由专业施工公司聘请专门技术人员对各村施工人员进行技术培训，统一施工，统一进行验收，确保工程质量符合标准要求。（城关镇）
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