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新乡市黄河滩区居民迁建领导小组副组长周世杰调研封丘县黄河滩区迁建工作  10月14日上午，新乡市黄河滩区居民迁建领导小组副组长周世杰带领市发改委、市住建局有关人员到封丘县陈桥镇、荆隆宫乡安置区调研黄河滩区迁建工作，实地查看工程建设情况，并在荆隆宫乡召开座谈会和现场协调会，强调抓住当前有利时机，加快建设进度，突出重点，迎难而上，力保完成年度搬迁任务。(荆隆宫乡)

河南省畜牧局王承启局长到封丘县调研脱贫攻坚工作  10月16日上午，省畜牧局王承启局长一行到封丘县应举镇东大村调研脱贫攻坚工作，就如何抓住机遇发展村集体经济进行座谈。王承启局长还对封丘县如何发挥好黄河滩区资源优势，大力发展现代畜牧业产业，促进沿黄经济带高质量发展提出了的思路和建议。（农业农村局）

县公安局认真开展城区交通管理整治工作  一是抽调干警100余人成立集中整治行动小组，由每个交警中队承包1-2条道路，定岗、定人、定责，开展严查严管行动。二是对全县交通设施状况进行认真勘察调研，共筹措资金450余万元，加大基础设施投入力度。三是组织交警大队开展交通安全知识进农村、进社区、进学校等宣传活动，通过发放交通安全宣传资料、典型案例海报等多种方式，向广大群众宣传交通安全法律法规和安全行车、安全乘车等常识。截止目前，共发放宣传资料2万余份，曝光典型案例20余起。五是国庆期间，组织交警大队全员上岗，严格查处酒后驾驶、醉驾、非标电动三四轮车上路行驶等重点交通违法行为。10月1日以来，共纠正处罚各类交通违法行为3100余起，其中酒醉驾 11起、机动车乱停乱放850起，查扣违法电动三四轮670辆，应用缉查布控系统现场查处违法620起，查处其它违法行为980起。（县公安局）

县卫健委积极开展“敬老月”活动  自10月1日起，为弘扬中华民族尊老、爱老、敬老的传统美德，封丘县卫健委系统在全县开展为期一个月的“敬老月”上门服务活动。活动范围为全县辖区内入住敬（养）老院的76名“五保户”老人和建国前加入中国共产党的28名老党员。服务项目主要有免费检查血脂、血糖、血常规、肝功、肾功、心电图、腹部B超和为老人理发、洗脚、剪指甲、打扫卫生等。为确保活动扎实有效的开展，卫健委制定为期一个月的活动开展顺序表，明确每日活动和负责人，将“敬老月”活动落到实处。（县卫健委）

曹岗乡开展秋季环境卫生集中整治行动  一是召开村两委干部会议，传达本次卫生清理工作整治要求，对道路两侧、沟渠坑塘周边、田间地头和村尾秸秆乱堆乱放现象、村内杂草丛生、卫生死角情况进行彻底清理到位。二是加大对乱堆乱放等不文明行为的宣传引导，切实提高群众保护环境卫生的意识，主动清理垃圾杂物。三是要求各村组织机械、人力齐上阵，对占据道路两侧的“三堆”及道路两边杂草进行彻底清理，确保不留卫生死角。四是成立环境卫生督查小组，要求工作人员不定点的对各村卫生整治情况进行督导检查，发现一处整改一处。(曹岗乡)

居厢镇扎实开展人居环境整治工作  一是进一步提高思想认识，时刻将环境整治工作放在心头上，规在制度上，做在行动上。二是将环境整治工作同当前“不忘初心，牢记使命”主题教育相结合，通过主题活动的开展，动员党员群众共同参与，利用好党员积分手册、联席例会等利器，充分发挥大家的积极主动性，确保环境整治工作全民参与。三是要求机关干部和村干部要同心协力，机关干部要多下村走访，指导和帮助村干部开展好各项工作，共同做好各项工作。（居厢镇）

王村乡扎实开展好2019年扶贫对象动态管理工作  一是将扶贫对象动态管理工作作为开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的重要抓手和检验教育成果的重要内容，提高思想认识，将扶贫对象动态管理工作作为一项非常重要和严肃的基础工作来抓。二是开展全乡扶贫对象动态管理培训会，对相关政策、表格进行讲解。建立由帮扶责任人和驻村工作队、乡业务职能部门负责人组成的扶贫对象动态管理微信群，有问题统一第一时间解释说明，乡扶贫办综合进行指导协调，统一工作标准。三是严格按照县脱贫攻坚指挥部要求，明确动态调整各阶段时间节点，倒排工期，压茬推进，乡扶贫办分解任务，每天工作提醒，确保在规定时间内完成各项工作任务。（王村乡）

应举镇开展扶贫日捐款活动  10月15日，封丘县应举镇开展全国扶贫日捐款活动。活动中，全体机关干部积极响应，踊跃捐款，现场共捐款3500元。村支部书记、村委会主任79人也同步参与了捐款7900元,本次捐款活动共捐款11400元。（应举镇）
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