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封丘县人民政府办公室           二○一九年十月二十三日

市委常委、组织部长张涛到封丘县留光镇调研指导“不忘初心、牢记使命”主题教育工作  10月16日，市委常委、组织部长张涛一行来到留光镇开展“不忘初心、牢记使命”主题教育调研活动。调研组深入耿村，就乡村振兴、积分管理等重点工作进行调研。调研组对留光镇“不忘初心、牢记使命”主题教育进展情况和积分管理工作中“小积分撬动大战略”工作方法表示肯定，并要求在接下来的工作中，把乡村振兴与“不忘初心、牢记使命”主题教育紧密结合，再接再厉把乡村振兴各项工作推向一个新的高度。（留光镇）

新乡市副市长窦杰到封丘县进行党建扶贫调研  10月18日下午，副市长窦杰、中国民生银行民生商学院、民生财富研修学院有关领导，到应举镇崔寨村进行党建扶贫调研。民生商学院党支部、民生财富研修学院党支部与应举镇崔寨村党支部成为结对帮扶党支部。（应举镇）

省文明村镇第三调研组到李庄镇调研省级文明村镇创建工作  10月17日下午，省级文明村镇第三调研组朱科长一行到李庄镇调研文明村镇创建工作。调研组一行在李庄新区及附近村庄实地查看了李庄镇的创建工作开展情况，查阅了该镇省级文明村镇创建材料，详细了解“意识形态”“精神文明建设”落实情况、“文明卫生户”“垃圾分类”的做法，以及基层党组织在文明建设中发挥的作用等情况。（李庄镇）

县扶贫办认真开展消费扶贫产品展销活动  10月16日上午，在全国第六个“扶贫日”到来之际，县扶贫办在县人民公园举办“消费扶贫助推高质量脱贫”为主题的扶贫产品展销会。本次活动旨在通过展销会的形式营造全县各界广泛参与扶贫，提高公众参与消费扶贫产品的积极性，本次展销会共有近200家带贫企业和贫困户的货品参展，货品种类达到1000余种。（县扶贫办）

县教体局积极推进中小学生参与“宪法小卫士”挑战活动  一是抓好组织实施,结合实际抓紧制定活动方案，尽快部署实施，让各校及时了解并广泛参与本次活动。二是加强宣传引导，立足自身工作实际和优势特长，积极组织开展活动，营造学习宪法与相关法治知识、尊崇宪法的良好氛围。三是认真收集整理与活动相关的文字、照片、影像等信息资料，对活动中形成的好经验好做法及时总结并报送。（县教体局）

新乡市音乐家协会演出小分队赴封丘县进行扶贫慰问演出 10月18日上午，新乡市音乐家协会演出小分队“送音乐，走基层”赴黄德镇前老岸村进行扶贫慰问演出。此次义演活动由中国音乐家协会会员、河南省音乐家协会理事、河南科技学院硕士研究生导师、新乡市音乐家协会主席胡新华带队，中国音乐家协会会员、河南省音乐家协会会员、新乡市音乐家协会副主席赵兵，河南省音乐家协会会员、新乡市音乐家协会理事、河南省男高音歌唱家车磊光，新乡市音乐家协会理事付江涛等艺术家参演。（黄德镇）

荆隆宫乡积极推进农村人居环境整治工作  一是成立环境整治工作小组，实行网格化属地管理制，以先带后，持恐争先，形成氛围，持续推进。二是乡纪委牵头成立巡查组，逐村巡查，拍照摄像，以点带面，每周排名，奖先惩后，敦促整改。三是认真组织好村级综合治理服务员和保洁公司的协调运作，全面保障保洁作业质量。四是各村建立垃圾堆放点，解决垃圾堆、垃圾沟、垃圾坡问题，杜绝村内有大堆垃圾现象。五是将农村环境卫生工作纳入村民公约，让群众投身到人居环境整治工作中来，成为该项工作的推动者、参与者、建设者。目前，共动用大型器械70余辆、车辆40余辆、组织人员500人次、处理违章搭建50余处，完成河道清理11公里，清理河道、沟坡两侧各类杂物40余处，街道内两侧杂物40处，共处理垃圾60吨。（荆隆宫乡）

城关乡积极开展第三季度“逐村观摩、整乡提升”工作  10月21日，城关乡组织开展2019年第三季度“逐村观摩、整乡推进”工作，乡班子成员、48个村党支部书记等100余人参与观摩活动。全体人员综合考量党建文档材料、阵地基础设施建设、村室环境卫生、户容户貌、村容村貌等方面对各村进行现场打分。通过现场观摩、汇报交流、查看资料等形式，各村在相互对比中学习经验、启发思路、查找不足，提升拉高全乡党的建设整体水平。（城关乡）
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