政务信息

第六十五期

封丘县人民政府办公室             二○一九年十一月七日

市政协来来封丘县对基层公共文化服务体系建设工作进行调研  10月30日市政协文史委主任朱卫国一行来封丘县调研公共文化服务体系建设工作。朱主任先后到应举镇文化站、应举东大村、小寨村、柳园村的村级文化服务中心，王村乡瓦窑村文化服务中心举行了实地调研，领导们在调研过这几个乡镇后，对我县的公共文化服务体系建设工作给了充分肯定，现场对各乡镇文化站长和文化协管员举行了工作的具体指导，提出了建设性意见。（县文广旅局）

新乡市科技局副局长李文清一行莅临封丘指导工作  10月31日，新乡市科技局副局长李文清、成果科科长刘纪文一行莅临我县指导工作。市科技局副局长李文清一行到封丘县农村科技研究开发推广基地（河南省科普传播基地）、封丘县生命果有机食品有限公司实地查看，李文清副局长对我县科技创新在支持企业发展和促进脱贫攻坚方面开展的工作给予了充分肯定，并对我县下步科技工作提出了新的要求和期待，争取在支持企业自主创新和促进乡村振兴方面做出更大的成绩。（县科工信局）

县人民医院顺利通过二甲评审  10月31日，经过新乡市卫健委组织评审专家进行的为期三天的现场评审，新乡市卫健委批准封丘县人民医院通过“二级甲等”医院评审。（县卫健委）

县公安局扎实推进辖区无户口人员排查登记户口工作  一是成立工作组，组织推进各项工作，及时组织传达和学习领会解决无户口人员登记落户相关文件，做到吃透精神实质，用活法律政策。二是充分利用网络、微信等宣传媒介，宣传政策法律规定，提升群众知晓率。派出所民警主动深入基层，宣讲解决无户口人员落户重要意义，准确解读无户口人员登记户口的程序方法，动员、引导无户口人员主动申报户口登记。三是按照问题解决难易程度，进行分类归档，坚持依法办理，逐一解决。四是加强对基层派出所解决无户口人员登记落户工作检查指导，同时，积极与相关部门政策衔接，发现问题及时研究解决，推动工作常态化。（县公安局）

县环保局多举措扎实推进大气污染防治工作  一是继续加大“散乱污”整治力度，保持打击“散乱污”等环境违法行为的高压态势。二是强化重污染天气应急应对措施，确保管控到位。三是切实做好空气质量“六因子”监测设备的选点安装工作，进一步为大气污染防治工作提供技术支撑，坚决打好全年大气污染防治工作“收官之战”。（县环保局）

县教体局组织开展2019年全国青少年禁毒知识答题活动  一是各中小学校高度重视此次活动的开展，把竞赛作为在校学生增强广大青少年的禁毒意识和识毒、防毒、拒毒能力的重要方式，扎实开展，确保实效。二是要求各中小学校要加强对此次活动进行推广宣传，扩大竞赛活动的参与面和覆盖面，广泛动员青少年学生积极参加该赛事活动。三是要求中小学校要积极探索运用新载体、新方法开展禁毒宣传教育活动的新举措，充分调动在校学生学习禁毒方针政策、法律法规等禁毒知识的积极性、主动性，确保答题准确率，提升个人满分率和参赛学校平均成绩，实现学习与测试的良性发展。（县教体局）

县财政局公共预算收入增幅同比提高  截至2019年10月底，该县一般公共预算收入61719万元，比去年同期增长16.7%，收入总量在八县（市）中排第6位，增幅排名第3位。收入结构情况为：税收收入完成45825万元，同比增长15.5%；税收占一般公共预算收入的比重为74.2％；非税收入完成15894万元，同比增长20.2%，占一般公共预算收入的25.8%。（县财政局）

县公路局多举措扎实开展平安畅通工作  一是成立平安畅通专项整治领导小组，积极动员部署，带头深入公路建设和公路养护一线中去，严把在建工程质量关、安全关、进度关。二是组织专职技术员或督导员进行技术及协调方面工作，确保高质量高标准高进度的完成工程。至目前S227县城至大广高速加宽（高标准绿化亮化）、黄德至长济高速拓宽改建已完成通车；西环连接线1.8公里亮化工程、S311尹岗至姚务改建、G327国道及环路绕城段正在有序施工建设中，今年底有望建成和全面贯通。三是扎实做好全县道路坑槽挖补、灌缝作业养护工作，确保行车道路安全。至目前挖补坑槽8800余方，灌缝26万延米。四是根据季节性特点开展路肩平整打草、边坡整治、疏通排水系统、枯枝落叶杂草杂树清理、标示标牌增设和修整、桥梁安全巡护；对易扬尘路段加大人员、机械清扫保洁力度，每天平均投入道班和操作机械人员200人次，出动洒水车3辆、扫路机2辆，对全县干线公路、环路进行日常保洁和洒水治理。（县公路局）
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