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封丘县人民政府办公室            二○一九年十一月十五日

县教体局扎实开展预防性侵未成年人犯罪法治教育活动  一是高度重视，精心组织。要求全县各中小学校明确分工，责任到人，严格组织落实，确保“三个全覆盖”系列活动顺利开展。二是抓住重点，全面开展。要求全县各中小学校对本地（本校）未成年人性侵犯罪和受侵害情况等进行排查，突出留守儿童、父母离异儿童等重点群体、寄宿制学校等重点学校、重点区域和重点问题，并通过微信家长群、学校微信公众号等形式递至每一名学生、每一名教职员工、每一名家长，确保全覆盖、无遗漏。三是大力宣传，注重总结。积极运用校园广播、宣传栏、电子屏和微信公众号等宣传阵地，把宣传报道作为“三个全覆盖”活动的重要延伸，营造全社会保护青少年合法权益的氛围，保持严厉打击性侵未成年人的高压态势。（县教体局）

县首届“西洪苹果”文化旅游节盛大开幕  近日，县首届“西洪苹果”文化旅游节在我县王村乡西洪村盛大开幕，通过“旅游+农业”、“旅游+文化”、“旅游+教育”、“旅游+互联网”等方面系列旅游主题活动的举办和展示，不断提升产品的文化附加值，提升知名度。同时“线上线下”齐发力，积极开展“电商助力产业发展”签约，为苹果销售顺畅、果农持续增收创造条件，逐步实现苹果网络宣传和销售的常态化，为封丘苹果产业的发展注入新的活力。（县文广旅局）

扶贫攻坚与乡村振兴有机衔接打造封丘乡村振兴样板  一是加快产业发展，实现从产业扶贫到产业兴旺。形成“合作社+”“龙头企业+”“光伏+”“转移就业+”“乡村旅游+”“电子商务+”“扶贫车间+”的“1+7”产业扶贫封丘模式，引导扶贫产业优化产业结构，不断延伸农业产业链、价值链，促使产业扶贫模式向产业兴旺模式转换，逐步促进一二三产业融合发展。二是强化人才支撑，做好从扶贫尖兵到振兴队伍的衔接。该县包村干部、驻村工作队和第一书记等带领群众攻克贫困堡垒，并在谋划实施乡村振兴战略上继续发挥担重任、打硬仗的作用，“雁阵效应”更加凸显。三是推进乡村建设，促使从村容整洁向生态宜居转变。加大对水、电、路、气、网、水利等基础设施建设，改善生产生活条件，推动人与自然之间、城乡资源要素之间的良性互动，为实现生态宜居这一目标打造良好基础。四是完善乡村治理，推进乡村治理体系和治理能力现代化。积极探索“十联户、百联户”、“千分制”管理模式，积累了“新乡贤”现代乡村治理经验，推广“枫桥”经验，推进乡村治理体系和治理能力现代化，夯实乡村振兴基层基础。五是借力平台，打建乡村振兴示范和样板。制定了封丘县乡村振兴“一二三四五”战略，通过逐步落地三项工程，利用互联网大数据、全方位金融等手段，整合各类社会力量和资源，推进“魅力封丘”乡村产业全面发展，助推农业产业发展和封丘乡村振兴，打造乡村振兴封丘样板。（县农业农村局）

黄德镇多举措扎实推广ETC安装应用  为积极响应国家关于“全国高速公路ETC联网宣传推广”活动的实施，以进一步提高ETC系统的公众认知，扩大ETC用户规模，充分发挥ETC联网对提高路网运行效率的作用，黄德镇积极开展各村ECT安装宣传工作。该镇通过广播、微信公众号等形式积极宣传ETC所带来的的便利，同时向各责任区讲解办理ECT安装所需材料及安装流程，使司乘人员能够认知ETC“安装不花钱、使用更省钱”，省心、省时、方便、快捷等众多优势，将便民惠民政策详细解释到位，入脑入心。并主动为司乘人员提供ETC政策讲解，对有办理意向的车主，联系银行网点进行办理，“让司乘人员一个都不落”。（黄德镇）

王村乡积极开展消防安全培训会  为提高人们对消防安全工作的认识，进一步掌握消防安全知识以及消防灭火器材的使用方法，更好地保障人民群众生命财产安全，近日，王村乡通过邀请安全教育专业人员对全体党员干部开展消防安全知识培训活动。培训中，培训老师以图文并茂、事故分析、新闻报道等方式，讲解了近年来河南省发生的多起重大火灾事故，使参会人员受到了很大的震撼，深刻认识到了“隐患险于明火、防范胜于救灾”的重要性。并结合实际，对火灾特点、预防火灾的基本常识，火灾发生、发展、熄灭的基本规律和特点等方面知识进行了讲解，传授了防范措施和如何对初期火灾进行扑救，以及如何组织人员疏散、火场自救逃生方法等知识，进一步增强了全民消防安全意识和责任意识。（王村乡）
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