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县应急管理局认真开展“冬春救助”工作  一是本着“以人为本、为民解困”的宗旨，扎实做好全县冬春救助工作，确保受灾困难群众安全过冬，制定详细的冬春救助实施方案，合理分配救灾款及救灾物资的发放，二是救助工作严格按照四程序、四步骤、四公开的原则，第一批救助款已全部拨付到位，三是针对沿黄迁建乡镇的实际情况，分批将棉衣、棉被、米面油等救助物品及时发放到受灾及特困群众手中，四是针对特殊群体春节前继续开展救灾物资的发放，确保冬春救助工作顺利开展。（县应急管理局）

封丘县顺利通过河南省2019年义务教育发展基本均衡县评估验收  近日，封丘县顺利通过河南省2019年义务教育发展基本均衡县评估验收。下一步，我县将结合国家督导检查组提出的整改意见，进一步完善以县为主的教育管理体制，强化推进教育工作的具体措施，为我县广大群众和学生提供更加优质、更加公平的教育。（县教体局）

县农业农村局加强乡镇农产品质量安全监测体系建设  为了加强农产品质量安全监管体系建设，该县在18个乡镇设置了农产品质量安全监管站，每站配备监管人员3人，投资36万元购置了农药残留速测仪、电脑等必要的检测设备。近日，该县又举办了乡镇农产品质量安全检测人员培训班，邀请技术人员就农药残留速测仪等设备的使用对参会人员进行了培训，保证每个参训人员都能够熟练使用设备。切实提升乡镇农产品质量安全检测人员的检测能力，为农产品质量安全专项整治工作打下坚实的基础。（县农业农村局)

荆隆宫乡扎实开展农村五项改革工作  一是召开农村五项改革工作专题会，成立五项改革领导小组，制定方案及出台指导意见，各村成立组织机构，抓好五项改革工作的贯彻落实,二是在改革工作中坚持群众主体地位，按照乡级统筹，一村一情原则，利用乡贤、“4+2”工作法、三会一课制度等，把广大群众的根本利益作为五项改革的出发点和落脚点,三是按照县农村改革工作部署，设水驿村为示范点，农村集体产权制度改革、承包地“三权分置”改革等工作齐头并进，四是在改革过程中确保公开、公平、公正，在政策范围内改革，做到既壮大集体经济，又让群众满意，乡纪委全程贯穿五项改革工作，入村实地督导工作推进情况。（荆隆宫乡）

曹岗乡四举措推进新型农村合作医疗参保工作  一是加强领导。成立新型农村合作医疗工作领导小组，提高认识，抓好落实,确保全乡新型农村合作医疗参保工作的顺利开展。二是加大宣传。通过发放宣传明白纸、悬挂标语；利用广播、微信群等多种宣传形式，广泛宣传2019年度新型农村合作医疗各项政策、制度及报销比例等，让新农合政策家喻户晓、人人皆知，使广大农民群众真正认识到新型农村合作医疗的意义和好处，积极引导农民群众自愿参加互助医疗。三是落实责任。建立新型合作医疗工作考核奖励机制，将新型农村合作工作列入年度考核内容，分解落实责任，实行乡干部包村、村干部包组的工作机制，确保新型农村合作医疗工作落到实处。四是加强督查。要求各村在每天17点前上报新型农村合作医疗保险参合进度，及时排名、公布、总结、上报，形成“比、赶、超”的有力工作局面。（曹岗乡）

赵岗镇扎实开展毒品原植物“零种植”“零产量”宣传工作  一是成立毒品原植物“零种植”“零产量”宣传工作领导小组，明确

目标责任，相关部门紧密配合，确保禁毒宣传工作扎实、有效开展。二是利用广播、微信群，广泛宣传等多种方式宣传毒品的危害，切实增强广大的人民群众的禁毒意识，营造无毒氛围。三是深入排查，提前预防，严厉打击，从根源上杜绝罂粟种植，实现县镇“零种植”“零产量”目标。（赵岗镇）

    黄德镇多举措扎实推进“厕所革命”  为响应国家号召，助力乡村振兴，改善环境卫生及建立卫生习惯，减少霍乱、肠道寄生虫、肺炎、腹泻及皮肤感染等疾病，黄德镇该镇通过实地入户摸清底数、规范化管理、准备齐全材料、做好群众思想工作等措施扎实开展“厕所革命”工作，切实提升群众生活品质，养成绿色健康的生活方式。（黄德镇)
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