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封丘县人民政府办公室          二○一九年十一月二十九日

县林业局组织开展秋冬季义务植树造林活动  近日，县林业局开展秋冬义务植树活动，60多个县直单位3000多人参加，植树6000多棵。近三年来，封丘县完成廊道绿化10条，250公里，廊道绿化面积3.75万亩；完成金银花、树莓等特色经济林造林2万亩；新建、完善农田林网13万亩；完成国家储备林建设2.71万亩；完成其他造林2.5万亩；完成育苗3万亩；完成马道村、盛水源村、赵彩村等森林乡村建设、“一村万树”达标示范村建设157个。（县林业局）

县教体局扎实开展校园科普工作  为了拓宽学生的科学视野，培养学生勤动手、善动脑、爱科学、乐创造的科学素养和实践能力，县科协与市科协共同举行“科普大篷车”校园科普巡展活动在冯村乡开展。该车内设有多媒体广播系统，科普资源有“电磁与材料”“运动与力”“视觉体验”“机械转动”“健康生活”展示及最新的科普设备：无人机、VR眼镜、机器人等，共6大块25件科普展品，让师生们大开眼界，同学纷纷亲手操作科教展品，亲身体会科技的神奇。此次活动,共展出展板20块多次，发放小学生科学素质读本1240本、新乡市青少年活动集锦1400册、科普宣传资料800份、深受该校940多名师生的喜爱。让师生们开拓了视野，增长了知识，激发了学生学科学、爱科学、用科学的热情，提升了学生们的创新能力、实践能力、科学素养。（县教体局）

县河务局扎实做好冬季堤防养护工作 县河务局在做好堤肩堤坡平整、清障清扫堤面枯草杂物作业的基础上，高度重视禁烧工作和加强防火安全宣传、排查力度，要求人员加大巡查频率，严禁在工程管理范围内焚烧枯枝落叶杂草，杜绝火灾事故的发生。全力营造洁、畅、安、舒、美的堤防道路环境，保障堤防工程安全“越冬”。（县河务局）

留光镇开展积分兑换物品活动  近日，留光镇开展积分换物品活动，留光镇积分管理评选标准从社会公德、家庭美德、遵纪守法、内生动力、配合工作等方面进行检查评比、获得积分。现场为所有积分积分获得村民按积分量兑换洗衣粉、卫生纸、米、面等生活用品。留光镇通过推行“积分改变习惯、勤劳改变生活、环境提振精气神、全民共建好乡村”的模式，加强了对村民的宣传教育引导，基层党组织领导力不断增强，群众文明素质进一步提高，好人好事蔚然成风，积分管理取得良好的社会效果。（留光镇）

城关镇多措并举积极做好城乡居民医保收缴工作  一是将城乡居民医保宣传工作与村务公开相结合，二是各村利用广播、宣传车、公开栏、宣传单等形式广泛宣传城乡居民医保收缴标准和政策，三是镇村干部上门上户进行宣传动员收缴，让广大村民充分了解城乡居民医保相关政策和重要意义，提高政策知晓率。目前城关镇参保人数5620人。（城关镇）

陈桥镇扎实做好湿地保护工作  一是界定了园区生态保护范围，完成了公园界桩、界碑的安装工作。二是依据湿地资源分布特点结合公园建设目标，明确了五个功能区的划分：湿地保育区、恢复重建区、宣教展示区、合理利用区、管理服务区。三是在湿地景区内配备了巡护艇和巡逻车，便于更好的对湿地环境进行保护监管。四是建立了湿地宣教中心，为广大民众提升环保意识、了解湿地知识、参与湿地保护，搭建了学习平台。五是分别在湿地廊道附近、湿地景区内、景区外围沿线等地设置了多块湿地保护宣传栏，进一步加大了湿地环境保护的宣传范围和力度。（封丘县府办）

曹岗乡认真开展滩区迁建工作  一是成立搬迁拆旧领导小组，由主要领导任组长，一线做阵指挥，及时会商解决搬迁拆旧协议签订过程中存在的各种问题。二是要求38名迁建包户干部深入农户家中，对迁建政策再宣传，对搬迁拆旧协议条款详细解读，让搬迁对象充分了解搬迁政策，调动主动搬迁的积极性。三是严格按照人均2.84万元迁建补助及房屋丈量面积、认定等级进行补偿，做到公平、公正。四是在签订搬迁拆旧协议时，实行包户干部见面签字制度，对因学、外出务工较远等情况，利用微信传送照片等形式，确保迁建人口认定无误。五是制定搬迁协议签订工作纪律，并成立督察组，对违规操作签订搬迁拆旧协议的进行追责和严肃处理。通过以上措施，封丘县曹岗乡清河集村确定的第一批461户、2754人迁建对象搬迁拆旧协议签订正在稳步推进中，为下步实现幸福搬迁、和谐搬迁的目标夯实了基础。（曹岗乡）
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