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封丘县人民政府办公室           二○一九年十二月六日

第四届全国中小学未来教育暨城乡教育一体化发展研讨会在封丘县成功举办  近日，“第四届全国中小学未来教育暨城乡教育一体化发展研讨会”在封丘县成功举办，国务院参事、著名经济学家汤敏、新乡市人民政府副市长王占波、中国发展战略学研究会副理事长、九三学社中央第十、十一届教育文化委员会主任王元丰、许昌市教育局领导、安阳市教育局领导参加研讨会。共同探索城乡教育一体化的背景下未来教育信息化的发展方向，共同促进教育教学创新和教育现代化建设。会上，国务院参事、著名经济学家汤敏就如何培养未来的人才等三方面阐述了培养学习能力的重要性。他提出，未来学生需要具备运用科技的能力，跨学科快速学习能力，强大的协作和沟通能力及解决复杂问题的能力与自信。本次研讨会的成功举办，为全市教育系统更新教学理念、规范教学行为、提高教学效率，全面推进互联网+教育高效课堂建设奠定了坚实基础。（县教体局）

封丘县为乡村旅游再添新彩  封丘县王村乡小城村入选省级乡村旅游特色村；陈桥镇入选省级生态特色旅游镇；应举镇嘉联生态园入选省级休闲观光园区。（县文广旅局）

县审计局采取切实措施严控审计工作质量  一是组织全体审计人员学习有关专项审计调查方案和审计指南，吃透文件精神，熟悉和掌握被审计单位有关政策落实情况，做到有的放矢，确保本次专项审计调查目标的实现。二是在规范审计程序的同时，更加注重各项审计证明材料的收集和整理，保证审计可靠、充分、完整，做到审结卷成。三是及时邀请专业人员提前介入，现场指导审计业务工作，对“放管服”改革和大气污染防治审计项目相关资料进行系统审理，发现问题及时整改到位，确保审计质量。（县审计局）

县司法局组织开展2019年国家宪法日暨“宪法宣传月”集中宣传活动   12月4日，县司法局组织开展2019年国家宪法日暨“宪法宣传月”集中宣传活动。此次活动，我县31家单位根据工作职能集中开展了普法宣传，集中宣传分为发放宣传资料、现场法律知识解答、普法宣传成果展、签名等内容，活动现场共发放各类普法宣传资料12000余份，解答群众法律法规和政策问题160余个，接受普法教育人数达2300余人次。（县司法局）

黄德镇全面排查“小散乱污”企业 推进网格化管理  一是增大全面力度。组织人员在该镇区域内全面排查干道、村中有无化工、塑料颗粒加工、制造喷漆、砂石料厂、水泥制品等小作坊企业，按时上报、备案；二是增大取缔整改力度。对区域内排查出的散乱污企业定期检查，对不符合产业政策污染防治设施不完备的场所断电、查封，坚决取缔到位；三是增大后续监管力度。强化巡逻和监控监测，坚决堵住环保漏洞，按照标准查看是否及时取缔到位，杜绝“死灰复燃”现象。（黄德镇）

曹岗乡扎实开展平安建设工作  一是召开专题会，传达上级相关精神，安排部署平安创建工作，采取集中宣传、媒体宣传和社会宣传相结合，乡政府组织宣传车辆，分区域进行巡回宣传，形成全覆盖宣传舆论氛围。二是乡信访办每天由一名班子成员带班接访，综治办、司法所、派出所充分发挥职能作用，积极配合乡村两级做好突发事件应对和矛盾化解工作，确保矛盾纠纷在基层得到最好最快解决。三是建立乡村两级联防巡逻机制，每天晚上治安巡逻队巡逻值班，每天由乡、村班子成员带队在全乡范围内开展巡逻检查。（曹岗乡）

赵岗镇扎实开展各项重点工作综合督查工作  一是建立督查工作机制。制定日常工作督查办法，采取抽查与督查相结合的方式，对绩效、出勤、纪律等方面进行不定期督查，确保干部在岗在位，求真务实，推进工作制度化。二是突出督查工作重点。加强对项目实施进度、资金管理使用、工程建设质量的检查，推进工作有序化。三是突出督查工作实效。将每次督查情况在工作点评会上通报，并将督查结果与年终考核及干部评先评优相挂勾，确保工作规范化。四是改进督查工作方式。结合工作实际，灵活采取定期督查与专项督查、一般检查与重点抽查相结合的形式与途径，掌握工作主动权，促进该镇工作取得新成效、新进展。（赵岗镇）
城关乡积极开展校园周边食品安全专项整治  一是严格校园周边食品生产经营、餐饮服务单位许可情况和经营条件，坚决取缔无证无照经营户。二是重点检查从业人员健康证明、食品及原料索证资料、标签标识情况、认真排查食品安全隐患。三是查校园周边店面经营的儿童食品、“五毛”食品、“三无”食品等食品的加工、进货渠道和生产日期是否符合规定；查食品包装的标识是否符合《食品安全法》的规定；查有无过期、变质、假冒伪劣食品。针对在检查中发现的问题，执法人员现场进行指正并责令立即整改。至目前，共出动执法人员14余人次，检查学校周边经营单位40户，责令改正9户。（城关乡）
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