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封丘县金银花参与电商扶贫·河南好物推荐专场瞬间售罄  近日，河南省商务厅主办的电商扶贫·河南好物推荐专场直播活动在郑州逸泉国际酒店举办，该县委常委副县长赵庆君走进直间为封丘金银花实力代言，现场品尝，旗舰店金银花银花瞬间售罄。此次直播共销售金银花18000单，成交额达到266400元。（县商务局）

县卫健委认真开展健康扶贫工作  一是认清当前扶贫工作的形势。对近期通过自查发现的个别村医未在新建村室接诊、履约不规范等问题处理通报。对不在新建村室接诊的村医取消其从事公共卫生资格，要求系统人员务必脚踏实地，埋头苦干，敢于担当，坐实工作。二是明确任务，突出重点，补足短板。全系统要将健康扶贫作为近期工作的重中之重。组织机关人员深入分包乡镇，确保已建成村室百分之百投入使用，对已迁入的村室要确保整洁卫生，规范使用。签约服务工作必须及时、规范，坚决杜绝弄虚作假。三是强化督查，加大追责力度。要求系统人员不走形式，不走过场，实实在在的做好健康扶贫督查工作。(县卫健委)
应举镇积极开展烟花爆竹禁放工作  一是是利用乡村大喇叭，悬挂标语横幅、村内微信群宣传等形式，在各村形成浓厚的禁放声势和氛围，提高群众遵守禁放规定的自觉性，做到移风易俗，不购买不燃放烟花爆竹。二是要求各级网格员要增强责任意识，把“禁放”和“禁烧”工作结合起来，明确监管区域，做好问题台账，继续保持对禁放禁烧的高压态势，注重源头管控，强化日常巡查。三是组织工商所、大气办等职能部门要加强对烟花爆竹流动摊贩和店外经营行为的查处，对违反规定销售、燃放烟花爆竹的严肃追究，保障禁放工作顺利开展。（应举镇）

赵岗镇切实开展脱贫攻坚工作  一是提高认识，压实责任。要求各部门、各村务必提高思想认识，压实责任，以钉钉子的精神开展脱贫攻坚工作。二是全面排查，明确责任。全面开展问题排查整改“回头看”，对照29条内容，全面排查核查，举一反三，认真对照，深刻查找，逐项对账销号，坚决杜绝问题零报告和不深入现象的发生。三是抓好整改，倒追责任。警醒广大党员干部消除麻痹思想，以良好的工作作风投入到脱贫攻坚工作中。四是严格督查，落实责任。对职能部门、包村干部、村两委干部在岗在位和工作开展情况进行督查，对违反工作纪律的相关责任人进行严格处理，确保高质量打赢打好脱贫攻坚战。（赵岗镇）

荆乡回族乡扎实开展脱贫攻坚工作  一是提高认识，端正态度。时刻保持清醒头脑，把脱贫攻坚工作作为一切工作的重中之重，对于工作中出现的漏洞和问题要深刻检讨自身，全面反思原因，扎实推进整改落实。二是争取时间，抓住关键。聚焦聚力“三项清零”工作，把“任务清零”“问题清零”“信访清零”逐条逐项进行落实，通过开展“三项清零”提升工作质量，高标准高质量地完成年度脱贫攻坚工作任务。三是黄德镇夯实责任，奋勇担当。进一步提升政治站位，严格落实工作部署，强化工作责任，创新工作方法，确保工作实效，进一步核实贫困户档卡信息数据，做到人机卡信息一致，打牢工作基础，做实做细脱贫工作，全力打赢脱贫攻坚战。（荆乡回族乡）

城关镇上下齐心开展人居环境整治工作  一是提高思想认识，认真落实责任。各村积极组织人员迅速行动，通过动员村干部、党员群众对村内主干道，村庄房前、屋后进行清理并集中清运，对乱搭、乱建进行拆除；二是加大宣传力度，营造浓厚氛围。通过巡逻车、村内广播、微信群等多种形式，向广大群众宣传文明卫生知识，鼓励群众积极参与，形成人人参与；三是形成长效机制，加强督导检查。各村安排专人打扫，对河道、坑塘、沟渠垃圾定时进行清理。（城关镇）

留光镇掀起冬季植树造林高潮  一是抢抓冬季植树造林的有利时节，对该项工作做到高号召、速行动，各村分解任务，迅速掀起冬季植树造林高潮。二是在植树中严把控挖穴、苗木、栽植、浇水、刷白等各个环节，确保种植树木的成活率。三是并对辖区内去年种植的树木进行补栽，不断提高树木覆盖率。（留光镇）

曹岗乡多措并举加强禁烧防控工作  一是加强“蓝天卫士”值守。乡机关禁烧工作人员继续做好24小时值班值守，切实负责，如有问题，一经发现，立即处理。二是加大宣传力度。利用悬挂宣传条幅、宣传车和村内喇叭多次宣讲等方式加大宣传力度，持续营造浓厚宣传氛围。三是强化群众教育。乡、村两级干部利用入户走访、发放宣传单等方式与群众面对面讲解宣传禁烧相关政策，让禁烧观念深入人心。四是加强巡查力度。乡、村两级禁烧工作人员要不断巡查防控，在重点区域设置禁烧点，严防死守。五是加大乡村环境整治。督促各村保洁员对村内大街小巷、沟渠两侧等地的杂草、落叶、垃圾等物及时清扫。督促保洁公司对镇区及各村清扫堆积的垃圾及时清运，不留隐患。（曹岗乡）
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