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县公路局全力奋战限高限宽设施整改工作  一是加强对公路的巡查整治工作，严厉查处各类违法设置限高限宽设施行为。二是加强路面管控工作，全力防止因限高限宽设施拆除，出现大气污染和超限超载运输反弹现象。三是做好公路保通保畅工作，切实提高公路通行效率，改善物流行业营商环境，为人民群众提供安全、便捷、高效的出行条件。至目前，我县限高限宽设施清理完毕，保障国省干线公路正常通行。（县公路局）

县卫健委扎实开展扶贫攻坚工作  一是对委机关所有帮扶责任人进行应知应会知识培训，并组织开展试卷测评。二是要求帮扶责任人加强自学，确保熟练掌握应知应会知识点，做到耳熟能详。三是要求帮扶责任深入到帮扶贫困户家中，向其解读相关扶贫政策，帮助制定家庭脱贫规划；四是帮扶责任人相互组团，共同帮助贫困户打扫家庭环境卫生，帮助整理户容户貌，改善群众居住条件。（县卫健委）

县公安局大雾天气指挥交通，确保交通安全畅通  为确保大雾天气交通安全畅通，县公安局交警大队积极行动，全面增加巡逻密度，确保24小时不间断巡逻，并加大对重点路段、区域的管控。同时，在路面执勤过程中，执勤民警通过车载喊话器提醒过往车辆开启大灯和雾灯低速行驶，保持安全距离，禁止超速抢行，尽最大努力保障群众出行安全。（县公安局）

县环保局开展优化营商环境工作  一是提高政治站位。要结合当前开展的“不忘初心牢记使命”主题教育，深入贯彻落实县委、县政府关于优化营商环境的相关文件精神及工作要求，在全力做好生态环境保护工作的同时，立足环保部门职能，深入开展企业服务活动，努力实现环境保护和经济建设协调共赢。二是抓好舆论宣传。要着重做好生态环境保护工作重要意义、当前严峻形势及取得成效的宣传，让人民群众进一步理解环保、关注环保、支持环保。三是提升服务水平。要在污染治理方面，积极帮助企业查找问题，出谋划策，指导企业实现长期健康发展。同时，认真听取企业的意见建议和诉求，解决企业在污染治理中的热点难点问题。四是严格制度管理。认真执行《河南省环保系统十不准》《封丘县服务企业十不准》和《封丘县环保局优化营商环境十条措施》，进一步转变工作作风，努力打造一支作风优良、执法文明的环保队伍。（县环保局）

陈固镇多举措助力脱贫攻坚  一是乡村两级要借这次“诊疗”机会，谈实情、拿实底，深挖问题，排查到位。二是抓住机遇，坚持严、实的作风，发现问题坚持“五个不放过”，确保问题全部清零。三是要大力开展扶贫、扶志、扶岗、扶业，在向群众宣传脱贫攻坚政策的同时，鼓励贫困群众结合自身实际，积极发挥自身动力，早日实现脱贫致富，从而实现志智双扶。（陈固镇）

黄德镇开展整治散煤燃烧和餐饮业净化器排查  12月16日黄德镇联合综合执法队、派出所、工商所、药监局对街道散煤燃烧进行清除和排查餐饮净化器安装情况。整治行动中，黄德镇安排工作时间，合理配备执法力量，突出重点，对所管辖区域内的商户，特别是餐饮经营商户和流动摊贩进行拉网式排查。下一步，该镇将继续加大力度开展散煤治理工作，进一步加强巡查力度，将散煤治理工作常态化，实行长效管理，严格督导广大商户使用清洁能源代替散煤，狠抓落实，扎实推进沿街门店散煤燃烧整治工作和餐饮净化器安装工作。（黄德镇）

应举镇严厉打击劣质油品  守卫冬日蓝天  一是统一思想，提高站位。各村包村干部及村两委干部要意识到此次专项行动的重要性，统一思想，迅速行动，主动出击。二是加强领导，落实责任。各责任人要对辖区内按照“挖幕后、断链条、打黑油、端窝点”进行全面排查，做好排查监管台账。三是严守党纪，严格督导。检查人员要严守党纪政纪，对专项行动中发现的问题要实时交办、跟踪督察、整改到位，确保此次专项行动取得实效。（应举镇）

赵岗镇召开开展“扫黄打非”工作  一是扎实做好演出活动备案，强化密集场所的管理，为净化社会文化环境打下扎实的基础。二是广泛发动群众，加强监督管理，确保社会治安和谐稳定。三是通过多种形式大力宣传“扫黄打非”的意义，积极引导广大居民群众自觉抵制不良信息，努力形成全镇“扫黄打非”工作的浓烈氛围。（赵岗镇）
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