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封丘县人民政府办公室         二○一九年十二月三十一日

县公安局深入开展优化营商环境工作  一是敢于担当，增强服务意识。主动承担工作职责，为优化营商环境多出主意、想办法，为企业经营和经济发展保驾护航。二是转变作风，夯实服务措施。针对强装强卸、强买强卖等违法行为，强化措施重拳打击；车驾管、户籍、出入境等窗口单位，依托“互联网+警务”，让信息多跑腿、让群众少跑路。三、善于作为，提升服务效能。强化服务经济发展的意识，改良、优化工作措施，高效履职尽责，增强群众的安全感和对公安机关的满意度。（县公安局）

县交通运输局多举措方便公交爱心卡年审  封丘县实施公交爱心卡以来，公交公司共发放老人卡27900张，学生卡44400余张。为进一步拓宽公共交通服务渠道，方便市民就近办理公交卡业务，除了行政服务中心以外，还设立了两个临时审卡点，分别为封丘县老戏院中心站以及北环公交公司，切实方便广大人民群众办理、年审公交爱心卡。（县交通运输局）

青龙湖风景区被评定为3A景区  近日，经市文化广电和外事旅游局审定：封丘县青龙湖风景区为3A景区，旺旺美味居、京城百味居等4家为三星级乡村旅游经营单位。(县文广旅局)

曹岗乡多措并举开展成品油市场专项整治  一是在12月18日曹岗乡召开大气污染防治暨成品油市场专项整治会议，要求各村强化认识，采取坚决果断的措施，认真排查、查处无证无牌黑加油站点、非法流动加油车，迅速开展成品油市场集中整治行动。二是成立由分管副职为组长、相关职能部门为成员的成品油市场专项整治活动领导小组，强化组织领导，进一步规范成品油经营市场秩序。三是建立成品油市场安全监管长效机制，按照网格化管理加强日常监管，使打击、取缔无证无照加油站点工作常态化、制度化，促进成品油经营市场安全、健康、有序发展。四是采用集中时间、集中人员、集中精力、集中治理的办法开展集中整治活动，达到专项整治效果。（曹岗乡）

王村乡全面落实冬春火灾防控工作  一是提高思想认识，明确工作职责。乡村两级要高度重视冬春火灾防控工作，认真贯彻落实全乡冬日火灾防控工作部署，明确各级人员责任区域，分工明确，层层落实，确保冬春火灾防控工作监管到位。二是加强隐患排查，提高整治力度。乡安监站加强对辖区内超市、企业、学校、敬老院等重点区域重点排查，加强小业、家庭作坊等消防检查，确保消防器材落实到位，全力做好安全防控。充分发挥公益性岗位职能，加强各村禁烧巡逻，杜绝火灾隐患。三是加强冬日消防宣传，增强群众安全防护意识。通过微信群消息、公众号等线上渠道，线下张贴禁燃禁放公告、宣传车、广播等多种方式进行宣传，出动宣传车辆20辆次，张贴宣传页、禁燃禁放公告1000余张，有力增强了群众安全防护意识和普及了火灾预防和突发情况应急知识。（王村乡）

城关镇组织志愿者开展烟花爆竹禁燃禁放工作  一是在志愿服务活动开展之前，城关镇制定了详细的活动计划，对志愿者服务人数、人员编组、活动开展地点以及起止时间进行了细致安排，确保谋划到位。二是在动员会上，对活动开展的意义进行了深入细致的讲解，确保志愿者知晓此次志愿活动的要求和目的，为活动扎实开展打下了坚实的思想基础。三是在志愿服务活动开始后，城关镇志愿者在黄池路、文化路、北干道、振兴路、南干道等既定路段积极开展宣传活动。通过讲解禁止燃放烟花爆竹有关规定，介绍燃放烟花爆竹危害性等相关知识，向商户以及过往行人发放倡议书，强化了群众“禁燃”意识，进一步倡导禁燃禁放文明新风。本次志愿者服务活动共参与102人，发放禁燃禁放倡议书万余份。（城关镇）

荆乡回族乡认真开展综治工作  一是要求乡直有关各部门深入学习“枫桥经验”，不断增强业务素质与综合能力。二是充分利用好综治联席例会平台，定期分析研判全乡各领域稳定形势，排查不稳定因素，及时调解化解矛盾，继续为全乡群众创造和谐稳定的良好生活环境。三是乡直有关各部门要加强元旦期间信息沟通和工作协调，及时排查解决问题，切实履行职责，维护辖区安全，齐心合力共建共治，努力做到“小事不出村，大事不出乡，矛盾不上交”，维护好全乡和谐稳定的良好发展环境。（荆乡回族乡）

赵岗镇深入开展禁售禁燃烟花爆竹整治行动  一是广泛宣传，不落一人。利用广播、微信群广泛宣传，切实做到不遗漏一家商户、一户居民，让广大群众共做禁售禁燃的践行者、宣传者和监督者。二是深入排查，消除隐患。组织人员深入镇集贸市场及超市等场所，结合安全隐患排查，认真调查了解其是否存在烟花爆竹存放、销售等情况，并逐一宣传讲解禁燃禁售相关规定，加强源头管控，防患未然。三是持续进行，重点防控。利用各村网格员、公益性岗位及蓝天卫士平台，进行全方位监控，做到24小时不间断巡查。对于销售、燃放烟花爆竹的行为，做到早发现，早处理。（赵岗镇）
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