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封丘县人民政府办公室               二○二○年一月六日

封丘县完成“三保障”助推扶贫攻坚  我县各部门围绕落实“三保障”，按照“缺什么，补什么”原则，优化政策供给、健康扶贫、教育扶贫、危房改造等政策全面落实。全县2019年实现基本医疗报销16590人次，报销金额6279万元；大病医疗保险报销2329人次，报销金额1235万元；完成农村危房改造和万户安居2071户，拨付资金3078万元；资助家庭经济困难学生40727人次，发放资助资金2323.6万元。累计投放金融扶贫贷款6.65亿元，覆盖贫困户12799户（次）。（县扶贫办）

封丘县人民医院又获殊荣  元月4日，省卫健委、省脑卒中防治中心联合发文，授予封丘县人民医院为“卒中防治中心”，本批卒中防治中心全省共31家，负责承担全县脑卒中防治工作技术指导和部分行政管理职能。（县卫健委）

县消防救援大队举行揭牌仪式  12月30日上午10时，我县消防救援大队隆重举行挂牌仪式。改革转制以来，县消防救援大队在市消防救援支队党委和县委、县政府正确领导下，自觉对标应急救援主力军和国家队职能定位，有力确保了全县消防安全形势持续平稳，树立了“火焰蓝”全新形象。（县消防救援大队）

县攻坚办认真开展大气污染防治工作  一是明确责任，抓好落实。定期召开全县大气污染防治工作周例会，细化责任分工，全覆盖、高标准抓好各项工作落实。二是紧盯重点，强化督导。对重点领域、重点时段要进一步强化督导检查，持续加大监管力度、排查频次，切实提高监管能力。三是严格查处，铁腕执法。继续加大督查力度，尤其对工业企业、重型车辆、烟花爆竹等重点污染源发现的环境违法行为，要坚决予以顶格处罚，并依法及时通报、曝光，接受社会监督，限时做好整改。（县攻坚办）
县市场监督管理局积极开展商场和KTV专项检查  为进一步加强2020年春节期间封丘县各类公共场所的卫生安全，严防突发事件的发生。近日，我县卫生计生监督所对各大商场、KTV等娱乐场所进行了专项现场监督检查。通过检查发现，目前全县城区大型商场都能够做到持有卫生许可证经营，从事直接为顾客服务人员能够持健康证上岗，能够定期对经营场所室内通风系统进行清洗、消毒，能够做到行业自律，但个别娱乐场所还存在比较严重的卫生安全隐患，针对存在的问题，卫生监督员当场提出了整改意见，责令当事人立即整改落实，对未经许可擅自营业的单位，责令立即停止经营。下一步，辖区监督员将进一步加大巡查力度。对存在卫生安全隐患的经营单位及时回访，督促被监督单位及时整改，为全县人民营造一个卫生安全的消费场所。（县市场监督管理局）

王村乡小城村入选全国乡村治理示范村  12月31日，中央农村工作领导小组办公室、农业农村部、中央宣传部、民政部、司法部公布关于全国乡村治理示范村镇名单的通知，认定99个乡(镇)为全国乡村治理示范乡镇，998个村为全国乡村治理示范村，其中我县王村乡小城村入选全国乡村治理示范村。（王村乡）

陈桥镇积极做好今冬明春河渠清淤工作  近日，陈桥镇对积极开展河渠清淤工程，提前安排落实好今冬明春河道水渠清淤工作，在确保水清、岸绿、景美的前提下，进一步改善水质、拓宽河床、防涝抗旱，为全镇粮食增产打下坚实基础。截止目前，共出动大型机械10多辆，清理渠道8000余米，土方量3500立方米，对河道及河流沿岸的生活垃圾进行了彻底整治，全面清理了河道内沉积垃圾、两岸的堆积垃圾、杂草、河道淤泥等，并将清理的垃圾进行统一收集处理，使村内河道的面貌焕然一新。（陈桥镇）

赵岗镇扎实开展平安建设暨治安防控工作  一是要及时召开各级会议，将会议精神传达到每家每户，筑牢思想防线，提高群众防范意识。二是要防打结合，发挥治安巡逻作用，广泛发动各放力量，做好群防群治工作。三是要积极摸排线索上报。根据近期重点案件的相关情况排查村内重点人员，发动群众检举揭发。（赵岗镇）
曹岗乡多举措开展禁止燃放烟花爆竹宣传工作  一是组织安排工作人员前往门面房、小超市发放禁燃告知书，并让经营者签署禁卖烟花爆竹承诺书，从源头抓起，断绝烟花爆竹来源。二是各村通过广播广泛宣传禁止燃放烟花爆竹，发放《禁止燃放烟花爆竹致广大居民的一封信》，并安排志愿者在人员密集处发放宣传单，将禁燃精神传递到每家每户中。三是悬挂禁燃宣传条幅230条，让居民无论是行车还是走路，所到之处都能感受到禁燃的宣传氛围，了解到禁燃的必要性。（曹岗乡）
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