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封丘县全力做好黄河滩区迁建工作  我县切实将滩区迁建作为脱贫攻坚的重大民生工程来抓，全面实施10.06万滩区群众搬迁，彻底改善滩区群众生产生活条件。截至目前，已完成5973户21519人的搬迁任务。持续实现黄河滩区1442户4409名贫困群众稳定脱贫。（县扶贫办）
县教体局扎实做好2020年寒假春节期间学校安全工作  一是提高思想认识，强化安全管理责任。针对学校安全工作的特点和规律，采取有效措施，做好寒假春节期间学校安全工作，确保校园安全稳定。二是加强安全教育，提高防范意识。重点进行交通安全、消防安全、参与集体活动安全、防盗防骗等方面的安全教育，强化师生安全防范意识，增强自救自护能力，提醒家长寒假期间加强对孩子的监管，防范各类意外事故的发生。三是开展安全隐患排查，落实整改措施。组织专门力量，开展一次全面彻底的校园安全隐患排查整治，保证各类设施设备运行良好，确保消防和应急疏散通道畅通。四是加强值班工作。严格落实值班和领导带班制度，健全应急协调机制，制订完善应急工作预案，畅通信息报送渠道，发生突发事件和紧急情况要按要求报告并及时采取有效措施妥善处置。（县教体局）
县交通运输局多举措扎实做好春运工作  一是要提高政治站位，以高度责任感投入到春运工作中去，增强服务意识，尊老扶幼，态度文明。二是要落实各项制度，特别是各项值班制度，动态监控值班、“三品”检查值班、封闭式管理值班、车辆安全例检值班等，具体到负责人。三是要加强安全管理工作，排查隐患，消除隐患，落实好“三不进站、六不出站”制度等司乘人员做到文明行车、安全行车。四是要积极应对突发事件和恶劣天气变化，做好各项准备工作。（县交通运输局）
县攻坚办认真开展烟花爆竹禁售禁燃及散煤治理工作  一是抓好宣传引导，扎实开展广泛、多层次、全覆盖宣传工作。二是抓好全面管控，盯紧源头，各部门齐抓共管，协同推进，严厉打击违法运输、销售、燃放行为。三是责任部门要各司其职、各负其责，形成上下合力，做到重心下移、责任上肩，确保层层有人抓，管理无空挡。（县攻坚办）
县移动公司大力宣传网络安全法律知识  为进一步强化群众的网络安全法律意识，改善网络运行环境，该公司通过微信群，朋友圈，短信和电子屏等形式对广大群众进行网络法律知识宣贯。除此之外，此次宣传还向大家普及了网络安全常识，有效提升了群众的网络安全防范能力和法律意识与法律素养，提高了群众依法作为和依法维权的能力。（县移动公司）
城关镇积极开展春节慰问工作  近日，城关镇对区域老人进行慰问，及时了解他们的生活需求，帮助解决他们的实际困难，让他们安享晚年。截至目前，该镇共慰问老党员干部、80岁以上老人、贫困户等700余户。（城关镇）
曹岗乡三举措筑牢春节期间安全生产防线  一是加强领导，周密部署。成立春节期间安全生产工作领导小组，制定工作方案，与各村、各单位、各企业签订安全生产承诺书，及时召开安全生产工作会对任务逐条逐项进行了周密安排部署。二是加大宣传，强化监管。通过广播、横幅、电子屏、微信群等多种形式广泛宣传安全生产政策和安全生产知识。深入到企业、建筑工地督导企业履行安全生产主体责任，严格遵守安全规章制度，确保生产安全。充分发挥各村、各企业安全员职责，强化安全网格化监控力度，对安全隐患及时提醒和上报，杜绝人为意外事件的发生。三是深入排查，消除隐患。严格值班纪律，坚持领导带班值班制度和安全生产零报告制度，切实做到隐患排查到位，整改落实到位，监管防控到位，保持春节期间全乡社会大局安全稳定。（曹岗乡）

荆隆宫乡开展开展年终慰问送温暖工作  在春节即将来临之际，荆隆宫乡党委、政府为了让辖区内的老干部、军烈属、80岁以上老党员、离退休老干部、困难党员和困难群众过上一个幸福的春节，开展了如火如荼的春节走访慰问活动，并为他们送去了米、油等生活用品和节日的问候、新春的祝福，将党和政府的温暖送到家中、送到心中。（荆隆宫乡）
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