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县卫健委多举措强化落实重点人群跟踪管控责任  首先是健全机制。一是建立定点医院首诊预警、排查跟踪预警、数据分析预警工作机制；二是建立责任追究机制，设立发热门诊的二级医院（县人民医院、中医院）要落实首诊负责制，首诊医生要对所诊患者全病程负责，因工作责任心不强，造成诊治不及时、错诊、误诊和跟踪不到位的，追究首诊医生和医院负责人及相关人员的责任。其次是从严要求。一是要全面提升政治站位，一切围绕群众的身体健康和生命安全，敢于担当、勇于奉献；二是要摒弃形式主义和官僚主义，按照“守 土有责、守土担责、守土尽责”要求，织密排查、跟踪、监控 网络，坚持“异常按疑似处理、疑似按确诊处理”的要求，绝 不放过任何潜在的危险；三是坚持人盯人和人管人的原则，压 实责任，责任到人，正确指导群众开展自我防护和就医问诊，确保群众问题件件有落实，件件有反馈。（县卫健委）

县供销社战疫情、备春耕，防控服务两不误  一是按要求做好疫情防控工作。二是加大农资商品采购力度，确何农资质高价稳。三是提高服务水平，做好销售配送工作，采取“统一进货、统一配送、统一定价、统一标识、统一承诺”的经营五统一服务方式，确保农民用上放心肥。截止目前，全县供销社系统所属农资网点共储备尿素2838吨，复合肥2343吨，从2月7日开始每天从厂家调入尿素200吨，有效满足各基层网点春耕农业生产对农资商品的需求。（县供销社）
居厢镇开展“阻疫情、洁家园、树新风”活动助力疫情防控  一是开展清洁家园活动，进一步提高群众的文明卫生意识，切断病毒传播途径。按照“五净一规范”标准评定“文明卫生家庭”，按照“卫生文明家庭”占全村总户数的比率进行排名，比率高的将作为评定“优秀平安村”的重要依据。二是开展微信群有奖知识竞答活动，加强疫情知识宣传，进一步丰富人民群众的文化生活，增强群众自我保护意识。三是开展“小手拉大 手，同读一本书”亲自活动，进一步增加家长和孩子的互动，引导孩子关心社会，让孩子过一个充实快乐的寒假。（居厢镇）

陈桥镇疫情防控不松懈春耕生产不停歇  一是利用云视讯召开村支部书记视频会议，要求各村支部书记在特殊时期要有特殊担当，切实增强责任心，主动谋划，统筹抓好疫情防控、春耕生产、植树造林等重点工作，妥善解决群众的生产生活问题。二是为了减少人员聚集，成立植树专业队和春耕服务队，负责防疫期间的植树造林工作和各村的春耕作业。镇政府对需要植树的地块分区域、分批次、分时段进行树木栽植；积极协调有经营资质、信誉好、能开具正规发票凭据的农资商户订购农资化肥，为春耕作业提供保障。三要求各服务队工作人员在作业的过程中必须佩戴口罩，严格按照洗消流程进行消毒，不扎堆、不聚群，做好自我防护。各执勤卡点要在做好人员、车辆排查的同时，积极配合服务队开展工作，坚决避免因春耕生产造成病毒交叉感染。四是该镇今冬水利工程发生效益，各村在放水时期，合理调配水源，节水补源，及时施肥、灌溉。（陈桥镇）

曹岗乡“三到位”扎实开展疫情防控工作  一是责任压实到位，促进基层治理。建立五级责任网格体系，充分压实责任。积极发挥先锋模范作用，带领群众开展日常堵卡守卡、巡逻劝导、村内消毒，确保工作无死角。二是结对帮扶到位，助力脱贫攻坚。党员结对帮扶，上门讲解疫情防控知识，帮助解决生活生产困难。同时要求所有帮扶责任人与所包贫困户进行电话联系，询问贫困群众生活生产问题，采取措施，最大限度防范返贫风险。三是环境整治到位，提升人居环境。组织人员对辖区内的大街小巷、房前屋后、院落等进行全面清理，对聚集场所进行集中消毒，引导居民自觉保持环境干净卫生，切实提升村民卫生意识。（曹岗乡）
赵岗镇防疫不松劲春耕不误时  一是成立春耕专业队伍。坚持以“村为主导，群众自愿”的原则，全镇39个村分别成立了春耕领导小组，具体负责服务本村村民有序开展农业生产工作。二是统一发放春耕物资。通过微信群等方式收集群众春耕物资需求，由村委会联系经销商统一送货至村口，依次为村内群众发放。三是有序开展春耕作业。各村组织发动党员义工队伍参与春耕帮扶工作，由各村春耕领导小组安排，严格按照洗消流程对春耕队伍成员进行消毒，在做好个人防护的前提下，统一进行打药，施肥时间结合浇地时间合理安排，提倡由农业服务小组负责全村的春耕作业任务，义务为群众灌溉施肥。（赵岗镇）
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