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封丘县人民政府办公室            二○二○年二月二十八日

封丘县率先实现疫情防控“三个清零”  

截至目前，封丘县连续18天无新增确诊和疑似病例，并率先实现“三个清零”，即5名确诊患者全部治愈清零，所有疑似病例全部清零，所有密切接触者（包括医护人员）全部排除清零。                                           新冠肺炎疫情发生以来，封丘县始终把人民群众的生命安全和身体健康放在第一位，守土尽责，精准施策，以人保村，以村保乡，以乡保县，疫情防控取得了阶段性成效。

一是强化领导统一指挥。成立了由县委书记为总指挥、县长为第一副总指挥的新型冠状病毒肺炎防控指挥部，下设8个专项组。每天召开1次指挥部会议，每2天召开1次视频调度会议，统一指挥、统一协调、统一调度。县委书记、县长深入全县19个乡镇及重点领域，靠前指挥，做到全县上下一盘棋，一切行动听指挥，不折不扣抓落实，守土有责、守土担责、守土尽责。严明战时纪律，建立畅通高效运作机制，确保各级各部门闻令而动、快速反应、高效处置，坚决做好人员排查、阻断扩散、医疗救治、物资保障、信息发布和群众引导等各项工作。

二是众志成城共克时艰。在县委、县政府的统一安排部署下，大年初一，全县2.4万名党员干部迅速集结奔赴疫情防控一线。抽调10个单位42名精兵强将成立县疫情防控指挥部办公室，上传下达、综合服务、高效运转。卫健系统取消系统所有人员休假，医护人员全员参战。公安、交通、市场监管等部门全力抓好联防联控，所有春节民俗、文娱等文化活动一律取消，所有娱乐场所全部关闭，公共交通工具全部停运。对19个乡镇609个村和县城26个商品房小区、28个无主小区、81个家属院共计83.6万人进行了地毯式、滚动式、网格化大排查。经排查，湖北省返封或经停湖北省返封人员累计2561人，省内外返封、往返累计37126人。目前隔离期已满，无新的异常情况发生。设置900多个村级和小区卡点控制人员流动，确保不漏一车一人。在29个无主小区和2个县级集中隔离点成立31个临时党支部，把小区里的党员和志愿者组织起来，在小区出入口设立疫情监测点，24小时轮班值守，织密联防联控网络。组织 3122 名党员对 3372 名鳏寡孤独老人、孤儿等特困人群进行结对帮扶，保障其生命安全和身体健康。众多社会爱心企业和爱心人士纷纷慷慨解囊，全面支持打赢疫情防控战，共捐赠款物合计245万元。创新舆论宣传，增强防疫意识。录制《疫情防控倡议书》《致全县父老乡亲的一封信》《公职人员6个严禁》《党员干部７个带头》《卡点８个必须》《疫情防控１０项规定》等疫情宣传内容，充分利用县电视台、微信公众号、村级大喇叭等载体循环播放，同时通过快板、歌曲、豫剧等群众喜闻乐见的形式，提高群众防范意识和安全意识，大打一场疫情防控的人民战争。

三是关口前移抓严抓细。早发现早报告。对各类人员及时测量体温，筛查重点、异常人员。测量结果由村医和村干部共同签字上报乡镇政府和卫生院，坚持无异常“日报告”、有异常“随时报”制度，确保登记信息真实、准确、及时、全面。早隔离早诊疗。针对隔离，县指挥部发布3号令，把集中隔离和居家隔离流程标准再细化，又后续出台了垃圾处理、生活物资供应等问题细化保障办法。早预判早处置。严防输入是疫情防控工作的重中之重。对从重点疫区返乡的“三类人员”和县外其他返乡有发热症状的“三类人员”一律到县集中隔离点进行隔离；与确诊病例或疑似病例密切接触过的“三类人员”，由县疾控中心负责流调，流调后视情况送县定点医院、县集中隔离点或自行居家隔离；其他“三类人员”严格实行居家隔离，并明确乡、村责任人、村医每天追踪监测，重点疫区居家隔离14天、其他地区居家隔离7天。

四是科学分类精准管控。对全县发热病人实时监控，按“确诊病例、疑似病例、密接病例、曾有症状目前不能排除病例、可排除疑似的普通病例”五类重点人群，分类管控、分层实施、精准施策，构建“横向到边、纵向到底”的重点人群跟踪管控体系。针对“确诊病例”，封丘县人民医院采取中西医协同、心理疏导、人文关怀“三位一体”的诊疗方案，在西医治疗的基础上，充分发挥传统中草药优势，由中医专家辩症施治、潜心配方、精心熬制，增进治疗效果。同时注重对病人的心理疏导和人文关怀，增强病人战胜病毒的信心。 针对“疑似病例”，按照“疑似当确诊”的严格要求，参照确诊病例的治疗标准全面治疗。要求隔离人员遵守“测、独、通、洁、控、除”六字方针，实施“村医、村干部、乡镇干部”三重管控，确保做到“真隔离”。

　　五是统筹推进各项工作。全县上下凝心聚力、统筹兼顾，将疫情对经济社会发展的影响降到最低。一是全力保障重点项目、民生企业正常运转，及时帮助企业解决困难。全县规上企业由县4大班子领导任首席服务官；全县规下企业依照属地管理原则，由属地单位确定班子成员为企业分包责任人，专人专班专责，确保企业不发生卫生安全事故。二是统筹协调脱贫攻坚、农业生产、水利工程、植树造林、畜牧养殖等各项工作。三是切实做好民生保障，保证群众的“菜篮子”和“米袋子”充足供应，维护社会和谐稳定。(县疫情防控指挥部)
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