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封丘县人民政府办公室          二○二○年十一月二十五日   

    河南省发改委副主任关明华到李庄镇堤湾村调研  11月24日，省发展改革委党组成员、副主任关明华到李庄镇堤湾村就脱贫攻坚、滩区迁建和基层党建、乡村振兴等工作进行调研。省发改委农经处处长杨大群、人事处副处长王硕、封丘县政府副县长袁俊峰、县发改委主任王凯陪同调研。（李庄镇）
    郑州万邦封丘产品馆 打通农产品链接外界的新渠道  为达到促销费、助脱贫的预期效果，封丘县利用万邦市场机会多、销售渠道广、人流客流量大等优势,着重提升我县农特产品品牌效应，助推全县农特产品规模化销售。封丘县农特产品特色馆内展示了我县14家农产品企业，涵盖封丘金银花、树莓汁、山药、黑麦面、芹菜面等80余种封丘优质特色农产品，将通过展示展销、电商直播、线上线下同步推进等多种营销方式，助推全县农特产品销售，帮助百姓实现增收脱贫。（县电商办）
县农业农村局全力以赴抓好麦播各项工作  一是优化品种，夯实丰产载体。二是深耕耙压，提高整地质量。要以“深（耕深25厘米以上）、细（表层土壤细碎，无明暗坷垃）、平（土地平整）、实（上虚下实）”为标准，突出抓好深耕、镇压为主要内容的高质量、规范化整地技术落实，全面提高整地质量，打好麦播基础。三是配方施肥，促进减量增效。要在秸秆还田基础上，积极增施有机肥，持续培肥地力，提倡有机无机、大量元素与中微量、底肥与追肥合理配施，努力实现化肥减量增效。四是药剂处理，绿色防控病虫。在麦播期间，针对纹枯病、全蚀病、茎基腐病、根腐病和地下害虫等主要病虫害，因地制宜，积极推广应用种子包衣或药剂拌种处理，杜绝“白籽”下地。五是规范播种，奠定壮苗基础。大力推广规范化播种技术，足墒下种，适期播种，适量播种，农机农艺融合。推广宽幅窄行播种方式。(县农业农村局)

王村乡召开冬季火灾防控部署会  一是提高思想认识，高度重视冬季防火和安全生产工作。二是加大排查力度，全面摸排。针对超市、饭店等人员密集地全面开展消防安全大摸排工作，重点检查消防设施是否配备齐全，是否能正常使用等，对于发现的安全问题，督促其及时整改到位。三是关注鳏寡孤独等弱势群体。借助扶贫走访活动定期到群众家了解情况，帮忙查看存在不存在电线老化等问题，做到发现一起，整改一起。四是加强宣传，营造浓厚氛围。通过巡逻车、村内广播、微信群等形式，加强火灾防控安全宣传，切实提高群众的消防安全意识。（王村乡）
留光镇持续加大力度整治农村人居环境  一是成立组织，夯实责任。留光镇28个村成立以支部书记为小组长的本村人居环境整治领导小组，明确各村支部书记为本村人居环境整治的直接责任人，一级一级传导压力，夯实责任。二是补齐短板，全面提升。组织村干部、党员、保洁员，动用挖掘机、铲车等大型机械，对房前屋后、街道旁边的砖瓦堆、生活垃圾、秸秆垛、杂草等垃圾进行全面清理、清运，做到一眼净。三是成立村民互助组，不落一户。在广泛动员群众开展庭院整治的基础上，以村民组为单位成立庭院卫生村民互助组，组织镇村干部对贫困户、边缘户的庭院卫生逐户进行整治提升，做到不落一户。（留光镇）
曹岗乡持续推进人居环境整治工作  一是凝心聚力，在组织领导上发力。曹岗乡党委、政府高度重视加紧落实，严格按照《关于强化塑料污染治理工作推进要求的通知》（封发改【2020】319号）要求，将塑料污染防治作为近期人居环境重点工作之一，要求各村划分网格、分片包干，每日上报工作进度并进行督查。二是强化整治，在工作推进上发力。不断强化乡村干部和村民群众的卫生意识，按照乡机关干部包村、村干部包片、保洁员包点的原则，层层分解任务，落实工作责任；坚持“乡村并重，水陆齐治”，对辖区道路、坑塘、村庄街巷、背街死角进行彻底清理整治，确保不留卫生盲点死角。三是加强监管，在工作成效上发力。建立健全长效管理机制，定期对乡村人居环境整治提升工作进行考核，及时督导；对整治快、标准高、效果好的村进行通报表扬，对进度慢、清理不彻底的村进行通报批评，同时责令限期整改，确保取得实效。（曹岗乡）
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          各乡（镇）人民政府，县政府各部门。
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