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县农信联社积极做好“双节”期间现金服务工作  一是合理匡算，保障供应。根据辖区现金收支情况合理匡算，增加库存，备全券别，持续加大新钞投放力度，增加自助设备加钞频率，开辟残损币、小面额兑换绿色通道，确保现金供应及时。二是做好防控，确保安全。结合疫情防控要求，通过提升原封券投放比例、购置现金消毒柜、关闭存取款一体机循环功能等方式，严格控制投放现金质量，对付出现金进行全面消毒控制，确保群众现金使用安全。三是积极宣传，提升形象。积极开展“双节”期间的反假货币宣传工作，通过电子显示屏、发放宣传折页、厅堂讲解等方式向社会公众宣传人民币防伪特征及识别真假币的主要方法和实用技巧等。目前，累计投放现金1.5亿元，保障了节日期间的现金供应充足，对4000余人开展了反假币宣传讲解，有效提升了公众的识假反假意识。（县农信联社）

县市场监管局多措并举织密进口冷链食品“人防物防技防”网络   连日来，该局积极履职，以网格化监管为抓手，以辖区内冷冻食品经营户、集贸市场、商场超市为重点对象，先后深入封丘县嘉和商贸有限公司、封丘县聚鑫肉类销售有限公司、兴华商城等地，重点检查冷链食品的储存条件、产品质量、标签标识、食品来源、检验检疫证明等。督促经营者建立进货台账和销售台账，严格履行进货查验和索证索票义务，做到来源可查清、去向可追溯。对没有检验检疫证明、没有核酸检测报告、没有消毒证明、没有追溯信息的冷链食品，不得上市销售，同时大力宣传食品安全知识和相关法律法规，对检查中发现的不规范行为及时督促整改、对屡教不改的经营户依法查处。自整治工作开展以来，全县45家进口冷链食品生产经营单位使用了豫冷链追溯系统，落实了进货查验制度，建立了进销货台账，核酸检测冷冻食品、外包装565份，海产品和物品检测24份，对从业人员74人进行了健康检查，切实保障了人民群众的食品安全。（县市场监管局）

县教体局召开全县教体系统寒假疫情防控专题会议  为贯彻落实国务院、省委省政府、省教育厅及市县关于寒假春节期间疫情防控工作有关要求，该局召开全县教体系统寒假疫情防控工作会议，总结当前疫情防控情况，部署下一阶段疫情防控工作。会议强调，全县教体系统一要进一步提高思想认识，克服麻痹思想、侥幸心理、松劲懈怠、厌战情绪，切实绷紧疫情防控这根弦；二要各学校按照各级防疫防控会议精神，精心安排部署，落实好“五有一网格”防控措施，完善健全新冠肺炎疫情防控工作方案预案和各项规章制度，做实做细各项防控工作；三要严格履行出新报备工作，全县教育工作者和各级各类学校要做到“原则上不出市”“非必要不出县”，确需外出的，严格执行报备制度；四要停止校外培训机构开展线下培训，全县校外培训机构停止任何形式的线下培训教育教学活动，不得组织与培训有关的聚集性活动；五要严格落实寒假期间24小时领导带班值守，每日实行“零报告”制度；六要组织开展好寒假前“最后一课”教育活动，突出重点，深化“把灾难当教材，与祖国共成长”主题教育活动，教育引导学生科学理性看待疫情形势，树立树牢大局意识，充分展现封丘学子的家国情怀和责任担当。（县教育体育局）

城关镇党建引领党员联户党群同心战疫情  一个党员就是一面旗帜，一个支部就是一个堡垒。该镇镇强化党建引领，以党员联户为抓手，充分发挥党组织的战斗堡垒作用和党员先锋模范作用。城关镇党建引领“党员联户”工作机制是以“联户代表全参与、服务群众全覆盖”为目标，编织起一张“党委+支部+党员+群众”的“1+10+N”联系服务群众网络。该镇共有500余名联户党员，联系群众5000余户，充分发挥党员“人熟、地熟、情况熟”的优势，积极开展防控宣传引导、入户排查登记、居家隔离监管、聚集人群疏散等工作，将政策宣传到片、到户、到人，把人员信息入网、入格、入台账，织密了村级联防联控网。（城关镇）

赵岗镇多措并举切实做好烟花爆竹禁燃禁放工作  一是思想重视，强化领导。召开烟花爆竹禁燃禁放工作会议，从讲政治的高度出发，统一思想，达成共识，切实把烟花爆竹禁燃禁放工作做细做实。二是加大宣传，营造氛围。通过宣传车、村内广播、微信群等形式，广泛宣传燃放烟花爆竹会造成空气污染、噪音扰民、引发火灾等危害，努力营造燃禁放工作“人人知晓，人人参与”的浓厚氛围。三是明确责任，严格落实。组织综合执法大队、安监办、市场监管所等部门对全镇大型超市、门市部进行逐一排查，发现非法出售烟花爆竹摊点一律清理没收，并按照相关规定进行处理，确保镇区内不发生燃放烟花爆竹的行为。（赵岗镇）

应举镇疫情防控宣传“入户入脑入心”  一是加强线上宣传。充分利用云上封丘APP、微信群等线上平台加强政策措施宣传解读，广泛宣传疫情防护知识，使群众“明形势、知政策、能理解、守规定”，根据疫情变化，及时布疫情信息及防控工作情况，回应社会关切，正确引导社会舆论，帮助群众科学认识疫情，消除社会恐慌。二是加强线下宣传。通过拉横幅、悬挂宣传标语、印发《致封丘在外人士的一封信》等方式宣传到户到人，倡导在外人员“非必要不返乡”、红白喜事“不办简办、办必报备、到场监督”。三是加强对公共场所防疫工作的宣传。加大对商超、宾馆等公共场所的管控和监督，对冷冻食品销售、活禽宰杀等重点场所及周边环境卫生进行重点检查，提高生产人员安全生产防范意识。四是加强对医疗机构防疫工作的宣传。严格落实发热病人闭环管理，坚持“人物同防”“医患同防”的思路，完善预约诊疗和预检分诊，严格患者及陪护人员管理，强化环境消杀，把好人员、车辆和物资“入口关”，严防交叉感染，全力做好医疗救治工作，筑牢疫情安全防线。（应举镇）

陈桥镇做好烟花爆竹禁燃禁放工作  一是高度重视，加强领导组织。召开烟花爆竹禁燃禁放工作会，要求各村建立红白理事台账，做到勤报备、早预防，提高镇村干部的责任感和使命感。二是多方联动，加强宣传教育。通过村头喇叭、微信群、悬挂横幅等多种形式进行宣传，努力让禁燃禁放相关政策家喻户晓，让环保理念更加深入人心，营造良好的舆论氛围，有效维护公共场所和广大群众的人身财产安全。三是积极排查，做好源头预防。组织人员对镇内商户开展全面排查，逐户签订禁燃禁售承诺书，依法查处违规销售行为。同时鼓励群众积极举报非法销售、储存、运输和违规燃放烟花爆竹等违法违规行为，确保禁止燃放烟花爆竹工作落到实处、见到实效。（陈桥镇）
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