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县交通运输局“两会”期间严厉打击超限超载保障道路安全畅通  为贯彻落实《交通运输部安委会关于切实做好全国“两会”期间安全生产工作的通知》，3月5日凌晨，县交通运输综合行政执法大队会同县公安局交警大队精心组织部署，开展联合治超行动，对遮挡号牌恶意逃避非现场检测系统的超限超载车辆进行严厉打击。此次行动共出动联合执法人员26名，执法车辆6辆，查扣超限超载货车10辆，其中百吨王2辆，另有2辆疑似“百吨王”的货车将货物卸到路上还未称重检测。目前所扣车辆停放在獐鹿从路超限超载检测站，下一步按照相关程序依法进行处理，严格落实“一超四罚”。（县交通运输局）

县审计局深入乡村开展平安建设创建宣讲活动  为进一步提升全县综治和平安建设整体水平，充分调动社会各界和广大人民群众参与平安建设群众满意度测评的积极性，不断提高群众对平安建设工作的知晓率和满意度，该局组织机关干部，深入留光镇开展平安建设创建宣讲进基层活动。活动通过入户宣讲、接受现场咨询、发放宣传资料等多种形式，向过往群众讲解扫黑除恶相关法律法规，提醒群众增强风险防范意识，并重点向群众讲解电信诈骗手法，提示群众要切实提高防范意识，平安志愿者给过路居民发放平安建设倡议信、安全防范宣传资料，对治安防范、防火防盗等平安知识进行宣传讲解，提醒大家要多注意安全，希望居民携起手来共同努力，投入到平安创建工作中来。活动期间，工作人员主动向群众发放扫黑除恶、禁毒知识、反邪教、国家安全等宣传资料200余份，积极宣传防范常识，扩大群众参与平安建设活动范围，引导广大群众参与平安巡防活动，加深群众对平安建设的认知度，营造浓厚的平安创建氛围。（县审计局）

县农信联社开展消防知识培训和消防演练  一是消防知识普及到位。做到举一反三，向员工宣传科学防火知识及火灾现场扑救和逃生知识；二是紧急预案落实到位。对防火紧急事故处理程序、消防疏散方法、火灾扑救措施等予以明确，增强预案的科学性和可操作性；三是安全隐患排查到位。定期开展消防巡查，对重点部位加大巡查力度，发现隐患，及时排除。（县农信联社）

县公路局全力做好油菜花生态旅游季服务保障工作  一是强化路面保洁力度。加大日常公路保洁冲洗力度，出动洒水车5辆，洗扫车1辆，湿式扫路车3辆，养护工人180人次，采取人机配合的保洁方式，对管养道路进行全方位保洁。二是强化绿化管护力度。集中人力对重点路段沿线绿化平台垃圾进行清理，并及时灌溉，提升公路品味形象。三是强化隐患排查力度。坚持日常巡查不放松，对管养路段桥涵、标志牌再次进行全面排查、清洗，发现安全隐患及时上报处置，确保公路畅通整洁，安全标志规范、清晰、醒目，为第五届“黄河岸边·花海封丘”油菜花生态旅游季盛大开幕做好保障。(县公路局)

潘店镇落实境外来封返封人员管控工作  一是安排工作人员对境外返封重点人群及时处置，在接到上级部门下发的境外人员名单后，立即摸清人员详细情况，并做好对接工作。二是安排各村全面排查联系出国人员，询问回国打算，讲清风险和隔离规定，做好统计登记。三是通过微信群、条幅等多种形式切实加强疫控宣传，使境外返封人员及家属在情绪上得到安抚、生活上得到关心，全面做好管控工作。（潘店镇）

尹岗镇战“疫”行动绝不松懈  一是全面摸排。及时召开加强境外来封返封人员管控专题会议，结合县疫情防控指挥部提供的数据，针对辖区进行全面摸排，排查出封丘籍境外人员14人，并与其家属、村干部建立联系，确保及时掌握此类人群动向。二是加强宣传。通过各行政村喇叭进行语音播报、张贴横幅、各村村务群、走访入户宣传等方式，多措并举，加大宣传力度，确保防疫观念在每一个群众心中生根发芽，积极配合政府各项政策的落实，确保境外人员返封前提前报备，返封后及时隔离。三是落实措施。针对境外返封人员，解除集中隔离后，镇卫生院全程接送，避免其与外人接触，返回家中之后，尹岗镇严格执行“3包1”机制，村医定期上门测量体温、建立台账，镇疫情防控指挥部工作人员也与境外返封人员一直保持联系，时刻关注其身体健康状况，直至居家隔离期满，确保各项防控工作落到实处。（尹岗镇）

曹岗乡多措并举推动春季禁种铲毒工作  一是加强组织领导。成立了禁种铲毒领导小组，根据实际情况制定专项行动实施方案，明确目标任务，细化工作措施，压实工作责任。二是加强监测排查。由禁毒办牵头，多部门配合，开展毒品原植物春季排查行动,启用高清侦查无人机，对全辖区所有村庄、院落、田地等层层“扫描”，确保排查工作全覆盖无死角。三是加大宣传发动。充分利用村两委广播、微信群、电子屏幕等方式做好宣传，发动群众举报提供线索，群策群力，真正形成全民参与禁种铲毒的良好氛围，打一场禁种铲毒人民战争。（曹岗乡）
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