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我县全力以赴建设生态宜居城市  在全国第43个植树节来临之际，按照河南省绿化委员会集中开展省、市、县三级联动春季义务植树活动要求，我县由县政府县长王跃峰带队，县四大班子领导，县直单位党员干部职工共400余人参加县级义务植树活动，为黄池大地添绿，我县始终坚持生态立县的发展思路，以省级森林城市创建为基础，以“全域绿化、全域花海”为抓手，多措并举建设生态宜居封丘。（县自然资源局）

县司法局警钟长鸣推进队伍廉洁自律建设步伐  一是加强学习，提高自身政策水平和理论水平，理论与实际相结合，注重学习效果，提高自身理论觉悟和道德水准；二是坚定信念，始终坚定共产主义和中国特色社会主义的理想信念，牢记为人民服务的宗旨，提高自我约束能力与警醒能力；三是以案为鉴，学习对照，提高自己的认识水平，从反面教材中汲取教训，从各方面严格要求自己；四是廉洁自律，以身作则，严格遵守廉洁自律有关规定，自重、自律、自醒，始终保持共产党人的高尚品质；五是要艰苦奋斗，要继续发扬艰苦奋斗的作风，恪守党的宗旨，提倡勤俭节约，始终不渝地保持和发扬艰苦奋斗的优良传统。以案为鉴，以案促改，以身边人身边事增强警示教育效果，增强全体司法行政干部廉洁从政意识。（县司法局）

我县快马加鞭踏征程提质增效书新篇  我县严格按照省、市要求，紧紧围绕以水“润”城、以绿“荫”城、以文“化”城、以业“兴”城四篇文章，以补短板、强弱项为发展理念，统筹考虑城市发展规律、项目建设时序和群众实际需求，坚持政府引导与市场运作有机结合谋划实施了一批重点民生项目51项，总投资61.4亿余元，其中封曹路西延道路工程和封曹路提升改造项目已顺利完成招标，进入前期施工阶段；天然渠滨河公园总投资3.4亿元，目前施工顺利，计划今年内全部竣工；投资4.9亿元的教育公园基础设施项目正在顺利实施；黄池公园、公共停车场、街区改造、南水北调水厂、5G基站、黄池学校、老旧小区改造等一大批项目呈现百舸争流、百花齐放的盛大场面，大大改善封丘县的基础设施、公共服务、人居环境条件。（县住建局）

潘店镇积极整改突出环境问题助推人居环境再提升  一是党员干部带头，营造共治氛围。继续坚持“集中整治、全面提升、长效保持”的原则，持续加大宣传引导和集中整治力度，充分调动居民群众的积极性、主动性，共建共享干净整洁、和谐美丽潘店。二是突出重点整治，扮靓辖区容貌。组织党员群众以及保洁员、公益性岗位人员，紧盯生活污水乱排、河道“四乱”、生活垃圾乱堆乱放等重点问题进行全面排查整治，全面提升辖区群众对镇容镇貌的满意度。三是强化督导检查，扎实整治成效。抓落实促成效，镇分管领导带队，对各村环境问题排查整治工作进行督导检查，建立问题整改台账，落实挂账督办、限期整改，确保发现问题全部“销号清零”，巩固整治成效。（潘店镇）

尹岗镇认真做好禁售禁放烟花爆竹工作  一是高度重视，提高政治站位。切实增强安全意识和责任意识，成立禁售禁放工作组，科学部署有效开展排查整治工作；二是全面统一部署，明确监管责任。组织相关部门开展联合巡查执法，实行网格化监管，充分发挥网格管理的作用，确保公共场所不发生燃放烟花爆竹行为；三是广泛宣传，营造良好氛围。利用宣传车、宣传单、小喇叭等形式在重点时段以及重点区域进行不间断宣传，进一步提升群众守法意识，严格执行禁售禁放烟花爆竹工作要求。（尹岗镇）

赵岗镇党委书记亲自抓信访工作出实招  近年来，镇党委始终坚持以人民为中心，围绕化解信访难题采取了一系列有效举措，党委书记亲自听、亲自看、亲自督办，主动排查，不走过场做群众的知心人；及时化解，不等不靠做群众的暖心人；重点打击，依法治访做群众的指路人；取得了良好的政治效果、纪法效果和社会效果，一年以来，未出现赴京上访行为，有效的净化了全镇的信访环境。（赵岗镇）

曹岗乡春耕备耕忙不负好春光  一是定好播种任务。制定发展计划，加强新品种、新技术引进与应用，大力发展绿色高效品牌，提升农产品质量效益；二是备好生产物资。组织乡村农技人员走访辖区农资经营网点，了解生产物资储备情况，协助各农资网点加强物资调运，保障春耕生产需求；三是搞好田间管理。田间管理不误时，积极组织包村干部、乡村农技人员、村“两委”干部等力量，抢抓农时，深入田间地头，开展小麦、油菜等农作物苗情、墒情和病虫害调查，科学指导农户，帮助农户解决春耕生产问题，为全乡6万余亩农作物稳产丰收打好基础。（曹岗乡）
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          各乡（镇）人民政府，县政府各部门。
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