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封丘县人民政府办公室             二○二一年三月十八日

新乡市政府副市长李瑞霞莅临我县讲授思政课  3月17日，新乡市人民政府副市长李瑞霞莅临我县新乡市金瀚学校讲授思想政治理论课。李瑞霞以新乡市历史人文资源为题，从新乡市的悠久历史讲起，阐述了做好思想政治教育工作的重要现实价值和深远的历史意义，“一部河南史，半部中国史”，将新乡当地的红色文化资源运用到思政课堂上来，不仅使同学们身边英雄楷模的形象鲜活了起来，又让思政课堂变得真实生动。此次讲座让广大学生了解了新乡的厚重历史、品味了本地优秀的传统文化知识，进一步坚定了文化自信，进而引导青年学生树立远大理想，自觉担负起实现中华民族伟大复兴的时代使命。（县教育体育局）

李庄镇启动最后一批滩区群众搬迁  3月12日，李庄镇举行封丘县黄河滩区居民迁建2017年度工程李庄镇安置区搬迁启动仪式。搬迁启动仪式由县委常委、李庄镇党委书记陈明主持，市发改委四级调研员钟瑞括，县委副书记、县长王跃峰，县委常委、常务副县长袁俊峰，县人大常委会副主任付献文、副县长李浩鹏、县人大常委会党组副书记刘虎成出席搬迁启动仪式。李庄镇黄河滩区迁建共三期工程涉及李庄镇18个村，四万群众顺利搬入新区，自此，李庄镇滩区群众搬出黄河滩，实现安居乐业。黄河滩区居民迁建圆满收官是李庄镇历史上的重要里程碑，也是实现李庄镇又快又好发展的新起点，而“搬得出、稳得住、能发展、可致富”才是最终目的，全镇上下将以此为契机，继续发扬迁建干部工作作风，不怕苦不怕累，在发展经济、增收致富、建设美好家园上找到新路子、迈出新步伐、取得新成效。（李庄镇）

县市场监管局开展“3·15”国际消费者权益日宣传活动  3月15日上午，由县市场监督管理局牵头，联合县公安局、城管局等10个职能部门和多家企业近500人共同参与宣传活动，各相关职能部门按照“守护安全，畅通消费”要求，进一步强化责任担当，扛起维权重任，努力推动消费在安全轨道上实现高质量发展。此次宣传活动悬挂横幅30余条、设置展板80多块，发放各类宣传资料10000余份，现场接受咨询500余人次，达到了普及消费常识，增强消费信心的宣传预期效果。（县市场监管局）

县农信联社开展消费者权益保护宣传活动  本次宣传活动为群众讲解自身的各项法定权利和义务，引导金融消费者正确使用金融服务，提升自我保护意识和风险责任意识，切实保障自身的合法权益不受侵害。活动现场，工作人员设立宣传咨询台，摆放宣传展板和宣传折页，向消费者尤其是老年人群体宣传普及防范网络电信诈骗、非法集资等知识。现场共接受咨询150余人次，发放宣传折页500余份，通过宣传提升了公众对信用社金融产品和服务的认知，增强金融风险识别和自我保护能力。（县农信联社）

县移动公司组织开展3·15宣传活动  一是提前部署，高度重视。积极与各部门人员沟通，明确职责，确定宣传主题，制定应急预案，做好投诉预警，降低投诉隐患，确保活动顺利开展。二是组织培训，强化认识。组织开展《消费者权益保护法》培训，强化一线人员对《消费者权益保护法》更加准确的理解与认识，提高了法律风险辨识能力和运用法律法规处理问题的能力。三是现场宣传，提升感知。在现场设立宣传台为闻讯而来的民众介绍了防范电信网络诈骗、个人信息保护以及《消费者权益保护法》等法律法规知识，对3·15消费者权益进行宣传，积极听取客户意见及建议，面对面解答客户在使用移动业务过程中遇到的疑问，提升客户感知，树立良好的企业服务形象。（县移动公司）

县公路局积极开展春季公路养护工作  一是加大巡查力度，对所辖干线公路的公里碑、百米桩、公示牌、警示桩等设施全面检查，恢复缺失、维修完善，确保标志清晰、导引准确。二是加强日常保洁，提高道路清扫车作业频率。三是提升路容路貌，集中对公路沿线路肩、边坡、边沟进行高标准整修、除草，及时对绿化苗木缺失进行补栽，切实提升干线公路路容路貌。目前，完成整修路肩边坡143050㎡、疏通排水系统35100m、绿化管护2500㎡、绿化补植补栽苗木15000株。（县公路局）

曹岗乡践行脱贫攻坚精神勠力同心共谋新篇  一是认识再提高。进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”；二是信心再增强。趁势而上、一鼓作气继续为人民群众美好生活奋斗；三是干劲再鼓足。继续坚定信心，勇挑重担，怀着对群众的深厚感情，以全国脱贫攻坚楷模为榜样，不负党的重托、人民期望，以时不我待的使命感扎实工作，深入推进脱贫攻坚成果与乡村振兴有效衔接，全面建成小康社会。（曹岗乡）
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