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封丘县人民政府办公室           二○二一年三月二十四日

县产业集聚区学党史不忘初心向前进牢记使命  一是提高政治站位，深刻认识开展党史学习教育的重大意义，增强历史自觉，在风险挑战面前砥砺前行，激发为实现中华民族伟大复兴而奋斗的信心和动力。二是突出学习重点，全面落实党中央决策部署和省市县工作要求，在以史增信中坚定奋进力量，用高质量党建促进经济高质量发展，在砥砺奋进中谱写最美篇章；三是加强组织领导，制定具体实施计划，通过集中学习、“三会一课”、主题党日等多种形式，深入开展多形式、分层次、全覆盖的学习培训，高标准高质量完成学习教育各项任务，为推进封丘经济发展贡献集聚力量。（县产业集聚区）

县司法局主动作为奋力开创人民调解工作新局面  一是弘扬发展“枫桥经验”，创新封丘治理实践。每月汇总分析矛盾纠纷的类别、成因、特点、发展趋势，编发《矛盾纠纷整体动态分析报告》，及时排查化解，防止矛盾纠纷积累、蔓延、扩大和激化，预防经济民生领域风险演化为政治风险、社会风险；二是健全完善衔接联动工作机制，做好涉企矛盾纠纷排查化解。建立了访调对接、诉调对接、交调对接、警调对接联调联动机制，积极做好企业与职工、周边群众之间的矛盾纠纷化解工作，引导企业依法理性解决纷争，共调处化解涉企矛盾纠纷21件，大力支持复工复产；三是充分发挥职能作用，打好疫情防控阻击战。积极配合村乡村干部一起走访入户排查登记、体温检测、捐款捐物，提高群众提高疫情防控意识，参与45个卡点执勤，捐款8250元，成功化解因疫情防控发生的矛盾纠纷56件，彰显了人民调解员的“硬核”担当。2020年，各级人民调解组织共成功调解矛盾纠纷2150件，化解信访积案145件和8起重大疑难复杂矛盾纠纷。应举镇人民调解员李应荣荣获“全国模范人民调解员”，王勇等13名调解员荣获“新乡市优秀人民调解员”等称号，人民调解工作得到了社会各界的赞誉和党委政府的高度评价，“有纠纷找人民调解”的理念正深植封丘人民群众的心间。（县司法局）

留光镇建设美丽健康水系打造生态宜居新农村  近年来，该镇坚持“以人民为中心”的工作理念，以解决事关群众生产生活的河道整治工作为切入点，利用两年时间先后打通了十五斗、天然渠八支、文岩十一支等河道，形成了集农业灌溉、乡村生态引水、农村水生态景观改善等综合功能于一体的穿村水系，达到了全域河道“水清、河畅、岸绿、景美”的效果，使镇域内水系的防洪防旱功得到了明显提升，给群众的生产生活增添了保障。治理工作以来累计实施水系治理40公里，清淤150万立方米，新增结构调整面积6000余亩，河渠两岸栽植泡桐5000余株。（留光镇）
赵岗镇安排布置“导师帮带制”工作任务  一要履行好帮带责任。帮带导师要抓住机遇，明确职责，树立信心，结合帮带对象实际情况，统筹考虑帮带措施、目标任务，真正让帮带对象学到实招。二要明确帮带内容。帮带导师要立足帮带对象需要，重点从“带政治能力、带党建工作能力、带群众工作能力、带推动发展能力、带乡村治理能力”等五个方面着手，理清思路、找准角度，提升帮带针对性和有效性。三要掌握工作方法。做好表率、当好榜样，通过一项项工作、一件件实事，以实实在在的工作成效，吸引、教导、带动帮带对象；帮带对象要谦虚好学，知己不足，补齐短板，切实将帮带工作作为成长进步的捷径和提高能力素质的阶梯，努力成为乡村振兴的“头雁精英”。（赵岗镇）

鲁岗镇网格绿化出实招植树护绿添春意  一是统一动作保成活。统一栽植、统一浇灌、统一涂白，聘请专业栽植队伍，调配洒水车对新栽植树木进行浇水，确保树木成活，全面落实对树木的后期管护；二是及时移交压责任。植树结束后，组成专职验收队伍，对栽植树木进行统一验收，明确栽植树木的位置、品种和数量，形成台账归档备案，同时与各行政村签订树木移交协议书，定期对移交树木进行检查；三是“绿”“利”结合保成效。网格植树占用群众耕地的，镇政府对树木栽植位置以内2米范围的耕地进行流转，并按照1000元/亩的标准给予群众连续3年的补偿，有效遏制群众毁树的不良行为、提升护树爱绿的行动自觉，确保全镇绿化效果。目前，共完成10条网格路渠的绿化任务，栽植树木15000棵。（鲁岗镇）

王村乡“导师帮带”锤炼基层“新生代”  一是新竹高于旧竹枝，全凭老干为扶持。全体帮带导师、对象要充分认识到“导师帮带制”的意义，见真章、动真格、求实效，帮出真本领，带出好作风，通过为年轻干部“墩苗”“培土”，增加工作经验，为乡村振兴注入源源不断的生命力。二是教学相长，师生共进。互补、相互“充电”的过程中，学习的斗志被点燃，基层的活力充分迸发，转化成并肩奋斗的激情和力量。三是辐射带动，集约发展。针对村与村发展不平衡的实际，把握“导师帮带制”工作试点的有利契机，充分发挥导师所在村的示范效应，带动周边村集约发展，形成连片效应。通过导师的辐射带动，使好经验、好做法得到推广、复制，推动乡村振兴水平整体提升。（王村乡）
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