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我县第五届油菜花生态旅游季盛大开幕  3月28日，“黄河岸边·花海封丘”第五届油菜花生态旅游季在陈桥湿地风景区盛大开幕。河南省文化和旅游厅二级巡视员吕承俊，新乡市副市长李瑞霞，新乡市政协副主席、县委书记李晖，新乡市文化广电和外事旅游局局长刘威，县长王跃峰等出席了开幕式，来自全国各地的知名学者、封丘在外人士、参加“情系家乡·根在封丘”座谈会的代表、各界新闻媒体等200多名嘉宾齐聚万亩花海，共赏千古封丘。花海封丘，田园梦乡。封丘县依托得天独厚的资源优势，大力实施全域旅游开发计划，油菜花旅游季已连续4年成功举办，累计接待游客450余万人次，拉动旅游总消费超35亿元。进一步提高了封丘在全省乃至全国的知名度和美誉度，也将千年古县黄河文化名片擦得更亮，沿黄乡镇的万亩油菜，形成了一条集采菜、赏花、油料加工为一体的完整产业链，不仅是封丘推动产业扶贫的新模式，也是该县撬动乡村振兴的有力支点。“南看婺源，北看封丘”。本届生态旅游季以陈桥湿地为主景区，依托56公里黄河生态廊道，串连花田栈道、湿地观景台、火车快闪店、黄河文化苑等二十多个特色景观，打造打卡集群地；并呈献红歌快闪、汉服巡游、花海小剧场、花海相亲会、企业家座谈会、围绕建党100周年为主题的文艺演出等多场精彩活动，让游客既能领略封丘春花水调的秀美风光，体验别样多彩的民俗文化，又能亲赴一场历史与现代碰撞，新潮与古韵辉映的春日盛会。（县融媒体中心）

县农信联社利用“油菜花旅游季”开展金融知识宣传  3月28日，我县第五届油菜花生态旅游季在陈桥湿地风景区隆重开幕,为了提高社会公众的金融知识水平和风险防范意识，县农信联社在湿地风景区开展金融知识宣传活动。本次活动共发放宣传折页6000余份，宣传受众达2000余人次，得到了广大游客的一致好评，有效提升了游客防范金融风险的意识，为营造良好的金融环境起到了积极促进作用。（县农信联社）

县市场监督管理局护航油菜花生态旅游季  3月28日，我县第五届油菜花生态旅游季在陈桥湿地风景区隆重开幕。为迎接八方来客齐聚万亩花海，共赏千古封丘，该局提前介入，加强事前、事中、事后监管，首先是组织到位、其次是监管到位、最后是维权到位，重点做好活动期间食品安全、特种设备安全、消费维权保障工作。活动期间，共出动执法人员50余人次，出动执法车辆16车次，发现问题及时进行整改，确保油菜花生态旅游季期间广大游客玩得开心、吃得放心、用得安心。（县市场监管局）

赵岗镇开展春季禁毒工作增强群众禁毒意识  一是迅速部署，压实责任。进一步提升镇村干部的思想意识，统筹安排禁种铲毒工作，对重点地区开展踏查工作，确保工作成效落到实处。二是广泛宣传，深入发动。通过广播、微信、悬挂条幅的方式向广大村民宣传种植毒品原植物的危害，使群众充分认识非法种植罂粟的严重危害和法律后果，提高禁毒法制意识，营造“种毒违法、种毒必铲、种毒必究”的舆论氛围，增强群众识毒、拒毒、铲毒的意识，坚决把非法种植毒品原植物预防在播种。三是认真排查，务求实效。利用网格化管理制度，以道路两旁沟渠、蔬菜大棚、空院落、废旧工厂、闲置养殖厂为踏查重点，不留死角，做到不漏一村、一户、一地，不走过场，坚决把非法种植的毒品原生植物铲除在收割前。四是常抓不懈，防治结合。建立禁种铲毒常态化工作机制，完善综治治理体系，严打和惩戒教育并举，坚决遏制毒品问题蔓延发展。（赵岗镇）

尹岗镇文明祭祀让清明节更“清明”  该镇召开文明祭祀、烟花炮竹禁燃禁放工作部署会议，号召广大群众积极开展鲜花祭祀、网上祭祀、植树祭祀等健康时尚的祭奠方式缅怀亲人，倡导群众文明过清明、健康过清明、绿色过清明、平安过清明。全镇工作人员要创新工作方式，做好群众服务，在尊重传统习俗的基础上，以宣传、教育、劝导为主，积极引导群众逐步改变思想观念，开展文明祭祀；广泛开展动员宣传，在宣传栏、告示栏等地点张贴文明祭祀宣传画，确保宣传工作全覆盖、无死角；提升文明意识，将文明祭祀与禁燃禁放、安全生产、防火防灾等各项工作有机结合起来，建立和完善长效管理机制，确保文明祭祀工作实现常态化、规范化、制度化。（尹岗镇）

曹岗乡认真做好清明节文明祭祀和禁燃禁放工作  一是强化组织领导，明确责任落实。召开专题会议，细化工作措施，落实工作责任，层层动员部署，认真落实网格化管理措施，责任到人，为工作推进打下基础。二是强化文明祭祀宣传，营造防火氛围。组织乡村干部、网格员深入村、广场、超市等区域，大力宣传文明祭祀、禁燃禁放等，并充分利用广播、张贴标语、微信群、流动宣传车等渠道，不断加大宣传力度，使文明祭祀和禁燃禁放工作做到家喻户晓、深入人心。三是强化协作，力求工作实效。各村成立应急小分队，24小时值班巡逻，确保监管无遗漏、时间不间断，及时发现问题，迅速行动，立即消除隐患。（曹岗乡）
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