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我县多错并举推进国土绿化建设美丽封丘  首先突出“三早”，严把“七关”；坚持自我加压，拓展绿化空间；做好苗木培育，“自供”增收；突出领导示范，部门联动；强化督导，实行生态补助；做到统筹整合，用足用活绿化资金。2021年我县以黄河流域生态保护和高质量发展国家战略为契机，紧紧围绕省级森林城市创建，按照省级森林创建工作中的35项指标要求，全县共整合项目及财政资金近6000余万元，社会资本方参与国土绿化投资资金1.2亿元，将省市下达的4700亩营造林目标增加至50017.3亩，目前，全县共完成各类营造林58287.23亩，完成率为117%，切实推动了我县生态建设步伐。（县自然资源局）

县产业集聚区高质量完成绿化任务  县产业集聚在大力实施国土绿化行动，持续推进“花海封丘”建设中，以国家级森林城市创建为标准，不断以绿色、花香为“森林封丘”、“花海封丘”增添最鲜明的底色。在工作推进中高度重视、全力推进，一手抓项目手续审批、建设推进，全程对绿化项目建设跟踪管理，绿化树种达标不达标，种植范围规范不规范，管理措施到位不到位等情况摸得细、问的清、管的严；一手抓园区企业绿化推进，对今年实施厂内绿化的10家企业全程督导，了解绿化内容，掌握施工进度。目前，集聚区完成绿化长度3233米，种植树木1263株，完成目标任务130%。（县产业集聚区）

县市场监督管理局“四个一”强化药品经营单位、农村诊所监管  一是摸排一遍，弄清底数。各监管所对辖区农村诊所、药店进行“拉网式”排查，排查要纵到底、横道边、全覆盖。同时借用各乡镇卫生院的资源，弄清辖区内农村诊所、药店的底数。二是开好一会，讲清政策。各监管所分别要在5月31日前、10月31日前，召开一个辖区农村诊所和药店负责人告诫提醒会，重点组织学习《中华人民共和国药品管理法》及相关法律法规，让他们明白什么是违法，违法了应承担什么样的后果，引导他们诚信经营、守法经营，自觉履行社会责任。三是建好一档，规范管理。按照时间节点完成对辖区农村诊所和药店的档案建立工作，把经营人或单位应取得的证照、检查记录、对检查对象下发的文书等规范后存入档案，对辖区农村诊所、药店实施规范化管理。四是检查一次，形成震慑。每年各监管所要对辖区不低于20%的农村诊所、药店总数进行检查。对检查中发现的问题，尤其是销售过期药品、非法渠道进药等违法行为一查到底，按照总书记“四个最严”给予最严厉的处罚，真正体现查办一案、警示一片、震慑几年的强大威力。（县市场监管局）

城关镇开阵机关党支部与村党支部共建活动  一是开展支部共建，激发党建新动能。支部共建是新形势下不断加强基层党组织建设、推动党建工作不断迈上新台阶的有效途径，通过支部共建，党组织互相交流、互相学习，借鉴党建工作的好方法好经验，增强党建工作的针对性和实效性，充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用和共产党员的先锋模范作用，推动各项工作良好运行。二是强化政治功能，建强小区党支部。开展党支部组织力提升工程，落实好“三会一课”、组织生活会、民主评议等党的组织生活基本制度，增强党员干部政治素质和政治本领，打造政治立场坚定、能力突出的高素质党员干部队伍，确保各级党支部更好地为群众服务。三是坚持党建引领，构建社会治理新格局。推进党建工作与社会治理的有机结合，夯实组织基础，促进社会治理体系和治理能力现代化，围绕落实各项重点工作，把党的政治优势和组织优势转化为治理优势和治理效能，推进党建引领基层治理体制机制取得更大成效。（城关镇）

黄陵镇做好环境污染防治暨清明节期间禁燃禁烧工作  一是坚持意识导向。提高政治意识，强化责任担当，树立人与自然和谐共生的环境观；二是坚持问题导向。各部门、各村、各企业对环境问题心中有数，结合各自职能，自查自纠，补齐防治工作短板；三是坚持目标导向。挂图作战，精准治污，全力以赴完成污染防治攻坚各项硬指标硬任务；四是坚持结果导向。紧盯水、气环境质量改善目标，倒逼工作进度，全面完成各项污染攻坚工作，用数据说话；五是坚持发展导向。以结果为导向，坚决打赢污染防治攻坚战，推动经济与环境高质量发展，为决胜全面建成小康社会作出更大贡献。（黄陵镇）

尹岗镇聚焦党史学习提高思想觉悟  一是明确台账，摸清党员底数。在原有党员数据管理的基础上，开展全覆盖摸排，通过电话、村干部、驻村队员走访等方式，全面掌握村内党员的情况，为党史学习教育活动顺利开展打下基础。二是加强引导，营造学习氛围。通过微信、乡村广播等线上线下方式向党员宣传党史学习教育相关会议精神，充分调动党员的学习兴趣，增强思想自觉和行动自觉，引导其积极参加各项学习活动。三是强化检查，抓好深植深化。成立工作小组对党员党史学习进行督促检查，及时掌握党员干部的学习情况，防止学习出现形式主义、走过场等现象，切实让党员党史学习教育各项工作安排落实落地。（尹岗镇）

  编辑：孙慧芳         审核：焦会昌       签发：张天杰
   本期发：县四大班子领导。

          各乡（镇）人民政府，县政府各部门。
PAGE  
—１—


