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封丘县人民政府办公室           二○二一年四月二十三日

全国人大代表买世蕊莅临我县讲思政课  近日，全国道德模范提名奖、全国巾帼志愿服务十大感动人物买世蕊莅临我县，为新乡市一中金瀚学校的同学们讲党史。会场上买世蕊分享了自己的工作事迹：为一百多名老荣军、老红军、特一等伤残军人提供生活服务；自费为500多名贫穷山区女童和留守儿童开办“世蕊爱心班”，资助他们到高中毕业；帮助千余名下岗女工重新上岗；与数十名监狱服刑人员建立了“母子”关系；与一百多名戒毒所人员建立帮扶对子。一个个故事充满深情，温暖着学生，感动着学生，激励着学生，以自己的亲身经历为全校师生上了一堂生动的思政课。通过此次讲座，同学们纷纷表示今后将努力学习，积极向上，严格要求自己，不断学习科学文化知识，提升自己的思想觉悟，争做新时代好少年。（县教体局）
省文化和旅游厅专题调研我县黄河国家文化公园建设  近日，省文化和旅游厅国家文化公园调研组莅临我县专题调研黄河国家文化公园建设保护规划工作。调研组到曹岗险工、陈桥驿站、陈桥湿地风景区等地，深入了解我县文化旅游资源保存现状和黄河国家文化公园建设打算及建议，通过实地调查研究，调研组对我县利用黄河文化发展旅游及传统文化弘扬保护所取得的成绩给予了充分肯定，并提出要抓住这一历史性机遇，围绕黄河文化，高标准做好项目规划，充分挖掘地域文化内涵，创新黄河文化旅游载体，扛稳保护传承弘扬黄河文化的历史责任，推进黄河文化与旅游融合发展。（县文广旅局）

延津县到我县交流业务知识  近日，延津县公共资源交易中心主任佘现栋一行7人到我县公共资源交易中心，对党风廉政建设、工作理念、机制创新、制度建设和信息化应用等方面进行交流学习，分别到服务大厅、办公区、机房、专家抽取室、开评标以及集中监控室等区域进行实地参观，并在中心会议室召开了经验交流会，通过交流，双方互相分享了各项工作业务流程，对彼此间工作亮点、经验互相借鉴学习。最后，双方一致认同，本次的经验交流学习会对持续提升交易平台服务水平、深化平台整合共享等具有重大意义，表示在今后的工作中要多加联系，对业务工作中的重点、难点问题，互相借鉴经验做法，进一步深化公共资源交易平台融合、优化营商环境。（县公共资源交易中心）

我县召开自备井封闭动员会  4月20日下午，我县召开自备井封闭动员会，县委、县政府、人大、法院院、检察院、县直有关部门主要负责人参加会议。会议强调，一是要提高认识，领会精神，做好安排部署。切实把自备井封存作为一项政治任务严格落实，明确专人负责，全力做好自备井封存工作。二是要抓住重点，逐步推进。按照“区别对待、分类实施、妥善处理”的原则，涉及部门要密切配合，协调联动，共同参与封井工作，用硬措施，用好办法推动封井工作顺利开展。三是要抓紧时间，赶超进度。各有关部门要统筹兼顾，科学部署，做到早安排，早落实，六月底前完成水源转换任务，八月底前圆满完成自备井封存工作，确保全县地下水资源管理纳入法制化、规范化。（县水利局）

县交通运输局全面落实防汛抗旱主体责任  一是加强组织领导。成立以局长任组长，党组成员任副组长，各部门负责人为成员的防汛抗旱工作领导小组；二是队伍建设。抽调系统专业技术人员，组成70人的抢险救灾队伍；三是抢险运力保障。由20辆客运、货运车辆组成运力保障队，确保人员疏散和物资调配；四是抢险物资保障。机械配备2台推土机、2台挖掘机、2台装载机、6台自卸车、3台压路机、1台吊车、1台水泵、1台发电机、1台指挥车，物资器材100把铁锹铁镐、50公斤铁丝、500个编织袋、5吨燃油、10套照明设备、100米电线、20套雨具；五是加强重点时段领导带班和重要岗位24小时值班制度，一旦发生灾情，快速组织应急救援处置。按照信息报送制度，及时、准确报送突发事件情况，杜绝迟报、误报、漏报、瞒报事件的发生。（县交通运输局）

王村乡积极开展小麦条锈病防治宣传工作  一是根据工作部署，各站、各行政村积极开展宣传动员工作，提升广大群众对小麦条锈病发生区域广、流行频率高、暴发性强和为害损失大等特点的认识，引导干部群众从思想上重视、从行动上参与小麦条锈病防治工作。二是通过微信、云上封丘等新媒体等渠道宣传防治知识，同时通过村广播反复播放防治音频，广泛宣传小麦条锈病的识别和注意事项，宣讲防治技术，提高群众知晓率，避免小麦遭受病害，有效提升小麦产量。三是设立咨询宣传点，向全乡广大群众宣传发放小麦条锈病防控技术宣传页,使得全乡群众认识到条锈病的发生特点和危害性，形成群查、群防、群控的良好氛围，做好小麦条锈病的防治工作，确保夏粮丰收。（王村乡）
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