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市水利局领导莅临我县调研指导工作  近日，新乡市水利局孙会民一行到我县调研移民项目及美好移民村建设工作。调研组首先在县水利局会议室召开了座谈会，听取了移民工作汇报，随后冒雨来到移民新村，对移民新村饲料厂及米谷多食品加工厂进行了调研。通过实地查看我县移民村发展现状，详细了解了“美好移民村”建设工作取得的成效和面临的问题，并就具体建设方法、经验等进行了深入交流，并提出要求：一要实时更新，有变动的项目要进行上报备案，完善项目库；二要及时协调争取更多资金，对于项目安排及资金使用要及时向各级领导上报；三要统筹安排后扶资金的使用，充分利用移民村奖扶、后扶项目资金，抢抓机遇，持续发展；四要学习先进市县的好经验、好方法，尽快让农民富起来，让人民群众得到实惠。（县水利局）

县人民医院神经重症医学科正式开诊  随着人民医院神经内科专业的建设与发展，为进一步提升卒中建设管理的规范化、标准化水平，更好地救治神经急危重症病人。封丘县人民医院神经重症医学科正式开诊，为医院临床治疗再添“利器”，也标志着我院神经系统疾病救治能力再次得到提升。神经重症医学科位于神经学科楼（5号楼）的五楼，科室设置10张监护病床，配备有心电监护仪、纤维支气管镜、降温毯、排痰机等多种诊疗设备，为急性脑血管病静脉溶栓、重症肌无力、脑出血、颅脑损伤等神经系统疾病伴有颅内高压、昏迷、精神障碍、呼吸衰竭的神经重症患者提供救治，并由主治医师、主管护师，护士长成立的专业团队全天候为患者做好生命守护。（县人民医院）

县教体局认真做好中招体育考试监考员培训工作  一是高度重视。各监考员要切实提高政治站位，增强中考体育考试工作责任感和使命感，本着对考生负责、对家长负责、对学校负责、对社会负责的态度，确保体育考试工作顺利有序完成。二是严肃考试程序。各监考员要落实工作职责，认真学习监考监察要求，学会弄懂监考的每道程序、每个步骤，严格考试项目规则，确保考试项目规范进行。三是严肃考风考纪。各监考员要严守“八项规定”，时刻紧绷工作纪律这根弦，严把考试各个关口，确保监考监察工作到位。（县教体局）

城关乡齐抓共管联防联动严防溺水事故发生  一是组织相关责任领导、乡机关人员、各学校校长、幼儿园负责人60余人安排布置防溺水工作；二是做好宣传教育，利用学校课堂进行课堂教育，加强安全责任意识，利用网络、报刊做好防溺水的宣传工作，提高全民防溺水重视程度；三是提高政治站位，排查溺水隐患点，落实防控措施，责任到人，及时发现，妥善处置，严格落实河长制工作机制，将巡河常态化；四是强化督促指导，加强监管，定期召开会议，研究部署未成年人防溺亡工作，利用好无人机、摄像头等高科技做好监控工作，尽自己最大的努力做好预防未成年人溺亡工作。（城关乡）

黄德镇举行“一村（居）一法律顾问”签约仪式  为提高人民群众尊法、知法、守法、用法意识，依法维护群众自身合法权益，进一步加强基层民主法治建设，助力乡村振兴稳步发展，让群众足不出户就能享受到便利的法律服务。近日，该镇与河南省恒升律师事务所举行了“一村（居）一法律顾问”签约仪式及民法典宣讲会。镇党委委员、副镇长彭方主持签约仪式，全镇各村支部书记参加活动。让群众享受到便捷的法律服务，增强群众法律意识，为维护社会稳定，推进乡村振兴提供有力的法治保障，架起政府和群众间的连心桥，至此，黄德镇26个村，全部完成“一村（居）一名法律顾问”合同签订工作。（黄德镇）

尹岗镇全面推进防溺水及预防电信诈骗工作  一是随着天气逐步转暖，学生户外活动多，野外溺水安全风险逐步增大，在全镇范围内开展防溺水专项行动，加大对学校师生宣讲力度，推动防溺水安全教育入心入脑，提高师生安全意识和自救能力，持续推进家校社防溺水工作合力，并对重点危险水域防、管、控责任，真正形成乡村为主、部门协作、社会参与、联防联控的防溺水工作格局，尽一切努力防范中小学生溺水事故的发生。二是预防电信诈骗工作一直作为一项重点工作推进，并取得一定成效，2021年以来案发率及诈骗金额明显下降，下一步各部门继续加大宣传力度，通过“小手拉大手”将电信诈骗的信息传递给家长，全面推进“金钟罩”小程序添加及宣传，做好监控“危险来电”，争取第一时间发现、第一时间预防，尽一切可能最大化保障全镇群众财产的安全。（尹岗镇）

王村乡举行“村（居）法律顾问”签约仪式   “一村一法律顾问”工作是为民办实事的法治惠民工程，是推进乡村依法治理、实现乡村振兴的重要力量，近日，该乡举行“村（居）法律顾问”签约仪式，河南循界律师事务所7名法律顾问，以及50个村委会主任参加签约仪式。（王村乡）
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