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封丘县人民政府办公室             二○二一年五月十七日

市卫健委领导莅临我县督导新冠肺炎疫苗接种和县域医共体建设情况  近日，市卫健委副主任陈银亭、刘宇红带领相关人员到我县督导新冠肺炎疫苗接种和县域医共体建设情况。督导组先后到王村乡卫生院、县疾控中心和县人民医院进行实地察看，详细了解了疫苗接种工作部署、应急措施、疫苗储备和县域医共体实施情况，对王村乡卫生院合理布局疫苗接种、县疾控中心规范整洁的应急处置、县人民医院实时传输数据的医学影像诊断中心等工作给予了赞扬。最后召开座谈会，会议听取两项工作的汇报，督导组再次肯定了我县两项工作，并指出县人民医院“五大中心建设”做得很好，很细致；希望能由县委主要领导亲自统领医共体建设工作，协调“三医联动”，进一步加快工作步伐，圆满完成县域医共体各项工作任务，减轻群众就医负担，增强其就医获得感，让封丘人民早日享受到国家新医改成果。（县卫健委）

县城管局全局动员齐上阵推动市容市貌大提升  近日，该局动员全体干部职工开展集中整治活动，聚焦主责主业，治理城市顽疾，消除卫生“脏乱差”，按照环境攻坚工作要求和部署，对餐饮单位油烟净化器安装是否达标、是否正常使用、是否按时清洗等工作内容，增加检查频次和检查力度，采取严管理、依法治、重管控等强有力手段，切实做好大气污染防治工作。充分发挥城管委“整合资源、协调联动、即查即办”职能，每天11名信息普查员对全城排查出来的各类城市问题通过城管委工作群现查现交，并限时整改到位，形成部门联动机制，共同经营好城市、维护好城市。紧盯“一眼净”工作标准，充分发挥主力军作业，发动400余名环卫作业人员对全县主次干道、城市家具持续开展全覆盖无盲区大扫除、大冲洗，采取“洗扫同步、多机联扫、养护精洗”等多种机械作业方式清洗街道，清除人行道、胡同口、树坑、绿化带内垃圾杂物等卫生死角，擦洗电线杆、果皮箱、路标路牌等，整治和覆盖建筑物、公共设施粘贴小广告，清除“拦路虎”碎石砖块，打造精品路、示范街；着力做好公厕卫生保洁工作，按规定时间准时开放，一天不低于三次消毒消杀作业，及时更换和维修损坏部件，时刻保持良好的如厕环境。把“城市让生活更美好”作为一切工作的出发点和落脚点，全面做好精细化管理城市工作。（县城管局）

县交通局切实做好交通执法保障人民群众平安出行  该局周密部署，精心组织开展监督检查路域执法工作，清理整治13处占道经营、非公路标牌等影响公路安全畅通的行为。根据省两厅“消灭百吨王”专项行动方案安排，全省统一开展联合执法集中整治日行动要求，联合县公安交警部门在全县范围内全面开展联合执法行动，严厉打击违法运输行动。此次行动，出动5个联合执法行动中队，1个路域环境监督检查中队，共出动交通执法人员78名，公安交警人员56名，执法车辆20辆，依托辖区3个超限检测站点、辐射新长北线、高速口等重点地段开展联合执法，共检查各类车辆202车次，查扣违法客运车辆2辆，违法货运车辆12辆，有效保障了人民群众出行安全。（县交通局）

赵岗镇积极推动移风易俗助力乡村振兴  一是主动靠上去。每当村里谁家有婚丧嫁娶等事宜，理事会的工作人员主动上门，送上祝福与慰问的同时询问有没有什么困难，帮忙联系办理相关事宜，为群众分忧解难，加强了与村民群众的联系，提高了红白理事会的威信；二是监管立起来。经过长期的努力，为事主省钱，让群众省心成为了红白理事会一张响亮的名片，工作人员通过热情周到的服务，让村民们自愿接受红白理事会的监管，切实减轻了群众的经济负担；三是新风树起来。通过党员干部带头表率，加大宣传教育力度，树立文明新风，让红事新办、丧事简办的节俭尚德生活风尚成为全镇人民群众的共识和追求。（赵岗镇）

应举镇注册“金钟罩”守好“钱袋子”  一是强化宣传抓认识，确保舆论宣传到位。采用“线上+线下”的双渠道进行宣传，通过入户走访、微信群、公众号、村室广播等方式，向村民群众广泛宣传讲解注册“金钟罩”的意义和方法，使“金钟罩”注册工作家喻户晓，深入人心。二是强化组织抓领导，确保工作落实到位。成立了防诈骗预警系统（金钟罩）注册工作领导小组，全镇100余名镇村干部、网格员深入村组农户，上门现场为群众演示“金钟罩”小程序的使用，手把手教会群众注册“金钟罩”并帮助群众建立起个人“金钟罩”，进一步提升人民群众的满意度和安全感指数。三是强化目标抓责任，确保责任落实到位。将“金钟罩”注册纳入年度考核，各村推广完成情况按照添加受保护人数占本村人口的比重进行核算，领导小组对各村注册使用“金钟罩”人数坚持“日调度”，对注册进程慢的村及所在的总支进行全镇通报，确保人人必装、人人必会、人人参与，形成齐抓共管的防范局面，进一步筑牢电信诈骗的第一道防线。（应举镇）

王村乡备战“三夏”生产安全筑牢秸秆禁烧“防护墙”  一是提早动员，科学部署。坚持“早”字当头，做到三夏生产早动员、秸秆禁烧早部署，召开会议部署安排秸秆禁烧工作，在确保安全生产的同时，打赢蓝天保卫战，同时安排专人对“蓝天卫士”监控系统进行24小时全天候监管，密切关注气象预报，及时掌握夏收生产的相关信息与天气动态，及时传达到群众中去，帮助群众科学安排夏收。二是广泛宣传，营造氛围。利用村民微信群、村内广播、出动宣传车等方式加大宣传，结合当前巩固脱贫攻坚成果“回头看”入户走访，大力宣传秸秆禁烧政策，增强村民群众的禁烧意识，营造良好的舆论氛围，形成不敢烧、不想烧、不去烧的良好社会风气。目前，共出动宣传车30余次、宣传人员500余人次。（王村乡）

冯村乡注册“金钟罩”筑牢“防火墙”  一是加强组织领导，夯实网格职责。组织召开全体机关干部和村级网格员会议进行专题培训，在全镇区域进行网格划分，由村两委成员分工包靠，夯实注册工作职责，确保“金钟罩”注册“不落一户，不漏一人”。二是加大宣传引导，营造浓厚氛围。通过深入群众家中、沿街商铺发放宣传单，微信群和微信朋友圈转发等多种形式，向村民大力宣传“金钟罩”防诈系统，让群众知晓“金钟罩”反诈系统功能使用方法，并积极引导辖区群众扫码注册“金钟罩”反诈骗预警系统。通过不间断、高频次、全覆盖的反诈骗宣传，全面推广“金钟罩”进农户、进田间，力争让全乡村民真正学会防范诈骗，自觉宣传诈骗，做到反电信诈骗内容入耳、入脑、入心，营造“反诈宣传，人人参与”的良好氛围。（冯村乡）
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