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我县全力以赴做好疫苗接种工作  成立了疫苗接种工作领导小组，制定完善了《工作方案》和《工作预案》，出台了《封丘县新冠病毒疫苗接种工作“八个务必”要求的通知》等文件，压实责、明确任务、精心组织，全面覆盖。全县共设立29个疫苗接种门诊，87个接种台，培训接种人员323人，软硬件条件已经具备，日最大接种能力可达2万人左右，目前已累计接种63097剂次，实现科学规范安全有序快速接种。（县卫健委）

县水利局积极开展农田水利设施排查整改工作  召开了农田水利设施排查整改推进工作会议，增强开展农田水利设施排查整改工作的责任感、紧迫感，将排查整改工作抓紧抓实抓好，明确任务完成时间节点与任务总数；以当天排查量、累计排查量对每眼井的出水情况、配套情况、使用情况进行摸底并建立台账；严格评估验收，严格督导问效，坚持底线意识，坚持守土尽责，坚决完成各项工作任务，切实把排查整治工作落到实处；学习好的经验做法，协调相关职能部门，形成工作合力，扎实推进农田水利设施排查整改工作。（县水利局）

县教体局举行2021年经典诵读比赛  为以实际教学行动向中国共产党百年华诞献礼，县教体局在青少年活动中心举办了2021年经典诵读比赛。本次活动共遴选出56个节目，其中小学生组29个，中学生组11个，教师组16个。通过此次活动，学生们感受到中华文化的悠久灿烂，体会到生活在新时代的幸福美好，共产党先进的文化思想指引我们永远向前。（县教体局）

应举镇全力开展农田水利设施排查整治工作  一是召开会议安排部署。组织召开农田水利设施排查整治工作会，对下一步工作开展进行详细安排部署；二是组织人员全面排查。由镇农业农村办公室人员、站区工作人员、各村两委干部成立8个专门排查小组，对全镇55个村农田水利设施逐一排查，“一井一拍照”，确保排查全面到；三是分门别类建立台账。在对各村农田灌溉台区、机井、水泵及配电设施、地埋管线，出水口、高压线路及变压器等设施基本情况进行排查后，建立农田水利设施排查整改台账，做到“一井一台账”，确保排查工作成效，为实现巩固拓展脱贫攻坚成果与乡村振兴有效衔接营造良好外部环境。（应举镇）

赵岗镇开展“两癌筛查”为妇女健康保驾护航  该镇联合县妇幼保健院组织开展了35岁至64岁农村妇女“两癌”免费筛查工作，该镇积极组织镇村干部通过印发宣传资料、利用广播、村小微权群、QQ群等多种方式在全镇范围内广泛宣传，动员适龄妇女参加检查，整个筛查过程在严肃、认真、规范、有序的氛围中开展，通过开展免费“两癌”筛查工作，实现宫颈癌、乳腺癌早发现、早治疗、早干预的目标，防止因病致贫、因病返贫，助力健康扶贫，促进妇女身心健康，让惠民政策真正落到实处，此次筛查共有1000名妇女群众参与，增强农村妇女保健意识和提高生活质量起到积极的推动作用，同时有效地控制了威胁妇女健康的危险因素，赢得了广大人民群众的赞赏和认同。（赵岗镇）

留光镇注册“金钟罩”筑牢“防火墙”  一是加强组织领导，夯实网格职责。为保障全镇“金钟罩”推广注册工作的顺利开展，各村由包村干部和支部书记牵头负责，对全村区域进行网格划分，由村两委成员分工包靠，夯实注册工作职责，确保“金钟罩”注册“不落一户，不漏一人”。二是加大宣传引导，营造浓厚氛围。积极打造防诈骗普法宣传工作“升级版”，开启线上线下“两手抓”的宣传模式，在线上利用微信、公众号平台等平台宣传“金钟罩”的注册方式和强大功能；在线下，开展“面对面”推广宣传，组织辖区内村民、个体工商户按照要求扫码注册成为“金钟罩”用户，并添加全部家庭成员为受保护人，实现防诈骗保护全覆盖。三是严格考核机制，明确责任奖惩。将“金钟罩”注册纳入千分制考核，各村推广完成情况按照添加受保护人数占本村人口的比重进行核算，对各村注册使用“金钟罩”人数坚持“日调度”，对注册进程慢的村及所在的总支进行全镇通报，确保人人重视、每户注册。（留光镇）

鲁岗镇多管齐下高标准开展农田水利设施排查整改工作 一是强化领导，精心组织。成立专项工作领导小组，将全镇37个行政村划分为5个网格，实行网格管理责任制，确保农田水利设施排查整改工作高效推进；二是精选人员，组建队伍。5个网格成立5个核查工作小组，抽调15名精干人员，分配到工作组中；三是澄清底数，不留盲区。以5个核查小组为基础，37个行政村为排查主体，逐村排查，建立排查台账，对排查问题当天汇总报镇水利站，能立行立改的，按照“缺什么、配什么”的原则，及时整改销号；四是措施得力，成效显著。加强核查人员业务培训，以点带面，坚持试点先行，确保核查人员迅速掌握工作方法；同时压实各行政村排查责任，为节约时间，提前摸清机井位置，备好三轮车等便捷工具，积极配合核查小组开展工作。目前，该项工作正在稳步推进，已排查机井400眼。（鲁岗镇）
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