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我县积极开展四水同治工作  为抓好贯彻落实，结合我县实际情况，围绕水资源配置、水生态修复、水环境治理、水灾害防治，成立了由相关部门主要负责同志参与的领导机构，高位推动，全面实施。2021年我县四水同治项目共计8个，其中水资源高效利用项目4个，水环境综合治理项目4个，至5月份在建7个。项目年度计划投资37656万元，目前完成年度投资9042万元，占年度投资的24%；项目实施后，提高水资源的高效利用，促进农业可持续发展；可提高市区水域的环境质量，改善市容景观和生活环境并为社会经济的可持续发展提供可靠保证等。（县水利局）

我县对生态护林员开展入户走访排查及培训工作  为深入开展、全面落实生态护林员工作，进一步充分发挥生态护林效益，切实抓好生态护林员队伍建设，加强森林资源巡护及防火工作，县自然资源局对全县1068名生态护林员进行入户走访排查，并与执行生态护林员政策的全县19个乡（镇）分批次举办了建档立卡贫困人口生态护林员培训会。成立五个专项排查小组，对全县护林员进行拉网式、地毯式全面排查，比照档案资料及管理系统系统进行档卡核对、入户调查，坚持问题导向，对发现的问题逐条逐项列出清单，建立台账，销号式整改推进。此次走访及培训，明确了我县生态护林员的管理职责，提升了生态护林员的思想认识和业务素质，增强了对管护工作的责任感和紧迫感，为森林资源管护及森林防火提供了有效保障。（县自然资源局）

县交通运输局持续开展消灭“百吨王”专项整治联合执法行动  按照省、市、县交通公安《全（省、市、县）开展消灭“百吨王”等严重违法超限超载专项整治行动实施方案》安排，5月27日，县交通运输综合行政执法大队联合县公安局交警大队在辖区内开展联合执法行动，此次行动共出动联合执法人员19人，执法车辆4辆，查扣“百吨王”3辆。（县交通运输局）

县农联社组织开展存款保险宣传活动  在《存款保险条例》实施六周年之际，为了进一步提高群众对存款保险知识的认知、积极推动存款保险知识的普及，按照上级部门要求，近日，县农联社组织开展了存款保险知识宣传活动。组织相关专业工作人员在人流量较大的闹市区设置咨询台，摆放宣传展板，主动向来往群众发放宣传折页讲解存款保险知识，认真接待群众咨询，本次宣传活动累计发放宣传折页200余份，接待群众咨询500余人次，取得了较好的宣传效果。（县农联社）

应举镇打击违建强宣传寸土不让守红线  一是政府主导、群众参与。镇政府高度重视，精心组织，召开宣传推进会，明确宣传指标和内容，把宣传工作做实、做细，深入到户，具体到人，全面开展宣传活动，做到宣传范围覆盖全镇55个行政村。二是集中宣传、集分结合。迅速掀起整治热潮，营造社会氛围，在全镇所有村街主要地段张贴宣传标语，并在早、中、晚三个时段通过乡村大喇叭进行广播宣传，同时利用手机短信、微信等形式，分散宣传“八不准”和国家耕地保护相关法律法规，不间断营造坚决遏制乱占耕地建房行为的舆论氛围。三是通俗易懂、形式多样。运用群众喜闻乐见的方式，以公告、彩页、聊天、抖音短视频等形式广泛宣传，引导群众依法合规建房，从源头上杜绝未批先建乱占耕地建房问题。四是典型报道，保持威慑。对辖区内违法建房坚决予以强制拆除、复耕，并将典型案例在全镇进行通报，做到家喻户晓、人人皆知，起到拆除一方、震慑一片的效果，对潜在的其它乱占耕地建房行为起到了一定的警示作用，在全镇上树立不敢占、不能站、不想占的意识。（应举镇）

赵岗镇赴冯村乡、王村乡观摩学习先工作进经验全力推进乡村振兴  5月28日，赵岗镇组织班子成员、行政站长及各村支部书记60余人赴冯村乡、王村乡进行观摩学习。该镇本着对照先进找差距，立足自身谋跨越的诚恳态度，先后参观了全国文明村镇冯村乡西韩丘村、合力农业，王村乡周王村村、瓦窑村。参加观摩的全体同志精神饱满，每到一处都认真看、仔细听、虚心学，结合各自的工作进行深入思考、积极交流。通过此次观摩，互相交流工作信息，学习工作经验，借鉴工作方法，大家一致表示，对下一步工作加强了信心、提高了认识，为谋划以后的工作提供了新的思路。最后，在镇政府会议室召开座谈会，并对各村提出了明确要求，各村要以此次实地观摩学习为契机，认真学习借鉴兄弟乡镇的先进经验、好的做法，结合本村实际情况，找差距、挖潜力、鼓干劲，进一步明确发展的方向、目标和思路，要以更高的标准，强势推进环境卫生治理、党建阵地建设等工作，为实现乡村振兴接续奋斗。（赵岗镇）
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