政务信息

第三十三期

封丘县人民政府办公室               二○二一年六月九日

县公路事业发展中心开展普法宣传保障道路安全畅通  近期，县公路事业发展中心积极开展“学党史、见行动、当先锋、护公路、优服务”为主题的“路政宣传月活动”。活动采取设置宣传点、走上公路、走进沿线村镇，发放宣传单、悬挂标语、车载广播等多方式、多频次宣传、宣讲《中华人民共和国公路法》《公路安全保护条例》等法律法规，提高广大群众“保护公路，人人有责”意识。目前,出动宣传车170余台次，发放宣传单6000余份，悬挂横幅30余条。（县公路事业发展中心）

县河务局深入帮扶点开展“我为群众办实事”实践活动  在喜迎建党百年华诞之际，县河务局局长鲁成伟带领相关人员到曹岗乡姚务村八一小学、张寨村小学和荆隆宫乡于店村小学，开展“我为群众办实事”实践活动，进行扶贫助学爱心捐赠，为3所小学捐助了3000余元的学习用具，并与孩子们一起度过了一个幸福、安全、特别的节日，使同学们充分感受到节日的快乐与社会的温暖与关爱，激发出同学们热爱生活、热爱学习、热爱校园、感恩社会的情感。（县河务局）

县交通运输局加强监管确保“三夏”期间道路畅通  为加强“三夏”期间公路保畅通工作，有效遏制在公路打场晒粮、设置障碍及焚烧秸杆等违法行为，该局结合“路政宣传月”和路域环境专项治理，早安排、早宣传、早治理，深入开展服务“三夏”保畅通行动。组织综合行政执法大队会同公路事业发展中心在人民公园人员密集处悬挂宣传条幅、摆放宣传展板、设置交通执法咨询台，向过往群众发放宣传单。利用广播、宣传车等形式，深入国省干线及农村公路，向沿线群众广泛宣传禁止公路打场晒粮的有关规定，现场讲解公路打场晒粮的危害性，全力做好群众的宣传教育工作，增强全社会爱路护路意识；加大路域监督检查力度，路域中队实行早上班、晚下班等方式，对全县公路环境加强交通执法监督检查，极大地消除了公路安全隐患，营造出安全畅通的交通运输环境。（县交通运输局）

县政数局开展党史学习教育党课宣讲活动  为更加深入贯彻落实党史学习教育精神内涵，该局组织全体工作人员以《坚信念、站立场、勇克难，走好新时代长征路》为主题开展了一堂生动的党课。通过党课宣讲，激励了全体工作人员进一步筑牢信仰之基、补足精神之钙，增强了开展党史学习教育的政治自觉、思想自觉和行动自觉，促进各项工作再上新台阶。（县政数局）

赵岗镇秸秆禁烧工作全面启动  夏粮一天不到手，禁烧一天不放松，为贯彻落实“三夏”生产暨秸秆禁烧会议精神，确保夏粮颗粒归仓，该镇精心组织部署，秸秆禁烧分三路，力求实现“不燃一把火，不冒一处烟，不留一片黑”的最终目标。“宣传支队”：横幅宣传全覆盖，对症下药；宣传车、村内广播定时播报，禁烧知识入心、入脑。营造“禁烧无小事，安全靠大家”的禁烧氛围，强化了群众“拒烧秸秆，守我蓝天”的意识。“巡逻支队”：上下联动，“技防＋人防”双向配合；蓝天卫士，监看全域；巡逻专员，24小时在辖区内不定时循环巡查，针对性的巡查易燃区域、秸秆堆放区域等。“防火支队”：身穿绿马甲，身坐麦田旁，防火支队设立禁烧执勤点，配备洒水车、旋耕车、灭火器等严阵以待，随时出击。（赵岗镇）

潘店镇毫不松懈持续做好新冠疫苗接种工作  一是提高站位、深化思想认识。坚持人民至上、生命至上，安全有效的开展疫苗接种工作，把疫苗接种作为常态化疫情防控的主要任务，切实把疫苗接种作为当前重要的政治任务和疫情防控的头等大事，在全镇营造疫苗接种工作责任感和紧迫感。二是有力组织，强化工作措施。发放疫苗接种宣传页6000余份，通过条幅、显示屏、广播等不同途径进行宣传，营造接种疫苗的大氛围，根据分配的疫苗数量，进行任务量化，分解到村，确保每天任务按时完成。三是提升服务，安全健康接种。严格按照新冠肺炎疫苗接种流程和技术规范，进行健康咨询登记，有序进行接种，做到“应接尽接”，按照知情同意、健康评估、登记、接种、留观的程序依次进行，提升服务，实现接种流程的单向流动，让受种者感到舒心、贴心，确保安全健康接种。（潘店镇）

城关乡举行农村不动产权证书首发仪式  近日，我县农村不动产权证书首发仪式在城关乡举行，市自然资源局副局长毛怀彬、市自然资源确权登记局局长王婷、县政府副县长李浩鹏及第三方负责人和工作人员、各村支部书记、部分群众代表参加了首发仪式。毛怀彬同志对首批领取农村不动产权证书的57户群众表示祝贺，同时对我们的工作表示肯定，鼓励我们再接再厉、持续奋进，争取更大的成绩。发放证书，能有效解决土地权属纠纷，同时也标志着我县农村“房地一体”确权登记工作已进入全面发证阶段，为全面深化农村改革、助推乡村振兴奠定坚实的基础，也给广大农民朋友吃了“定心丸”。（城关乡）
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PAGE  
—１—


