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封丘县人民政府办公室             二○二一年六月十四日

我县高考圆满落下帷幕  随着外语考试结束信号发出，我县今年高考顺利结束。2021年我县实际参加高考人数为5007人，其中普招生5000人（理科2745人、文科2255人），对口生7人，设封丘一中老校区、封丘一中新校区、封丘高中三个考点175个考场。为确保考试顺利进行，我县认真开展了安全隐患排查，修订应急工作预案，健全应急处置机制，有效防范安全风险；考试管理的每一个方面，均实行制度化、标准化、程序化管理；在考风考纪上，各校考前以开班会、签订承诺书等方式，进一步加强了诚信考试宣传教育；考务管理上，严格入场检查，督促监考老师严格履职，监考老师跨校搭配等措施都有效保证了考试的顺利进行；在考试服务上，县交警部门在考点外设立禁鸣区、限行区；卫生、供电部门全程待命，随时为考试提供服务。今年我县高考未出现一例舞弊现象，实现了平安高考的目标。（县教体局）

县公路事业发展中心开展灌缝养护提升路容路貌  随着夏季和车流量及荷载的增大等因素，路面裂缝逐渐增多，为消除路面病害，提高好路率，延长公路使用寿命，保障行车安全舒适，县公路事业发展中心组织养护人员和机械设备对S311封辉线县城至大广高速段共计12.5公里干线公路开展灌缝养护作业，全面落实道路巡查职责，及时清理路面安全隐患；加大日常养护力度，保障路况稳步提升；抓好公路绿化养护工作，贯彻绿色发展理念；强化安全管理，保障生产安全，不断提升路容路貌，保障人民群众出行安全。（县公路事业发展中心）

县自然资源局开展世界环境日宣传活动  该局组织25名工作人员以现场咨询、摆放宣传展板、发放宣传彩页等形式开展世界环境日宣传活动，此次活动向过往群众宣传环境保护知识，并结合自然资源部门职责，现场解答群众关心的土地问题、农村违规建房、不动产登记等热点问题。此次活动共发放宣传资料1000份，现场接受群众咨询100余人次。通过活动的开展，教育引导广大群众自觉增强自然资源保护意识、节约集约用地意识、地质灾害防范意识、生态环境保护意识。（县自然资源局）

县水利局扎实推进自备井封闭工作  一是摸清底数，建立台账。对县城区公共供水管网覆盖范围内的自备井详细分门别类并造册，各项数据报表一致，做到一井一档一照片；二是加强宣传，强化监督。通过在各乡镇张贴《封丘县人民政府关于自备井封闭的通告》布告、召开专题会议、组织人员进行政策宣讲等途径，详细宣传封闭自备井的必要性、节约用水的重要意义，讲解使用自备井浅层地下水的危害等措施，达到广大群众了解水资源管理，理解自备井封闭工作，支持水资源管理；三是重点推进，成效显著。应举镇、产业集聚区已率先主动封闭区域内的自备水井工作，为尽快掀起整治高潮带了好头。（县水利局）
县交通运输局圆满完成高考学生运输保障工作  为切实做好高考期间考生运输保障工作，该局认真准备，召开专题会议研究制定考生运输保障方案，倡导运输企业组织爱心高考，为高考运力保障工作顺利展开奠定了良好基础。此次高考运输工作，组织专线爱心送考公交车6辆、爱心送考私家车15辆，爱心送考出租车200辆，全部免费为考生保驾护航，输运期间未发生任何运输安全事故，圆满完成2021年高考考生运输任务。（县交通运输局）

赵岗镇全力做好树木管护工作  一是明确分工，落实管护责任。组织召开专题会议对树木管护工作进行具体安排与分工，由各站区包站领导负主责，带领所属站区的行政站长、包村干部、村两委干部、党员义工、公益性岗位统筹开展好树木管护工作。二是加强学习，提高管护能力。针对近期气候与树木情况进行了分析研判，制定了《赵岗镇树木管护办法》，并由林业站站长对全体参与树木管护工作的人员进行培训，切实提高大家的树木管护能力。三是多措并举，确保管护效果。以“造一片、活一片、成一片”为目标，通过形式多样的广泛宣传、不漏一棵的认真排查、科学有效的综合防治、细致耐心的因树施策，营造出上下一心、齐抓共管的良好局面，确保植下的树木枝繁叶茂。（赵岗镇）

鲁岗镇以星级支部评定为抓手筑牢基层党建工作基础  一是明确目标，做实责任。将星级支部评定工作作为当前综合评定基层党组织工作成效的一项重要抓手，结合上年度党建考核情况和“逐村观摩、整乡推进”活动情况，按照星级支部创建的方法步骤，分层次、分类别、分领域进行考评，把星级支部评定工作与党建示范点创建有机结合，明确争星目标、措施，精心组织实施，积极申报创星。二是宣传引导，强化督导。树立大抓基层、大抓支部的鲜明导向，调动各个方面积极性，挖掘和宣传带动效应强、示范作用好的先进党组织典型，营造晋位争先、干事创业的浓厚氛围，形成上下联动、互相配合、齐抓共管的工作格局。三是动态考评，严格管理。坚持高标准、严准入的原则，不求数量，严把质量，通过基层党组织自评和镇党委考评，核定星级标准，检验星级创建成果，充分发挥党支部战斗堡垒作用，强化担当、勇于负责，以党建为统领，凝心聚力，干事创业，为我县经济社会发展贡献积极力量。(鲁岗镇）

应举镇秸秆禁烧“四强化”护航三夏保安全  一是强化组织领导，压实主体责任。召开秸秆禁烧工作部署会议，部署夏季秸秆禁烧工作，成立秸秆禁烧巡逻队，建立镇干部包村、村干部包地块的网格化管理机制，将责任层层压实到位。二是强化宣传引导，提高安全意识。利用张贴海报、悬挂横幅、村大喇叭广播、微信群宣传等方式，广泛宣传禁烧工作的重要性、必要性和相关法律法规，以及秸秆综合利用知识，形成浓厚氛围，提高群众的环保意识和安全意识。三是强化物资保障，提升禁烧力量。备齐备足消防物资，每村配备2个灭火器、1辆打地车、1辆洒水车，并派专人在秸秆禁烧卡点值班，确保一旦发生火灾能随时拿得出，及时用得上，助力防火工作万无一失。四是强化应急值守，监管防范到位。充分发挥监控摄像头和“蓝天卫士”作用，实现远程监控，镇、村秸秆禁烧卡点执勤人员全天候在岗在位，确保监管无盲区。（应举镇）
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          各乡（镇）人民政府，县政府各部门。
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