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封丘县人民政府办公室             二○二一年六月十八日

市人大副主任职伟到我县黄陵镇调研脱贫攻坚成果与乡村振兴衔接工作  近日，市人大常委会副主任职伟，在县人大常委会主任朱继稳、副主任王佩珍等领导陪同下到黄陵镇庄呼村调研脱贫攻坚成果与乡村振兴工作。深入庄呼村扶贫车间、国储林项目实施地实地察看产业发展及基础设施建设等情况，并在庄呼村召开座谈会，就如何做好巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接进行了交流。职主任指出：一是守好一条底线，在全面巩固脱贫攻坚成果的基础上坚决守好防返贫的底线，搞好贫困边缘户、大病重病户的监测及纾困解困工作；守住安全风险底线，严防地灾、洪灾等安全事故发生。二是强化一个班子，加强村班子建设，进一步提升村支两委班子整体素质和战斗力，夯实村基层基础工作。三是做好一个规划，按照乡村振兴“产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕”的总体要求，做实村里乡村振兴工作规划，分清轻重缓急，稳步推进乡村振兴工作。四是建好一个项目库，要围绕村里的工作规划，谋划储备好相关项目，并积极推动项目实施。（黄陵镇）

县供销社多措并举全力服务“三夏”生产  一是认真做好农资储备。深入调查分析“三夏”农资市场供需情况，早计划、早安排、早行动千方百计组织货源,为“三夏”生产储备各类优质化肥75000余吨，各类农资商品正陆续补进储备，确保农民“三夏”期间农资商品供应不断档、不脱销。二是农资质量。全系统各农资经营单位门店坚持把商品质量放在第一位，严把进货关、销售关，严格执行农资商品“三证”制度，坚决杜绝假冒伪劣农资商品从供销社系统流入市场，保证农民购买到“放心农资”。三是服务细化。充分发挥全系统的农资连锁经营网络优势，在常规门店、营业点的基础上，还利用封丘供销电子商务平台，在各乡镇新开设的体验店里既可预定、购买自己需要的化肥、农药等各类农资商品,广泛开展农资咨询、送货到田间地头等服务活动，延长营业时间，保证随到随购，随要随送，方便群众购买。同时，积极与有关部门配合，搞好科技服务，指导农民科学用肥、用药，全力提升服务品质。（县供销社）

赵岗镇全力做好“12345”工作  一是明确责任归属，层层落实。配备接件专职人员，接收案件第一时间明确责任，落实到人，由主管领导把关，包站站长、包村干部层层落实，开展调查，及时汇报调查处理结果。二是多方联动，共同解决。与镇直各部门联动，协调配合，提升效率，有效解决群众合理诉求，想群众之所想、急群众之所急、解群众之所困。三是严格考核，保证时效。对于办理迟缓、工作不力的视情节轻重予以通报或严肃追责，同时，将考核结果纳入年度考核，确保群众反映问题按时办结，高质量解决。（赵岗镇）

曹岗乡多措并举织密秸秆禁烧网  一是强化领导，责任到人。召开秸秆禁烧工作推进会，提高思想认识，落实班子成员包站、乡干部包村、村干部包片、禁烧员包地块网格化管理，明确禁烧工作职责，将禁烧责任落实到人，织密秸秆禁烧网。二是加大宣传，增强意识。在各村主干道悬挂宣传条幅，张贴秸秆禁烧标语，充分利用宣传车、各村广播等不间断循环播放秸秆禁烧录音，让广大群众了解秸秆焚烧的危害和法律责任，形成不敢烧、不能烧、不愿烧的良好风气。三是严抓落实，强化督导。设立秸秆禁烧执勤点，配备旋耕耙、灭火器、铁锹等灭火机械和设备；对地块、路边、沟渠存放秸秆组织人员及时清理；成立秸秆禁烧督导组，对各村禁烧督导检查，督导各村秸秆禁烧工作各项措施落实到位，要求每个执勤点张贴村干部值班表，压实责任，确保实现全乡“不燃一把火、不冒一股烟、不留一片黑”的工作目标。（曹岗乡）

冯村乡有序推进新冠疫苗接种工作  一是思想统一，组织到位。召开推进会，成立工作领导小组，按照上级文件精神，坚定不移、全力以赴地做好疫苗接种工作。二是多方协作，共同发力。印制知情告知书4000余份，普及接种新冠疫苗对个人、家庭、社会的益处，让群众从思想上认识到疫苗接种能有效降低人员感染风险，不信谣不传谣，做到新冠疫苗接种全覆盖，共同保护群众生活环境，构筑新冠疫苗免疫屏障。三是多种形式，加大宣传。全方位宣传疫苗接种政策，利用宣传条幅、微信群、宣传单及村村通广播循环播放疫苗接种相关音频等多种方式，广泛宣传疫苗接种知识，在全乡上下营造“疫苗接种、人人有责”的浓厚宣传氛围。目前张贴悬挂条幅50余条，发放宣传页6000余张。四是快速高效，统筹推进。实施早上碰头会、晚上小结会、全天勤督查的“两会一查”机制，及时利用微信群等方式告知群众第二天的接种时间和针剂数量，即不误农时又不耽误新冠疫苗接种工作，通过分管区管控、分时段接种等措施，减少等待接种人员过于拥挤扎堆，坚决杜绝人员聚集和交叉往返，确保接种工作井然有序。五是爱心服务，助力疫苗接种。设置新冠疫苗接种爱心服务点，为接种疫苗群众免费提供饮用水，冷饮，群众可根据需求自行领取使用，目前已完成疫苗接种1万多人。（冯村乡）

  编辑：孙慧芳         审核：焦会昌        签发：张天杰
   本期发：县四大班子领导。

          各乡（镇）人民政府，县政府各部门。
PAGE  
—１—


