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封丘县人民政府办公室              二○二一年七月三日

我县积极应对黄河防汛工作  近日，县政府县长王跃峰带领水利、河务等相关部门主要负责同志到黄河封丘县段开展巡河工作，先后到曹岗险工和古城控导工程，认真察看防洪工程运行情况，了解今年全县黄河防汛形势，立足于“防大汛、抗大洪、抢大险、救大灾”，扎实做好防汛抗洪各项工作，确保黄河安全度汛，确保人民群众生命财产安全。（县水利局）

县教体局开展校外培训机构专项治理行动  一是迅速部署，广泛动员。召开校外培训机构暨校园安全工作会议，安排部署严禁中小学教师暑假期间违规办班补课工作，开展中小学、幼儿园安全隐患大排查大整治专项行动和校外培训机构专项治理行动。二是提高站位，迅速行动。高度重视，各司其职，加强监管，各中小学校务必做到“五个一律”：一律不得组织学生集体补课或上新课；一律不得举办学科培训班、特长班、奥赛班、兴趣班、提高班等；一律不得将校园、校舍出租给其它教育机构举办各类培训班或联合办班；一律将校园安全及校外培训机构存在的安全隐患排查到位；一律将排查出的隐患整改到位。三是加强认识，逐个检查。联合公安、消防等部门成立检查组，定期、不定期按照网格化对校外培训机构安全工作进行地毯式检查，按照以先停办再检查的原则，重点对校外培训机构的经营资质、管理制度、消防安全、卫生安全、用电安全、经营条件等设施设备进行详细的检查，对无证无照的校外培训机构一律停业整改，对不符合办证条件的，一律责令其停止办学。（县教体局）

赵岗镇持续推进新冠疫苗第二针剂接种工作  一是精准部署。开启全天候、全时段工作模式，及时掌握疫苗接种推进情况，有针对性的部署、落实、推进举措；二是精准动员。利用微信群、朋友圈等线上平台，及时转发疫苗接种相关通知、提高接种通知效率、营造浓厚氛围，坚持“一对一、人盯人”原则，逐一联系对接到期应接种第二剂次疫苗人员；三是精准服务。工作人员中午坚持不停不休，晚上加班加点，让每一名到期应接种的群众都能够合理安排接种时间，对行动不便、出行不便的群众提供专车接送服务，为他们排忧解难。目前，第二针剂疫苗接种累计完成数为13803人次。（赵岗镇）

应举镇全力做好疫苗接种工作  一是精确摸排，全面统计。及时更新信息，精确到人，做好详细摸底工作，准确掌握接种人员信息，确保系统登记与实际接种人群信息吻合，同时，组织工作人员集中分析当天接种数据，总结经验，完善工作措施，弥补工作薄弱点，做到应统尽统、应接尽接，严防疫苗接种脱漏。二是精准调度，人苗匹配。根据《每日应接种人员名单》、接种点疫苗配送情况、《应接种人员情况核查表》等数据统计，精细测算各村应接人员和数量，定型定量，及时编辑镇村疫苗动态信息，让群众实时掌握疫苗有没有、疫苗哪里打、疫苗怎么打等信息，做到人苗匹配，保障供应。三是精心宣传，积极引导。对照第一针接种名单，逐家逐户开展入户走访，提醒村民进行第二针疫苗接种，继续加大疫苗接种科学性、安全性的宣传。四是精心服务，保质保量。通过对应接人员逐人通知、车接车送疫苗接种人员、接种点延长服务时间等方式，最大程度方便群众，为提高接种效率，确保接种工作平稳、高效、顺利推进。（应举镇）

王村乡扎实开展安全生产隐患排查整治活动  一是提高政治站位，群众生命安全大于天，特殊时期有特殊担当；二是层层压实责任，各行政站村明确地管理责任，行业部门落实好监管责任；三是强化排查整改，一旦发现安全隐患立即下达整改通知书，限期整改；四是迅速传导压力，做到会议精神逐级传达“不过夜”、“不打折扣”，再部署绝不松劲，注入担责“强化剂”。目前，全乡已排查商场、超市、企业、学校、农户共100余家，查出安全隐患23处，立即整改4处，现场已整改到位；对剩余19处下达限期整改通知书，并建立台账，积极推进整改进度，每天通报隐患整改情况，确保各类问题整改到位。（王村乡）

曹岗乡开展安全生产大排查活动  一是召开安全生产部署会，强调深入开展安全生产风险隐患排查整治工作的重要性，压实责任、强化举措，补齐短板、堵塞漏洞，切实筑牢安全防线、守住安全底线。二是成立联合督导组，对辖区内学校、校外教育机构、超市、扶贫车间等地进行全面深入排查，重点检查安全设备设施运行是否正常，安全责任制是否落实、应急预案是否制定、以及安全生产管理人员配备等情况，对发现的安全隐患现场发放停业整改通知书，要求限期整改到位。三是强化责任追究，树立安全生产底线思维，提高做好安全生产工作的责任感和使命感，紧盯重大风险隐患、关键部位环节，深入排查整治隐患，严厉打击违法违规生产行为，确保人民群众生命财产安全。（曹岗乡）
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