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封丘县人民政府办公室             二○二一年七月十一日

市审计委员会办公室、市审计局到我县调研审计工作  近日，市审计委员会办公室、市审计局到我县开展联合调研，调研组听取了关于审计委员会工作开展情况，了解了2021年上半年审计工作开展情况，并提出了明确要求：一是要深入学习习近平总书记关于审计工作的重要批示指示精神，紧紧围绕中心大局，充分发挥好县委审计委员会办公室的统筹协作作用，发挥审计“治已病，防未病”的作用；二是要加大创新力度，探索审计新思路、新方法，切实担负起新时代审计工作的职责和使命；三是要加强自身建设，全方位培养人才，统筹整合审计资源，为审计工作开展提供有力的人才支撑。（县审计局）

我县全面推进招商引资工作  为积极响应我县“一招四引”活动，树牢“项目为王”理念，县发改委不断创新举措，加压鼓劲，加快形成全员上手大抓招商引资的工作格局。近日，在县政府第一会议室就“促进封丘氢能高质量发展”召开座谈会。县政府县长王跃峰、县商务局局长郭兴研、县发改委副主任仝立勇、大唐河南清洁能源责任有限公司副总经理丁志强、东方电气东方锅炉股份有限公司项目经理张章等参加座谈并汇报考察情况。会上大唐清洁能源与东方电气分别对本公司情况、产业布局、主要业绩进行了阐述，王跃峰对全县能源战略规划、未来工业发展进行介绍，最后三方就风光制氢发展与技术进行了深入的交流与讨论，通过交流该公司表示要加强合作，全面推动。（县发改委）

赵岗镇加强绿化树木管护巩固全域绿化成果  一是加强村庄树木管护，各村组织群众对全镇树木进行浇水灌溉；二是不断加强排查，防止倒伏，组织人员定期对所植树木进行逐棵排查，对倒伏的树木及时培土扶正，防止苗木毁坏，巩固绿化成果，确保棵棵发芽、棵棵成活。 加强宣传，防止毁坏；三是成立树木管护领导小组，周密部署安排，明确和落实责任主体，确保每一颗树都有人管护，采取多种形式，宣传护树政策，避免不必要的人为损坏；四是加强管护，及时浇水，给树木定期浇水，浇足水、浇透水，确保新植树木“植一片、活一片、成一片”，进一步提高绿化苗木的成活率，确保村庄街道绿化效果。（赵岗镇）

应举镇认真开展安全隐患大排查大整治大提升行动   一是强化领导，压实责任。召开安全生产推进会，传达省、市、县安全生产会议精神，加强对“三合一”场所、“九小”场所、人员密集场所等易出现安全事故的区域进行拉网式排查检查，成立安全生产检查小组，明确责任人员、检查内容、注意事项及整改要求，扎实做好安全生产各项工作。二是强化宣传，提高意识。利用微信群、村广播、悬挂条幅和开展安全生产月活动等方式积极宣传安全生产知识，提高群众安全防范意识，引导群众自觉在生产、生活中做好安全生产事故风险预防工作，提升群众自救互救能力和水平，营造良好的安全生产氛围。三是部门联动，拉网排查。组织相关部门成立安全生产联合检查组，对全镇中小学、企业、商超等重点安全生产领域进行综合检查，针对检查中发现的问题，下发整改通知单，要求限期整改到位，并以明察暗访、突击检查等方式“回头看”，坚决防范化解重大安全风险隐患，牢固树立“人民至上、生命至上、安全第一”的理念。（应举镇）

李庄镇全面做好消防安全工作  为加强新区消防安全建设，消除火灾隐患，保障辖区居民的人身和财产安全，李庄新区退役军人志愿消防队举行消防安全演练。演练现场，退役军人志愿消防队队容严整、精神饱满，在训练中不断提高队员对灾害事故处置实战水平和协同作战快速反应能力，努力建设敢打硬仗、能打胜仗的消防救援队伍，确保辖区和谐稳定。通过此次演练将继承发扬“特别能吃苦、特别能奉献、特别能战斗”的优良作风，在保护人民生命和财产、安全生产上做出自己的贡献，使退役军人志愿服务队认识到消防安全的重要性，增强退役军人的归属感，荣誉感、获得感。（李庄镇）

荆乡回族乡扎实做好安全防范工作  一是强化组织领导，压实细化责任。召开专项会议，严格落实属地管理，形成“一把手亲自抓、分管领导靠上抓、按照分工都来抓”的良好工作局面。二是深入企业检查，防范风险隐患。对辖区内各企业开展地毯式、全覆盖、无死角安全隐患排查，进一步强化履职尽责意识，落实企业主体责任，全力防风险、保稳定、强基础、促发展，维护全乡消防安全形势持续稳定。三是完善消防设备，维护公共安全。经过全面摸底后，对不在有效区域、合格证过期的灭火器进行及时的更换和补充、在楼道内及时粘贴消防荧光安全出口标牌并安装了应急灯，确保了消防器材的完好、有效，最大限度消除火灾隐患，并组织人员宣传科普消防器材的正确使用方法，切实抓实抓细安全防范工作，确保全乡安全生产形势稳定。（荆乡回族乡）
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