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封丘县人民政府办公室             二○二一年七月三十日

我县全面开展抗洪抢险中国铁建在行动  我县兰原高速公路一期项目隶属中铁二十三局集团，是河南省高速公路“13445”工程新乡市重点项目。在暴雨来临后，高速主线附近乡镇1500余亩农田大面积受灾，农田积水水位达60至100毫米，该集团在接到附近村委的求助电话后，项目部紧急调配机械，开展抗洪抢险救援。项目部组织约50台机械设备、120余名救援人员，对30公里线路沿线6个乡镇33个村的水渠和排水沟进行疏通，争分夺秒为群众们排水解难。同一时间，二十三局还组建了救援小队，协同中铁十九局全力协助封丘、原阳两地抢险，累计转移受困群众26人，投入41台水泵抽排积水39.1万立方米，成功救助中国银行新乡分行员工11人，并妥善将银行重要物资转移出去。（县交通局）

我县企业爱心力量驰援新乡  近日，我市遭遇有气象记录以来最强极端降雨，致58个乡镇、47万余人受灾。我县8家爱心企业纷纷伸出援助之手，勇担社会责任，共计捐献20余万元的生活物资，用于支援灾区。河南永旭农业科技有限公司向新乡市牧野区政府捐赠1200箱方便面叶；河南霍嘉食品有限公司向新乡市牧野区民政局及红十字会捐赠豆沙包、葱油花卷等速冻食品10045件；河南玉兰光电股份有限公司将物资送进重灾区凤泉区大块镇人民政府，同时组成防汛应急小分队,积极投入当地救灾工作；河南奥普玛工业测控有限公司和新乡市一站式装饰材料有限公司捐赠矿泉水、方便面等物资210箱，紧急送往卫辉市抗灾援助指挥中心；河南隧通机械有限公司、生命果有机食品股份有限公司及新乡市东风鑫达重工有限公司等企业，先后组织赈灾行动，克服重重困难将物资安全送到一线抗灾人员手中。（县科工信局）

县卫健委定预案严职责确保安全度过汛期  一是组建防汛备战队伍。成立医疗救治、疾病控制流调消杀、卫生监督、物资保障四支队伍，制定防汛工作预案，成立应急救护（流调、消杀）队，做好防汛抗旱抢险救治相关工作。二是制定防汛战时制度。严格执行首接负责制和责任追究制度，接到灾情报告，第一时间将灾情发生的时间、地点、人员伤亡等情况报告办公室，迅速组织抢险救护，同时将情况及时上报县防汛抗旱指挥部。三是做好防汛战中救治。由县人民医院、中医院、妇幼保健院组建的医疗救治专家组与其他医疗救护队相互配合，划分抢救区域，对伤员进行分检、医疗救治和转运，接诊医院开通“绿色通道”，并对医院资源进行调整。四是落实防汛战后消杀。疾控、卫生监督机构在汛后对灾害进行卫生学评估，预测可能发生的疫情及其他严重影响公众健康的事件，采取预防措施，并做好防病知识的宣传教育，增强群众自我保健意识和自我保护能力，确保大灾之后无大疫。（县卫健委）

赵岗镇全面开展矛盾纠纷排查调处工作  一是走访排查，收集信息。充分利用网格化管理，进村入户开展走访调查，有效收集辖区矛盾纠纷信息，摸清底数、建立台账；二是及时调处，化解矛盾。坚持矛盾纠纷排查与化解同步进行，对排查出来的矛盾纠纷，联动作战，多方协作化解；三是防范预警，防止激化。坚持做好矛盾纠纷事前防范工作，防止发生矛盾纠纷激化引发案事件，结合“入户走访”广泛对群众开展法制教育，张贴宣传标语，倡树文明解决纠纷理念，从而减少矛盾纠纷的激化。（赵岗镇）

李庄镇做到“四个精准”迅速恢复生产  近日来，持续强降雨给滩区搬迁群众的生产生活带来了较大影响，全镇部分基础设施、房屋和农田受到不同程度的损坏。为做好抢险救灾工作，恢复群众正常的生产生活，全镇党员、干部做到“四个精准”，迅速解决群众身边的疑难杂事。一是做到精准摸底排查，网格员、网格长把因强降雨导致的问题了解查看清楚，现场解决的就现场解决，现场不能解决的如实呈报，把党的温暖送到千家万户；二是做到精准统计分类，房建、公共设施、道路和农业受灾情况分门别类，各负其责；三是做到精准对接，问题不解决誓不罢休，为党赢得荣誉，为干群关系更加融洽努力，为乡村振兴打好群众基础，不断巩固党在农村的执政地位；四是做到精准彻底解决，党员干部全力以赴，高度负起责任，并做好督导回访，让老百姓的心暖和起来。（李庄镇）

黄德镇众志成城战灾情  近日，持续遭遇强降雨，该镇出现严重内涝，一些河流出现超警水位，防汛形势十分严峻。面对异常严峻的防汛形势，黄德镇党委、政府带领全镇人民万众一心战暴雨、众志成城守家园。由于防汛抢险条件艰苦，社会爱心企业和爱心人士纷纷慷慨解囊，积极捐款捐物，奉献爱心，以实际行动为夺取防汛抗洪的最后胜利贡献力量。亿通驾校捐款5000元并无偿为防汛提供大巴车和铲车；鸿景驾校捐款5000元；昌盛驾校捐款2000元；各驾校派出应急救援车队，随时为需要救援的民众服务；文岩村村民自发捐赠编织袋，支援防汛一线。（黄德镇）
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