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封丘县人民政府办公室              二○二一年八月六日

县交通局联合中铁二十三局和维修企业组成抢险救灾组赴新乡市开展救援  组织以8台装载机、2台机动车、2台冲锋舟及60人应急救援分队和机械分队在牧野区牧野镇开展救援，共计转运救援被困老人、儿童、孕妇、病人等群众及赶往一线医护人员3000余人，转运急用生活物资、发电机、泵机、急用医疗用品100余次。将急需的救生衣、手电筒、雨衣等救灾物资和方便面、面包、酸奶等食品运送至凤泉区大块镇分发给群众。目前救灾组扔在前线开展救援任务。（县交通局）

县政协主席白小光调研指导荆乡回族乡防汛减灾工作  县政协主席白小光深入荆乡回族乡调研指导防汛减灾工作，先后到荆乡回族乡杨庄村文岩河九支二分支、后荆乡村西水塘等地，实地查看河流水位，坑塘河沟疏通泄流、隐患排查和应急措施等工作开展情况，现场听取了乡村两级的防汛工作汇报，针对有关问题，研究措施，指导解决办法，确保回族乡防汛减灾工作取得实效。白小光指出，防汛减灾事关人民群众生命财产安全,事关经济社会发展大局，全乡各村、各部门要高度重视、提高警惕，立足防大汛、抢大险、救大灾，精准调度、科学应对，确保安全度汛；要深入开展风险隐患大排查，找准薄弱环节，提高河道沟渠的排水能力，确保汛期正常疏通泄流；要加大对农田、农房等积水低洼区排查，及时采取措施，最大限度消除风险隐患；要加强预测预报预警，坚持24小时防汛值班，及时掌握雨情汛情动态，确保决策科学准确，做好应急救援物资储备，坚决守护好人民群众生命财产安全。（荆乡回族乡）

县城管局清洁家园在行动消杀防疫保平安  连日大雨过后，该局立即行动，组织环卫机械和环卫工人清理雨后道路淤泥、垃圾和树叶，使县城区道路迅速恢复正常。为了确保灾难之后无疫情，每日组织环卫工人，对31条城区道路重点部位、重点路段和5个垃圾中转点、31个公厕及时进行消杀，已消杀76万平方米，同时对城区道路进行清扫保洁，为市民营造干净、整洁、安全有序的市容环境。（县城管局）

县教体局全力做好台风暴雨防范工作  一是高度重视暴雨影响。各中小学校立即进入战时状态，责任人员全部到岗到位，加强应急值守，密切关注、严加防范，做好充分应对准备，确保思想、人员、物资、责任、措施到位。二是立即开展隐患全面排查。对风险隐患再排查，对重点部位再加固，对排查出的问题立即措施，全面整改，特别针对存放重要实验仪器设备以及危化品区域严加防范。切实加强校外培训机构和的安全监管，汛期期间，各级各类学校停止一切教学活动，所有校外培训机构全部关停整顿。三是做好应急值班和信息报送。认真履行好汛期值班制度，严格落实24小时值班和领导带班制度，值班人员对学校进行巡查，及早发现潜在危险，及早整改到位，同时密切关注汛情和预警信息，确保通信畅通，按照规定做好信息统计报送工作。（县教体局）

县农联社积极安排部署近期防汛工作  一是全方位开展安全隐患排查，及时堵塞安全漏洞，化解消除风险隐患；二是备足备齐防汛物资，加大抢险力量，做到行动迅速、应对有力；三是开展突发事件应急演练，进一步熟悉应急流程，密切分工配合，提升抢险效率和应对能力；四是加强带班值班管理，严禁脱岗、离岗，通讯畅通，随时做好抢险救灾应对准备。（县农联社）

城关镇积极开展汛后防疫消毒工作  一是加强宣传，确保卫生安全。积极开展灾后消毒防疫宣传，通过村务微信群及村内广播，向群众宣传洪涝灾害卫生防病知识及灾后注意事项，提高群众自我防病意识和能力；二是全面排查，统计消杀区域。各村对居民区、背街小巷、积水淹没区域及农贸市场、垃圾中转站、公共厕所、学校等重点消杀场所进行排查统计；三是多渠道，快速开展消杀。积极与镇卫校对接，出动炮雾车2辆在全镇进行大范围消杀，各村网格员利用喷雾器对背街小巷等喷洒84消毒液，并给村民发放消毒液，让群众对庭院进行消毒杀菌。（城关镇）

鲁岗镇积极开展灾后防疫消杀工作  一是清理村内公共活动区域内的淤泥垃圾，使用84消毒液、含氯消毒粉、推车式和背负式喷雾器等灾后防疫消毒药品、消杀药械对公共区域内的道路、文化广场、厕所、下水道进行消杀。二是利用微信群、村级广播及时向群众普及洪涝灾害救灾防病健康知识，指导群众做好室内外及房前屋后的消毒，引导群众不喝生水、不吃被污水浸泡过的食物，防止发生水源性、食源性疾病。三是镇村两级干部、村医做好值班值守，如有群众出现发热、呕吐、腹泻等症状可尽快治疗，保障群众更快的恢复生产，让家园重焕生机。（鲁岗镇）

赵岗镇以“三个全面”防涝减灾保秋收  一是深入一线，全面摸排。组织镇村两级干部进村入户摸排农田受灾面积，收集信息，登记造册，为下步减灾人员物资分配奠定基础，经过摸排，我镇农田受灾面积共计5280亩。二是因地制宜，全面排水。根据地势情况，采取人工疏导、机械开挖、排水泵、疏通阻碍物等多形式加大排水过水能力，确保各村受灾农田均有序排水。三是加大力度，全面宣传。通过公众号平台、村内广播等媒介广泛宣传《关于秋作物防涝减灾的技术指导意见》，督促群众对被淹的农作物，及时采取补苗、改种和防治病虫等措施，把涝灾损失控制到最低。（赵岗镇）

潘店镇防汛救灾“两线”阻击干群共护一方安澜  一是提前谋划，动员部署“早”。及时召开防汛工作安排部署会，早准备、早动员、早部署，抓好防汛抗旱工作，切实保障人民群众生命财产安全；二是前置储备，防汛物资“全”。积极做好防汛物资储备工作，明确专人专管，切实做到防患于未然，目前已储备编织袋78000条、木桩4400根，柳枝260000公斤、彩条布600米、挖掘机2台、钢丝0.2吨、雨具150件、电线3000米，成立了3500人的防汛队伍，确保抢险队伍召之即来，来之能战，战之能胜；三是整改隐患，内河防汛“实”。全镇动用各类机械185辆，3000人次参与对易冲毁、易决堤地段进行加固修缮、沟渠平整、清淤疏浚，并定人定岗定责进行24小时巡查值守，确保汛期安全；四是全面动员，生产自救“快”。加强与气象、应急等部门的沟通联系，及时将极端天气的预警信息传递至各村，提前做好防范。目前，全镇受灾面积1489.1亩，动用300余台水泵正在对田间积水进行抢排，稳步推进防汛抗灾工作，保护群众生命财产安全。（潘店镇）
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