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封丘县人民政府办公室             二○二一年八月十一日

县委书记冯利霞一行到城关镇检查疫情防控工作  近日，县委书记冯利霞、县委副书记刘志勇、副县长景胜海到城关镇检查疫情防控工作。先后到九号院、凯旋城等小区卡点，详细查看了卡点管控情况，并询问工作人员卡点值班情况、人员出入是否全部登记，是否出示健康码行程码，返封人员是否全部登记在册。冯利霞一行对该镇现阶段防疫工作表示肯定，并对下步工作提出要求：要时刻紧绷疫情防控这根弦，坚决克服麻痹思想；针对薄弱环节，补齐短板弱项；强化对重点环节、重点人员、重点场所的管控；加强“哨点”监测，发挥“哨点”作用，确保不漏管不失控，切实筑牢安全防线。（城关镇）

县交通局加强督导检查落实疫情防控工作  一是客运场站、客运企业严格执行客运场站和道路运输工具严格进行消毒、通风；二是乘客、客运场站服务人员、司乘人员佩戴口罩；三是对进出车站乘客人员要查验健康码、行程码和疫苗接种记录，对中高风险地区来封返封人员查验核酸检测证明，并立即上报，落实测温、登记、戴口罩等各项疫情防控措施；四是司乘人员和客运场站服务人员加强沟通排查，对身体出现不适症状的要立即暂停工作；五是客运经营者严格按照批准的客运站点运行，严禁站外揽客，严格落实旅客实名制售票规定，确保旅客可追溯；六是落实车站封闭式管理，严格执行“三不进站、六不出站”管理制度，对不能落实进站经营线路和车辆，进行停运处理，对车辆进行封存，真正做到守土有责、守土负责、守土尽责。（县交通局）

我县全面开展农田积水排除工作  由于近期连续强降雨，各乡镇出现不同农田积水情况，县农业农村局高度重视，组织农业技术人员和各乡镇工作人员深入受灾一线，组织一切机械和力量，全力以赴投入排除田间积水工作。对水淹出现涝渍的田块，及时疏通地头排水沟和腰沟，迅速排出田间积水，无法靠水渠排水的田块，用水泵或人工排水。目前，已排除积水面积67.45万亩，受灾面积31.44万亩。（县农业农村局）

县退役军人事务局帮扶救困暖人心  近日，潘店镇退役军人服务站孙昌代表潘店镇大岸村退役军人王庆化送来“不忘初心担使命，帮困解难显真情”的锦旗，感谢该局为王庆化发放困难救助资金，减轻其重病医疗负担。王庆化患有肺癌，治疗费用高，造成家庭困难，该局了解及核实情况后，按照规定程序为王庆化发放困难救助资金，缓解家庭困难，真正实现“矛盾化解在源头，问题处理在基层，关心关爱在身边”。2020年以来，该局救助困难退役军人55人，发放救助金11万元，为困难退役军人解决了实际困难，让退役军人及帮扶对象感受党和政府的关心、关怀，营造全社会关爱退役军人的良好氛围。（县退役军人事务局）

李庄镇“四个到位”筑牢疫情防线  一是宣传到位。召开会议部署安排，压紧压实疫情防控责任，各村各小区利用大喇叭连续播放疫情防控指挥部关于加强疫情防控工作的通告，各卡点全部摆放行程码、健康码、疫情防控服务点“八必须”展板；二是组织到位。充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用，设立疫情防控党员先锋岗和志愿者服务队，党员亮身份、展风采，全程参与卡点值守；三是物资到位。紧急采购20万个医用口罩，免费为全镇群众发放使用，为各卡点发放消毒喷壶，供出入人员使用；四是措施到位。镇区服务中心安装防疫体温检测一体机，自动检测人员体温，并组织大学生志愿者参加卡点值班，形成全民参与的稳定格局，让疫情防线更加稳固。（李庄镇）

鲁岗镇“防患于未然”积极开展“烟花”防御工作  一是强化组织领导，全面落实责任。严格细化责任区域，全方位掌握情况，每村成立30人应急小分队，对发现的问题做好应急处置并及时上报，坚决克服麻痹思想和侥幸心理，切实把防台风工作责任落到实处。二是加强防台风宣传，提高抗险意识。及时向村民告知台风可能带来的影响，提醒广大群众尽量不外出，提高群众防范意识和自我保护能力，筑牢防台风第一道防线。三是加强物资管理，提高抗台风能力。及时补充物资储备，保证应急物资储备充实，完善应急预案，确保随时能应急使用，目前全镇储备物资手电筒120个、雨衣120套、防水鞋120双、铁锹170把、编织袋6000余个。四是落实24小时值班制度。镇村干部通讯设备必须保持24小时畅通，确保各项应急措施准确及时执行到位，并加强对五保户、独居老人等重点人群关注程度，加强对重点区域巡查力度，消除安全隐患，确保人民群众生命财产安全。（鲁岗镇）

赵岗镇统筹部署全面做好防汛救灾工作  进入汛期以来，该镇坚持贯彻“安全第一，常备不懈，以防为主，全力抢险”的方针，严格落实各项防汛工作责任制，协调各方，团结一致，确保安全度汛。目前，共出动钩机5台、抢险人员1200余人次，加固提防1150米，处理危险堤口16处，启动大型提排站5座，小型排水泵700多台，农作物排涝面积8510亩，未出现房屋倒塌、人员伤亡的情况，镇内主要道路河渠畅通无险情。（赵岗镇）

城关乡全面开展核酸检测工作  一是统筹安排，扎实推进。召开会议安排布署，明确了筹备动员、现场实施、组织保障等内容，各环节落实到岗、到人，全力以赴打赢抗击疫情防控攻坚战。二是提前宣传，营造氛围。镇村干部下村讲解核酸检测的重要性，并对核酸检测工作进行详细安排，通过公众号、微信群、广播等方式将核酸检测信息传播出去，营造浓厚的防疫宣传氛围；同时，动员广大党员干部及青年志愿者积极参与此次核酸检测工作，做好人员力量储备，助力全民核酸检测工作高效有序进行。三是全面实施，严阵以待。做好人员摸排工作，做到底数清、数据准，制定全员检测组织计划，明确辖区人群的采样顺序和交通组织路线图，做好疫情防控提示牌等相关物资准备。（城关乡）

荆乡回族乡全面应对极端恶劣天气  一是对乡域内河道进行巡查，积极准备防汛物资，切实落实防汛措施、巡河查险、防汛物资储备等工作，坚决杜绝防汛责任“空悬”现象发生。二是对受灾面积进行统计，了解房屋损毁及困难群众生产生活情况，将道路、农田、水渠、房屋水毁情况整理成册，为下一步救灾工作打下坚实基础。三是积极与气象部门沟通，随时掌握天气情况，坚持24小时防汛值班，在思想上、组织上、行动上全面做好防御各项准备，坚决扛牢防汛减灾重任，确保平安度汛，全力保护人民群众生命财产安全。（荆乡回族乡）
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