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我县举办2021年新冠肺炎疫情防控应急演练  近日，我县在应举镇柳园村组织开展2021年新冠肺炎疫情防控应急演练，县领导王跃峰、刘志勇、景胜海、张景华现场观摩、指导演练过程。此次演练模拟真实场景，分为疫情发现、现场处置、密接者次密接者排查及疫区处置、响应结束四个阶段，包含患者就诊、预检分诊转发热门诊、检验检查、患者确诊、疫情上报、流行病学调查、终末消毒等十余个环节，参加演练的人员有条不紊的严格按照疫情防控要求，紧密配合，全面落实疫情防控各项应急工作。在实际操作中不断提高应急处置能力，真正建立起一支指挥科学、训练有素、反映迅速、工作严谨的疫情防控应急处置队伍，同舟共济、共克时艰，坚决打赢疫情防控攻坚战。（县人民医院）

县政协主席白小光检查指导回族乡核酸检测工作  近日，县政协主席白小光深入荆乡回族乡检查指导全员核酸检测工作，详细了解了全乡各村登记核检的人口数、核检点布置、人员安排及防控措施落实等情况。在各检测点，现场察看了检测流程、防控措施落实等情况，并对戴口罩、测温、验码、一米线、“悟空圈”、通风消毒等各检测环节进行了现场指导。白小光强调，全乡要认清形势，优化工作流程，高效快捷率完成核酸检测工作；要精心组织，扎实落实好核酸检测流程中各项措施，防止受检漏人、防止扎堆聚集；要实施人性化管理，尽量保证行动不便人群优先检测，科学设置等候区、采样区，维护好现场秩序；要采取贴心举措，切实保护好医护人员的身心健康，防止高强度工作，确保核酸检测工作安全有序进行。（荆乡回族乡）

县医保局开展暂停销售退烧药执行情况检查工作  为全力做好疫情防控，落实全市范围暂停销售治疗发热、咳嗽药品工作，近日，该局对县区同心堂大药房连锁药店、张仲景大药房连锁药店等十余家药店暂停销售退烧药执行情况进行检查。通过检查发现退烧退热类药品已全部下架，并利用检查积极向药店工作人员宣传疫情防控的重要性和严峻性，提醒药店工作人员做好自身防护、经营场所清洁消毒，有效发挥药店“哨点”监测预警作用，督促药品经营企业严格落实疫情防控主体责任和防控措施，全力保障疫情防控用药质量安全。（县医保局）
县农信联社尹岗分社成功堵截一起电信网络诈骗  近日，县农信联社尹岗分社成功堵截一起电信网络诈骗，为客户避免了5000元的资金损失，这是今年以来农信联社成功识别并堵截的第五起电信网络新型违法犯罪案件，累计为客户避免了30万元的资金损失，受到了客户一致称赞。（县农联社）

李庄镇招商引企结硕果  近年来，依托黄河滩区居民迁建项目，该镇大力开展招商引资和项目建设。2017年至2020年的4年时间里，财政收入从885万元增长至3314万元，其中工业税收从几乎为零跃升至1300多万元，财政收入结构得到进一步改善，今年工业税收将达到2000万元。目前，该镇依托滩区迁建政策，规划3400亩的李庄镇铜瓦厢产业园，现有34栋标准化厂房全部实现了企业入驻使用，投产企业20家，完成固定资产投资5.2亿元，安置就业3000余人；今年5个月时间完成了7家企业从签约到投产，展现了“李庄速度”；通过乡情牌、亲情牌、友情牌、真情牌，用真情感召李庄籍人才回归，将在外“李庄人经济”转化为本地“李庄经济”；招商已由传统的政策招商转变为环境招商，选准适合本地实际、能突出特色、发挥当地优势、能补链延链的项目，坚持“抓大不放小”，从服务“麻雀”开始做起，该镇通过以商招商、亲情招商等模式，提高招商的精准度和成功率，形成“引进一个，带来一批”的连锁效应。（李庄镇）

赵岗镇全力做好灾后重建和疫情防控工作  一是加强组织领导。把疫情防控和灾后重建工作作作为当前最重要的工作来抓，深化研究部署，不折不扣将本工作方案提出的各项任务要求落到实处；二是坚持以人为本。做好受灾贫困群众慰问工作，帮助解决生产生活中的实际困难，做好灾后重建安全生产工作，进一步加大安全隐患排查力度，着力解决突出问题，保障灾后重建工作顺利进行。三是带头担当作为。切实担负起依法防控疫情和加快推进灾后重建的职责，増强法治意识，坚持依法履职，以实际行动带头扛起依法防控疫情和灾后重建重大责任。（赵岗镇）

鲁岗镇顺利完成第一轮全员核酸检测  一是重在谋划，成在筹备。镇村干部全部下沉检测一线，医护人员、后勤保障人员、大学生志愿者等各就各位，共设置的35个核酸检测采样点，已具备运行条件，确保按时间节点完成第一轮核酸样本采集；二是率先示范，一线指导。县政法委书记王闻捷到鲁岗镇采样点，现场指导核酸检测采样工作，保障检测工作有序进行；三是现场有序，检测高效。各采样点群众早早地来到现场，井然有序的排队接受核酸检测，现场还开辟了“绿色通道”方便老人、儿童、残疾人等群体优先检测，确保检测工作精准、高效进行。参加核酸检测的医护及信息采集员140人，青年志愿者1000余人，两天时间完成第一轮全员核酸检测，共采集样本27020份。（鲁岗镇）

潘店镇防止因灾返贫致贫巩固脱贫攻坚成果  为坚守不发生规模性返贫底线，巩固拓展脱贫攻坚成果，近日，该镇开展防止因灾返贫致贫大走访。全体镇机关干部、驻村第一书记、支部书记、信息员对脱贫户和监测对象受灾情况进行入户走访，做到早发现、早干预、早帮扶，坚决守住不发生规模性返贫底线。并积极组织帮扶责任人深入细致地做好排查，坚持实事求是的原则，紧紧围绕“两不愁三保障”及产业、就业、金融等方面开展精准摸排、补齐短板、消除风险，全面推进防止返贫致贫巩固脱贫攻坚成果，有效衔接乡村振兴工作。（潘店镇）

冯村乡开展环境整治全力推动疫情防控  一是提高认识，有计划地推进人居环境整治各项工作，全力改善人居环境，不断提升人民群众的获得感、幸福感。二是全面整治卫生死角，除集中清扫外，对全乡环境进行划片，将大面积细化成小片区，每人负责一片区域，责任到人，切实推动环境卫生整治走实走细。三是加强河道垃圾整治，对村庄周围坑塘沟渠开展环境整治，由点及面，彻底清理河道内的生活垃圾、建筑垃圾等，净化环境。四是对主次干道、广场等重点公共区域、场所，安排专人进行全方位消杀工作，提高消杀频次，确保消杀消毒效果，切实做好公共区域环境卫生工作。（冯村乡）
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