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县教体局全面做好2021年秋季开学疫情防控工作  一是完善开学方案。按照“一地一策”“错区域、错层次、错时、错峰”的返校原则，及早谋划秋季开学工作，完善开学工作方案，细化开学前疫情防控各项措施，做好“人物同防、监测预警、重点管控、应急处置、健康教育”重点工作。二是落实校园管控管理。实行封闭和网格化管理，严禁对外开放、租借等，把疫情防控责任落实到人，把措施细化到末端，精准到每一名教职员工，切实筑牢疫情防控“安全线”，并严格落实24小时值班值守制度，做好突发疫情和突发事件应急处置，执行“日报告、零报告”制度，确保开学前安全平稳。三是加强师生健康管理。按照“早发现、早报告、早隔离、早治疗”的原则，对学校所有人员全面排查，精准掌握暑假期间到过中高风险地区以及与到过中高风险地区的人有密切接触的师生员工，逐人建立健康档案，做到“一人一案”建立台账。四是提前做好返校准备。师生员工要严格按照当地疫情防控指挥部要求，返封前需提供48小时内核酸检测阴性报告，返回途中全程做好个人防护，返封后立即向学校和所在社区报备，配合所在社区（村委）做好疫情防控。五是开展校园环境卫生整治。提前做好各种物资储备、校园环境维护等各项准备工作，对学校自备水源、二次供水、食堂蓄水池、饮水机等供水设施进行全面检查、清洗消毒，建立起学生群体的免疫屏障。（县教体局）

县文广旅局开展文化市场综合行政执法大检查活动  根据市、县疫情防控指挥部的工作部署及要求，该局对全县文化娱乐场所进行大检查，确保全县文化市场的安全稳定。此次检查共出动执法人员90余人次，执法车辆28辆次，主要对辖区内的互联网服务场所、歌舞娱乐场所、游戏游艺娱乐场等重点经营单位进行大检查，发现网吧、KTV等娱乐场所均能按照要求暂停营业，确保疫情期间的防护工作。（县文广旅局）

县水利局严阵以待积极做好强降雨应对工作  一是结合河道防汛开展情况，对水毁修复及险点防范加大落实力度，对险点进行“死看硬守”，密切关注水情变化；二是结合7.20强降雨造成水毁工程制定应急修复方案，根据隐患问题轻重缓急，抓住重点，全面修复关键部位险点；三是及时召开防汛专题会议，迅速决策，明确在符合程序的情况下采取特事特办，缩短工期，抓紧完成修复工作，组织10余台次挖掘机连夜修复天然渠渗漏、管涌、雨淋沟等隐患问题；四是严格质量管理，组织8名专业技术人员全程监督指导，保证修复质量，满足长期运行使用要求；五是积极协调联动，部门联动，加强配合，统筹安排引水口门关闭；六是全员在岗到位，同时组织30人应急队伍，随时待命，确保发生险情时，第一时间拉得出，上得去，坚决做到汛期不过，备汛不止、排查不止、整改不止。（县水利局）

县交通局扎实做好防汛准备工作  一是召开恶劣天气安全防范工作部署会议，对安全防范工作进行全面部署；二是及时做好灾害预警，通过微信群、云上封丘等多媒体平台实时发布天气预警、安全防护小常识，提高群众安全防范意识；三是做好道路桥涵巡查工作，完善疏通排水泄洪系统，在危险路段果断采取设置警示标志、断行等措施，目前已设立3处断行警示标志；四是建立应急队伍，配齐探照灯、雨衣、铁锹等防汛物资24小时在岗备勤，随时做好应对暴雨大风天气带来的突发险情；五是应急车辆到位，由30辆35座客车、30辆4吨以上货车组建运输保障队，10车一组24小时在岗备勤；六是志愿服务到位，统一调配，积极配合相关部门做好各项社会服务工作；七是值班值守到位，局科级干部24小时值班值守，中层干部24小时备勤，确保信息通畅，坚决防止迟报、误报、漏报、瞒报问题发生。（县交通局）

县人民医院全力以赴做好核酸检测工作  根据全县工作安排部署，为保证按时完成全员核酸检测工作，该院加派医护人员，及时从内部征集核酸检测志愿者80余人，分批前往各乡镇全员核酸检测采样点，投入到采样工作中。自核酸检测工作开展该院已累计投入180余名医护人员参与核酸检测采样工作，他们彼此守护、携手同心，在防疫一线战场上他们在用生命捍卫生命、用健康守护健康，以实际行动践行医务工作者的初心使命，用血肉身躯为全县群众筑起了疫情防控的钢铁长城。（县人民医院）

城关镇做好“开学季”学生防溺水安全工作  一是加强宣传，强化意识。利用各村、各小区通过广播、微信群、条幅、宣传板等向家长、学生和群众大力宣传禁止中小学生下河游泳，提醒家长高度重视子女假期安全教育与防范工作，及时掌握子女外出活动的动态信息，强化学生防溺水意识。二是全面排查，消除隐患。组织开展防溺水工作安全隐患排查活动，对辖区河道、沟渠等重点水域进行细致排查，在危险水域的入口醒目位置，设立警示牌，并对原有老旧警示牌和防护网重新喷漆更新，发挥其警示作用。三是巡查到位，责任落实。成立巡查小组，加大对辖区河道、沟渠的巡查力度，建立健全巡查记录，把防溺水工作的责任层层分解，将责任包保到人，实现防溺水安全工作责任落实全覆盖，真正将防溺水工作落到实处。（城关镇）

潘店镇“八项从严”织密疫情防控网  一是从严管控进出村庄的路口，做好疫情防控卡点值守，严格执行疫情防控卡点“八必须”，坚决防止疫情输入蔓延；二是从严落实属地管理责任，认真履职尽责，网格化排查中高风险地区来封人员信息，确保不漏一户、不漏一人；三是从严规范发热患者就诊程序，乡卫生院、村卫生室、个体诊所等医疗机构一律不准接诊发热患者，如果发现可疑患者，立即向上级医疗机构报告，指导患者做好个人防护，规范转至附近发热门诊医疗机构进行就诊；四是从严落实各项隔离措施，对近期从中高风险地区来封的人员，进行严格管控，做到应隔尽隔、应检尽检，确保不漏一人；五是从严落实公职人员非必要不离封的规定，确需外出的，必须全程做好防护，并主动向村委会、单位报备；六是从严管控重点场所，严格落实进出人员戴口罩、测体温、扫防控码等措施；七是从严做好疫苗接种工作，按照应接尽接的原则，全部就近接种新冠病毒疫苗；八是从严落实个人防护措施，教育引导广大群众养成规范佩戴口罩、勤洗手、常通风、不扎堆等良好卫生习惯。（潘店镇）

赵岗镇“三举措”扎实做好安全生产隐患排查整治工作  一是压实责任。提高政治站位、强化思想认识、改进工作作风，扛起安全生产责任，镇村干部深入一线，严格落实安全生产制度，全面开展安全隐患排查工作。二是深入开展排查。在260余家工业企业与600余家商超店铺发放安全生产宣传资料1000余份，通过微信、短信等方式积极推送安全生产信息，对隆昌钢构、博达电机等涉及钢材加工、机械制造的45家重点企业进行全面大排查，发现问题，立即整改。三是确保整改到位。对查出的安全隐患一律实行备案登记并建立隐患整改台帐，切实做到整改一处，销号一处，对存在重大安全隐患的企业一律责令停产停业整顿，并对整改情况进行“回头看”，确保隐患整改落到实处。（赵岗镇）

陈桥镇全面整治环境卫生筑牢疫情防控“卫生防线”  为进一步贯彻落实省、市、县新型冠状病毒疫情防控会议精神，做好疫情防控工作，提升镇容镇貌，为群众营造良好的卫生环境，抑制病菌滋生，保障群众身体健康及生命安全，该镇在全镇范围开展环境卫生“大清洁、大消杀”活动。（陈桥镇）

曹岗乡全面推进新冠疫苗接种工作  一是统筹协调，周密部署，建立乡主要领导亲自抓、主管领导具体抓、班子成员配合抓的工作格局，确保疫苗接种工作平稳高效；二是宣传引导，精准动员。利用各种形式宣传疫苗接种，营造“应接尽接、应种尽种”的氛围；三是贴心服务，方便群众。设置便民服务点，为群众发放口罩，提供饮用水，对行动不便的老人，由村两委干部负责接送，确保群众都能按时接种，筑牢疫情防控防线。（曹岗乡）

  编辑：孙慧芳         审核：焦会昌        签发：张天杰
   本期发：县四大班子领导。

          各乡（镇）人民政府，县政府各部门。
PAGE  
—１—


