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县教体局积极开展校园安全检查工作  一是加大隐患排查力度。组织人员对中小学、幼儿园采取拉网式大检查，重点检查校园安全管理及制度建设、学生饮食安全、校园周边环境治理、校舍安全及消防设施配备、校园安保与治安防范。二是加强校内安全管理。根据学校规模确定专职安全保卫人员数量，严格落实门卫值班制，对出入校园人员进行身份查验登记，严禁闲散、可疑人员进入，全力打造校园安保防控体系。三是加强安全教育宣传。要求学校在开学后一周内，对学生进行校纪校规、文明出行、安全用电及防火、溺水、交通等安全知识教育宣传。（县教体局）

县公路事业发展中心做好恶劣天气树障消除工作确保群众安全用电  该中心对线路通道树线冲突情况进行排查，集中开展树障清理活动，对巡查中发现的树障隐患做好记录，制订树障清理计划，及时组织各乡镇林业、国土、供电等工作人员对危及线路安全运行的树障进行集中清理。在清障过程中，工作人员对线路和电力设施进行消缺维护和安全警示牌修复，同时加大宣传力度，宣传线路通道内树障对电力设施的危害，提高群众保护电力设施的意识，积极配合清障工作，构筑安全的线路走廊，确保全县群众在恶劣天气状况下用电安全。（县公路事业发展中心）

城关镇坚持五个常态化持续做好疫情防控工作  一是坚持重点人员管控常态化。认真利用好网格化管理工作机制，做到各村、各小区在外人员底数清，将在外人员作为重点管控对象，实施动态管理，筑牢“外防输入”疫情防线；二是坚持“二码”联查常态化。持续在沿街商铺、农贸市场等人员密集场所查验健康码和疫苗接种记录，引导符合接种条件的人员接种疫苗；三是坚持全域消杀常态化。对辖区生活垃圾、建筑垃圾进行及时清运，对公共场所、卫生死角实行全域消毒，确保辖区每周消毒3次以上；四是坚持工作汇报常态化。组织各村、小区听取常态化疫情防控工作汇报，及时总结经验教训，确保筑牢常态化防控防线；五是坚持宣传引导常态化。通过微信群、广播、宣传车等形式持续宣传防疫知识，提醒群众继续做好自身防控，营造群防群控的浓厚防疫氛围，牢固树立防疫安全防火墙。（城关镇）

赵岗镇全力以赴做好环境综合整治工作  一是加大宣传力度。利用各村广播、宣传车、横幅等形式全方位、多角度营造浓厚环境整治宣传氛围，增强群众环境卫生意识和生态保护意识，引导群众积极支持配合；二是加大整治力度。通过召开会议、座谈等形式提高各村认识程度，利用督导检查加大全镇整治脚步，发现问题及时进行整改，并不定期组织人力、机械对村庄道路、坑塘、沿路集市等重点、难点部位进行全面清理整治；三是全面打造工作亮点。各村注重突出重点、点面结合，集中打造整治亮点，把农村人居环境整治与美丽乡村建设相结合，提升乡村“颜值”和群众生活品质。（赵岗镇）

陈固镇全力筑牢防返贫“安全网”  一是消除厌烦和抵触情绪，正视存在问题；二是深入排查，全面发现问题，建立台帐；三是严格整改程序，规范整改，明确责任人；四是持续做好产业帮扶、就业帮扶，切实杜绝返贫致贫现象发生。（陈固镇）

黄德镇“五个起来”构建防范电信诈骗安全屏障  一是工作谋起来。利用工作例会、座谈等形式对全镇干部职工讲解、宣传防范电信诈骗相关知识，提高防范能力；二是人员动起来。组织宣讲团、包村干部、村“两委”干部开展走村入户，深入群众家中，面对面宣传讲解，做到家喻户晓，人人参与；三是喇叭响起来。依托村内广播，每天循环播放防范电信诈骗音频，全面开展防范电信诈骗宣传，确保宣传深入人心；四是微信转起来。在镇机关工作群、微信公众号、村内“小家庭”等渠道实时转发电信诈骗风险提醒和县域内电信诈骗反面案例，切实提升群众的防范意识；五是软件装起来。镇、村两级干部齐动员，发动辖区群众注册“金钟罩”、安装国家反诈中心APP，保护群众的“钱袋子”。目前，该镇“金钟罩”注册量达到25300余人次，切实保护了群众财产安全。（黄德镇）

曹岗乡全力做好农田积水排涝工作  一是制定方案，压实责任。召开专题会议，成立领导小组，制定农田积水排涝方案，实行班子成员包村，乡村干部包地块的工作机制，责任分工到位，全面开展排涝工作。二是集中力量，迅速行动。动员群众，对零星、积水较浅的地块开展排水自救；对联片、积水较深的农田，组织机械加快排水进度；安排各类挖掘机对排水不畅或损毁的渠道进行清挖修复，做好后续管理工作，使排涝工作取得实际效果。三是志愿服务，结对帮扶。建立未受灾村结对帮扶受灾村，成立志愿服务队，结对帮扶无劳力的困难户，从人员、机械等方面全方位开展帮扶，确保每一户受灾农田都能及时排除田间积水，将全乡农田受灾损失降至最低。目前，共组织志愿服务队1986人次，出动挖掘机49台次，投入抽水泵92台，疏通渠道6900余米，排出农田积水17900余亩，帮扶困难群众126户。（曹岗乡）
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