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封丘县人民政府办公室             二○二一年九月十三日

我县积极推进优化营商环境“两条例”执法检查工作  一是吃透精神、全面领会。抓重点反复学，对失职渎职等不作为行为严肃追责；二是广泛宣传、内外结合。内宣外宣齐发力，线上线下齐宣传，营造浓厚舆论氛围；三是突出重点、补齐短板。对照责任分工认真自查自纠，及时发现问题整改问题，抓实抓细各项执法检查工作；四是遵守时限、保质完成。早安排、早部署，压实责任、合理分工，确保高质量完成“两条例”执法检查工作，并以此次检查为契机积极探索优化营商环境的新思路、新举措、新方法，全力推动营商环境工作再上新台阶，为经济社会高质量发展提供强有力的环境支撑。（县发改委）

我县把牢三个关口切实推进项目建设  一是把好谋划项目储备关，完善建立项目储备库。按照“谋划一批、储备一批、申报一批、实施一批”的原则，加大基础设施补短板力度，全面梳理符合专项债要求的重大项目，根据项目进展情况分别纳入县级项目谋划库和储备库，实行动态管理。目前，已纳入储备库项目26个，项目总投资125.32亿元，申报专项债总需求33.83亿元。二是把好项目协调机制关，加快推进项目前期准备工作。部门联动，加快推进项目可研、环评、用地、招标、施工许可等前期手续的办理，通过各部门分工协作合力把关，筛选出符合专项债政策要求、前期工作成熟、能带动区域经济发展的项目。三是把好谋划项目质量关，提升项目入库质量。紧扣项目公益性、收益性和成熟度等要求，从源头把控风险，提升项目入库质量，避免造成项目报审以及后期落地实施困难的情况发生。我县2021年共计发行专项债券5.31亿元，增强地方安排配套资金和扩大政府投资的能力，保障了积极财政政策的顺利实施，有效的拉动县域内需，提高了本地群众的生活质量。（县财政局）

县公路事业发展中心积极推进文明卫生公路构建工作  一是对路面、路肩、行道树等保洁、洒水、打草、修剪等日常养护不间断；二是对积水路面淤泥、排水堵塞、行道树倒伏等开展清理、疏通、扶植、白蛾消杀等作业；三是对路面塌陷、路面坑槽、路基中空、边坡水毁等进行挖补、回填、加固等养护作业;四是按照“双创”工作精神，对水毁、绿化及公路附属设施等进行排查、处置和修复。（县公路事业发展中心）

县司法局召开行政执法案卷评查会  该局开展县直行政执法部门的案卷评查工作，以推磨式互查互评行政执法案卷、交流评查有关情况、点评评查工作情况三个阶段。对现场发现的问题如行政执法案卷卷宗整理不够规范、未明确告知当事人救济途径、图片证据未载明相关信息等及时整改。目前，共13个重点执法部门参加。发现18条问题，现场整改15条。后续问题两天内督促整改到位。（县司法局）

黄德镇精准落实产业奖补政策  及时召开专题会议，利用微信群、入户等形式，告知脱贫户奖补标准、申报材料。由脱贫户提出补贴申请，村委会汇总公示，镇政府初次验收、第三方复验后上报县扶贫办，并形成“图、文、表”验收档案，确保产业奖补申报工作程序规范、流程严谨。目前，全镇2021年申报产业奖补政策共94户，申报奖补资金24.41万元。（黄德镇）

黄陵镇全力开展农田排水有序恢复生产  该镇强化组织领导，成立应急小分队，核实受灾、水淹面积，制定减灾措施，积极疏导农户情绪，组织技术人员深入田间，指导农民开展因阴雨导致的病虫害防控工作，帮助农民开展自产自救和恢复生产工作。目前，利用300余台抽水泵进行排水；出动挖机100余台次疏通沟渠30条；各村预埋下水管道3000米。（黄陵镇）

赵岗镇全力推进殡葬改革工作  一是狠抓宣传，提升文明殡改意识。通过广播、微信平台、悬挂宣传横幅、流动宣传车等多样化、多渠道大力宣传殡葬改革政策，做到宣传覆盖全镇，家喻户晓。二是狠抓落实，明确殡改工作责任。建立四级网格化殡葬改革管理组织，对殡葬改革工作实行网格化管理，同时与各村党支部书记签订承诺书，夯实责任。三是狠抓协调，强化职能管理。各职能部门协调推进殡葬改革工作，妥善处理好亡故人员火化事宜，镇纪检部门不定时巡查，发现一起违规则处理一起，倒逼殡改工作全面落实。7月份以来，共计火化4例。（赵岗镇）

城关乡开展大排查巩固拓展脱贫攻坚成果  一是健全防止返贫致贫动态监测，不断促进贫困户经济发展和群众生活改善，为接续推进乡村振兴打下坚实基础；二是健全工作衔接机制，做好巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接，实现落实帮扶政策、推动产业发展与巩固拓展脱贫攻坚成果的有机结合，确保真脱贫、稳脱贫、防返贫。三是开展集中排查走访活动，对脱贫户两不愁三保障，家庭基本情况等方面全方位排查，不留死角，不留盲区；四是坚持边查边改、立查立改，当场反馈问题，明确整改时限和责任人，确保所有问题按时保质整改到位， 增强贫困群众的满意度和获得感，为巩固脱贫成果继续提供坚强保障。（城关乡）

冯村乡积极申报务工奖补激发贫困群众内生动力  该乡为全力解决贫困劳动力“最后一公里”问题，紧紧围绕“就业一人，脱贫一户”的目标，通过广泛宣传、严把信息审核、落实外出务工奖补政策等多项措施，切实推进外出务工奖补政策落地见效，有效激发了群众务工增收的内生动力。目前，共计申报务工奖补365人，申请奖补资金71.4万元。（冯村乡）

曹岗乡扎实开展人居环境整治工作  一是明确责任严格“管”。扎实推进网格化管理，坚持一手抓疫情防控，一手抓人居环境整治，扎实开展环境综合整治工作，多点发力，保洁公司和绿化公司全面配合，出动机械20台次、200多人次，实现人居环境长效管理机制。二是全面覆盖扎实“清”。按照横向到边、纵向到底、不留死角的原则，全领域、全地段、立体式整治，确保每一个村庄、每一条道路“视线所及无垃圾”。三是打造亮点，统筹推进。着力打造马坊、张寨两个人居环境整治亮点，定期组织机关干部和各村支部书记进行观摩学习，明确整治标准，强化竞争意识，形成示范效应。四是强化宣传，长效推进。利用微信公众号、村级大喇叭、墙体彩绘等营造人居环境整治的浓厚氛围，使群众认识到人居环境整治与改善群众生产生活的密切联系，提高群众对人居环境的知晓度、认可度、参与度。（曹岗乡）
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