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封丘县人民政府办公室             二○二一年九月十六日

县公安局成功侦破一起积压22年的命案积案  为提升打击刑事犯罪成效，该局组织开展了“大干十七天”第三季度打击刑事犯罪工作冲刺攻坚战。在册命案积案重新梳理研判，成立攻坚专班，在市局网技支队的大力支持下，深挖线索，经过缜密侦查，蹲点守候，在陕西省咸阳市将犯罪嫌疑人张某伟成功抓获。经审讯，犯罪嫌疑人张某伟对其犯罪事实供认不讳。至此，积压了22年之久的“1999.9.19”命案积案成功告破。（县公安局）

县市场监管局“四定四抓”助力卫生城市创建  一是提高站位抓创建。成立创建领导小组，细化任务、明确要求，把创建工作做为“我为群众办实事”的重要实践，助推我县城市品位提升。二是高标定位促创建。结合我县的实际情况，起草《封丘县餐饮服务单位病媒整改标准》，印发《关于在全县范围内开展餐饮服务单位病媒整改专项行动的通知》，下发《通告》，为创建工作夯实了基础。三是“四定四抓”助创建。联合城关镇、城关乡、王村乡监管所，实行任务定路段、路段定饭店、饭店定人员、工作定标准；一把手牵头抓、分管领导靠前抓、县局股室配合抓、监管所具体抓，成了齐抓共建的合力，“高标准推进市级卫生城市创建。目前，出动检查人员300余人次，检查餐饮服务单位265家，商场超市19家，制作饭店提示牌50块，下达整改《通知》92份。（县市场监管局）

县公路事业发展中心志积极开展共创文明卫生家园行动  该中心组织全体干部职工采取“一入、两讲、三帮”模式，对临街商户宣讲创建文明城市、卫生城市有关政策并发放宣传单，帮助商户打扫卫生、清理小广告、规范门前经营和车辆。目前，共出动扫路车、洒水车、工具斗等机械12台次，走访商户30余户，发放倡议书1500余份，清扫路面2.5公里，清理绿化带、路肩3000余平方，清理路旁小广告80余处。（县公路事业发展中心）

县财政局全力做好防汛救灾财政保障工作  一是落实24小时值班值守制度，强化应急保障，对接应急、民政、社保、住建、交通、公路等部门，全面了解掌握受灾损毁情况，建立灾情报告制度，及时向上报告受灾情况，争取政策资金支持。二是充分利用农发行救灾应急贷款政策，结合灾后重建，在农业、水利、交通等领域谋划一批项目，用足用好政策工具，统筹推动全县灾后恢复重建和经济社会发展。三是成立防汛救灾资金管理工作专班，定期研究资金使用管理情况，制定资金分配方案。目前，申请农发行贷款资金3亿元；中央和省级（含捐赠）累计下达我县资金1904.21万元，其中中央资金1278.21万元元，省级资金586万元，省级捐赠资金40万元；我县自筹资金482.56万元，按照“特事特办、急事急办”原则，开辟资金“绿色通道”，目前已全部拨付单位。（县财政局）

赵岗镇严守死守全面“双节”期间安全生产工作  该镇召开安全生产专题会议，强化责任落实，通过微信公众号、宣传车、实地宣传等方式，立体化宣传安全生产知识，组织多部门联合开展安全生产大排查大整治专项行动，加强对消防、危险化学品、道路交通、燃气、城区公共安全等7大领域的监管，落实24小时值班制度，扎实开展安全生产排查工作，防死守安全生产底线。目前，共实地走访企业、商铺100余家，排查商业街经营场所100余家，共发放宣传页320余份。（赵岗镇）

应举镇扎实做好防止返贫致贫动态监测和帮扶工作  一是想到位，干群众最“急”的事。充分认识帮扶工作力量的重要意义，迅速调整状态，转变作风，高度重视防返贫及动态监测帮扶工作的落实，密切关注边缘户、监测户及重点人群，全面开展自查。二是走到位，做群众最“盼”的事。严格对照排查范围和排查标准，进村入户，摸清户情，做好脱贫攻坚问题排查，巩固好脱贫攻坚成果，扎实开展排查整改工作。三是问到位，抓群众最“怨”的事。对照防止返贫动态监测排查表，认真逐户逐项排查存在的问题，对排查出来的问题如实上报、签字负责，整改到位。四是做到位，帮群众最“难”的事。排查灾后农田、房屋受损情况，切实解决群众“急难瞅盼”问题，认真落实扶贫大走访工作，做到各类风险早发现、早干预、早清零，确保高质量完成排查工作任务。五是讲到位，说群众最“近”的事。开展问题排查的同时结合疫情防控、殡葬改革、人居环境整治、民生保障等各项工作，做好政策宣传，动员群众积极主动配合参与。（应举镇）

鲁岗镇扎实推进秸秆禁烧工作  一是成立秸秆禁烧工作领导小组；二是充分利用微信群、横幅、大喇叭等多种形式大力宣传秸秆禁烧的相关知识；三是落实“1+1”联系区制度，实行网格化管理，按照“人防+技防”要求，联合执法，同时设置举报电话，建立严密的秸秆禁烧联防联控体系；四是组织200余名镇、村干部成立5个巡逻队，扎实推进秋冬季秸秆禁烧工作。（鲁岗镇）

黄德镇全力以赴大排查凝心聚力防返贫  为防止返贫致贫发生，巩固脱贫成果，消除各种隐患，坚决守住不发生规模性返贫的底线，该镇高度重视，多次召开会议，并在全镇范围内集中开展返贫致贫动态监测“大排查”活动，坚持把巩固脱贫攻坚成果放在首位，落实好措施，开展精准帮扶，做到对问题立整立改；对政策严格落实；对工作执行到位，确保群众稳定脱贫不返贫，坚决保证脱贫攻坚成效和质量，全力推进巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接。（黄德镇）

冯村乡多措并举推进疫苗接种增量提速  一是强化宣传动员，营造浓厚氛围。利用大喇叭、微信群及朋友圈等方式广泛宣传疫苗接种的安全性、可靠性、必要性，走街串巷开展入户宣传，营造主动接种疫苗的良好氛围，推动疫苗接种有“要我打”到“我要打”的转变。二是创新工作方法，压实工作责任。开展“敲门行动”，对接种情况进行全面排查摸底，详细统计疫苗接种情况，深挖未接种人员情况及原因，建立接种信息台账和未接种人员台账，真正做到底数清、情况明。三是优化接种流程，强化服务保障。为行动不便的中老人提供免费接送服务，提高疫苗接种的覆盖率，在接种点配备了遮阳棚，为前来接种疫苗的群众免费提供饮用水、口罩、应急药物，让群众真正感受到贴心服务，有效打通疫苗接种“最后一公里”。（冯村乡）
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