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县农业农村局全力做好农田水利设施排查整改工作  一是组织召开专题会议，对各乡镇排查整改清况进行排名通报，连续3次排名最后一名的乡镇，由县委、县政府组织县纪委监委、县组织部约谈乡镇党委、政府主要领导、分管领导。二是建立农田水利设施排查整改专班，形成县级统筹、乡镇主责、村庄主体的“三级联动”整改工作协调机制。三是进行“台账式管理”，针对已整改未登陆销号的问题，组织整改排查员立即整改，将过去已经大量整改好的机井信息录入系统。目前，针对泵缺失问题，已统筹县级资金1300万元，采购水泵及配套设施，预计麦播前可全部投入使用；已完成整改机井4121眼，占需要整改机井数的92.75%；已处理（回填）报废机井332眼。（县农业农村局）

县应急局认真做好防汛工作  一是启动应急响应工作，把黄河、内河、城区分为13个防汛责任段，成立防汛工作领导小组，密切关注天气变化，实时监测雨情、水情、工情、险情，实现县、乡、村街道“三级”联动。二是严格落实领导带班、24小时值班及信息报送制度，完善城乡防汛排水工作预案，对重点点位安全隐患进行排查，靶向施策，消除隐患。三是成立了770余人的29个城乡应急抢险队，200余人专业应急抢险队伍，积极准备应急物资，做好重要紧急情况应急处置准备。（县应急局）

县水利局扎实开展“清四乱”工作  一是成立组织，加强领导。成立领导小组，形成部门联动，齐抓共管的工作局面，完善治理工作体系，为“清四乱”工作提供良好的法治治理环境；二是及时部署、全面落实。召开专题会议，结合工作实际，全面部署，迅速开展“清四乱”调查摸底、登记建档工作，全面推动河湖“清四乱”工作，持续改善河湖面貌；三是严格督导、压实责任。成立专项督导组，严格督导“四乱”问题整改情况，建立长效工作机制，促进问题全面整改，切实把“清四乱”工作落到实处。目前，共排查出四乱问题19处，其中黄河7处，天然渠7处，文岩渠5处，现场处理整改14处，正在整改5处。（县水利局）
县公路事业发展中心入户排查助力疫苗接种  为扎实推动新冠疫苗接种工作，筑牢全民免疫屏障，该中心积极响应县委县政府号召，组织党员干部参与疫苗接种入户排查工作，以“网格化”模式排查，确保全面掌握疫苗接种情况。此次排查出动工作人员30人，排查500余户，为进一步推进疫苗接种全覆盖打下牢固的群众的基础。（县公路事业发展中心）、

城关镇积极开展环境卫生问题治理排查行动  一是高度重视，安排部署到位。精心组织，周密部署，明确工作目标、整治范围，确保发现问题不瞒报、不留死角盲区，确保整治到位。二是突出重点，全面排查到位。对辖区内环境污染源进行拉网式排查，针对企业类型分批分类建立整改台账和问题清单、责任清单，坚持零容忍态度，打击污染源，进一步提升人居环境质量。三是严肃追责，纪律保障到位。坚持严字当头，严格压实责任，严厉监管执法，对监管严重失职和不作为、乱作为的个人，严肃追究责任，确保各项任务目标不折不扣落到实处，全力以赴做好环境卫生问题治理排查工作。（城关镇）

鲁岗镇积极推进疫苗接种构建群体免疫安全屏障  一是提高政治站位，深化思想认识。组建专班，细化排队区、登记区、接种区、留观区四个服务区，提供接种引导、登记信息、营养补充等服务；二是强化宣传力度，筑牢安全防线。坚持线上宣传与线下发动相结合，利用微信群、朋友圈、抖音等网络平台，及时发布新冠疫苗接种信息，入户动员、电话通知、村级广播等方式强化提升动员效果，做深做细做通群众思想工作，实现从“要我接种”到“我要接种”的转变，确保符合新冠疫苗接种条件的群众应种尽种。三是召开每日研判，推进疫苗接种。坚持把疫苗接种工作作为当前最重要工作来抓，每天下午召开研判会，有力地推动了疫苗接种工作各项措施的落实。目前，全镇第一针总针数22875针 ，12-17岁第一针接种4380针 ，18岁以上接种第一针18495针， 流出人口数共计5632人。（鲁岗镇）

黄陵镇有力有序助力“秋收备耕”  一是明确责任，成立专项督查组，采取实地调研、随机抽查、一线走访等方式检查农具统筹调配、严查秋粮收购工作、调查农药化肥市场监督监管、冬小麦良种供应等情况。二是通过“镇、村”两级培训指导模式，发放明白卡、 基础手册、宣传单，提高群众对新技术下备耕的能力。三是借助远程教育，开展远程培训、指导，讲授农作物种植管理技术，在微信群每天发送农业生产天气预报，实现信息共享，确保秋收备耕有保障。（黄陵镇）

赵岗镇积极推进防汛和农田排涝工作  一是针对低洼地带庄稼出现内涝、农田积水情况，党政领导班子成员实地查看，制定严密调度措施。二是严格落实领导带班和24小时值班制度，借助广播、微信群，组织各村两委干部、党员群众开展农田积水情况全面排查。三是实现两级实时联动，发现问题，立即解决，对于较大面积积水农田，统一安排排水泵、挖掘机等机械疏通排水渠道，确保农田积水及时排除。目前，共组织镇村干部、党员群众500余人次，挖掘机14余台次，切实解决排涝工作。（赵岗镇）

荆隆宫乡大力开展招商引资工作  一是加强组织领导，镇村两级联动，树立“一盘棋”思想，坚持“项目为王”的发展理念。二是提升服务效能，严格工作纪律，建立监督管理长效机制，对新引进、对接的项目实行一站式跟踪服务，建立专项台账，为企业排忧解难。三是依托黄河滩区居民迁建政策，建成后的荆隆宫乡安置区可容纳3—5万人，人口红利将日益凸显，依托19.86平方公里的新区规划建设用地，为企业落地提供优质的土地资源，实现兰原高速、国道230、安洛高速“三路齐飞”，交通优势强劲。目前，已签约项目3个，总投资2.4亿元，（荆隆宫乡）

王村乡积极做好国庆节期间安全生产工作  一是及时召开安全工作会，严格落实领导带班和24小时值班制度，实行网格化管理；二是积极开展企业生产、道路交通、建筑施工、秋收等安全宣传教育；三是对沿街商户进行防火培训，检查消防设施，提高商户防火安全意识。四是组织相关人员对全乡所有企业、商超、学校、建筑工地、餐馆等进行全面排查，建立安全生产问题整改台账，及时消除安全隐患，做好闭环管理。目前，出动宣传车2辆，悬挂条幅50余幅，发放安全生产手册150册。（王村乡）
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