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封丘县人民政府办公室           二○二一年九月二十七日

我县乡村旅游成效明显  十三五时期，我县相继完成了《封丘县旅游发展总体规划》、《封丘县自行绿道总体规划》等十五个景区规划，五年来推出了三个国家3A级景区和一个2A级景区，两个河南省特色旅游示范镇，三个河南省乡村旅游特色村，彰显封丘旅游新魅力。先后成功举办了封丘县“七届树莓节”、“五届油菜花生态旅游季”、“三届金银花节”、“三届封丘县民俗文化节”等重大节庆活动，迅速唤醒全县乡村旅游意识。其中油菜花节活动连续三年被中央电视台《朝闻天下》、《新闻30分》等栏目直播报道，油菜花海品牌得到社会一致认可。目前，获评河南省星级乡村旅游餐饮经营单位20家；涌现农家乐30家、采摘园13家；带动了5401户贫困人口实现就业、增收；游客从2016年60万人快速增长至2020年127万人；旅游收入从3.8亿元增加至10亿元。（县文广旅局）

县教体局积极开展校园安全检查工作  一是加大隐患排查力度。组织相关人员对中小学、幼儿园采取拉网式大检查，重点检查校园安全管理及制度建设、校园周边环境治理、校舍安全及消防设施配备、校园安保与治安防范。二是加强校内安全管理。根据学校规模确定专职安全保卫人员数量，严格落实门卫值班制，对出入校园人员进行身份查验登记，严禁闲散、可疑人员进入，全力打造校园安保防控体系。三是加强安全教育宣传。要求学校在开学后一周内，对学生进行校纪校规、文明出行、安全用电及防火、溺水、交通等安全知识教育宣传。（县教体局）

县应急局全力抓好国庆期间安全生产工作  一是印发《封丘县安全生产委员办公室关于贯彻落实全国、省市县安全防控会议精神加强中秋国庆期间安全防控工作力度的提醒通知》；二是对各乡镇、相关单位及重点行业进行明查暗访，盯紧危化、建筑施工、道路交通、娱乐场所、特种设备等行业领域，加大安全隐患排查力度；三是建立问题隐患和整治台账“两个清单”，做好隐患闭环管理。目前，共检查企业、单位301家，排查出隐患453处，整改453处，停产停业4家，罚款1.7万元。（县应急局）

县农业农村局全力以赴做好秸秆禁烧工作  一是组建6个秸秆禁烧督查组，2个督导巡查机动组，严格落实领导带班和24小时值班值守制度，实现县、乡、村三级实时联动；二是通过悬挂条幅、张贴标语、巡逻车等方式，宣传秸秆禁烧等相关法律知识；三是建立“蓝天卫士”监控平台，实现辖区监控全覆盖；四是完善应急预案，预置应急物资，做好重要紧急情况应急处置准备。目前，各乡镇悬挂禁烧条幅3000余条，张贴标语17000余条；巡逻车辆120余辆，应急设备旋耕机、洒水车750余辆；5000多名公益性岗位综合治理服务员包片、包地块巡逻。（县农业农村局）

应举镇万绿丛中一点红温室番茄强助农  该镇毛寨村自1993年在政府扶持下开始发展温室番茄种植，如今已有28年历史，已成为该村的特色产业。依托导师帮带制，河南科技学院、河南农科院种植专业教授对村内种植户进行种植帮带，进行技术培训并长期跟踪指导；定期组织大棚种植户到山东寿光等地学习先进蔬菜种植经验；通过牵头村民进行土地流转，积极协调农信担与种植户，达成合作协议，解决菜农们的土地和资金难题；县、镇、村三级联动，共同推介毛寨番茄产品，提高产业知名度。目前，该村20多户农户，先后贷款300余万元，建设温室大棚100余座，占地400余亩，每亩大棚年产值在25000斤到30000斤之间，年产值可达9千万斤，其中2户贫困户通过免息小额贷款建立了自家的温室大棚，每年实现增收6、7万。（应举镇）

赵岗镇积极开展受处分人员回访教育工作  一是成立受处分人员回访教育工作领导小组，建立受处分人员回访管理台账，“对症治疗”“因人施访”；二是结合当前开展的党史学习教育主题教育活动，采取登门回访、电话联系、理论教育、心理疏导、工作支持等多种形式进行回访工作，无微不至，重点突出组织关怀。目前，共组织回访30余次，切实让受处分人员放下思想包袱，转变错误意识，快速融入社会的大家庭。（赵岗镇）

黄德镇“五个起来”构建防范电信诈骗安全屏障  一是工作谋起来。利用工作例会、座谈等形式对全镇干部职工讲解、宣传防范电信诈骗相关知识，不断强化思想认识，提高防范能力；二是人员动起来。组织宣讲团、包村干部、村“两委”干部开展走村入户，深入群众家中，面对面宣传讲解，做到家喻户晓，人人参与；三是喇叭响起来。依托村内广播，每天循环播放防范电信诈骗音频，全面开展防范电信诈骗宣传，确保宣传深入人心；四是微信转起来。在镇机关工作群、微信公众号、村内“小家庭”等渠道实时转发电信诈骗风险提醒和县域内电信诈骗反面案例，切实提升群众的防范意识；五是软件装起来。镇、村两级干部齐动员，发动辖区群众注册“金钟罩”、安装国家反诈中心APP，保护群众的“钱袋子”。目前，该镇“金钟罩”注册量达到25300余人次，切实保护了群众财产安全。（黄德镇）

王村乡积极推进脱贫攻坚成果与乡村振兴有效衔接  一是继续坚持脱贫攻坚工作务实细致的作风、科学有效的方式，落实落细普查任务，把底数查实、把短板找准、把情况摸透，实现“一人不返贫，无人新致贫”的工作目标；二是持续做好稳定收入，落实援企稳岗政策，激发市场主体活力，拓宽群众就业渠道，为下一步提高脱贫群众收入提供持久动力，努力使困难群众过上高质量幸福生活；三是紧贴群众需求，持续抓好产业发展和配套设施建设，解决好后续发展问题，组织干部深入学习贯彻关于脱贫攻坚成果与乡村振兴有效衔接重要讲话指示精神，认真落实，确保脱贫攻坚工作与乡村振兴有效衔接。（王村乡）

荆乡回族乡认真做好信访维稳工作  一是强化组织领导，制度工作方案。成立领导小组，制定工作预案，及时发现信访苗头，有效遏制各类风险发生，维护大局稳定；二是稳控信访投诉，防范各类风险。全面加强舆情监测，实行24小时电话接访，落实一日一报工作制度，杜绝迟报、漏报、瞒报现象发生，对发现的矛盾纠纷问题，迅速处理，避免事态蔓延，把不稳定苗头化解在萌芽状态；三是严格落实制度，确保工作实效。坚持“发现在先、防范在早、处理在小”的工作原则，完善信访稳定工作的情报信息收集、汇总、上报、分析、研判和处理机制，坚持抓早、抓小、抓主动，杜绝不稳定事件的发生，确保平安稳定。（荆乡回族乡）
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