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封丘县人民政府办公室           二○二二年一月二十五日
1月22日新乡市文物科领导一行赴我县参加车门里博物馆揭牌仪式，该博物馆将推动更多藏品由“私家珍藏”走向“社会共享”，更好保护和传承优秀传统文化。（县文广旅局）

县民政局把党的温暖带给困难群众  在春节来临之际，县民政局陪同市民政局局长李喜玲一行人到居厢镇小沙村慰问困难群众。李嘉玲一行与困难群众亲切交流，详细了解脱贫户和监测户近期的生活状况、子女教育、冬季取暖和家庭收支等情况，并为26户困难群众送去慰问资金2万元，发放米面油等慰问品150余件，把温暖和关爱送到困难群众心中。（县民政局）
县财政局多举措护航人居环境整治工作  一是强化组织领导。认真落实关于农村人居环境整治各项部署，汇聚财政资源，整合优惠政策，强化保障措施，确保农村人居环境整治落到实处。二是突出精准定位。立足部门优势，积极与省财政厅沟通对接，支持美丽乡村建设，争取到位美丽乡村专项资金4349万元，建设留光镇、王村乡、鲁岗镇等6个美丽乡村建设项目。2021年，县本级投入人居环境专项资金9100万元，各乡镇投入人居环境专项资金3700万元，确保乡村卫生保洁和生活污水处理长效保洁机制，有效保障美丽乡村建设的稳步推进。三是创新资金筹措。在县财政资金短缺的情况下，积极争取债券资金支持农村人居环境整治，同时鼓励引导社会资本参与农村人居环境整治项目，充分发挥资金使用效率，加快农村补短板项目建设。2021年共争取地方政府债券项目17个，其中涉及人居环境整治项目5个。（县财政局）

县交通局早部署早准备早落实做好恶劣天气防范措施  一是应急准备到位，思想高度重视，全面进入临战状态，组建20人的应急处置小分队，储备铲车4辆、铁锨80把、吊车2辆、盐等应急物资；组织应急客运车辆20辆、货运车辆20辆，人员、车辆，登记造册，遇有突发情况随调随到。二是隐患整治到位，加大对国、省干道和县乡公路的巡查频次，排查安全隐患，做好除雪融冰等防范措施，确保道路畅通。三是信息报送到位，严格24小时值班制度，领导干部靠前指挥，全面掌握雨雪冰冻天气期间全县交通运输行业安全生产动态及突发事件情况，第一时间应对，第一时间处置，为群众出行提供便捷信息服务。（县交通局）

赵岗镇“三步走”开展春季征兵工作  一是严密组织，统筹部署。召开征兵工作动员会议，安排部署征兵任务，成立征兵工作专班，明确工作职责，制定详细征兵计划和奖惩措施，充分调动工作积极性，奠定坚实工作基础，确保征兵宣传工作有序推进。二是宣传为先，凝聚共识。利用大喇叭、微信、宣传单和横幅等形式广泛开展征兵宣传，设立咨询台，讲解报名条件及大学生应征入伍优厚政策，营造“一人当兵、全家光荣”的浓厚氛围，确保做到辖区内征兵政策家喻户晓，人人皆知。三是深入走访，全面发动。结合人居环境整治、疫情防控等重点工作，适时开展入户走访，对有意向参军的适龄青年做好详细信息登记、政策讲解和思想动员工作，做到底子清、数字明，确保参军意向坚定、文化程度高、身体素质好的优秀青年参军入伍建功立业。目前已应征报名18人，其中大学毕业生4名、大学在校生5名、普通高中毕业生和中等职业毕业生9名，为圆满完成2022年春季征兵工作任务奠定坚实基础。（赵岗镇）

鲁岗镇持续开展农村人居环境整治筑牢疫情防线  一是持续宣传引导，营造浓厚氛围。利用各种渠道开展宣传，引导群众按照防疫要求做好个人防护，坚持勤通风、勤扫除、用公筷、拒野味，正确处置口罩、消毒器具等废弃物，做好消毒消杀。二是发挥表率作用，凝聚干群合力。党员干部充分发挥先锋模范作用，结合网格化管理模式，以实际行动动员群众齐参与，不断激发群众参与热情，凝聚强大合力。三是强化执纪问责，压实工作责任。按照人人有任务、人人有责任的工作要求，聚焦各村主次干道、田间地头、河塘沟渠等重点区域，围绕“六乱”“六清”任务开展督导检查，坚持问题导向，对薄弱环节进行台账式管理，限期整改到位，使辖区各村净起来、绿起来、亮起来、美起来，切实提高群众的幸福感和获得感。（鲁岗镇）

黄德镇开展烟花爆竹专项检查  临近春节，烟花爆竹进入消费旺季，为加强对烟花爆竹安全管理，有效遏制烟花爆竹安全事故发生，该镇开展大排查大整治统一行动，依法严惩违法违规行为，有效遏制烟花爆竹领域安全事故发生。（黄德镇）

王村乡环境整治集力推进乡村风貌全面提升  一是加强组织领导到，迅速安排部署，依靠网格化管理机制，将任务目标和责任区域进行分解，责任到人，落实到位，同时严格落实集中整治和日常管理相结合机制，全面排查问题，及时整改并建立台账。二是开展“线上+线下”宣传方式，对全乡24个村进行人居环境整治行动、秸秆禁烧不间断宣传，提高群众的环境保护意识，动员干部群众自觉参与到农村人居环境集中整治工作中来，真正把各方面的积极性调动起来，形成合力，营造人人关注、人人参与的农村人居环境整治工作氛围。三是重点关注房前屋后、道路两旁、坑塘沟渠等卫生死角，组织党员干部和专业队伍、志愿者开展重点清除行动，对所有村内垃圾杂物、坑塘沟渠、乱搭乱建、荒坑荒院等集中整治清理行动。目前已经出动1000余人次党员干部、群众，大型机械100余台，对各村进行地毯式清理整治，共清理整治杂物、杂草、柴草、建筑垃圾9000余吨，清理乱堆乱放1000余处、乱贴乱挂500余处，拆除私搭乱建50余处，切实提高了群众的幸福感，满意度。（王村乡）

曹岗乡扎实做好禁燃禁放工作  一是全面部署，压实责任。召开专题会议，制定禁燃禁放工作方案，落实属地管理责任，成立烟花爆竹禁燃禁放工作领导小组，实行网格化管理，签订目标责任书，细化任务分工，层层压实责任。二是广泛宣传，营造氛围。出动宣传车，利用广播、微信群、公众号等形式，广泛宣传烟花爆竹禁燃禁放相关政策，发放烟花爆竹禁燃禁放告知书，引导群众树立文明新风尚，使环保意识、安全理念深入人心。三是源头预防，强化巡查。要求各村两委干部和网格员每天进行巡查，坚决遏制燃放烟花爆竹的行为，组织相关部门对辖区内各村商超、经营网点进行拉网式摸排，发现非法存放、销售、买卖和违规燃放烟花爆竹等违法违规行为立即查处，同时公开举报电话，鼓励群众积极举报，多渠道严防严控。（曹岗乡）
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