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封丘县人民政府办公室             二○二二年二月十六日
县市场监管局开展元宵节食品安全专项抽检行动  一是周密组织，保障抽检质量。制定专项抽检方案，成立抽检小组，负责专项抽检工作；二是突出重点，强化问题导向。以元宵、生鲜肉、蔬菜为重点产品，做好农药残留、致病微生物、非食用物质及易滥用的食品添加剂监测，及时发现高危品种，增强监管的靶向性；三是全面覆盖，强化风险监测。以随机性、突击性开展抽查，扩大覆盖面，提高问题发现率，做到大型食品超市、农贸市场抽样全覆盖，及时掌控高危区域的食品安全风险；四是及时公示，强化问题处置。限期出具检验报告，并对检验结果及时公示，对抽检中发现的不合格产品，依法快速核查处置，严查重处违法违规行为，创造安全放心的消费环境。（县市场监管局）

县教体开展全县中小学校师生核酸检测工作  为做好我县2022年春季中小学校开学师生全员核酸检测工作，县疫情防控指挥部召开春季中小学校开学师生核酸检测工作协调会，2月14—15日，对全县各级各类学校教职员工及学生进行核酸检测，县教体局在全县精心挑选39所学校作为临时核酸采样点，联合县卫健委、县公安局及各乡镇政府开展先期核酸检测，为教体系统全体教职员工做核酸检测，确保春季开学平安，平安开学，给全县师生创造一个健康安全的工作、学习环境。日前，全县中小学校师生全员核酸检测已接近尾声，共完成师生核酸样本采集122238人份，未完成检测学生将于16日全部完成。（县教体局）

县移动公司深入滩区开展宽带义诊提升客户服务满意度  一是提前组织。按照新区搬迁计划，积极组织各部门员工参与，形成业务骨干+网络能人的青年专家队伍，进一步提升搬迁客户宽带服务满意度，确保活动顺利开展；二是地毯式走访摸排。结合宽带、智家产品、新兴业务等优惠活动向客户积极推荐移动优惠活动，并针对已装宽带客户详细了解客户使用情况，针对网速慢、无法上网等现象进行现场义诊。三是现场模拟战训结合。组织装维人员现场培训，讲解在装机过程中的注意事项，并现场组织装维人员模拟用户家的环境，采用光猫+千兆路由器模式组网，深化家宽自助排障工作，积极推广使用各渠道自排障服务流程，持续提升自排障服务能力，秉承“以客户为中心，高质量发展”的服务理念，全力做好宽带义诊工作。（县移动公司）

赵岗镇“三步走”全力开展春季征兵工作  一是严密组织，统筹部署。召开全镇征兵工作动员会议，成立征兵工作专班，制定详细征兵计划和奖惩措施，充分调动工作积极性，奠定坚实工作基础，确保征兵宣传工作有序推进。二是宣传为先，凝聚共识。利用大喇叭、微信、宣传单和横幅等形式广泛开展征兵宣传，共发放宣传彩页400余张，张贴横幅90余条，营造“一人当兵、全家光荣”的浓厚氛围，确保做到辖区内征兵政策家喻户晓，人人皆知。三是深入走访，全面发动。结合人居环境整治、疫情防控等重点工作，适时开展入户走访，对有意向参军的适龄青年做好详细信息登记、政策讲解和思想动员工作，做到底子清、数字明，确保参军意向坚定、文化程度高、身体素质好的优秀青年参军入伍建功立业。目前已应征报名18人，其中大学毕业生4名、大学在校生5名、普通高中毕业生和中等职业毕业生9名。（赵岗镇）

应举镇“四个常态化”推进农村人居环境整治长效治理  一是切实加强组织领导，落实责任常态化。成立领导小组，制订《应举镇农村人居环境整治行动方案》，细化责任清单，明确行动目标和工作措施，形成齐抓共管的工作格局，推进人居环境长效治理。二是广泛营造宣传氛围，宣传引导常态化。通过村广播、悬挂条幅、微信群、云上封丘等多种形式广泛宣传开展人居环境整治的重要意义和重大作用，做到家喻户晓，人人皆知，为农村人居环境整治取得实效提供坚强保障。三是强化督导检查考核，工作推进常态化。充分动员镇村干部、党员、保洁员、志愿者等力量，组织挖掘机、垃圾运输车、洒水车等清运工具对村内道路两侧的杂物垃圾、柴草秸秆、残垣断壁、坑塘沟渠进行定期清理，实现人居环境整治由短期突击整治向常态规范管理转变。四是完善长效规范管理，建立机制常态化。建立“党员干部联系户”制度，充分提升群众精神面貌和村容村貌，唤醒群众参与意识，全面形成人人关心、支持、参与的良好工作格局，为持续巩固人居环境整治成果提供坚实基础。（应举镇）

尹岗镇人居环境整治工作持续推动不松懈  一是高标准、严要求，掀起整治行动新高潮。全镇党员干部奋战在整治一线，严格按照“领导干部包区、机关干部包村、村干部包户”的体制落实责任，由点及面迅速在全镇上下形成了大清理、大整治、大提升的工作格局。二是重机制、强推进，形成整治行动新景象。构建横向到边、纵向到底，层层落实的工作责任体系，实现从“被动管理”到“主动治理”的积极转变。三是频督查、勤调度，提升整治行动新质量。依托日检查、周汇报、月点评机制，每日对各村环境整治情况开展日常巡查；每周由分管副职召开调度会，通报各村整治工作进展情况；镇主要领导不定时实地考核；建立全镇人居环境整治工作微信群，第一时间反馈问题、解决问题，确保农村人居环境整治效果和质量。（尹岗镇）

曹岗乡严防严控做好禁燃禁放工作  一是压实责任。召开专题会议，对全乡划分责任区，明确责任人，以村为单位，落实网格化管理，切实扛牢责任，做到守土有责，守土担责，守土尽责，始终保持对烟花爆竹禁燃禁放的高压态势。二是强化宣传。出动6辆宣传车，对25个村不间断巡逻宣传，把禁燃禁放工作做到家喻户晓，同时，强化对大型商超和个体户的宣传教育，形成浓厚的禁止燃放烟花爆竹氛围，切实提高人民群众遵守禁燃禁放规定的自觉性。三是源头管控。开展联合执法检查，对全乡区域商超、个体户等销售网点售卖、经营烟花爆竹行为严厉打击，做到发现一起，查处一起，绝不姑息迁就，牢固树立“炮声即是警情”意识。四是严格纪律。严格落实领导带班值班制度，抽调15名机关干部轮流值守“蓝天卫士”监控平台，做到人员不断档、不空岗，坚决打赢禁燃禁放这场硬仗，确保全乡群众过上一个安全、祥和、清新的元宵佳节。（曹岗乡）
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