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封丘县人民政府办公室               二○二二年六月六日
新乡市红十字会莅临我县调研观摩“博爱家园”“博爱卫生站”项目建设工作  近日，新乡市红十字会带领各县（市）区红十字会主要负责同志一行20余人对我县“博爱家园”“博爱卫生站”项目点进行调研考察。调研组一行分别到黄德镇大张庄村、王村乡张郭村、留光镇短堤村、陈桥镇毋寺村红十字“博爱家园”“博爱卫生站”项目点进行了实地考察。实地调研结束后在县红十字会召开了全市红会系统灾后重建“博爱家园”项目建设交流座谈会。通过观摩、座谈调研组对我县项目施工情况、组织建设等提出了指导性意见，并对我县“博爱家园”“博爱卫生站”项目建设给予了高度评价。（县红十字会）

县教体局多措并举做好高考各项准备工作  一是高度重视。及时召开高招考务工作会议，对高考工作准备情况及人员分工进行安排部署，并对各成员单位的工作职责和具体工作任务进行细化分工，明确职责，确保各个环节协调有序，运转平稳，形成了齐抓共管的局面。二是做好疫情防控。印发了《封丘县2022年普通高校招生考试防疫及应急工作方案》，将高考组考防疫列入应对新冠疫情联防联控机制（领导小组、指挥部）工作重点，统筹安排，统一部署，明确组成部门职责任务，加强对高考各环节防疫工作的组织领导，负责高考期间涉疫突发事件处置。三是做好考务培训。提前做好考务培训的各项准备工作，明确考务人员职责，部署考务安排，对考务人员进行严格培训和考风考纪教育，确保高考有序进行。四是严格保密工作。设立保密室，安装电子监控设备，做好保密室和考场监控等设施的检查和调试，从试卷交接、押运、保管、分发、回收等各个环节着手，建立责任制，落实24小时视频监控，确保试题保管的各个环节不留盲区，不留死角，杜绝失泄密事件发生，落实安全保密工作。五是营造良好环境。与公安、城管、交通、电力等部门联合对高考考点及周边环境开展专项整治，确保在高考期间考点环境安全、安静、整洁、卫生，营造一个安全和谐的考试环境。（县教体局）

县市场监管局健立四项举措助企纾困解难  一是畅通企业诉求便捷反映渠道。开展“监管所长访百企”活动，组织监管对各自辖区的特色产业、重点产业链企业每月走访一次，征求企业在复工复产中遇到的难题，切实提供精准服务，加快推进提质升级。二是建立督办事项马上办工作机制。建立“马上就办、真抓实干”工作机制，针对会议事项、上级交办事项、企业反映诉求坚持做到“马上就办”，并建立责任清单，确保各个事项无错漏，办理过程及时高效。三是开辟助企纾困绿色通道。为了增强服务企业的主动性，积极开展“企业大走访”活动，深入了解企业所需所求，现场解决急盼难愁问题，进一步拉进服务窗口与服务对象的距离，切实提高企业诉求便利化程度，为企业办事提供有力保证。四是开展整治规范市场行为。加大整顿规范市场力度，对涉嫌哄抬物价、破坏公平竞争秩序、制假售假等违法行为核查处置。今年以来，累计走访企业400多次，先后为河南新开黄河大桥开发公司有限公司、封丘县长封一体化投资发展有限公司等企业启动“容缺”受理及预约延时服务30件；为河南永昶农业科技有限公司、新乡市富元食品有限公司等企业免费检定车间自用电子秤500多台；为新乡市天元蕴华食品科技有限公司、新乡富元食品有限公司等5企业进行先检验，再履行报检手续，让企业消除了安全隐患的同时能快速恢复生产；为新乡市豫金矿山起重机有限公司等28家企业提供“免费上门校验服务”。累计发现解决问题49件，为企业节省费用20余万元。（县市场监管局）

县残联积极组织残疾人参加高技能人才培训  为全面落实《河南省残疾人“十四五”保障和发展规划》中“健全就业创业支持体系，推动实现残疾人更加充分、更高质量就业”的任务目标，县残联组织7名初级技能视力残疾人到新乡市残疾人培训学校参加高技能人才培训班。（县残联）

县公路事业发展中心多形式开展路政宣传守护公路安全  为持续推进“路政宣传月”活动，进一步保障公路安全，提升公路运行效能，该中心联合相关部门通过设置咨询台、摆放展板、悬挂横幅、微信、车载广播等多渠道向过往司乘、沿线群众进行宣传。目前,共出动宣传人员200余人次、设置咨询台5处、车载广播播放70余台次，悬挂标语30余条。（县公路事业发展中心）

县农机中心积极做好“三夏”小麦机收工作  目前，已完成小麦机收192629亩、秋粮播种面积112689.5亩，累计投入收割机2660台次、播种机2868台次。（县农机中心）

赵岗镇“三借力”扎实推进秸秆禁烧工作  一是借党员群众之力加大禁烧宣传力度。积极组织党员、群众代表投身“三夏”禁烧宣传活动中，通过发放宣传单、喇叭车、张贴海报、悬挂横幅等方式不断提高禁烧宣传工作力度。目前，已出动秸秆禁烧宣传车60余辆次，发放宣传单1500余张，悬挂宣传横幅90余条，防火巡逻300余人次，有效提高了秸秆禁烧的群众共识。二是借县级下派干部之力提高禁烧督导成效。将15名县级下派干部分至9个行政站区，与班子成员、行政站长共同下沉一线，循环督导39个行政村的秸秆禁烧执勤点、应急物资准备、巡逻人员在岗在位等情况，确保“三夏”生产期间秸秆禁烧“空间覆盖无空白、职责落实无盲点、监督管理无缝隙”。三是借助科技之力织密秸秆“禁烧网”。加强蓝天卫士值班，紧盯监控视频，一旦发现火点信息，及时反馈情况，确保第一时间处理到位，同时借助派出所监控系统，加大秸秆禁烧电子巡查力度，全面开启对重要区域、重点地段全天候、全覆盖、拉网式禁烧巡查工作。（赵岗镇）

潘店镇严把“三关”筑牢防溺水“安全堤”  一是严把“宣传关”，营造“关爱圈”。坚持线上+线下方式加强对防溺水的宣传教育，目前共设立防溺水警示牌70个，发放防溺水安全传单3000余份，转发防溺水信息600余条次，增加了家长和学生自我防范意识和保护意识。二是严把“巡查关”，筑牢“责任链”。全面排查，及时分析研判危险水域，划分防溺水责任网格，加大对重点水域、重点时段的巡查，发现问题及时整改，目前已发现安全隐患15处，已全部整改到位。三是严把“督查关”，织密“安全网”。成立检查组，靠前督导，通过查阅资料，抽查坑塘、江堤河岸警示牌设置情况，对各村、学校防溺水工作进行常态化督查，着力发现问题，及时纠正整改，切实防范和遏制学生溺水事故的发生。目前，开展专项督导2次，交办整改问题3处。（潘店镇）
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