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封丘县人民政府办公室           二○二二年六月二十四日
我县推进农村文化建设发展现代乡村文化人才  一是发掘乡村文艺人才队伍，以“寻找村宝”活动为依托，发现发掘各类优秀乡土文艺人才780名，腰鼓队465个、盘鼓队50个、狮子队12个、秧歌队16个；二是健全文化志愿者队伍，从各乡、各村热爱文化事业群众中选取文化志愿者，作为开展文化活动的骨干，以补充文化活动人才不足，全县文化志愿者共计3150名；三是高度重视“三区”文化人才工作，构建完善公共文化服务体系，制定了《“三区人才”工作专项实施方案》，为促进“三区”乡镇文化创新工作夯实了基础；四是丰富全县群众的文化生活，县文化馆文化活动每年坚持50场以上，基层文化中心文化活动7300次以上，总计文艺演出6200次以上，每年坚持开展科技培训、法律普及等讲座，实施书法、摄影等培训，使广大群众在享受文化服务中文化素质得到明显提升。（县文广旅局）

县民政局开展“夏季送清凉”专项救助活动  夏季高温酷暑季节为确保流浪乞讨人员安全度夏，该局正式启动“夏季送清凉”专项救助活动，根据工作部署，在做好日常救助工作基础上，聚焦午间及高温日等特殊时段，对车站附近、地下通道、公园绿地等流浪乞讨人员集中活动区域和可能露宿场所进行重点巡查，增加巡查频次，发放必要的饮品、食品、防暑降温药品和口罩等，切实保障流浪乞讨人员的生命安全。目前，协调公安、城管、卫生等部门开展日常巡查265次，救助流浪乞讨人员和困难求助15人次，将1人送到市精神病医院治疗。（县民政局）

县市场监管局规范夏粮收购市场秩序维护群众合法权益  一是早安排，早部署。组织执法人员对辖区内国有及国有控股粮食企业、粮食市场经营个体，收粮点及经营情况进行摸排，印发200余份《维护粮食收购秩序提醒告诫书》张贴在各粮食收购场所，并在微信公众号上同步宣传，督促各粮食收购经营者做到明码标价，履行涉粮计量器具检定义务，同时公布投诉举报热线，引导群众对粮食收购其间的不法行为进行监督。二是实地检查，现场整改。组织人员对全县各粮食收购点进行全方位检查，查看是否具有相关从业资质、有无破坏计量器具准确度、伪造或者破坏计量印、证标记等行为，同时对有计量检定需求的粮食收购经营者开展线上线下预约服务指导。目前，已检查粮食收储企业8家，粮食收购摊点70家，检测地衡45台套，磅秤32台；查出地衡未按时检测的粮食收储企业2家，磅秤有问题的粮食收购摊点1家，未明码标价的收储单位4家，目前正在督促整改。（县市场监管局）
赵岗镇扎实做好安全生产工作  一是提高思想认识，狠抓责任落实。始终坚持“责任重于泰山”思想观念，牢固树立安全无小事，责任大于天的安全生产底线意识，认真履行“第一责任”，形成环环相扣、层层落实的责任体系。二是筑牢安全防线，提升安全水平。建立健全专项整治工作责任制，落实属地管理责任、企业主体责任和部门监管责任，今年来，共开展安全隐患排查整治行动40余次，检查辖区内企业及商铺600余家，排查重大隐患12项，以高压态势确保安全生产工作不打折扣、不走过场，为全镇人民群众生命安全保驾护航。三是加强宣传力度，推动安全发展。通过广泛开展“我是安全吹哨人”“查找身边安全隐患”等活动，积极组织企业、沿街商铺、学校、加油站等开展消防演练，并通过在主干道、重点场所悬挂标语、播放安全警示教育片等形式广泛宣传。目前，共开展消防演练12次，悬挂标语200余条，进一步提升了全镇群众的安全意识和防范能力。（赵岗镇）

居厢镇筑牢疫苗接种“老年防线”  为进一步提高60周岁以上老人疫苗接种比例，该镇再排查、强宣传、深动员，运用线上线下的宣传阵地，通过开展“敲门行动”，做到不漏一户、不落一人，确保“应接尽接”，共筑全民免疫“长城”。目前，通过户籍比对出60周岁以上疑似未接种第一针1551人、第二针632人和第三针（加强针）1304人。通过在各村卫生室设立咨询点，现场为老年人开展疫苗接种知识宣讲，同时积极回应老年人关心的问题，消除疑虑，提高接种积极性，并针对老年人基础病较多，行动不便等其他实际问题，开展保姆式贴心服务，提早安排好疫苗接种时间，为老年人提供接种便利。（居厢镇）
曹岗乡“六到位”做好防汛抗旱工作  一是压实责任到位。多次召开防汛工作推进会，克服麻痹思想和侥幸心理，清醒认识防汛抗旱形势，安排部署各职能部门，做好安全防范措施，一旦发生险情灾情立即开展救援，全力保障人民群众生命财产安全；二是应急预案到位。结合实际，修订完善防汛抗旱应急预案，成立防汛抗旱指挥部，层层落实责任，做到职责分明、任务具体，确保防汛工作不出现疏漏；三是隐患排查到位。组织相关部门对学校、敬老院、低洼易涝区、在建工地、老旧危房、河道沟渠等开展防汛抗旱工隐患排查，目前共排查处问题隐患38处，已消除隐患38处；四是应急救援队伍到位。组建了780余人的综合应急救援队伍和村级应急救援队伍，并开展防汛抗旱培训会，对所有防汛应急人员进行业务知识和技能培训，确保快速高效应对突发汛情；五是应急物资保障到位。目前，已储备铲车、挖掘机等防汛车辆12辆，杨柳枝22万公斤、木桩2000根、编织袋4万条、铁锹50把、应急灯60盏、雨衣60件等应急物资；六是应急演练到位。严格按照预案落实应急处置措施，及时开展防汛紧急集合及群众转移避险等应急演练2次，提高了防汛抗旱和抢险救灾应急工作能力，为全乡防汛工作打下坚实基础。（曹岗乡）

王村乡关爱女性积极做好“两癌”筛查工作  一是统一部署，提高认识。召开“两癌”筛查部署动员会，统一思想，分解任务，要求各村两委与村妇联充分认识“两癌”免费检查工作的重要性，全力推动“两癌”筛查工作落实见效。二是广泛宣传，营造氛围。利用村广播、村民微信群、微信公众号等多方位宣传“两癌”免费检查相关内容，同时通过入户动员切实提高妇女“两癌”筛查工作知晓率，增强妇女关注自身健康，积极参与筛查的自觉性。三是组织保障，专人推进。要求各村两委与村妇联明确专人负责此项工作，组织巾帼志愿服务队落实筛查到户到人，提高女性树立文明健康理念，确保“两癌”筛查不漏一人。（王村乡）
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