政务信息

第五十一期

封丘县人民政府办公室           二○二二年七月二十二日
县政府副县长杜习敏检查指导城区防汛工作  根据省市县雨情研判，7月19日至20日我县将出现强降雨天气，为全面应对强降雨天气，县政府副县长杜习敏组织城管局、住建局、自然资源局等相关部门深入各排水站点、重点区域检查防汛工作落实情况，并在座谈会上强调：要提高政治站位，克服麻痹思想，牢固树立防大汛意识；要时刻保持高度警惕，密切关注天气变化，切实做好各项突发情况的应对准备工作；要精心组织安排，做好值班值守工作，严格落实24小时人员在岗，防汛设施运转正常，进一步保障人民群众生命财产安全。（县城管局）

县市场监管局积极做好市场秩序监管工作  一是狠抓服务发展能力建设，助推经济发展。围绕“一切为了发展，工作就是服务”的工作理念，采取跟班学、老带新、结对帮等方式，让办事群众请办事项不搁置，急办事项不过夜，特办事项有办法。今年以来，开展“送服务、送政策进企业商户”活动23次，为企业商户解决“急盼难愁”事项38个，收到企业商户赠送锦旗8面。二是狠抓执法办案能力建设，维护市场秩序。按照“人人会办案、人人能办案、人人参与办案”的总体思路，开展了执法案卷评查工作，每双月对单月结案的案件进行评查，通过案件评查，对执法办案工作进行全面体检，倒逼执法办案单位依法行政，提高执法办案能力和水平，第二季度查办的食品案件、“两品一械”案件在全市市场监管系统排名第一。三是狠抓应急防范能力建设，守牢安全底线。围绕食品、药品、特种设备安全、工业产品质量“四大安全”和单位内部维稳安保，开展了2022年民生领域案件查办“铁拳行动”行动、“守查保”专项行动、石油液化气专项执法检查等，至目前共出动执法检查人员3600余人次，检查各类市场主体1.23万家，发现安全隐患63个，整改63个，举行消防“实操”培训1次。（县市场监管局）

县卫健委组织开展健康义诊进社区活动  近日，县卫健委组织县人民医院医疗卫生志愿服务队，在城关镇后葛台村卫生室开展义诊活动。义诊现场，医师和党员志愿者们一边耐心细致地为村民问诊查体，一边普及防病保健和养生知识，提出合理化的膳食、运动等生活指导意见，对查出存在健康问题的村民，现场给出具体诊疗意见并告知流程，指导大家到医院行进一步检查和规范治疗。此次义诊活动通过现场体格检查、量血压、测血糖、康复指导、健康知识科普等形式，为群众送去了更多关怀与服务，共接诊居民300余人次。（县卫健委）

县交通局严厉打击违法超限运输行为  为进一步提高交通运输执法监管水平，营造人民群众安全、便捷的生活和出行环境，县交通局联合县纪委、县公安在省道S310线开展了联合治理超限超载行动。此次联合行动共出动执法人员26人、执法车5辆，查扣违法运输车辆5辆。通过联合执法行动，严厉打击了违法超限运输车辆的嚣张气焰，威慑了违法运输行为，维护了道路运输市场良好秩序。（县交通局）

李庄镇深化“网格化”管理推动乡村治理再上新台阶  自2021年完成滩区居民迁建整镇搬迁以来，该镇根据搬迁后新形势和上级关于网格化管理新要求，迅速建立“党支部领导下的联户制度与‘3+N’网格化管理体系”，全镇实名选举楼栋长322人，单元长836人，片区长60个，街道长14个，在楼栋和街道上建立105个党小组，建起纵向到底、横向到边的大联动架构体系。全镇44名网格长、139名网格员定期入户走访，深入到每一家每一户，自6月份以来排查追踪解决问题1100多个，确保“小事不出村组，大事不出乡镇”，全面提升了乡村社会治理能力。（李庄镇）

尹岗镇抓实管细筑牢夏季防溺亡防线  一是隐患排查到位。对辖区内所有水域组织开展地毯式隐患排查，发现问题，立即整改，对全镇范围内现有的沟塘河渠等水域均落实了镇、村两级干部责任分包，每天坚持对所有水域进行巡查；二是宣传教育到位。各村大喇叭和巡逻车不间断进行防溺亡语音宣传，营造浓厚的宣传氛围，在水域日常巡查基础上，充分发挥网格化管理作用，网格员深入到户提醒宣传，将防溺亡宣传教育延伸到每家每户，尤其是针对留守儿童家庭，定期开展走访；三是措施落实到位。多次召开会议安排防溺亡工作，做到逢会必讲、必安排防溺亡工作，对黄河各坝头进行分配管理，明确责任人、落实巡查机制，对水域警示牌的设置进行全面检查，确保警示标志覆盖所有水域且醒目亮眼、发挥作用，切实把此项工作抓实做细管到位，坚决守住不发生溺亡事件的底线。（尹岗镇）

潘店镇招商引资显成效  2022年上半年，该镇全面落实党中央“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重要要求，紧紧咬住全年目标任务，牢固树立项目为王理念，积极拓展招商门路，一手抓疫情防控不放松，一手抓招商引资不停歇，确保战“疫”和招商两手抓、两不误，最大限度地挖掘招引潜能，调动各方有利于招商引资的积极因素，努力实现全镇招商引资工作的新跨越。2022年上半年招商引资项目新开工2个，新签约项目2个，在谈项目1个。（潘店镇）

留光镇加强汛期部署确保安全渡汛  一是早安排，紧部署。制定防汛方案，成立应急队伍，建立巡逻队，及时做好防汛物资的补充和更新，确保险情出现时防汛物资拿得出、送得到、用得上，防汛队伍拉得出、上得去、打得赢。二是细排查，断风险。组织人员对易发生事故点位沟渠、积水易涝点等重点区域展开拉网式安全检查，针对排查发现的隐患问题，立即整改到位，并在重点点位设立安全警示牌、宣传标语，确保广大人民群众生命安全。三是强保障，多演练。组建镇、村、综合巡查队三级应急队伍，开展抢险救援和群众转移避险应急演练，备齐机械、沙袋等应急物资，调集挖掘机、铲车等机械设备随时待命，筹备雨鞋、铁锹、预备警示灯牌等应急物资，确保安全度汛。（留光镇）

冯村乡开展清障畅洪专项行动  汛期将至，为贯彻落实好上级关于河长制相关工作要求，确保汛期河道安全泄洪，该乡抢抓时机、重拳出击，积极开展乡域内天然渠清障畅洪专项行动。此次行动严格按照河长制要求，落实各项该镇责任，做到清障工作有人抓，遇到问题有人管。目前，已完成阻水林木清理，渔网拆除3处，垃圾清理5吨，有效维护了堤容堤貌的整洁，确保了防汛通道的畅通。（冯村乡）
  编辑：孙慧芳  焦会昌    审核：焦会昌     签发：张天杰
   本期发：县四大班子领导。

          各乡（镇）人民政府，县政府各部门。
PAGE  
—１—


