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封丘县人民政府办公室              二○二二年八月八日
县市场监管局开展黄金珠宝饰品专项检查  为保障广大消费者的合法权益，让消费者放心购物，该局组织执法人员对县城老凤祥、周大生、英特纳、中国黄金等珠宝饰品经营单位开展专项监督检查。此次检查以黄金、珠宝、手表等商品为重点对象，检查经营单位计量器具是否准确、销售黄金珠宝首饰制品的货源渠道是否合法、金银制品标签重量是否与实际重量相符、在售产品是否经相关品牌方授权、以及是否存在虚假宣传及诱导消费者等行为。通过检查中发现3家经营单位存在销售黄金未明码标价、使用未经检定合格的计量器具现象，执法人员现场指导整改，并下达责令改正通知书。下一步，将继续加大对黄金珠宝首饰制品经营单位的监管力度，规范行业管理，为广大消费者的合法权益持续保驾护航。（县市场监管局）

县民政局认真做好养老机构安全防范工作  一是压实责任，严格执行。严格落实各乡镇民政所24小时抓好辖区内各养老机构值班值守和巡视巡察制度，特别是汛期夜间安全巡查，做到2人以上在岗，值班有记录、交接不空挡，保持通讯畅通，能及时妥善处置突发事件；二是突出重点，全面摸排。组织各乡镇民政所及辖区内养老机构围绕建筑安全、消防安全、食品安全、疫情防控及服务质量等五个方面认真开展自查，重点对房屋是否符合建筑安全标准、消防设施设备是否完好、安全出口和疏散通道是否畅通、是否存在存储易燃易爆违禁物品现象等情况进行排查，确保不发生各类安全事故；三是加强宣传，提高认识。重点围绕疫情防控、消防、食品、度汛、防暑工作，定期对养老机构工作人员、在院老人及特困供养人员进行安全教育，提升安全意识和操作技能，不断提高养老服务机构内部安全管理水平和自防自救能力，有效防范和坚决遏制各类安全事故发生。（县民政局）

中原银行封丘支行扎实推进创业担保贷款工作  为落实国务院《扎实稳住经济的一揽子政策措施》，确保稳增长、稳市场主体、保就业，根据《河南省人民政府关于做好当前重点经济工作的通知》文件精神，人社局联合中原银行封丘支行举行了“创业担保贷款贴息惠民政策‘百日走千商’宣贯活动”，切实解决市场主体小微商户融资需求和发展难题，为小微商户纾难解困，扎实做好六稳六保。自“创业担保贷款贴息惠民政策‘百日走千商’宣贯活动”开展以来，已累计走访小微商户1200余户，累计发放政策宣传页20000余份，张贴“纾难解困服务小微便民联系卡”3000余张，新增投放个人创业贷2000余万元。目前已累计投放个人创业担保贷款5000万元，累计投放小微贷款1.1亿元，惠及小微商户460家，带动了2200余人创业就业。（中原银行封丘支行）

县移动公司多措并举筑牢防汛通信保障  一是完善应急通信保障体系，强化应急通信日常管理职能和统筹协调职能，夯实通信保障组、服务保障组、物资保障组、综合保障组四个专项工作组的责任；二是设置信息管理员，负责突发事件对通信网络造成的影响及业务恢复情况、人员及物资保障情况等信息的收集与上报，确保各类信息流通顺畅，提升应急工作效率；三是成立应急保障队伍，针对重要保障区域，优先排障抢通并派出应急车进行双线保障，目前已开展应急演练20次，确保应急保障队伍在关键时刻“冲得上、打得赢”；四是在汛期前完成防水墙建设，对基站机房垒砌防水台60处，配备防汛物资皮划艇、雨衣、雨鞋、救生衣、抽水泵等30余种，做到汛期不过、备汛不断、防御不止，切实增强汛期应急通信保障能力，确保平安度汛。（县移动公司）

李庄镇积极做好农田排涝工作  今年入夏以来，极端天气多，短时降水量大，造成部分低洼农田积水，该镇积极安排工作人员深入到田间地头，帮助指导群众排涝，切实解决群众生产生活困难。目前，全镇共组织镇村干部、党员群众余800余人次，出动挖掘机10台次，抽水泵53台，疏通、开挖排水渠共计6000余米，为群众送出8000余元柴油，通过镇村干部群众合力，全镇无积水地块，为秋粮丰收打下了良好的基础。（李庄镇）

居厢镇开展食品安全宣传活动  为进一步加强食品安全监管效能，促进食品安全社会共治， 提升食品安全保障水平，有效防范化解风险，维护消费者合法权益，该镇组织相关人员开展食品安全宣传活动。此次宣传活动通过在人员集聚的商超设立食品安全咨询点，为来往消费者讲解关于食品安全相关的法律法规知识；设置食品合格快检处，为购物群众快速检测食品质量；通过发放200多份食品安全知识科普宣传资料和100份宣传品，鼓励广大群众积极参与食品安全监督工作，为食安监管再添助力。（居厢镇）
鲁岗镇“三式联动”扎实推动基层矛盾调解工作  一是队伍建设“聚焦式”。聚焦队伍建设，打造一支“知民情、懂业务、善调处”的专业调解工作队伍，以网格员为基础，精选热心公益事业的司法人员、党员干部、群众代表充实队伍，使各类管理服务人员离民更近，切实做到“小事不出村，大事不出镇”。二是矛盾排查“覆盖式”。定期全面排查梳理，推进落实人民调解工作月例会，健全完善矛盾纠纷排查调处工作表格、台账，收集各村矛盾纠纷、线索，并做好记录。目前，已收集线索12条，解决纠纷12条，群众满意度100%。三是宣传氛围“立体式”。定期开展人民调解工作宣传活动，增强群众的法律意识，引导群众依法合理表达自身诉求，同时，积极组织各村通过“线上+线下”相结合的方式，以法治宣讲、发放宣传资料、微信群等多种形式开展法治宣传教育活动，营造良好法治氛围。（鲁岗镇）

应举镇积极开展脱贫户和监测对象收入预算工作  一是根据此次收入预算工作要求，组织全镇各村支部书记、驻村第一书记、帮扶责任人召开培训会，从工作落实、责任落实、政策落实等方面进行针对性指导，确保全体干部了解当前相关政策、标准、程序和要求，做到澄清底子、核算准确。二是组织进村入户走访，14个帮扶单位及镇机关96名帮扶责任人坚持“逐户走访、逐项核对”，与全镇1398户脱贫户、111户监测对象面对面交流，对照“2022年巩固脱贫成果收入采集参照表”，仔细核实、全面采集脱贫户及监测户的各项收入信息，切实做到真实准确。三是针对脱贫户和监测对象收入指标，结合目前产业、就业和享受的各项政策，进一步筛选出收入有下降趋势的户，逐户分析研判，找出收入短板，因户施策破解难点，制定增收方案，确保所有脱贫户和监测对象收入不下降、发展可持续。（应举镇）
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