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封丘县人民政府办公室              二○二二年八月十二日
市放权赋能领导小组莅临我县调研放权赋能工作  近日，新乡市委编办、市政务服务和大数据管理局组成联合督查组莅临我县调研放权赋能工作，县委常委、组织部部长殷国伟，县编办主任谢景峰、县政务服务和大数据管理局局长撒振波及县直相关单位领导陪同调研。市放权赋能督查组分成两个小组，分别到县政务服务大厅和相关乡镇进行实地调研，实地调研结束后在县政务服务和大数据管理局召开了座谈会。座谈会上我县汇报了放权赋能改革权限承接落实工作开展情况，目前，涉及县城管局、县发改委、县市场监管局、县公安局等19个县直部门的445项政务服务事项，已全部进驻县政务服务中心，达到了便民利企的良好效果。听取汇报后，市放权赋能督查组表示：通过在县政务服务大厅、乡镇行政审批服务中心实地调研，督导组对我县放权赋能工作给予充分肯定，一致认为我县放权赋能改革工作行动迅速、部署到位、成效明显，走在全市前列，下一步希望封丘县把思想和行动进一步统一到市委、市政府的决策部署上来，深刻认识放权赋能改革对县域经济高质量发展的重大意义，准确要把握要义、突破难点，将各项政策措施全面落实到位，确保实现“放得下、接得住、用得好、见实效”。（县政数局）

县人社局多措并举促进高校毕业生就业  一是依托高校毕业生实名制登记系统，积极主动向高校毕业生送政策、送服务，对高校毕业生进行电话回访和实地对接，确保应登尽登、不漏一人，实现跟踪率100%。2021年共联系高校毕业生1316人，通过政策指导、就业帮扶，就业率达98%；2022年持续加大工作力度，细化服务措施，目前共服务高校毕业生270人。二是鼓励高校毕业生到基层就业和返乡创业，在全县事业单位招聘方面，招聘政策不断向应届毕业生倾斜，积极宣传最新的就业创业政策、招才引智优惠政策措施、毕业生就业创业紧密相关的信息，吸引高校毕业生来封丘就业创业。2021年全县招聘应届高校毕业生56人；2022年计划招聘教师与卫生系统人才160人，其中136个应届高校毕业生招聘岗位，占计划招聘名额的85%。三是积极组织高校毕业生参加各类招聘会，拓展就业渠道。2022年在做好疫情常态化防控工作的同时，举办“同心同行，助力高校毕业生就业”活动，主动将高校毕业生信息在“封丘人社”公众号和云上封丘等平台向企业进行推荐，做企业和高校毕业生中间的牵线人。四是为缓解高校毕业生就业压力，稳定就业局势，帮助高校毕业生和用人单位解决供需问题，先后建立了封丘县人民医院、妇幼保健院等6家高校毕业生见习基地，实现就业见习73人。（县人社局）
黄德镇积极开展扫黄打非行动  为进一步净化青少年文化环境，营造良好成长氛围，引导群众树立良好的社会风气，该镇组织相关部门开展“扫黄打非”护苗专项行动。此次行动对辖区书店、台球厅、校外培训机构等经营场所进行检查，认真查看各经营场所是否存在售卖三无产品、低俗少儿读物、印刷侵权盗版及涉及政治类和宗教类等非法出版物等行为，同时向经营者普及“扫黄打非”相关知识，提高经营者的守法经营、文明经营意识，从源头上杜绝非法出版物流入市场。此次专项行动共检查书店、台球厅、校外培训机构等各类经营场所12家，发放宣传页800余份，社会文化环境得到有效净化，推动了经济社会各项事业的健康发展，为少年儿童营造了健康良好的社会文化环境。（黄德镇）

赵岗镇多方联动筑牢防溺安全屏障  一是高度重视，夯实防溺水责任墙。召开预防未成年人溺水部署会议，开展防溺水联合行动，对辖区内所有水域分包责任进行细化分工，构建学校、家庭、社会“三位一体”防护体系，形成多方联动、协同参与的工作格局，切实遏制溺水事故发生。二是加强巡逻，拉起防溺水警戒线。成立防溺水专项巡查小组，对辖区内易发溺水事故的河、塘、沟、渠、坑和水库等重点危险水域进行排查整治，通过设立安全警示牌、悬挂宣传横幅、防溺水巡逻车等方式提醒群众及未成年人远离危险水域。目前，共张贴警示牌320余块，悬挂横幅480余条。三是暖心家访，撑起防溺水安全伞。组织辖区内所有中小学组织学生和家长召开防溺水专题会议，通过防溺水安全教育，充分认识预防未成年人溺水工作的严峻形势，并定期开展家访，重点关注留守儿童及孤儿家庭，紧盯安全责任落实，全面守护未成年人防溺水“安全伞”。（赵岗镇）

鲁岗镇扎实开展农村公路路域环境整治工作  为有效改善农村公路路域环境，助力“四好”公路建设，促进农村公路服务水平整体提升，连日来，该镇根据“四好”公路建设工作要求，加强组织领导，突出工作重点，科学谋划部署，扎实开展农村公路路肩修复等路域环境整治工作，通过落实“清塌方、补缺口、洁路面、疏边沟、培路肩、铲杂草”为主的养护措施，对公路沿线、村社干道、河道沟渠等区域影响行车安全和路域脏乱差问题进行集中治理。目前，已动用大型机械23辆次，出动人力200余人次，清除障碍物9000余平方米，修整路肩里程3200米。（鲁岗镇）

潘店镇加强防溺水宣传筑牢生命安全堤  为切实加强未成年人防溺水教育和管理，进一步强化群众安全意识，掌握防溺水知识，提高自救互救能力，严防溺水事故发生，该镇利用“线上＋线下”多向发力推进防溺水安全宣传工作，筑牢防溺水“安全堤”。至目前，转发防溺水信息3000余次，发放宣传页5000余份营造了“人人关注防溺水”的浓厚氛围，同时进一步加强对留守儿童的监管，持续筑牢安全屏障，严防溺水事件发生。（潘店镇）

居厢镇夯实基层网格责任织密防疫保护网  为切实做好疫情防控工作，增强疫情防控管理人员业务水平，确保疫情防控措施落实到位，该镇组织140名乡村两级网格长和350余名网格员召开“3+N”网格化管理专题业务培训会。通过培训，进一步提高了疫情防控工作人员的思想认识，加强了对疫情防控最新政策的理解与掌握，提升了精准防控能力，确保执行防控政策不打折、不走样，织密扎牢常态化疫情防控，最大限度保护人民群众生命安全和身体健康。（居厢镇）
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