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封丘县人民政府办公室             二○二二年九月十九日
县公安局成功打掉一个重大制贩毒犯罪团伙  9月16日，在市局网技、犯侦支队的大力支持下，我县组织60名警力，历时两天两夜，在辉县市、焦作市抓获涉案嫌疑人22人，当场扣押咖啡因15公斤，毒资12.6万元。目前，已累计抓获涉案嫌疑人54人，查获咖啡因23.7公斤，毒资13万余元，该案成功告破。（县公安局）

县税务局认真落实个体工商户纾困政策  一是落实缓缴社会保险费政策。允许符合条件的企业缓缴基本养老、失业、工伤三项社会保险费，缓缴期间免收滞纳金，有效缓解企业生产经营压力，目前缓缴社会保险费企业11家，缓缴金额307万元。二是落实稳岗补贴政策。鼓励企业稳定就业岗位，凡依法参加失业保险并足额缴纳失业保险费满一年，且上年度未裁员或裁员率低于统筹地区年末城镇登记失业率的企业，纳入政策扶持范围。目前已为135家企业发放稳岗补贴143万元，惠及职工3176人。三是落实创业担保贷款政策。简化申请担保条件，扩大创贷经办银行数量，积极提供创业贷款，扶持个体工商户创业就业。目前，为个体工商户207人提供3622万元创业担保贷款。四是深化商事制度改革。开展“全县个体工商户服务月”活动，出台相关政策，降低市场准入门槛、推进“证照分离”改革全覆盖，为个体工商户发展提供便捷高效的咨询、注册服务。目前已开展集中纾困帮扶政策宣传106次，接受政策宣传3900余人次，帮助个体工商户解决实际问题60余件。五是加大增值税留抵退税政策力度。将留抵退税相关政策落实到中小微企业，严格执行“六税两费”减免政策，充分发挥“非接触式”办税服务，进一步支持小微企业发展。目前，共开展3次线上直播培训，共有33211户纳税人享受“六税两费”减税政策，减税额1429.67万元。（县税务局）

县市场监管局组织开展校园食品安全专项检查  为加强全县中小学、幼儿园学生饮食卫生安全，强化学校食品安全风险排查，该局按照“政府领导、部门联动、统筹协调、分工合作”的工作机制和“标本兼治、着力治本、分类指导、分步实施”的方针，加大整治力度，全力守住校园食品安全底线。目前，已共出动执法人员80余人（次），检查中小学、幼儿园食堂41家，对存在散装食品无标签标示、从业人员健康证过期等问题的5家学校餐饮单位下达了整改通知书，并将检查结果记录张贴在公示栏，对不达标学校食堂开展食品安全“回头看”专项行动，筑牢校园食品安全防线，保障广大师生的食品安全。（县市场监管局）

鲁岗镇整治打场晒粮确保道路畅通  一是压实领导责任。多次召开专题会议，对道路交通安全及严禁农村公路打场晒粮工作进行安排部署，确保地块、公路有人看、有人管，不留死角；二是营造浓厚宣传氛围。充分利用微信群、标语、横幅等方式开展全方位、多层次的宣传，引导群众树立安全意识，教育群众自觉遵守公路法律法规；三是开展文明执法服务。执法人员始终坚持文明执法、热情服务，对打场晒粮行为先进行说服教育，并积极协助群众共同清理，鼓励农户充分利用自家的庭院、房顶、村庄公共场院进行晒粮，确保辖区道路安全、有序、畅通。目前，组织执法人员13人，开展联合整治2次，劝阻占道打场晒粮行为19起，帮助农户收集粮食15处。 （鲁岗镇）

赵岗镇开展夜间治安巡逻守护群众平安  为切实维护群众生命财产安全及社会治安稳定，该镇全方位推进平安建设，强化社会治安综合治理，强力构筑社会治安防控工作机制，组织全面开展夜间巡逻工作，切实提升群众安全感和满意度。今年以来，共派出巡逻人员180余人次，开展巡逻200余次，巡逻期间未发现异常情况，保证了辖区社安全稳定，守护了群众安全。（赵岗镇）

留光镇扎实开展打击整治养老诈骗专项行动  一是强化组织领导，压紧压实责任。成立领导小组，多次召开专题工作会议，研究部署、督促调度养老诈骗专项行动，制定行动实施方案，明确目标任务、细化措施，确保专项行动抓实抓细、落到实处。二是加强宣传教育，提升防范意识。坚持“线上+线下”同步发力，多渠道、多角度、多形式大力开展宣传，积极组织人员开展“涉老反诈”宣传进村活动，向老年人揭露常见诈骗手段和套路，提高老年群体防诈“免疫力”，形成全民防范养老诈骗的浓厚氛围。三是全面摸底排查，强化源头治理。开展线索摸排，对排查出的风险隐患建立台账，逐条研判确定风险等级，建立管控责任清单，，健全长效监管机制，切实铲除养老诈骗滋生土壤。目前，开展“打击整治养老诈骗”等宣传活动30余场次，发放防养老诈骗宣传手册及宣传品1200余份。（留光镇）

居厢镇主动出击做好秸秆禁烧工作  一是全面宣传零盲区。出动5辆宣传车，每天深入各村、田间地头广泛巡回宣传禁烧政策，通过悬挂条幅、村内广播、微信群、朋友圈等方式进行宣传引导，做到秸秆禁烧家喻户晓，人人皆知；二是全面细化压责任。签订《秸秆禁烧承诺书》，明确村“两委”分工，将具体责任细化到人，落实到田间地块，切实做到道路有人管、地块有人看、群众有人包网格化责任体系；三是全面巡查不间断。将全镇分为五个站区，全天候、全覆盖、拉网式对未收割区域、重点地段进行巡查，做到第一时间发现、第一时间上报、第一时间扑灭；四是全面排查消隐患。及时清除堆放在交通沿线以及田间地头的秸秆，消除隐患，从源头上有效解决秸秆随意弃置带来的问题；五是全面督导严追责。安排专职人员，保证“蓝天卫士”系统24小时有人监看，对发现的着火点或疑似火情进行及时排查、管控，同时组织人员对各禁烧点在岗情况进行监督检查，严肃工作纪律、严查敷衍塞责、麻痹大意等情况。（居厢镇）

王村乡压实工作责任实抓好秸秆禁烧工作  一是守好禁烧“责任田”。实行“乡、村、组”三级网格管理，形成“责任明确、上下联动、横向到边、纵向到底”的管理责任体系，并安排专人值守“蓝天卫士”平台，24小时全天候、全角度监控，切实织牢秸秆禁烧管控网。二是奏响宣传“最强音”。通过干部动起来、喇叭响起来、横幅挂起来、车辆巡起来的方式大力宣传秸秆焚烧的危害性，把秸秆禁烧的相关政策规定宣传到户到人，做到家喻户晓，人尽皆知，切实增强群众禁烧秸秆的法律意识和环保意识。三是用好督查“杀手锏”。强化巡查督导，对各村干部在岗在位和秸秆禁烧工作开展情况进行全天候、不间断巡查，及时发现苗头并制止焚烧行为，做到有火必禁、有烟必查、有斑必究。目前，共组织党员干部、网格员350余人次参与巡逻，出动宣传车60余车次，有效遏制了焚烧秸秆行为。（王村乡）

  编辑：孙慧芳  焦会昌    审核：焦会昌     签发：张天杰
   本期发：县四大班子领导。

          各乡（镇）人民政府，县政府各部门。
PAGE  
—１—


