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封丘县人民政府办公室              二○二二年十月十日
县公安局全面做好国庆期间社会维稳工作  为全面做好国庆假日期间全县社会安全稳定，该局成立了联防联控工作领导小组，狠抓维稳工作落实，组织相关执法人员及特警、巡警、民警、交警始终坚守工作一线，扎实开展维稳工作，形成一级带一级、层层抓落实的工作机制；各职能部门充分发挥各自优势，坚持网上、网下全面收集，严密关注重点人员、利益诉求群体，深入收集情报信息，开展舆情引导、落地查控，杜绝网上发酵、网下串联等现实危害发生；严格执行24小时值班制度，明确专人负责，对各类突发事件随时调度，及时消除。国庆假日期间共查处酒驾13起、醉驾13起、超速74起、一盔一带1431起；检查宾馆、旅社、KTV等人员密集场所162家，发现整改各类隐患58处，查处4家宾馆旅社不按规定落实疫情防控要求，并对其作出了罚款和治安拘留；接报刑事类警情13起，破获刑事案件7起，采取强制措施7人；对10月6日出现的1例新冠肺炎感染者，严格按照疫情防控措施落实，对群众生产生活未造成影响。通过全县干部履职尽责，群众支持配合，全县国庆期间社会治安大局持续平稳。（县公安局）

县交通局坚守岗位确保国庆期间交通领域安全畅通  为了让广大群众能够在假期期间出行平安，该局组织执法人员坚守在自己的工作岗位上，全力配合交警、卫建人员做好货运车辆检查及核酸检测，全力夯实“外控源头输入，内断传播蔓延”，并加强对重点路段、车站附近等区域巡查，依法打击超限运输、非法营运、出租车不打表等违法行为。假期期间，出动执法人员208人次，执法车辆68车次，查处违法超限运输车辆2辆，检查出租车500余辆，查扣非法营运车辆2辆，排查汽车维修场所72家，关闭违规汽修场所23家。（县交通局）

县市场监管局对大型餐饮单位进行疫情防控集体约谈  为进一步强化疫情防控管理，10月9日上午，该局对城区9家大型餐饮单位进行集体约谈，对疫情防控和食品安全工作进行再安排、再部署。要求各经营单位要提高警惕，坚决做好疫情防控措施：一是要落实疫情防控主体责任和个人责任，遵守并督促员工执行疫情防控相关政策，严格从业人员管理（每月双日定期核酸、佩戴口罩、疫苗接种等），严禁从业人员违规上岗；二是做好设施消毒和场所环境消杀，保持营业场所通风，督促餐饮单位清理好卫生死角，落实好消毒措施，消除病毒滋生隐患，保障消费者和经营者的身体健康；三是强化场所疫情防控，安排专人督促所有进场人员测温、戴口罩、扫码亮码和72小时内核酸检测阴性证明；四是强化聚集性活动管控，坚持“非必要不举办”原则，确需举办的，餐饮服务经营单位不得承办50人以上集体性聚餐、宴席，且均须持有48小时内核酸检测阴性证明，并向所在地疫情防控部门和市场监管部门报备；五是严格进店人员管理，在门口醒目位置张贴“场所码”，放置消毒液、测温仪等设施，安排专人落实顾客进店扫码、佩戴口罩、测体温，发现发热、红码或黄码等异常人员，立即登记并上报属地乡镇(街道)或村居(社区)，确保全县疫情防控和食品安全管理双落实。（县市场监管局）

县医保局积极开展新时代文明实践活动  在“封丘县深化拓展新时代文明实践中心”的指导下，该局在黄陵镇庄呼村开展文明实践活动。此次活动组织全村100多名70岁以上的老人在村委会欢聚一堂，为老人们举办了“饺子宴”，分发了点心和洗衣液等慰问品，弘扬了尊老、敬老、爱老、助老、孝老的优良传统，通过文明实践活动，丰富了老年人的精神文化生活，提高了老年人的生活质量。（县医保局）

县移动公司全力护航国庆期间通信畅通  一是网络服务不停歇。国庆期间装维人员坚守在自己的工作岗位，守护千家万户的假期通信，全力保障网络畅通；二是宽带义诊进万家。开展“宽带义诊进万家”专项活动，上门为客户免费进行光猫调测、线路整改、终端应用等问题诊断，并提供宽带知识科普、客户问题答疑等各项便民服务，假日期间，共上门处理弱光12户，上门测速28户，故障处理8户；三是做好节假日值班。为确保国庆节期间网络运行平稳，安排专人对网络进行测试，并在节日期间做好值班值守工作，及时优化调整做好后台数据支撑，确保用户使用感知，全力保障国庆期间通信网络平稳运行。（县移动公司）

留光镇开展国庆期间安全生产大检查  为确保国庆期间安全生产形势持续稳定，该镇组织派出所、执法大队对辖区内商超、企业等重点场所开展安全生产检查。先后来到天天购物广场、宏福超市抽查超市员工核酸检测情况，查看超市入口疫情防控措施落实情况，并对食品卫生安全、环境清洁、消防设施设备维护、安全出口、疏散指示等情况进行检查。深入企业进行安全生产检查，查看企业在生产过程中是否严格落实安全生产职责以及企业内消防设备设施配备是否齐全等情况，对未按照要求进行整改的企业，当场关停1家，督促整改2家。（留光镇）

鲁岗镇积极开展医保征收工作  一是加强部署培训。召开镇村干部大会，按照“稳步推进、分步实施、突破难点”的要求和“村不漏组、组不漏户、户不漏人”的原则，对收缴工作进行全面部署安排，明确政策依据要求、工作步骤和时间节点。二是加大宣传覆盖。充分利用“村村响”、微信群、宣传单等多种载体进行宣传，针对特殊人群，上门入户宣传缴费金额、年度缴费时限等重点内容，积极引导和激励群众及时参保续保，切实提高群众知晓率和参保率。目前，累计发放明白纸1200余张，转发政策40余条，上门宣传160余次。三是强化服务保障。聚焦老年人和弱势群体移动端不会办、不能办等难题，发挥便民服务中心与村网格员作用，创新“互联网+医保”“网格员+代办员”服务机制，通过现场帮办、全程代办等方式，将医保服务送到群众家门口，推动医保公共服务实现“网上办”“自助办”“一次办”，确保按时完成工作任务。（鲁岗镇）

曹岗乡关停3家疫情防控不力场所  为全面落实“场所码”使用全覆盖，进一步提高“场所码”的扫码率，该乡组织乡执法大队、派出所、市场监管所对辖区各商超、门店等重点场所场所码使用情况开展检查，针对3家未落实进店扫码的场所，依法进行封门停业整顿处理，责令其立即整改到位，并经确认符合防疫工作规范后方可重新营业。下一步，将继续督导检查辖区内各类场所疫情防控措施落实情况，加大检查力度，对“进场不扫”、“扫而不验”、“验而不严”的经营商户,一律关停整顿。（曹岗乡）
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