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封丘县人民政府办公室             二○二二年十一月九日
县市场监管局优化知识产权服务推动传统农业转型  今年以来，该局立足千年古县、农业大县深入实施知识产权强县建设，主动靠前服务，以商标品牌创建为载体，以促进地理标志有效运用为抓手，推动传统农业转型升级。探索建立了“业务科室+属地监管所+乡镇+行业协会”工作模式，制定出台了《关于开展2022年度封丘县知识产权奖补项目申报工作的通知》，将企业知识产权贯标、专利权质押融资、中小微企业知识产权托管服务等纳入2022年度知识产权奖励项目申报奖励类别，提升农产品附加值、提高农民收入、促进地方经济发展，激励企业自主创新、推动知识产权高质量发展。2021年我县11件授权发明专利的6家企业和个人获得政府知识产权专项奖补。（县市场监管局）

县人社局持续巩固脱贫攻坚成果  一是持续压实工作责任，确保思想认识到位。召开部署会及帮扶人业务培训会，进一步提高思想认识，落细落实目标任务，强化责任担当；二是深入开展精准帮扶走访，确保工作职责落实。组织帮扶责任人，聚焦重点群体，关注重点问题，紧盯“两不愁三保障”和饮水安全等关键指标，精准落实各项帮扶政策，同时做好档案整理、户容户貌整治、政策宣传工作；三是发挥党员服务队作用，持续深化人居环境整治。成立党员义工服务队，投身人居环境整治工作，对道路沿线、房前屋后、卫生死角等积存的生活垃圾、废弃杂物进行清理，提升居民生活环境质量；四是持续强化督导指导，确保工作实效提升。按照考核评估重点，进行现场督导指导，对存在的问题，按照工作要求，不折不扣抓好整改落实，确保巩固拓展脱贫攻坚成果取得实效。（县人社局）
潘店镇“六防六促”助力“平安法治星”创建  一是专班推进，压实责任。成立工作专班，定期召开会议，分析研判风险隐患，做好问题交办、督办、后期跟踪落实，不断增强各村责任感、紧迫感和使命感，确保压力传导到位，任务层层落实。二是深度融合，氛围浓厚。将“六防六促”与疫情防控、防诈骗、人居环境整治深度融合，通过多种渠道宣传“六防六促”常态化理念，用身边的典型案例教育引导群众理性表达诉求，依法依规解决矛盾纠纷，目前已出动宣传车30辆次、悬挂横幅200余条、发放宣传单10000余份，营造了浓厚的舆论氛围。三是全面排查，全力化解。发动村干部、民调员、网格员力量，开展拉网式、抄底式矛盾纠纷摸排，实行周报告制度，做到底数清、情况明，不断提升化解纠纷实效和为民服务水平，做到“事事有人管、事事管到位”，今年以来化解矛盾纠纷80余件。（潘店镇）
尹岗镇扎实开展矛盾纠纷排查行动  一是强化组织领导。多次召开部署会，传达学习相关文件精神，定期组织开展学习培训，不断提高法律水平和理论素养，熟练掌握化解矛盾的新思路、新方法，确保依法有效化解矛盾纠纷。二是强化责任意识。按照网格化管理体系，逐级明确责任，同时充分调动党员、志愿者、热心群众，加强重点人员服务管控，做实做细矛盾纠纷排查化解工作，把矛盾化解在萌芽状态。三是强化工作协调。组织相关部门，发挥多元化纠纷化解机制的优势，对排查出的各类矛盾纠纷，集中梳理，建立台账，认真分析研判，找准矛盾切入点，因案施策，尽快化解问题和矛盾，坚决不留隐患，做到矛盾纠纷预防在先、发现在早、处置在小，有效防范极端事件的发生。（尹岗镇）

黄陵镇持续巩固拓展脱贫攻坚成果  一是紧盯村户资料，列出问题清单。重点围绕村、户资料的完善和数据的准确性，对照资料清单，逐村逐户列出问题，立即整改；二是紧盯政策落实，检验帮扶成果。认真落实遍访制度，开展巩固拓展脱贫攻坚成果“回头看”工作，紧盯“三类户”和特困群体，持续查找短板弱项，了解群众困难问题，全面核查检验帮扶成果；三是紧盯问题整改，提升工作实效。针对各村问题，查看整改情况，对未达到整改要求的督促即知即改，并开展特殊困难群众帮扶救助活动，帮助解决生活困难，提升群众幸福感、获得感和安全感，确保巩固拓展脱贫攻坚成果工作落实见效。（黄陵镇）

赵岗镇开展技能培训为乡村振兴造就高技能人才  一是广泛宣传，营造氛围。采取“线上+线下”相结合模式开展无死角、全覆盖宣传，确保培训信息家喻户晓，使广大群众了解国家相关惠民政策，激发群众参与技能培训的积极性和主动性，目前发放宣传资料1300余份、张贴宣传标语600余条。二是全面摸排，精准统计。整合村“两委”干部、驻村工作队、信息员资源，采取蹲点调研、走街串巷等方式进行拉网式摸排，详细了解农村劳动力的就业意向、培训愿望、创业意愿和市场需求，有针对性的组织技能培训，让参加培训的人员真正学到技术。三是强化监管，提升质量。在技能培训期间，按照属地管理原则，执行考勤制度，针对群众需求开展授课，全面提升就业竞争力。目前，已完成5个班次的技能培训，累计培训群众240余人次。（赵岗镇）

王村乡扎实做好信访稳定工作  一是开展摸排梳理，提升信访维稳时效。按照排查得早、发现得了、控制得住、解决得好的要求，全面深入排查辖区内不稳定因素、矛盾纠纷，对排查出的隐患逐一梳理，确保底数清、情况明。二是做好教育疏导，提升信访维稳成效。深入了解矛盾纠纷，做到因人施策，通过思想上尊重、感情上贴近、生活上扶持等方式方法，动员信访人家属、朋友共同参与矛盾化解，切实推动矛盾纠纷快速、有效解决。三是落实工作责任，提升信访维稳功效。坚持每日接访制度，实行分级接待、归口办理，严格落实“日报告”“零报告”制度，执行一案一策，依据每个案件特点采取相应措施，并定期开展“回头看”，持之以恒推进问题有效化解。（王村乡）
曹岗乡积极推进人居环境整治工作  一是以“点”突破。聚焦乱堆乱放、乱搭乱建等“痛点”“堵点”，组织人员对辖区卫生死角，破旧广告、建筑垃圾、秸秆杂物、残垣断壁开展集中整治，全面进行清理。二是以“线”拉动。组织人力、机械对主次干道、背街小巷进行集中整治，紧盯主干道路、背街小巷、房前屋后，逐条街道全力整治。目前，出动乡村干部、党员、公益岗位2000余人次，动用铲车、挖机60余辆次，清除小广告260余处，更换破旧宣传版面40余处，清理各类垃圾150余吨。三是以“面”覆盖。建立“班子成员包站、乡干部包村、村干部包片、村网格员包户”责任体系，责任到人，整体推进，确保清理不留死角、清运不留痕迹、整治不留缝隙。（曹岗乡）
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