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县水利局持续强化水行政执法力度  一是及时传达上级会议精神，把思想和行动统一到上级决策部署上来，迅速调整领导小组，健全工作体系，明确职责，抽调专门人员开展具体工作；二是多次召开会议，推进水利系统常态化扫工作，按照上级部署，采取措施，扎实开展涉水领域行政执法；三是加强宣传发动，制作宣传版面10幅，宣传条幅20条，在河湖重点地段广泛悬挂横幅、张贴，公布举报电话，并定期组织干部职工开展全方位巡查；四是展打击河道非法取土、河道汛前排查和防汛保安等专项行动，对水利行业的防洪排涝河道、灌溉河道等涉水领域进行了摸排，目前共组织执法巡查60次，出动执法人员210人次，查处河道违法行为32起，立案查处6起，移送公安机关2起，与公安联合执法查处2起，通过加强督促指导，加大整治力度，推动落实行业监管责任，做到“以案促治、以案促改”。（县水利局）

县应急局紧盯重点坚决遏制安全生产事故发生  一是紧盯重点时段，开展安全隐患排查集中整治，及时消除各类安全隐患，防范和遏制了安全生产事故发生。目前，共检查企业12255家/次，排查一般隐患3424处，已整改3376处，限期整改48处；排查重大隐患27处，已整改26处，限期整改1处；停产整顿14家，关闭取缔21家，查封32家。二是紧盯重点行业，强化风险管控，突出道路交通、城镇燃气、建筑施工、危险化学品、自建房屋、特种设备等重点行业领域，持续推进安全生产三年行动和专项整治行动，严格执行三个清单措施，确保重大隐患和重大风险点在掌控之中。三是紧盯重点部位，严防事故发生，扎实开展危险化学品和重点工贸领域专项整治行动，对危险源企业盯死看牢，严防危化和工贸领域安全生产事故发生，2022以来，共对危化和工贸企业立案17起，罚款47.21万元。（县应急局）

县卫健委开展卫生下乡志愿服务活动  为充分发挥新时代文明实践中心的作用，县卫健委在城关乡卫生院开展卫生下乡志愿服务活动。活动现场，医师和志愿者们为群众问诊查体，普及疫情防控最新政策、防病保健和养生知识，提出合理化的膳食、运动等生活指导意见。本次活动发放疫情防控手册100余本，接诊居民150余人次，通过此次活动让“新时代文明实践”活动走进基层，为群众送去关怀与服务。（县卫健委）

县社保局落实优惠政策助力企业平稳发展  一是继续执行城镇企业职工基本养老保险、失业保险、工伤保险等三个险种的费率优惠政策，养老保险单位缴费比例由19%降低为16%；失业保险费率由1.5%降低为1%；工伤保险一律降低为原费率的50%。二是全面落实阶段性缓缴养老保险费、失业保险费、工伤保险费三项保险费的政策，目前，全县共12家企业涉及659人申请缓缴，预计缓缴金额253.1万元，申请缓缴社会保险费的企业（单位）可在2023年底前采取分期或逐月等方式补缴缓缴的社会保险费，补缴缓缴期间的社会保险费免收滞纳金。三是聚焦稳岗纾困，推进失业保险稳岗返还政策“落地”，充分发挥失业保险“保生活、防失业、促就业”功能作用，广角度、多渠道宣传，开通“免申即享”经办模式，分批次对参保企业进行申报办理。目前共为162家企业涉及职工3641人发放稳岗返还补贴157.52万元，有效稳定了就业岗位，推进企业平稳发展。（县社保局）
留光镇持续做好安全检查工作  一是加强宣传，营造氛围。利用微信群、朋友圈、大喇叭、微信公众号等渠道发布相关权威信息，在村主干道等居民聚集处的显著位置悬挂标语横幅，并加强宣传车使用频率，增强群众安全观念和环保意识，营造禁燃工作氛围。二是安全生产，加强排查。针对各商超、店铺安全生产责任是否落实、安全管理制度是否健全等方面进行拉网式检查，将安全隐患消除在萌芽状态，确保辖区内安全生产大稳定。三是消防安全，全面整治。深入辖区市场、超市等重点场所，查看安全疏散通道、灭火器、消防栓等设施，确保消防安全不留死角、不留盲区，提高生产经营场所和居民的消防安全防范意识，真正做到防患于未“燃”，切实保护群众生命财产安全。（留光镇）

赵岗镇持续开展人居环境整治工作  一是高度重视、加强领导。及时召开农村人居环境整治工作专题会，对全镇人居环境整治工作进行安排部署，全面动员、突出重点、排查细致、清扫到位，确保全镇人居环境和村容村貌得到大幅度提升。二是广泛宣传、全面动员。通过悬挂条幅标语800余条、出动宣传车10余辆、微信转发等方式，大力开展农村人居环境综合整治，充分调动群众参与改善人居环境工作的主动性和积极性，让群众真正成为农村人居环境整治的主力军。三是多管齐下、全民参与。组织群众广泛参与清洁行动，着力解决乡村环境“脏、乱、差”问题，对农村生活垃圾、生活污水，村内塘沟、乱堆乱放、村庄道路沿线卫生进行全面清理整治，努力营造干干净净、规范有序的生活环境。四是强化督导、巩固成效。改善人居环境工作纳入年度考核内容，加大督促问责力度，不定时对各村进行检查，确保整治行动得到长期坚持和长效落实。（赵岗镇）

王村乡积极开展春季征兵工作  一是广泛宣传，营造浓厚氛围。通过悬挂条幅、发放宣传资料、村级广播、微信群等形式加大征兵宣传力度，营造“参军尽义务，人人有责任”的良好社会氛围。目前，应征报名25人，大学毕业生6人，大学在校生19人。二是精准摸底，明确征兵对象。及时召开春季征兵工作部署会，对征兵工作进行安排部署，明确工作任务，压实工作责任，确保征兵工作有序开展。三是走访入户，提升兵员质量。通过发动乡村干部进村、入户对辖区适龄青年及其家长讲解征兵政策法规，与群众面对面沟通交流，使广大群众了解“我参军，我光荣”的意义，尽全力动员优秀青年到部队去，切实提高全乡适龄青年参军报国的热情。（王村乡）

曹岗乡安全生产排查不放松  一是营造氛围。通过喇叭、悬挂横幅、微信群等方式开展安全生产日常宣传，强化全民安全生产意识，营造安全生产、人人有责的良好氛围；二是压实责任。全面落实安全生产责任，督促企业落实“安全生产”制度，建立责任到人、职责到位、全面覆盖的安全生产网格化管理体系，切实将监管网格覆盖到每个环节、每个岗位；三是全面排查。组织部门对商超、企业、道路交通和建筑施工、九小场所等领域开展安全隐患排查整治，做到问题不解决不放过、整改不彻底不放过，确保各项安全生产工作落到实处。（曹岗乡）
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