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我县关小凤祥符调天兴班豫剧团参加河南省首届民间职业剧团优秀剧目选拔活动，在全省1580家剧团中脱颖而出，顺利入围全省18强，是新乡市唯一入选的民营剧团。该团为祥符调戏曲艺术的传承和发展不断努力，始终坚守传统戏曲的传承和发展，为繁荣我县戏曲文化作出了积极贡献。（县文广旅局）

县司法局扎实推进违法违规占用耕地专项治理工作  一是及时召开违法违规占地耕地专项整治工作部署会，统一思想，以身作则，切实扛稳耕地保护和粮食安全政治责任；二是成立专项工作领导小组，严格落实责任，积极配合有关部门，形成合力，扎实推进；三是认真传达关于违法违规占用耕地问题典型案例通报，以案促改，从中汲取教训，守好耕地保护红线，确保粮食安全；四是组织全体党员干部签订“落实最严格的耕地保护制度”承诺书和《自查情况登记表》，开展自查自纠，确保人员落实、任务落实、责任落实；五是充分发挥法治宣传职能作用，各司法所通过村村通大喇叭、微信群、悬挂宣传条幅、发放宣传册等形式深入宣传《土地管理法》，使群众充分了解乱占耕地建房和无审批手续建房的非法性和严重后果，形成人人参与违法违规占用耕地专项治理的氛围。（县司法局）

我县积极开展国土绿化提升城市品质  为全面做好国土绿化，推动全域绿化前进步伐，按照属地原则，明确全县个相关单位、各乡（镇）工作职责，坚持以上率下,“一把手”亲自抓、负总责，建立国土绿化工作领导小组，对春季造林绿化工作统一部署、统筹决策，并建立干部分包绿化责任台账，确保全县国土绿化建设任务圆满完成。目前，我县已建设森林乡村16个，花园式庭院18个，全县栽植各类树种15万余株，切实践行了绿水青山就是金山银山的发展理念，巩固和提升了省级森林城市创建成果，深入推动了县域社会经济绿色发展。（县自然资源局）

县医保局组织开展义诊活动  为积极响应新时代文明实践活动，加大居民对医保政策的知晓率，提高参保群众满意度，近日，该局组织医护人员和志愿者在黄陵镇开展了以“学雷锋志愿服务”文明实践活动，活动主要内容是开展医保政策宣传和爱心义诊。此次义诊活动共组织医护人员20名及志愿者32人参加，活动现场，接受群众咨询300多人次，发放《慢性病政策解读》宣传单700多份，累计为600余人次免费检查了血糖、血常规、彩超、心电图、血压等。通过此次义诊活动，不仅向广大群众普及了健康生活常识，同时提高了广大群众疾病预防意识，为保障人民群众健康起到了积极作用。（县医保局）

县审计局开展稳住经济一揽子及接续政策措施贯彻落实情况专项审计  根据省厅《河南省稳住经济一揽子及接续政策措施贯彻落实情况专项审计调查工作方案》以及相关文件要求，该局开展了对县发改委、县科工信局等20个单位贯彻落实省稳住经济一揽子及接续政策措施情况的专项审计工作。此次审计工作按照责任分工，采取“专项式”“嵌入式”等方式统筹实施，通过实地走访和查阅资料等方式，对责任单位承担的贯彻落实情况进行现场审计，目前各项审计任务正在积极稳步进行。（县审计局）

河南省全民国防教育中心莅临我县考察旅游资源  2月23日，河南省全民国防教育中心一行4人莅临我县陈桥镇开展国防教育，并对研学旅游发展工作进行了调研。调研组一行参观了陈桥湿地风景区，详细了解了旅游资源分布状况、发展现状和特色产业情况，通过对旅游和研学旅游的发展情况的深入了解，调研组表示：陈桥镇拥有得天独厚的资源禀赋、文化底蕴及产业基础，希望能够积极沟通交流，合作共建，推进陈桥镇国防教育建设发展，把教育基地打造成为党员干部加强党性锻炼、传承红色基因的重要场所，引导党员干部群众弘扬爱国主义精神、强化危机忧患意识、增强民族凝聚力，加快推动国防动员高质量发展。（陈桥镇）

潘店镇开展春耕备耕指导解决群众困难和问题  为进一步加强春季麦田管理，该镇组建田间服务小分队，按照责任分工，结合气象变化和小麦物候特点，不间断深入田间地头查看苗情、墒情和病虫情，了解农户急难愁盼问题，现场为农民提供农业技术指导和服务，并为群众提供电力、小型农田水利工程设施维护及抗旱技术指导等服务。春耕备耕开展以来，通过形式多样的春耕服务指导，为农户提供各类春耕春种技术咨询服务60余次，开展田间地头指导30余次，保障了春耕有力、有序进行，为夏粮丰产丰收打下了坚实基础。（潘店镇）

赵岗镇积极开展植树造林工作  一是提高认识，精心谋划组织。迅速召开春季植树造林动员大会，成立植树造林领导小组，制定绿化植树方案，统一思想、狠抓落实，重点对327国道、220省道、001乡道以及各村主干道路进行种植、补植工作。二是深入现场，迅速安排部署。组织人员对美化绿化、植树造林工作进行实地察看，确定种植树种和数量，明确责任主体和管护主体，迅速行动，力争又快又好完成今年植树造林工作任务，并严把栽植关，确保种一棵、活一棵。三是组建专班，严格检查督办。组织专班人员对植树造林进展情况进行检查督办，确保按照限期完成任务。目前，已完成植树造林50余亩，国道、省道、乡道补植30余公里，乡村道路绿化60余公里。（赵岗镇）

曹岗乡全面动员积极开展春季植树行动  一是谋划先行，强化责任增动力。做到早谋划、早部署、早行动，结合各村实际情况，因地制宜制定方案，建立齐抓共管的工作格局，迅速掀起植树绿化高潮。二是统筹规划，科学栽植增活力。将植树绿化工作与农村人居环境整治相结合，与“四园”建设相结合，科学开展补绿种花，实现生态与景观兼顾、绿化与美化融合的效果，打造一村一品、一街一景、一渠一韵。目前，全乡共补植五角枫、女贞、白蜡、栾树等绿化树8000余株，绿化道路12000余米，绿化沟渠7000余米，完成“四院”建设90处。三是强化督导、严格管护增效力。为确保苗木成活率，组织人员对各村植树成活情况开展督导检查，要求将管护责任落实到人，对栽种树木精养细护，确保“栽一株、活一株，栽一片、成一片”，实现村村皆绿、处处皆景，让美丽乡村从“一时美”变为“永久美”。（曹岗乡）

  编辑：孙慧芳  王明明    审核：焦会昌     签发：张天杰
   本期发：县四大班子领导。

          各乡（镇）人民政府，县政府各部门。
PAGE  
—１—


