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市文旅局检查我县文旅行业安全生产工作  为贯彻落实《全市文旅行业安全生产“查漏洞、补短板、保安全”专项行动方案》文件要求，3月3日市文旅局一行4人督导检查我县文旅行业安全生产工作。检查组一行先后深入舞线谱KTV、陈桥驿、融媒体中心等，通过实地检查、翻阅台账等方式检查了消防设施设备、应急演练、安全监控等安全措施落实情况，并现场询问了文旅场所安全运营相关情况。检查组强调：要提高思想认识，加强组织领导，加大隐患排查；要按照安全生产“查漏洞、补短板、保安全”专项行动检查内容开展全面排查，排查出的问题现场交办，并建立督导台账；要履行行业监管职责，做到排查全面彻底、隐患整改到位，确保文旅行业安全生产工作落实落细。（县文旅局）

县残联开展“爱耳日”宣传活动  2023年3月3日是第24次全国“爱耳日”，为大力宣传听力保健科学知识，增强群众爱耳护耳意识，助力有需求的听力残疾人得到良好的康复，县残联联合县人民医院、县中医院、县妇幼保健院、县华康医院、新乡市启音康复中心在人民公园组织开展了“健康聆听·幸福一生”的宣传活动。活动现场，向群众发放爱耳护耳知识宣传页，普及康复知识，引导群众养成健康用耳、安全用耳的好习惯，组织医护人员、志愿者为群众提供义诊、咨询，讲解保护听力的残疾预防、发现、治疗及康复的有关知识，同时，通过张贴“爱耳日”宣传标语，发放宣传资料4000余份，普及了保护听力健康的科学知识，提高了群众爱耳、护耳、防聋意识。（县残联）

县审计局举办迎“三八”节创意插花活动  在第113个“三八”妇女节到来之际，该局组织全体女职工举办了“魅力巾帼、花样生活”迎“三八”节创意插花主题活动，并邀请专业花艺师进行现场指导，让大家在工作之余感受插花艺术带来的精神享受。此次活动丰富了全体女职工的文化生活，增强了全体女职工凝聚力和战斗力，彰显了自强不息的审计女干部风采。（县审计局）

黄陵镇开展新形势下就业创业工作  为稳步提升群众经济收入水平，促进和帮助失业人员及困难群体就业创收，该镇积极创新现代服务业发展模式和业态，大力发展机械制造、现代物流、家庭服务等生产生活产业，打造新的就业增长点。近年来，立足特色重工、生态农业特产，发展现代物流行业，针对留守老人、留守儿童现象，新增家庭服务就业186人；推进土地流转，以大户带动就业，面对留守老人土地抛荒现象，近年来大力推进土地流转，实现全乡30%的农田为大户经营，增加就业126人；大力鼓励农民工返乡创业，近年来返乡从事生产制造业、种养殖业、创办农业合作社、办家庭农场等人员不断增加，新增就业200余人；充分发挥就业服务平台作用，以“技能河南、人人持证”活动为契机，扎实开展职业技能培训，举办劳动力技能培训3期，累计培训220余人，积极推动了就业创业服务发展。（黄陵镇）

赵岗镇狠抓“两会”期间安全生产及信访维稳工作  一是统筹部署，警示教育常态化。组织召开“两会”期间安全生产暨信访维稳工作会，排查安全隐患和风险防控点，进一步对安全生产和综治维稳工作统筹安排部署。二是细化工作，责任落实具体化。为确保工作质效，组织人员对辖区内加油站、商超、学校等单位开展安全检查，对食品安全、安全教育进一步强调，至目前，共排查出安全隐患13条，已全部整改到位。三是汇聚合力，安全宣传全面化。组织相关部门对食品药品安全、安全生产、消防安全、禁毒知识、安全驾驶等相关知识进行集中宣传，发放宣传单1000余份、微信转发安全小常识3500余次。（赵岗镇）

王村乡切实做好春季小麦病虫草害防治工作  一是强化组织领导。及时工作推进会，成立领导小组，全面开展小麦病虫草害防治布置、指导、督查等工作；二是强化宣传发动。利用村内广播、云上封丘、微信群、发放明白纸、现场指导等形式向群众宣传病虫害的危害性、症状识别、防范措施等知识，引导群众自觉开展防治工作；三是强化技术指导。组织农技专家和农技特派员深入各村，根据苗情、病虫草害具体情况，现场指导群众适期防治、科学防治；四是强化巡查监管机制。加强气候监测，及时发布气象预警信息，组织人员深入农田观察小麦病虫害情况，做好巡察监管台账，并规范农资监管，确保群众用上放心农资。目前，全乡共发放各类宣传资料4800余份，组织人员对农资市场检查5次，7万余亩小麦已进行病虫害防治。（王村乡）

曹岗乡多点发力严守耕地保护红线  一是强化领导，压实工作责任。成立耕地保护领导小组，建立日巡查、周例会、月总结、季调度工作机制，按照属地管理、分级负责原则，明确责任；二是广泛宣传，营造浓厚氛围。通过悬挂宣传横幅、张贴明白纸、微信群、广播、入户等方式对耕地保护法律、政策进行全面宣传讲解，提高群众耕地保护意识，营造全社会参与耕地保护的浓厚氛围；三是落实监管，规范建房流程。对各村建房户从现场踏勘、群众共议、村级管理、部门联审、公示公告等环节入手，严把审核关，加大巡查力度，及时掌握实际情况，严控新增违法用地；四是常态巡查，严格问题整改。组织相关部门开展动态巡查，对巡查中发现的问题和上级交办的图斑，建立台账，制定措施，明确整改标准和整改时限，快速稳妥推进问题整改，同时，对已整改的问题进行不定期巡查，做到不反弹、不新增。（曹岗乡）

回族乡积极开展路域环境整治工作  一是组织保障，路域环境整治突出“畅”。多次召开专题会议研究，因地制宜制定路域环境综合整治提升工作方案，加强路域整治工作调度力度，明确职责，确保路域环境提升工作顺利推进。连日来，相关部门与沿线村相互配合，协同作战，出动党员群众60余人，清理堆放物13处，拆除非公路标志牌5块，下达责令整改书6份，劝离摊点11处。二是积极行动，路域环境整治突出“美”。依托四好农村路、“美丽乡村”建设等专项行动，通过路肩铺设花砖、清洁人行道、栽植绿化树木等方式，进一步提升路域环境，并组织党员志愿者开展美化路域、植树绿化活动，共栽植高杆石楠200余棵、低杆石楠200余棵、海棠40余棵。三是宣传引导，路域环境整治突出“洁”。发动商户、群众对门店外杂物、道路两侧杂草杂物等进行彻底清理整治，同时，利用宣传车、大喇叭等形式沿路开展宣传，提高群众环境保护意识，引导群众积极支持，主动参与，为扎实开展路域环境整治营造浓厚氛围。（回族乡）
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