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封丘县人民政府办公室             二○二三年六月十九日
我县荆隆宫乡水驿村、陈桥镇韩堂村荣获“省级民主法治示范村”称号。（县司法局）

我县积极传承发展非物质文化遗产  近年来，我县始终秉承“保护为主、抢救第一、合理利用、传承发展”的工作方针，切实做好非物质文化遗产的保护、管理，并大力加强非遗资源的挖掘整理、内涵阐释、价值利用，积极培育代表性的非遗精品。目前我县有省级非遗5家、市级非遗23家、县级非遗64家；在非遗传承阵地建设方面，目前我县已建成市级非遗工坊4个，展示馆（传习所）5个，为宣传非遗文化奠定了坚实基础。（县文广旅局）

我县第八届树莓节暨绿色食品产销对接会圆满结束  为宣传和推介我县优质健康绿色农产品，促进现代农业发展和农民增收，拓宽企业产品产销渠道，助力乡村振兴，6月14日，我县举办的“中国·封丘第八届树莓节暨绿色食品产销对接会”圆满结束。此次对接会来自中国农业大学食品科学与营养工程学院、中国科学院南京土壤研究所、中国绿色食品发展中心、中国科学院封丘农业试验站、国际树莓组织（中国区），河南省、新乡市、封丘县相关领导及树莓合作社、树莓种植大户等1500余人参加活动。活动现场来自陕西、山东、河北、河南、四川、贵州、山西等1000多名经销商和个人参加了对接会。实现线上订单3500个，销售树莓类产品40000多件，销售额545万元，现场签约额300万元，线下专场店签约12家。这次食品产销对接会，进一步增强绿色食品品牌创建，促进全县绿色食品流通和产销精准对接，拓宽了绿色食品销售渠道，推动全县经济高质量发展，为持续讲好封丘“中国树莓之乡”品牌故事发挥更加重要作用。（县开发区）

县公安局成功打掉一个电信诈骗团伙  近日，该局重拳出击、精准发力，在上级部门的指导配合下，成功打掉以宇某、张某为首的电信网络诈骗团伙，将9名犯罪嫌疑人全部抓获归案，查获扣押违法所得137万元。目前案件正在进一步侦查。（县公安局）

县市场监管局开展2023年药品监督抽检工作  为充分发挥药品抽检在防范药品质量安全风险中的作用，切实保障公众用药安全，该局组织抽检人员认真学习《中华人民共和国药品管理法》、《药品抽检抽查检验管理办法》等法律法规及省、市抽检工作实施方案，并根据上级工作要求和任务分工，明确时间节点，精心组织抽检工作；此次抽检工作随机抽取药品经营企业和使用单位，严格按照药品抽样原则及程序，认真核对抽检药品的通用名、生产批号等信息，及时上传至河南省食品药品监督管理局网站，同时规范封样；在抽检药品的同时开展日常监督检查，将监管和抽检工作相结合，对工作过程中发现的违规行为限期责令改正，及时消除药品流通过程中潜在的质量隐患和监管风险。目前，已完成药品日常监督抽检11家单位30个品种的抽样工作，所有样品信息均已按照要求录入抽检系统。（县市场监管局）

县人社局开展仲裁员志愿者联系企业活动  近日，该局组织开展仲裁员志愿者联系企业活动，走进新乡市东风鑫达重工有限公司、新乡市金富迪有限公司等4家企业，上门提供法规政策宣传咨询服务，加强劳动用工指导。活动中，仲裁员针对各企业实际用工特殊性与管理风险点，通过以案释法、发放宣传资料、实地走访调研等形式，帮助梳理解决劳动用工管理重点难点问题，宣传讲解人社领域法律法规及政策，对就企业劳动人事争议内部沟通协商机制建立进行了指导。本次活动为企业梳理4大类规章制度3000余字，分发宣传手册20余本。（县人社局）

鲁岗镇积极推进政务服务工作  一是持续优化办公环境。对照上级基础设施建设要求，对网络运行、窗口设置、办公设备进行完善提升，营造良好的服务环境，发挥政务服务一体机作用，不断提高办事效率。二是抓实能力素质提升。做好工作人员思想政治理论学习和业务素质教育，对窗口工作人员在岗在位、服务态度、办件效率等情况进行综合考评，狠抓服务意识和工作作风建设。三是注重体制机制建设。印制了相关工作制度，细化人员职责，明确工作任务，规范工作程序，打通服务群众“最后一公里”，用优质高效的政务服务，不断提升群众满意度。今年以来，接待群众7243余人次，为群众办理各类事项6243余件，群众满意率达100%；解决民生诉求18余件。（鲁岗镇）

黄陵镇认真做好秸秆禁烧工作  一是明确工作职责，严格落实责任。召开秸秆禁烧工作会议，积极发挥网格基层管理作用，把禁烧工作责任落实到人，同时组织人员统一秸秆打捆，运输离田堆放，确保路边地头无秸秆乱堆放问题，力争实现辖区“零火点”目标。二是广泛加强宣传，营造浓厚氛围。利用“线上+线下”相结合的方式进行全覆盖宣传，提高群众知晓率，引导群众树牢秸秆禁烧意识。至目前，共悬挂禁烧宣传标语60余条，出动禁烧宣传车30余辆。三是严肃督导问责，推进秸秆禁烧。成立督查组对各村进行暗访督导，不定期抽查村值班巡查情况，一经发现火点或不在岗在位问题，严肃督导问责，确保秸秆“四离一集中”工作不折不扣落实到位。（黄陵镇）

荆乡回族乡做好农残检测保障群众食品安全  为促进绿色、无公害蔬菜的推广，织密织牢农产品质量安全网，该乡始终高度重视农产品质量安全工作，狠抓农药残留检测工作。今年已抽检叶菜类、茄果类、瓜类、豆类等4大类26个品种10批次，检测样品269个，农药残留合格率100%。（荆乡回族乡）

冯村乡开展防范非法集资宣传活动  为加大防范非法集资宣传力度，提升群众风险防范意识，保障群众合法经济利益，使群众认清非法集资的本质和社会危害，维护自身合法权益，该乡通过多种形式和途径开展防范非法集资宣传活动，号召群众自觉抵制和远离非法集资，树立合法合规的投资意识，避免造成不必要的经济损失。此次宣传活动共发出宣传单页800余份，有效地引导和提高群众对非法集资社会危害性的认识，进一步提升了群众识别风险、防范风险、承担风险责任意识，增强了风险防范意识，同时营造了打击非法集资的良好氛围。（冯村乡）
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