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封丘县人民政府办公室              二○二三年九月一日
我县组织全县173所中小学（幼儿园）学校负责任人、食品安全管理总监、食品安全员400余人召开学校食堂食品安全培训会，通过此次培训会进一步提升了从业人员食品安全知识水平、夯实了校园食品安全主体责任、提高了校园食品安全风险防控能力，保障了秋季开学期间广大师生饮食安全。（县市场监管局）
县交通局加大治超执法力度提升公路通行能力  为进一步消除公路安全隐患，提升通行能力，该局组织开展路域环境整治专项行动，切实优化道路通行环境。目前，已共出动执法人员86人次，执法车辆18车次，清理拆除非公路标牌、临时广告牌72处，处置占道经营42处，提升了我县国省干线公路和农村公路通行能力，路域环境得到了进一步改善。（县交通局）

我县主动作为积极探索招商新模式  近年来，我县牢固树立“项目为王、产业优先”理念，把地方发展与企业发展统一起来、把政府需求与产业需求结合起来、把优化营商环境与企业项目投资融合起来，积极探索“以商招商”新路径，推动形成“服务好一个企业、引进来一批项目、打造出一个产业”的招商引资新格局。2022年，我县在全省“三个一批”项目建设活动中新签约并纳入省台账项目10个，总投资50.4亿元，其中10亿元以上项目4个，项目履约率和开工率均达到100%。（县商务局）
县人社局积极做好高校毕业生就业服务工作  一是做好档案转递工作。为了提升档案管理服务水平，不断加强业务人员档案转递、办事流程等工作的培训，全面提升工作人员服务能力和水平，目前共接收应届毕业生档案2105份。二是加大政策宣传力度。通过宣传页、电子显示屏、微信等多种方式积极推送就业创业相关政策，使毕业生了解当前支持大学生就业创业的各项政策。三是搭建就业平台。定期通过河南省招才引智创新大会、新乡市人事人才网、“云上封丘”等网络平台发布招聘信息，积极开展“万人助万企”“百日千万招聘专项行动”等系列招聘活动，目前组织开展线上线下招聘活动12场，发布有效岗位信息8000多个。四是提升毕业生就业能力。积极开发见习岗位，强化规划管理，指导见习单位建立带教制度，定期跟进见习人员管理、政策落实和见习实效等情况。目前，共建立了县人民医院、妇幼保健院等13家高校毕业生就业见习基地，落实见习岗位404个，现有就业见习人员在岗127人。（县人社局）
县卫健委开展饮水型地方性砷中毒监测工作  为动态监测我县高砷村饮水砷含量水平、了解砷中毒病情变化趋势，按照《2023年封丘县饮水型地方性砷中毒监测方案》的要求，8月29日县卫健委组织专业技术人员对曹岗乡张寨村进行饮水型砷中毒监测。在检测现场，通过采集改水后集中供水厂的出厂水，深入群众家中采集末梢水，并对常住人口1900余人进行集中调查，筛查疑似砷中毒患者，了解常住人口砷中毒病情，同时在现场发放了300余份宣传品，对地方性砷中毒的防治知识进行科普、答疑解惑。通过此次监测，全面掌握了病情趋势和防治效果，为下一步地方性砷中毒防治工作提供了科学依据。（县卫健委）
县文广旅局围绕我县文化资源创建特色文化品牌  一是立足封丘籍人员在中国硬笔书法家协会、省级硬笔书法家协会100余人的有利条件，而且硬笔书法在全县深受广大群众喜爱，群众基础雄厚，我县成功创建了“中国硬笔书法之乡”。二是立足相思文化在封丘源远流长，民间对相思文化厚爱有加，薪火相传，我县成功创建了“中国相思文化之乡”。三是立足封丘祥符调传承发祥地，戏曲大家众多，我县成功创建了“河南省豫剧之乡”，通过创建特色文化品牌，助推了全县文化旅游快速发展，为实现文旅兴县打下了坚实基础。（县文广旅局）
居厢镇积极开展玉米南方锈病排查防治工作  一是加强组织领导，层层压实责任。召开防治玉米南方锈病推进会，坚持“统防统治、联防联控、群防群治”策略，坚持底线思维，树立防大灾意识，坚决打好秋粮重大病虫害防控攻坚战。二是广泛宣传培训，做好技术指导。通过召开培训会、入户宣讲、广播、张贴明白纸等宣传方式，广泛宣传玉米南方锈病的危害、防治技术要点，提高村民主动防治、科学防控意识，并组织农技人员深入田间地头，现场开展病害症状识别讲解和科学用药技术指导，提高综合防治效果。三是加强调查监测，开展统防统控。组织镇村干部积极行动，深入田间地头开展排查工作，对发现的疑似病叶，及时上报，同时充分发挥植保无人机等高效植保机械，提高防治效率。至目前，共组织60余人次开展联合排查20余次，发放宣传明白纸1500余份，累计排查玉米农田面积50000余亩，未发现规模性玉米南方锈病发生。（居厢镇）
赵岗镇积极开展反诈宣传守牢群众“钱袋子”  一是强化组织，构建反诈“体系网”。组建了20余人的部门联合打击治理电信网络新型违法犯罪工作组，在39个行政村成立了工作专班，整合职能部门作用，形成合力，构建了自上而下的反诈工作体系网。二是预防为主，密织反诈“宣传网”。构建镇、村、组三级宣传网络，开设打击治理电信网络新型违法犯罪专栏，建立了一支以“民警+网格员+志愿者”为主体的宣传队伍，通过做好群众工作，打造最广泛防范宣传阵地。三是线上线下，筑牢反诈“防火墙”。建立了“赵岗镇防范电信诈骗微信群”，安排专人负责推送防诈骗信息，同时，针对老年群体组织警务人员开展“养老诈骗”专题活动，点对点指导老年群众精准识别防范“养老诈骗”。至目前，共举办反诈宣传活动6场，张贴反诈宣传标语390余条，发放“反诈宣传手册”3000余份，有效提高了辖区群众电信诈骗防范意识，营造了全民反诈的良好舆论氛围。（赵岗镇）

留光镇加强辖区燃气安全管理  为有效预防和减少事故发生，该镇积极开展燃气安全入户排查工作，重点排查辖区住户燃气软管、液化石油气瓶、燃气具、阀门等设备安全使用情况，并建立清单台账，做到底数清、情况明，对发现的问题和隐患，边检查、边指导、边督促、边整改。至目前，已开展燃气安全专项检查6次，排查燃气使用住户400余户，整改隐患问题21处，发放宣传资料500余份。（留光镇）
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