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封丘县人民政府办公室             二○二三年十一月十日
我县图书馆在文化和旅游部第七次全国县级以上公共图书馆评估定名单中被评定为二级图书馆。（县文广旅局）

县交通局扎实做好经济运行调度日转量统计工作  为全面贯彻落实上级文件精神，该局组织专人开展调查统计工作，结合个体车辆较多、分散、不易管理等情况，实行动态管理，加强对货物日转量的调度，建立个体车辆微信群，对运输企业每日停运车辆上报信息进行统计，实时更新。经统计，目前我县共有普货车辆6553辆，其中挂车2520辆，牵引车2807辆，重中型仓栅车1226辆，货运量60.7万吨，呈增长趋势。（县交通局）

县市场监管局举办食品生产企业食品标签培训会  为进一步督促食品生产企业落实好食品安全主体责任，推动行风建设提质增效，解决目前全县食品生产企业标签存在的突出问题，该局组织全县90余家食品生产企业召开了食品标签培训会。此次培训，帮助食品生产企业解决“培训难”“培训贵”问题，指导企业规范标注食品的标签、标识及法律法规要求的内容，提高了企业对标签及相关法律法规的认识和应用，减轻了企业负担，降低了经营成本，增强了食品生产企业的主体责任意识，助推了全县食品安全工作迈上新台阶。（县市场监管局）
城关镇完善工作机制助力人居环境再提升  一是高站位推进整治。深入践行“任务在一线部署、问题在一线整改、工作在一线推动”的“一线工作法”，对人居环境问题实行“挂牌督办”和“整改销号”制度，充分调动镇村干部、网格员的工作积极性。截至目前，清理主次干道、背街小巷积存垃圾34200吨，清理坑塘沟渠杂草垃圾3处，完成厕所改造2242户，新提升改建化粪池619座，“一宅变四园”整治提升15处。二是高标准示范引领。充分发挥基层党支部作用，督促党员干部带头参与环境整治，并对周边乱象进行文明劝导，并充分发挥“五美庭院”“星级文明户”的带动作用，激发群众的环保文明意识，促进村容村貌有效改善。目前共评选“五美庭院”“星级文明户”4050户。三是高质量宣传引导。通过悬挂横幅、张贴海报、发放宣传页等多种宣传方式，提高群众对人居环境整治的知晓度和参与度，形成党员带头、群众参与的良好局面。至目前，累计张贴宣传标语230条、发放告知书5000份，组织辖区8所中小学采取“大手拉小手”的方式引导学生清理校园环境，教育引导学生以“小手拉大手”的方式，与父母共同打扫家庭环境卫生，共计带动辖区约11000户学生家庭积极参与。四是高效率约束管理。组织执法队开展全域巡查，严格督促商户门前“三包”制度落实，安排727名网格员加强网格巡查，引导群众从“袖手看”到“加油干”转变，并依托村规民约，对公共环境卫生、村庄环境管护标准、公共基础设施、移风易俗等内容进行再次细化，切实推动人居环境整治工作向群众自觉性转变，使得村规民约“约”出人居环境“新气象”。（城关镇）

黄德镇组织300余名党员开展培训，教育引导全镇党员干部创新理论、固本培元、凝心铸魂，激励基层党员不断发挥先锋模范作用，在新时代新征程中担当奉献。（黄德镇）

鲁岗镇全力做好秸秆清理巩固人居环境成效  一是加强组织领导，确保责任到人。召开秸秆禁烧及清运工作推进会，建立镇级督导、包村干部统筹、村干部主抓的工作体系，压紧压实工作责任。组建巡查队伍对重点区域、重点路段逐级分包，切实做到不留盲区、全面覆盖。二是全员参与行动，确保整治到位。组织镇村干部、志愿者、公益岗位紧盯公路沿线、地头坑渠、巷道两旁和房前屋后等重点区域，全面清理秸秆、落叶、垃圾。至目前，全镇机关干部入村排查100余次，出动宣传车辆10余台，出动清运车辆、工程机械150余台次，清理秸秆、垃圾200余处。三是落实监督考核，确保常态长效。对清理结果开展验收，重点查看村内、沿路沿线、田边地头、沟渠、路边秸秆等清理情况，确保秸秆清理无死角、无遗漏。（鲁岗镇）

留光镇扎实开展消防安全宣传进村入企活动  为进一步提高镇域企业消防安全意识及应急处置水平，提升农村火灾防范和应急救援能力。今年以来，该镇持续开展消防安全宣传进村入企活动，累计深入企业开展消防安全培训20余次，培训企业员工100余人次；对辖区内28个行政村、社会单位开展宣传、检查600余次，涉及群众1000余人。（留光镇）

潘店镇不断提升基层治理水平构建社会治理新格局  一是司法温情促调解，基层矛盾巧化解。组织调解员对邻里矛盾、宅基划分、土地划界定期开展法制宣传，不断增强群众的法制观念，针对群众日常生活矛盾纠纷，镇村两级调解员开展主动调解，坚持“法、理、情”相结合，促使矛盾彻底化解，纠纷彻底解决。今年以来，调解各类矛盾纠纷230余起，调解成功率97%。二是工作机制聚合力，多元共治聚民心。坚持服务理念，把“警司访+”机制作为矛盾纠纷排查化解的有效抓手，定期召开联席办公会议，研判分析疑难案件，针对群众的不同诉求类型，成立工作专班，及时与群众沟通交流，迅速研定化解方案，实现各类矛盾纠纷集中调处、系统化解。今年以来，有效调解处理矛盾纠纷20起。三是深入一线化纠纷，助推平安促和谐。每周开展矛盾纠纷排查和信访苗头的摸排，通过上门、电话、微信等方式，与群众进行沟通，第一时间搜集联户群众的意见和诉求，及时提供帮助和服务，做到早预测、早排查、早发现、早介入、早调处，让矛盾纠纷化解在基层、解决在基层。（潘店镇）

赵岗镇深入开展秋季“雨露计划”摸排工作  一是广泛宣传。充分发挥包村干部、专干和帮扶人的力量，通过上门入户、电话联系、微信群等“线上＋线下”的方式进行政策宣传，全面提高脱贫人口及监测对象对“雨露计划”政策的知晓率，确保政策能够宣传覆盖到受益人群。二是逐户摸排。成立9个摸排工作小组，对中、高等职业教育学校就读脱贫户家庭的学生进行逐户摸底，建立工作台账，记录新增就读人员信息，对新增就读学生申请雨露计划进行指导，确保不落一人。三是严格审核。明确专人负责资料收集、审核工作，同时对学生进行申报指导，确保申报人员信息完善、真实有效，保证助学政策精准落实。目前，全镇已完成35名学生的信息登记及申请审核工作。（赵岗镇）
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          各乡（镇）人民政府，县政府各部门。
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