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封丘县人民政府办公室          二○二四年十一月二十九日
“封丘金银花”地理标志证明商标获初审公告  近日，据国家知识产权局发布的《商标公告》，我县将获得“封丘金银花”首个地理标志证明商标。地理标志证明商标是一种用于标识特定地理区域产品的标志。其产品因地理环境（如土壤、气候、水源）、传统工艺或其他因素，而具有独特的品质、声誉或其他特征。金银花种植是我县的传统产业，已有1500多年的栽培历史，梁代著名医学家陶弘景所著《名医别录》有明确记载：“封丘金银花蕾粗长肥厚，色泽艳丽，药用效率和保健作用很高。”2020年，封丘县被中国中医药信息学会授予“中国道地金银花之乡”荣誉称号。据悉，我县金银花种植面积稳定在10万亩左右，形成了两个专业种植乡镇，年产干花在1000万公斤左右，包括加工产品在内的年销售产值达16亿元，在全国金银花种植规模、品质、栽培管理技术、认证新品种、出口量等方面享有盛名，目前我县从事金银花生产、经营的市场主体已超过1000家。（县市场监管局）

县人社局开展社保服务进万家活动  为进一步提升广大群众对社保政策的知晓度和认知度，加大社保政策宣传解读，推动经办服务持续优化。近日，该局在我县人民公园开展“社保服务进万家”宣传活动。本次活动围绕群众关切的社保话题，结合社保基层服务平台建设应用、电子社保卡推广应用、社会保险参保扩面、反欺诈骗保等各项工作，设置了养老保险、失业保险、工伤保险及社保卡等政策咨询服务台，工作人员从群众的年龄层次和需求多样化的特点出发，与群众面对面，零距离解读社保政策，为群众带去便捷、优质的服务体验。活动当天共发放宣传材料2000余份，解答群众疑问300余条。（县人社局）
    县司法局以良法促善治厚植法治沃土  该局坚持普治并举，将“三零”创建与“八五”普法规划有机结合，构建线上线下多层次、全方位、广覆盖的法治宣传教育体系。一是结合行业特点和公众的法律需求，开展“因时、因事、因人、因地”的“沉浸式”普法活动。“3·15”消费者权益保护日、“4·15”国家安全日、“5·12”防灾减灾日等重要时间节点，组织依法治县成员单位集中开展法治宣传教育活动144次，发送各类普法宣传资料11880余份（册），解答法律咨询5400人次。二是加强青少年法治教育，统一聘任236名法治副校长，实现全县中小学法治副校长全覆盖。法治副校长分别结合工作实际和学校师生需求，从杜绝校园欺凌、防电信诈骗、交通安全出行、未成年人保护等方面开展法治讲座270余节，提高了青少年的法治意识和自我保护意识。三是围绕群众反映强烈的热点问题，开展“防范电信诈骗·建设幸福家园”“守住钱袋子·护好幸福家”等宣传活动27场次，努力营造尊法、学法、守法、用法的良好社会氛围。（县司法局）

    县人民医院开展冬季大型义诊活动  近日，该医院组织包括心内科、中医科、普外科、老年医学科、神经内科、康复疼痛科等科室在内的多名专家，开展冬季大型义诊活动，免费为群众提供颈动脉超声检查、心电监护、血糖测试等体检服务。活动现场，共计发放健康教育宣传资料300余份，接待义诊咨询300余人次，解答群众疑问400余条。（县人民医院）
    王村乡多措并举培育“四上”企业入库  该乡坚持把“四上”企业入库作为稳住经济大盘的重要抓手，深入优化营商环境，全面加强对辖区“四上”企业的业务指导。一是在沟通协调上加力度。定期研究“四上”企业入库工作，密切跟进“四上”企业的生产经营状况，建立拟入库企业动态培育库，确保达标企业及时入库，应统尽统。二是在企业培育上增效度。认真分析和筛查经济普查的有关数据，对入库进规、“四上”企业、未入库企业以及新建、新投产企业进行分类分级管理，做好统计指导服务，做到及时发现、动态跟踪、及时入统。三是在指导纾困上提强度。以深入开展“万人服务进万企”活动为抓手，全体班子成员分片区对重点“四上”企业进行包抓联系，全体机关干部分企业进行走访排查，协助解决难题，推动企业和项目“达规即申报”“申报即入库”“入库即报数”。截至目前，该乡遍访辖区企业5轮，完成企业入库7家，准入库企业4家。（王村乡）
    黄陵镇冬修水利正当时通渠保灌惠民生  该镇抢抓农业冬闲期，将农田基础设施建设与人居环境整治、四好农村路等工作有机结合起来，坚持科学规划，绘制全镇河道沟渠贯通图，细化分解任务，统筹推进清障、清淤、固堤、修路等工作，切实提高农田抗旱能力和生产能力，为粮食增收奠定坚实基础。目前，该镇共出动挖掘机300余台次，清理贯通河道36495米。（黄陵镇）

    鲁岗镇加强小麦冬季田间管理夯实丰收基础  一是加强技术服务。组织农业技术人员深入田间地头查看小麦长势情况，为经营主体和种植农户进行技术指导，并向农户们宣传国家的各项惠农政策，鼓励农民增加对冬季小麦田间管理的投入。截至目前，共组织农业技术人员深入田间地头开展技术指导20余次，服务指导合作社、家庭农场等农业经营主体30余家，指导群众600余人次。二是加强宣传培训。通过广播、云上封丘平台、微信群、开展业务培训等线下线上相结合的方式，全方位、多角度大力宣传小麦冬季管理技术知识和麦田管理的重要性，提高群众的思想认识，全面提高群众小麦种植及田间管理水平。三是加强病虫害防治。认真开展苗情、墒情、病虫害调查，及时掌握小麦生长情况，指导群众做好病虫害防治工作，确保小麦安全越冬。（鲁岗镇）
    赵岗镇千企万户大走访架起“银企”连心桥  为统筹解决小微企业融资难和银行放贷难的问题，该镇组织机关干部深入企业一线，通过实地走访、入企交流等方式，倾听企业发展诉求、融资需求，并积极与银行机构进行沟通对接，畅通“银企”双方沟通渠道，切实解决小微企业融资难、贵、慢等问题，为小微企业注入资金“活水”，破解企业发展难题。截至目前，该镇已摸排小微企业605余家，为28家企业成功申报融资贷款。（赵岗镇）
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