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封丘县人民政府办公室            二○二四年十月三十日
县人社局数字赋能助经办服务优化升级  该局以“社银合作、广泛宣传、数据比对”为抓手，联合各乡镇、银行强力开展电子社保卡申领工作，实现群众“就近办”“多点办”，促进电子社保卡便民、利民、惠民作用落到实处，让群众动动手指就可享受“人在家中坐，事情全办妥”的政务服务体验。截至目前，我县共有37个社保卡网点，覆盖19个乡镇、7个国有银行，共计签发电子社保卡58.4万张，年度签发12.6万张，覆盖率为84.3%，超过省定72%的目标，新乡市各县区排名第一。（县人社局）

封丘县社区矫正中心获评“河南省智慧矫正中心”  近年来，该局贯彻落实“数字法治、智慧司法”工作部署，积极推动“智慧矫正中心”建设工作。近日，河南省司法厅正式发文，命名封丘县社区矫正中心为“河南省智慧矫正中心”。目前，封丘县“智慧矫正中心”，配备社区矫正自助终端、移动手持终端、定位手机等设备，建成“一平台五系统两终端”框架体系，与辖区内19个基层司法所联网对接，通过“手机定位+位置共享+信息系统+远程督察”四位一体模式，实现远程督查、实时监管、应急处置、指挥调度、监管教育、信息共享等多种功能，有效提升社区矫正工作的智慧化、规范化、精细化水平，为社区矫正对象“管得住”“矫得好”提供有力支撑，实现无缝监管，织密社区安全防线。（县司法局）
多部门联合开展路肩农作物清理整治行动  为保障辖区国省干线公路路域环境整洁美观，保证路产路权不受侵占，消除安全隐患，确保公路交通安全畅通。县公路事业发展中心与县交通运输局、鲁岗镇政府等多部门联动，开展非法占用公路用地种植农作物专项整治行动，坚持整治与教育相结合，对公路沿线群众宣传相关法律法规，引导群众自觉遵守公路管理规定。同时逐段逐片对路肩进行集中清理及平整、修复，恢复公路路肩的原有功能和面貌，保证路域环境整洁，有效维护公路路产路权。此次联合行动共出动人员50人次，车辆9台，清理整治公路路肩农作物7公里。（县公路事业发展中心）
县人民医院开展“世界卒中日”健康科普公益活动  为提高人民群众脑卒中防治知识知晓率和控制率，县人民医院在第19个“世界卒中日”前期，组织卒中中心、卒中学会红手环志愿者团队及神经外科、神经重症科、内分泌科等多科室专家，前往封丘县人民公园开展“世界卒中日”健康科普公益活动。活动现场，专家们详细询问群众病史，进行早期疾病筛查，普及脑卒中健康知识，耐心解答群众提出关于脑血管病、颈动脉斑块、服药注意事项等各种问题。同时神经外科、神经内科、神经重症科等多名专家重点围绕“如何预防卒中、早期识别卒中、预防卒中复发”等内容进行宣教，并对群众进行个体化健康指导，使群众对脑卒中危害、脑卒中自我检测、脑卒中处理等防治知识有了进一步的认识，得到了群众的一致认可和赞扬。本次活动共发放健康教育宣传资料200余份，义诊咨询150余人次，免费颈动脉超声50人次，免费血糖测试100人次。（县人民医院）
    城关乡党建联席会议共解民生难题  积极探索乡村治理新模式，坚持以“五星”支部创建为重要抓手，实施月末联席例会制度，围绕当前村内重点工作、村内具体事务、村民关心的热点问题，切实解决灌溉用水、农田淤泥堆积、文化广场翻修等60余个群众急难愁盼的问题，调解家庭矛盾、邻里纠纷等近30起，为群众办实事好事145件，力争把实事做到群众的心坎上。（城关乡）

    王村乡“三聚焦”推进医保征缴工作  一是强化安排部署，下好医保缴费“先手棋”。召开城乡居民基本医疗保险参保工作调度会，按照网格划分区域进行分片包保，明确工作职责，压实工作责任，定期汇报医保缴费进度，确保征缴工作按时按量完成。

二是强化宣传动员，奏响医保缴费“宣传曲”。通过走访入户、电话、新媒体、村喇叭等方式全方位多层次开展宣传，包括相关的医保政策、缴费时间、缴费金额、缴费方式等，确保做到村不落户，户不漏人，全面推动惠民政策落地。截至目前，已发放宣传资料1500余份，新媒体转发政策信息20余次。三是强化服务保障，打好医保缴费“攻坚战”。开通电话、服务窗口、微信群等多种咨询通道，方便群众就医保缴费方面的相关问题进行咨询，提升群众参保积极性和满意度。同时，针对高龄人口、行动不便等特殊群众，组织党员干部、青年志愿者开展上门服务，打通群众参保缴费服务工作的“最后一公里”。截至目前，解答问题30余条，开展上门服务50余次。（王村乡）
    留光镇精准发力推进养老服务高质量发展  近年来，留光镇聚焦老年人群体权益保障，坚持将解决老有颐养问题作为一项长期持久的工作，多措并举推进养老服务体系建设。一是推进机构养老服务提档升级。按照政府推动、市场化运作、信息化管理、专业化服务的总体思路，打造综合养老服务中心，解决农村老年人的照护服务需求；各村积极探索农村养老新模式，建设日间照料中心，为老年人提供暖心午餐和休闲娱乐场所。目前，全镇共有1所综合养老服务中心和4所日间照料中心投入运营，惠及老年群众200余人。二是加强居家养老服务工作。全面摸清辖区困难老年人居住现状、存在问题、关于居家适老化改造的实际需求等，按照“一户一策”原则，对老人家中的居家地面、如厕洗浴设备、厨房等进行适老化评估改造。今年以来，共累计为全镇41户特困老年人进行了居家适老化改造，使老年人的日常生活得到安全保障。三是深入开展爱老系列活动。组织开展一系列的敬老爱老活动，以实际行动传播“尊老、敬老、爱老、助老”的理念和精神，使敬老爱老的风气进一步在全镇弘扬。今年以来，共集中走访6次，慰问困难老年群众500余人。（留光镇）
    赵岗镇全力维修机电井保障农田“生命线”  据统计，该镇灌溉面积78000余亩，共有灌溉机井1500眼，但由于设备运行年数已久，部分水利设施老化，为解决村民庄稼灌溉用水问题，该镇组织机电井维修人员深入田间地头，逐一检查机井运行状态，及时修复老化水利设施，为粮食稳产、农民增收奠定基础。截至目前，该镇共更换水泵12台，惠及村民100多户。（赵岗镇）
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