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封丘县人民政府办公室            二○二四年十二月十一日
县市场监管局多措并举着力优化营商环境  一是市场主体准入更加便利。持续深化“放管服”改革成效、提升市场主体便利度，全面推进“高效办成一件事”等服务。截至11月底，全县新增市场主体1519户，市场主体总数达67823户，同比增长3.36%。二是升级包容审慎监管。一月份以来，该局共做出适用四张清单从轻处罚31起，不予行政强制措施32起，依照《河南省市场监督管理行政处罚裁量权适用通则》和《河南省药品、医疗器械、化妆品行政处罚裁量基准》减轻处罚177起。三是信用修复服务持续优化。全面推行行政处罚决定书与信用修复主动告知书“两书同达”工作机制，鼓励和引导失信主体积极纠正失信行为、重塑自身信用。一月份以来，共修复异常名录信息1462条，严重违法失信企业名单16条，为市场主体生产经营创造了良好的信用环境。四是消费维权有力有效。共受理消费者投诉举报7516件。其中12345热线分派1783件，12315平台转办5733件，诉转案12件，调解成功率99.2%，回访率100%，为消费者挽回经济损失16.1万元。（县市场监管局）
县自然资源局实施柔性执法优化营商环境  该局坚持包容审慎监管理念，全面推行行政柔性执法，持续优化法治营商环境，护航经济高质量发展。一是全面推行行政执法“三项制度”。印发《关于全面推行行政执法公示制度等三项制度的通知》，对推行行政执法公示制度、执法全过程记录制度、重大执法决定法制审核制度作出具体部署、提出明确要求。二是持续抓好公平竞争审查工作。制定《封丘县自然资源局公平竞争审查工作制度》，建立完善以公平竞争审查与合法性审查相结合的法律审核机制，进一步明确了公平竞争审查的主体、范围、方式，对重大决策、重要文件进行公平竞争与合法性审查，确保出台的规范性文件及政策措施依法合规。三是认真开展执法检查。制定2024年“双随机、一公开”抽查工作计划，并按照计划内容进行抽查，抽查结束后，按要求录入互联网+监管系统。（县自然资源局）

县司法局多措并举加强法治建设推进依法行政  一是坚持法治引领，坚决扛牢政治责任。推进法治学习常态化，印发《2024年度法治政府建设工作安排》，开展“提升行政执法质效工作推进会暨行政复议、行政审判、行政执法同堂培训班”5场2000人次，稳步提升行政执法人员能力水平，推进严格规范公正文明执法。二是严把法制审核关，深入推进依法行政。全面贯彻落实重大执法决定法制审核制度和重大行政处罚备案制度，提升依法决策合法性；落实规范性文件备案及清理制度，做到“有件必备”“有备必审”“有错必纠”，废止规范性文件30件、保留54件；审查备案城管、交通、水利等部门重大行政处罚案件65起。三是深化府院联动，凝聚法治合力。建立定期沟通协调机制和完善诉前（审前）对接工作机制，加强信息共享和资源整合，将高风险案件化解工作纳入县政府重点工作推进会议题，推动案件实质性化解，降低败诉率，2024年县人民法院转送案件48件，化解案件12件，推动落实行政诉讼案件“两降一升”。（县司法局）

县联社坚持“三培育两带动”推进小微企业融资协调机制落地实施  组织300余名工作人员，走出网点、走下乡村、走进市场，与企业逐户对接，深入了解企业需求，坚持“培育产业、培育项目、培育致富带头人”，有效破解企业融资难题，为全县食品加工、粮食收储、装备制造及金银花、起重、衡器等协会成员企业带来强力支撑，从而有效带动信贷需求增长，有力带动群众增收致富。目前，已走访辖内小微企业103家，放款13户，金额4283万元。（县联社）
王村乡着力打造老年食堂传递幸福“食”光  该乡以“老年食堂”项目建设为抓手，积极盘活党群服务中心、闲置校舍等资源，科学选址、精准谋划，着力打造5个集餐饮服务、休闲娱乐等功能于一体的“老年食堂”，全力解决60周岁以上空巢老人、低保户、独居老人“吃饭难”的问题，真正把老人的“需求清单”变成民生“幸福清单”。（王村乡）
留光镇扎实开展“千企万户大走访”活动  为进一步优化营商环境，了解辖区企业和商户的融资需求，连日来，该镇扎实开展“千企万户大走访”活动，有效解决小微企业融资难、融资慢、利率高等问题，进一步增强市场主体活力。一是提升站位，安排部署到位。召开“千企万户大走访”活动部署会，对全镇“千企万户大走访”活动工作的主要目的、摸排范围、走访对象、工作标准、时间节点等方面进行周密部署。二是精心组织，走访摸排到位。对全镇走访清单进行梳理，组织100余名党员干部深入镇域企业、个体工商户、家庭农场等走访摸排，精准掌握企业融资需求和经营难题，指导商户填报小微企业融资需求表，切实为企业纾围解困，打通金融惠企利民“最后一公里”。三是加强沟通，暖心服务到位。聚焦走访摸排问题，组织召开政企交流座谈会2场，加强政企沟通联系，全面掌握经营主体运行状况，精准解决企业诉求，促进企业之间的供需对接。截至目前，该镇已完成2124家小微企业走访工作，摸排到融资意向企业34家。（留光镇）
潘店镇多措并举有效化解矛盾纠纷  一是“法律政策”化干戈。建立法律顾问及律师参与化解制度，发挥律师专业特长，参与涉法涉诉与重大复杂矛盾纠纷化解，准确运用法律政策，有针对性地做好释法析理、提出化解建议、引导申诉等工作，促进问题得到依法公正解决，实现息诉息访。二是“以案说法”产奇效。认真总结筛选一批在农村凸显的邻里纠纷、婚姻家庭等成功调处的案例，结合正反典型案例，在调处过程中以案说法，加大以案普法、以案释法指导力度，警示教育群众，提高群众法治意识，达到调解一个案例教育一方群众的社会效果。三是“部门联动”解民忧。建立镇平安办、信访办、司法所、派出所等多部门联动机制，把矛盾纠纷排查化解的关口前移，通过线索收集、资源共享、矛盾处置、强制执行等优势互补、无缝衔接来促进矛盾多元化解。四是“社会力量”促和谐。融合村“五老”人员、“法律明白人”、乡贤、网格员、志愿者等多方力量合力化解矛盾纠纷，鼓励引导社会力量参与矛盾纠纷化解，构建“身边人化解身边事”的“群众共治”多元化解矛盾纠纷新格局，激发基层治理内生动力，做到“小事不出村、大事不出乡、矛盾不上交”。截至目前，潘店镇成功化解各类矛盾纠纷220件，有效化解了不稳定因素，保障了群众合法权益。（潘店镇）
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