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封丘县人民政府办公室            二○二五年三月三十一日   

封丘县召开2025年一季度经济运行调度会  近日，封丘县召开2025年一季度经济运行调度会议，分析研判当前经济形势，部署推进重点工作。县委常委、常务副县长袁兆丹主持会议并讲话。县统计局、县直相关单位及各乡镇主要负责人参加会议。会上，统计局、发改、工信、商务等各行业部门及重点乡镇分别汇报了一季度分管领域经济运行情况和企业入库进展。今年以来，各责任单位通过政银企对接、国家政策赋能、重点企业培育、智能平台应用等举措，组织开展“以旧换新”等促消费活动，扎实推进服务业企业摸排和纳统宣传，取得阶段性成效。袁兆丹在总结讲话中强调，各责任单位要聚焦“三个强化”推动经济调度提质增效：一要强化系统思维，立足分管领域全面梳理工作清单，建立重点项目、重点企业动态管理台账；二要强化协同联动，畅通跨部门数据共享机制，形成行业主管与属地乡镇的监管合力；三要强化机制创新，结合本领域实际建立特色化、常态化调度机制，以务实举措推动县域经济发展再上新台阶。（县统计局）

县医保局开展“送健康 促振兴”爱心体检活动  近日，该局联合黄陵镇卫生院，组建医疗服务团队，共同开展“送健康 促振兴”爱心体检活动，群众在工作人员的引导下有序接受血压血糖测量、心电图、彩超等基础检查项目。同时，针对群众常见的腰腿疼痛、关节病、老年病等问题，给予针灸、推拿等专业的治疗服务，并帮助他们进行正确的自我健康管理。此次爱心体检活动，共出动医务人员24名，累计服务群众100余人。（县医保局）
县审计局精心谋划审计项目  一是加强贯通协调，力求谋划精准。积极发挥经济责任审计联席会议制度作用，探索“巡审结合”工作机制，形成优势互补、突出协同联动，发挥监督合力。二是强化质量意识，打造精品项目。把提升审计质量和打造优秀审计项目作为工作的重中之重，在项目立项环节加强对创优审计项目的谋划，强化全过程跟踪管理，狠抓质量控制，严格执行审计工作方案、实施方案，明确审计目标和重点。三是把审计整改情况作为重要审计内容，加大问责处理力度，防止审计整改走过场，扎实推进审计整改工作落到实处。（县审计局）

    城关镇积极探索农家书屋建设新路径  为促进全民阅读活动走深走实，打通文化惠民“最后一公里”，该镇积极探索农家书屋建设新路径，将农家书屋与基层党建、文明实践、阅读活动、民俗文化传承有机融合，及时更新党建、文学、政治、经济、农业、法律等多个领域的书籍，并设置空调、电脑、无线网、舒适的桌椅及暖心热水等便民设施。同时落实管理制度，做好各项服务，确保书屋管理到位、运行有序，全力塑造群众“家门口”的公共文化空间。（城关镇）
王村乡持续做大做活做优大棚蔬菜产业  王村乡蔬菜大棚项目是该乡2022年的重点产业带贫项目，因技术管理缺陷和不可抵抗的自然原因，一直处于亏损状态。该乡积极组织种植户考察山东寿光、郑州中牟等地，学习先进农业发展经验，通过“党建+合作社+基地+农户”的模式，成功扭亏为盈，实现“土地有租金、务工有薪金、年终有分红、村集体有收入”。目前，该项目总投资500万元，占地50余亩，由8个大棚组建而成，每年可带动全乡415户脱贫户分红增收。（王村乡）
荆乡回族乡全力推进禁种铲毒大行动  该乡成立以主要领导为组长的禁种铲毒工作专班，定期组织召开乡、村两级禁种铲毒部署会、专题推进会，通过线上线下相结合的方式，广泛开展禁种铲毒宣传活动，让群众随时随地了解禁种铲毒的重要性，引导群众自觉抵制毒品，积极举报非法种植毒品原植物行为。同时，组织乡村干部、网格员、派出所民警等100余名，深入房前屋后、田间地头、荒院等地，开展拉网式排查，确保没有非法种植的存在。截至目前，该乡累计发放宣传页300余份，转发《禁种铲毒倡议书》等1000余份。（荆乡回族乡）
冯村乡持续推进人居环境整治工作  该乡聚焦前期薄弱环节和重点领域，明确整治重点和整治标准，在全乡31个村开展“大干30天，农村人居环境整治大提升”工作。紧盯“八乱”“四大堆”等问题，采用“人力+机械”，全面清理越冬杂草及农业生产废弃物，做到“发现一处、清理一处、规范一处、洁净一处”，为辖区百姓营造“畅、安、舒、美”的生活环境。截至目前，该乡累计动用机械150台次，人力1000余人。（冯村乡）
潘店镇积极做好农田灌溉机井排查维修工作  为做好下一轮小麦拔节灌溉准备工作，满足农田生产需要，该镇提前部署，组织人力物力，深入田间地头，开展拉网式排查，重点排查辖区内农用机井水泵老化失修、机井深度浅不出水、出沙等问题，建立问题台账，及时维修解决机井故障。同时严把工程质量关，落实责任追究、机井管护责任机制，对维修机井效果进行跟踪监督，做好机井的日常维护、安全检查、维修养护工作，确保每眼机井都能达到“井出水、泵可用、电连通、能灌溉”的标准，为扛稳粮食安全重任打下坚实基础。截至目前，该镇45个行政村已排查灌溉机井1200眼，占全镇灌溉机井总数的87%，解决问题60多个。（潘店镇）
    赵岗镇马道村积极盘活资源激活集体经济新动能  一是通过“腾笼换鸟”策略，推动村办产业转型升级。原防护服加工车间转型为洁面巾生产基地，引进全自动生产线2条，开发抑菌洁面巾、母婴棉柔巾、医用面膜等产品，吸纳40余名村民实现“家门口”就业，月均工资2800元。二是整合闲置土地资源，新建35亩日光温室大棚集群、4亩粉条天然晾晒场，种植天使八号、红颜等优质草莓并引进新乡市臻源食品有限公司开办粉条加工厂，形成“特色农业+加工制造”双轮驱动发展格局。三是配套3000m³冷库延长产业链，发展“采摘+电商”融合经济，年接待游客1万余人次，2025年村集体收入预计可达70万元。（赵岗镇）
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          各乡（镇）人民政府，县政府各部门。
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