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封丘县人民政府办公室              二○二五年四月十一日
县科技局用好科技特派员助力乡村振兴  该局充分发挥科技特派员对产业振兴的支撑引领作用，坚持“人才下沉、科技下乡、服务‘三农’”，提高服务质量，把科技服务送到千家万户、田间地头，推动科技特派员制度在多领域、多层次落地生根，让更多的群众享受到政策红利。2024年，该局共开展科技服务500余次，举办各类技术培训班47期，培训人员7000余人次，发放技术宣传资料23000余份，带动产业增收约5000万元。（县科技局）
县市场监管局多措并举推进公平竞争审查制度落地见  一是创新会审机制，严把政策审查关。建立公平竞争审查会审制度，严格按照《新乡市公平竞争审查工作指引》，对我县涉及市场主体经济活动的4份规范性文件及政策措施开展集中会审，确保政策制定符合竞争中性原则，从源头防止行政垄断和区域壁垒。

二是畅通监督渠道，完善举报回应体系。出台《封丘县公平竞争审查投诉举报回应制度（暂行）》，明确投诉举报受理范围、处置流程和时限要求，构建“受理-核查-反馈”闭环机制，保障市场主体和社会公众对不公平竞争行为的监督权。三是纳入政府考核，压实主体责任。通过《关于公平竞争审查工作纳入政府考核的通知》，将公平竞争审查成效作为年度绩效考核指标，并对各部门审查结果进行政府网站公示，以公开倒逼审查质量提升。2024年度考核结果显示，全县规范性文件审查覆盖率已达100%。四是强化宣传培训，凝聚社会共识。结合“三进”宣传要求，线下设置宣传展板、悬挂标语，开展进机关、进党校、进企业政策宣讲，组织19个联席会议成员单位参加公平竞争审查政策培训，举办专题培训活动3次。（县市场监管局）
    县交通局全力守护清明节安全出行  为保障群众清明节假期出行安全，维护道路客运市场秩序，该局进一步加强对客运站场、班线客车、公交车、出租车等的管理，扎实开展非法营运整治行动，加大对“两客一危”车辆、超限超载货运车辆的查处力度，并做好各项应急准备工作，力争为广大人民群众营造平安、和谐、有序的出行环境。（县交通局）

    县统计局斩获新乡市统计工作“双先进”荣誉‌  近日，新乡市召开2025年度全市统计工作会议，封丘县统计局凭借优异表现，同时获评“新乡市2024年度统计工作先进单位”和“新乡市统计通联工作先进单位”称号。2024年以来，该局聚焦数据质量提升，深入全县19个乡镇开展实地走访调研，了解企业生产经营状况，收集企业反馈意见及需求，全力挖掘发展状况良好的企业，切实推动达标企业入库纳统、应统尽统。同步创新构建“部门－乡镇－村－网格”四级联动的统计联动体系，将全县基层统计员全面纳入网格化管理系统，切实破解基层统计“最后一公里”难题，为全县经济发展提供了更优的数据支撑。（县统计局）
    居厢镇机井排查保灌溉不误农时助丰产  该镇积极组织水利部门、农业部门成立工作小组，深入田间地头逐个排查各村现存机井及配套设施使用情况，在进行综合评估并记录后，形成问题清单和处理计划，及时上报维修问题机井。同时明确各村机井管护员、维修员，建立长效管护机制，做好日常管护维修工作，确保不影响群众灌溉用水。截至目前，该镇共排查新老机井1418眼，发现问题井8眼，现已全部完成整改。（居厢镇）
鲁岗镇全面启动“旗帜帮带”活动吹响乡村振兴集结号  该镇制定“旗帜帮带”活动实施方案，建立“周沟通、月指导、季评估、年评比”工作推进机制，制定“一村一策”帮扶方案，确立特色产业培育、基层组织建设等具体帮扶项目。首批确定3个“旗帜书记”村结对帮扶9个发展潜力村，力争到2025年底实现被帮扶村集体经营性收入全部突破3万元的目标。通过支部联建、产业联动、治理联抓，最终实现从“单兵作战”到“协同攻坚”的转变。（鲁岗镇）
留光镇扎实开展禁毒踏查专项行动  该镇以“零种植、零产量”为目标，针对毒品原植物易种植区域，组建专项排查队伍，开展拉网式踏查10余次，重点踏查废弃宅基、沟边林地、蔬菜大棚等隐蔽区域100余处。在春耕关键节点，加强对种植户的监督指导，签订《禁种承诺书》200余份。建立“定期巡查+群众举报”机制，设立24小时禁毒举报热线，对查实的线索给予奖励。同时，

开展“进校园、进企业、进家庭”系列宣传活动，发放《禁种铲毒告知书》等宣传资料500余份，广泛宣传罂粟、大麻等毒品原植物的危害及识别方法，提升青少年及重点人群的防毒拒毒意识，形成“全民参与、群防群治”的良好氛围。（留光镇）
曹岗乡聚力人居环境整治助力和美乡村建设  该乡以农户房前屋后、村庄道路两旁、坑塘沟渠周边等区域杂草枯枝、垃圾杂物为整治重点，充分发挥乡村党员干部模范带头作用，组织乡村干部、网格员、党员志愿者和广大群众等力量，采取“人工+机械”的方式，开展“全覆盖、拉网式”清理整治。截至目前，该乡共发动200余人次，机械20余台次。（曹岗乡）
黄陵镇“曙光行动”照亮希望之路  为进一步减轻残疾人家庭负担，提高残疾预防和残疾人康复服务工作水平，提升残疾人的生活品质，该镇联合郑州众生医院开展了“曙光行动”肢残矫形免费筛查工程。在现场，专家们为每一位前来的肢残患者认真检查、诊断和评估，热情耐心地解答残疾人和家属提出的各种问题，科学普及疾病预防和康复相关知识。此次活动共为50余名困难肢残群众进行了免费筛查，其中有12名群众通过了初步筛查，将进一步接受医疗救助。（黄陵镇）
    赵岗镇深化“党建+”模式凝聚高质量发展新动能  一是全力推进“党建+农田基础设施建设”。积极开展农田基础设施建设大会战，全镇共开挖疏浚斗农毛渠99条110640米，开挖疏浚、整理国省道路肩边沟3000米，县乡道路肩、边沟整治16000米。二是高效推动“党建＋路域环境整治”。推进北常岗钢材市场整治拆迁工作，全年共拆除占地行车轨道85处，悬臂吊2个，拆除违建棚房19处。三是高效推进“党建+村集体经济”。利用乡村振兴衔接资金，因地制宜谋划产业项目，新建500㎡标准化厂房1座。积极推行“平台公司+企业”多元化村集体经济发展模式，着力构建村集体、农户分工协作、利益共享、风险共担的利益联结机制，加快推进乡村建设和产业发展。（赵岗镇）  
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