政务信息

第十四期

封丘县人民政府办公室            二○二五年四月二十五日
    县农业农村局全力保障小麦抗旱春灌工作  该局抢抓农田水利建设黄金期，探索运用“一图一册一管家”全面疏通“三沟”“五渠”共计1579公里，打通2850余处阻水点，使得全县9个乡镇60万亩耕地首次引入黄河水灌溉。并建立农田水利基础设施常态化管护机制，组建农业、水利联合服务队，对全县1.5万眼机井进行精细化管理，维护检修635眼问题机井。同时，加强用水沟通协调，实时跟进灌水进度和灌水情况，确保春灌工作“有水放得出，处处灌得到”。截至目前，我县累计浇水面积已达110余万亩，小麦春灌工作取得阶段性成效。（县农业农村局）
县审批信息局持续提升政务服务效能  该局深入推行“前台综合受理、后台分类审批、统一窗口出件”综合窗口模式，全面梳理政务服务事项基本目录2492项、负面清单90项，共2402项政务服务事项全部进驻政务服务中心，着力营造办事方式多元化、办事流程最优化、办事材料最简化、办事成本最小化的政务环境。同时，探索应用“AI+智慧审批”登记模式，破解“证照联办”智慧审批核验难题，完成“高效办成一件事”办理6700余件，并全面深化“好差评”系统应用，评议对象增至316个，收到评议意见1684条，满意度99.94%。（县审批信息局）

医保局深入推进“一人一档”全民参保数据库建设工作  该局密切与各乡镇医保经办的沟通协作，逐步建立完善本地参保人员、异地参保人员、未参保人员“三张清单”的档案，及时更新、维护系统数据，补充未参保人员信息，提升数据质量与工作效率，进一步提高医疗保障服务精细化水平。（县医保局）
科技特派员逆风而行护航农业稳产增收  该局密切关注天气变化，针对近日出现的大风沙尘天气，及时组织科技特派员奔赴农业生产一线，与农户进行面对面交流，动态跟踪农业生产需求，从设施加固、田间管理、防风措施、防寒技巧等方面，一对一精准传授防灾减灾技术，为万亩农田披上“科技防护甲”。截至目前，该局共出动26名科技特派员，走访种植合作社17个，解决问题30余条。（县科技局）

封丘、开封两地联合开展跨区违法超限治理行动  近日，为有效治理货物运输车辆超限运输行为，封丘、开封两地结合货车违法行为特点和运行时间规律，科学调整勤务部署，在开封黄河公路大桥路段开展车辆超限超载治理行动，严厉打击跨区域超限超载运输行为，为广大人民群众出行营造安全畅通的交通环境。此次跨区域联合执法行动共出动执法车辆8辆，联合执法人员40人，查扣违法超限运输车辆18辆。（县交通局）
县公路养护中心扎实做好春季道路养护工作  抢抓道路春养黄金时机，采用“机械+人工”联合作业模式，日均出动洒水车5台次，养护人员130人次，清理县域各条干线公路32.06万平方米，疏通排水系统10.62万米，着力做好道路春季养护工作，确保路域通行环境干净整洁、安全畅通。（县公路事业养护中心）
城关乡以戏曲推动乡村精神文明建设  坚持“政府搭台、文化唱戏、百姓受益”的宗旨，以新时代文明实践为载体，以“戏曲下乡”为重要抓手，持续丰富群众的文化生活，真正将文化惠民、服务百姓落到实处。截至目前，该乡共组织开展“戏曲下乡”活动20余场，惠及群众1.6万余人。（城关乡）
王村乡抗旱保灌润麦田抢修机井护粮安  近期，气象干旱达重旱等级，为打赢打好小麦抗旱保麦攻坚战，该乡将抢修机井作为农业生产“头号工程”，对在用机井开展“体检式”排查，“一井一档”建立动态台账，及时维修故障机井，确保机井应修尽修、农田应灌尽灌。截至目前，该乡共排查机井400余眼，发现问题机井16眼，现已全部整改完成。（王村乡）

曹岗乡医剪同行送药忙服务贴心绽光芒  近日，该乡集结社会各方爱心力量，在谢马牧村举办一场涵盖义务诊疗、理发服务、药品发放等在内的公益活动，切实解决群众生活中的实际问题，为群众的健康生活助力，让群众足不出村，就能享受到贴心、优质的便民服务。此次活动共出动30余人次，捐赠药品400余盒，价值2万余元，惠及群众720余人。（曹岗乡）​

潘店镇情暖特困群体夯实民生保障  该镇对辖区231名分散供养特困人员逐户走访，通过“一进二看三问四比五宣传”，详细记录特困人员的居住环境、生活保障、健康状况及照料服务落实等情况，并结合群众的实际需求，宣传集中供养政策优势，耐心解答疑虑，动员有意愿的分散供养特困人员自愿入住敬老院等集中供养机构，进一步织密织牢民生兜底保障安全网。此次遍访活动，该镇共出动工作人员150余人，帮助分散供养特困人员解决生活、医疗、住房等问题20多个，5名老人有意愿到敬老院集中供养。（潘店镇）  
尹岗镇统供统防筑牢小麦病虫害防治屏障  该镇抢抓小麦重大病虫害防治关键期，将统防统治与群防群治相结合，积极落实国家财政补助小麦“一喷三防”病虫害物资发放工作，确保病虫防治取得实效，为夏粮丰产丰收奠定坚实基础。截至目前，该镇共发放“一喷三防”防治物资10万余袋，覆盖全镇小麦种植面积达2.5万亩。（尹岗镇）
陈桥镇扎实推进帮扶资产清查工作  该镇结合农村集体“三资”突出问题专项整治工作，创新“1+N”资产清查工作法（即一个资产，采取系统比对、查阅资料、实地走访、个别访谈等多个方式），对全镇46个村开展帮扶资产集中清查管理工作，全面掌握扶贫资产确权登记、运行管护、收益分配和资产处置情况，并分类建立排查台账，进一步加大监测力度，做好项目资产巩固、提升、盘活、处置工作。（陈桥镇）

黄陵镇深入开展企业消防安全工作  该镇深入辖区各企业开展消防安全问题隐患排查工作，全面摸底企业消防设施、巡查检查及企业员工对“四个能力”的掌握情况，并积极协助企业完善灭火应急疏散预案，帮助企业查改内部火灾隐患。同时，结合企业消防安全隐患和典型火灾案例，开展面对面宣传培训，组织餐饮业、工业等重点企业人员群体，参与疏散逃生、初期灭火等专项消防演练，进一步提升各岗位员工的安全意识、实战水平及自救互救能力。截至目前，该镇累计出动380人次开展排查，排查企业82个，整改隐患13处。（黄陵镇）
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